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報告書の見方 

 

本市政世論調査報告書を読む際、次の点に留意してください。 

 

１ 比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、百分率

の合計が100％ちょうどにならないことがある。 

２ 基数となるべき実数はｎ(件数)として表示した。その比率はｎ(件数)を100％として算出した。 

３ １人の回答者が複数回答する設問では、比率の合計が100％を上回ることがある。 

４ クロス集計時に、ｎが小さい数字になる場合は統計的誤差が生じる可能性が高いので注意が必

要である。30人以下の場合、グラフの見かけ上、例えば他の性別／年代別と比べて顕著な傾向

の違いがある場合でも、グラフの説明においては一律にふれていない。 

５ 標本誤差 

この調査は、地点を用いた二段抽出法により対象者を定めたので、標本誤差は次式で近似でき

る。ただし、信頼度を95％とする。 

 

        Ｎ＝母集団数（府中市の18歳以上人口） 

        ｎ＝比率算出の基数（回答者数） 

        ｐ＝回答の比率(％) 

 

 

 

 

＜注：この表の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者が９１４人であり、その設問中の選択肢の回答率が60％であっ

た場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±4.57％以内(55.43％～64.57％)である」とみ

ることができる。 

  

回答の比率

（ｐ）
10%または90% 20%または80% 30%または70% 40%または60% 50%

基数（ｎ）
前後 前後 前後 前後 前後

914 ±  2.80 ±  3.73 ±  4.28 ±  4.57 ±  4.67

800 ±  2.99 ±  3.99 ±  4.57 ±  4.89 ±  4.99

400 ±  4.24 ±  5.65 ±  6.47 ±  6.92 ±  7.06

200 ±  6.00 ±  8.00 ±  9.16 ±  9.79 ± 10.00

100 ±  8.48 ± 11.31 ± 12.96 ± 13.85 ± 14.14

標本誤差＝±2√2
𝑁−𝑛

𝑁−1
×
𝑝(1−𝑝)

𝑛
 



 

地域区分は、各文化センター地区を基本に、下表11地区に分類した。 

〔地域区分表〕 

 

 地区名 地区内町丁名 

１ 紅葉丘文化センター地

区 

（紅葉丘） 

多磨町、朝日町、紅葉丘、若松町３～５丁目 

２ 白糸台文化センター地

区 

（白糸台） 

白糸台、小柳町１・３丁目、若松町１～２丁目、清水が丘３

丁目 

３ 押立文化センター地区 

（押立） 

押立町 

４ 是政文化センター地区 

（是政） 

小柳町２・４～６丁目、清水が丘１～２丁目、是政 

５ 住吉文化センター地区 

（住吉） 

南町、分梅町２～５丁目、住吉町 

６ 片町文化センター地区 

（片町） 

矢崎町、本町、片町、宮西町２～５丁目、日鋼町、美好町、

分梅町１丁目、寿町３丁目 

７ 中央文化センター地区 

（中央） 

天神町１～２丁目、幸町１～２丁目、府中町、緑町、宮町、

八幡町、宮西町１丁目、寿町１～２丁目、晴見町１～２丁目 

８ 新町文化センター地区 

（新町） 

浅間町、天神町３～４丁目、新町、晴見町３～４丁目、栄

町、幸町３丁目 

９ 武蔵台文化センター地

区 

（武蔵台） 

武蔵台、北山町、西原町 

10 西府文化センター地区 

（西府） 

東芝町、日新町１～４丁目、本宿町、西府町 

11 四谷文化センター地区 

（四谷） 

四谷、日新町５丁目 

※調査結果の分析においては、（）内の略称を用いる。 
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Ⅰ．調査の概要 

 

１． 調査の目的 

この調査は、府中市内の満 18 歳以上の個人を対象として、市政に対する意見・要望を聴取

し、諸施策に対する市民の考えを把握することによって、今後の行政運営上の参考とすること

を目的とした。 

 

２． 調査内容 

次にとりあげる事項を調査内容とした。 

１ 居住年数と前住地について 

２ 住み心地について 

３ 住まいの環境について 

４ 生活の満足度について 

５ 定住意向について 

６ 市政に関する関心度について 

７ 市への要望について 

８ 防災の取組について 

９ 障害者に対する差別・偏見について 

10 こころの健康について 

11 地域包括支援センターについて 

12 証明書等のコンビニ交付とマイナンバーカード申請促進について 

13 環境に関する取組について 

14 飼い主のいない猫対策について 

15 府中の森市民聖苑について 

16 国天然記念物「馬場大門のケヤキ並木」について 

17 スポーツ・運動について 
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３． 調査の方法 

（１） 調査地域 府中市全域 

（２） 調査対象者 府中市内の18歳以上の個人 

（３） 調査数  1,500人 

（４） 抽出方法 層化二段無作為抽出方法（地点を用いた二段抽出法） 

（５） 調査方法 郵送法（郵送配布、郵送・ＷＥＢ併用回収） 

（６） 調査期間 令和５年５月19日（金）～６月23日（金） 

（７） 回収数（率） 914人（60.9％） 

 

 

４． 回収結果 

（１） 調査数   1,500人 

（２） 回収数    914人 

（３） 回収率   60.9％ 

（４） 地区別回収結果 

上記対象者は、令和５年４月１日現在の満18歳以上の人口である。 

 

（５） 未回収の内訳 

 

 

  

返答なし 辞退 病気入院 長期不在 転居転出 所在不明 その他 件数 率

紅葉丘文化センター 130 46 3 0 0 0 1 0 50 38.5

白糸台文化センター 175 68 6 0 0 0 0 0 74 42.3

押立文化センター 55 22 2 0 0 0 0 0 24 43.6

是政文化センター 137 54 6 0 0 0 1 0 61 44.5

住吉文化センター 154 49 10 0 0 0 0 0 59 38.3

片町文化センター 172 65 4 0 0 0 0 0 69 40.1

中央文化センター 252 95 2 0 0 0 1 0 98 38.9

新町文化センター 152 43 6 0 0 0 0 0 49 32.2

武蔵台文化センター 83 25 2 0 0 0 0 0 27 32.5

西府文化センター 110 33 6 0 0 0 2 0 41 37.3

四谷文化センター 80 30 3 0 0 0 1 0 34 42.5

計 1,500 530 50 0 0 0 6 0 586 39.1

地区名 調査数
未回収事由の内訳 未回収

地区名 調査数 回収数 回収率(%)

紅葉丘文化センター 130 80 61.5

白糸台文化センター 175 101 57.7

押立文化センター 55 31 56.4

是政文化センター 137 76 55.5

住吉文化センター 154 95 61.7

片町文化センター 172 103 59.9

中央文化センター 252 154 61.1

新町文化センター 152 103 67.8

武蔵台文化センター 83 56 67.5

西府文化センター 110 69 62.7

四谷文化センター 80 46 57.5

計 1,500 914 60.9

22,786

30,264

9,573

23,775

総人口(人）

14,282

259,375

対象者(人)

19,089

25,793

8,216

20,154

22,715

25,118

37,050

26,897

29,209

43,682

25,825

13,985

19,097

22,124

12,081

15,848

11,681

219,869
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 事務職 112 12.3

 専門・技術職 165 18.1

 労務・サービス職 71 7.8

 役員・管理職 59 6.5

 商・工・サービス業 39 4.3

 自由業 34 3.7

 農林漁業 4 0.4

 内職・パート・フリーター 120 13.1

 主婦（家事専業） 128 14.0

 学生 34 3.7

 無職 129 14.1

（無回答） 19 2.1

４.　職業

構成比（％）回答者数（人）

12.3

18.1

7.8

6.5

4.3

3.7

0.4

13.1

14.0

3.7

14.1

2.1

0 10 20 30 (%)

５． 調査対象者の概要 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

374 40.9

473 51.8

26 2.8

41 4.5

構成比（％）回答者数（人）

男性

女性

（無回答）

１.　性別

回答しない

40.9

51.8

2.8

4.5

0 10 20 30 40 50 60 (%)

102 11.2

107 11.7

40～49歳 148 16.2

50～59歳 194 21.2

60～69歳 152 16.6

70歳以上 201 22.0

（無回答） 10 1.1

２.　年齢

18～29歳

30～39歳

構成比（％）回答者数（人）

11.2

11.7

16.2

21.2

16.6

22.0

1.1

0 10 20 30 (%)

231 25.3

669 73.2

14 1.5

構成比（％）

未婚

３.　配偶者の有無

既婚（離別・死別含む）

（無回答）

回答者数（人）

25.3

73.2

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 (%)
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32 3.5

4 0.4

45 4.9

42 4.6

27 3.0

40 4.4

家族成長前期 78 8.5

83 9.1

79 8.6

82 9.0

21 2.3

27 3.0

144 15.8

50 5.5

99 10.8

32 3.5

29 3.2

子ども夫婦と別居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上）

子どもあり（一番上が小学校入学前）

子どもあり（一番上が小・中学校）

子どもあり（一番上が高校・大学生)

子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など)

子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など）

回答者数（人） 構成比（％）

学生（親と同居） 

高齢者のみ（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上）

その他

（無回答）

独身期

家族形成期

家族成長後期・
家族成熟期

高齢期

高齢者世帯

子どものいない夫婦（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳）

独身（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳）その他

独身（親と同居 10・20・30 歳代）

学生（親と別居）

独身（親と別居 10・20・30 歳代）

子どものいない夫婦（10・20・30 歳代）

子ども夫婦と同居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上）

3.5

0.4

4.9

4.6

3.0

4.4

8.5

9.1

8.6

9.0

2.3

3.0

15.8

5.5

10.8

3.5

3.2

0 10 20 (%)

回答者数（人） 構成比（％）

独身期 123 13.5
家族形成期 67 7.3
家族成長前期 78 8.5
家族成長後期・家族成熟期 162 17.7
高齢期 103 11.3
高齢者世帯 171 18.7
その他 181 19.8
（無回答） 29 3.2

ライフステージ分類

13.5

7.3

8.5

17.7

11.3

18.7

19.8
3.2

0 10 20 30
(%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５.　ライフステージ

32 3.5

4 0.4

45 4.9

42 4.6

27 3.0

40 4.4

78 8.5 家族成長前期 78 8.5

83 9.1

79 8.6

82 9.0

21 2.3

27 3.0

144 15.8

50 5.5

99 10.8

32 3.5

29 3.2 （無回答） 29 3.2

914 100.0 合計 914 100.0

123 13.5

67 7.3

19.8181

171

11.3103

17.7162

18.7

独身期

学生（親と同居） 

学生（親と別居）

独身（親と同居 10・20・30 歳代）

独身（親と別居 10・20・30 歳代）

回答者数（人） 構成比（％）

高齢者のみ（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上）

家族形成期
子どものいない夫婦（10・20・30 歳代）

子どもあり（一番上が小学校入学前）

子どもあり（一番上が小・中学校）

家族成長後期・
家族成熟期

子どもあり（一番上が高校・大学生)

子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など)

回答者数（人） 構成比（％）

合計

その他

子どものいない夫婦（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳）

独身（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳）

その他

（無回答）

ライフステージ分類

高齢期
子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など）

子ども夫婦と同居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上）

高齢者世帯
子ども夫婦と別居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上）



 

 

 

Ⅱ． 調 査 結 果 の概 要  
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Ⅱ．調査結果の概要 

【居住年数と前住地】についておうかがいします。 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。（○は１つ）      〔n=914〕 

１．３年以下      8.9%( 81) 

２．５年以下      4.0%( 37) 

３．10 年以下 11.5%(105) 

４．15 年以下 8.9%( 81) 

５．20 年以下 10.5%( 96) 

６．25 年以下 9.0%( 82) 

７．25 年を超える 46.3%(423) 

（無回答） 1.0%(  9) 

 

《 問１で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》  

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。（○は１つ）    〔n=118〕 

１．東京都の区部 25.4%( 30) 

２．東京都の区部以外 35.6%( 42) 

３．神奈川県・千葉県・埼玉県のいずれかの県 16.9%( 20) 

４．その他（                                       ） 22.0%( 26) 

  （無回答） 0.0%(  0) 

 

 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。（〇は１つ）〔n=914〕 

１．親の代から住んでいたから 32.1%(293) 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 6.1%( 56) 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 19.0%(174) 

４．周囲の環境がよかったから 14.4%(132) 

５．通勤・通学に便利だから 10.4%( 95) 

６．仕事・学校の関係で 10.7%( 98) 

７．その他（                                       ） 5.8%( 53) 

 （無回答） 1.4%( 13) 

 

【住み心地】についておうかがいします。 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお

感じになりますか。（〇は１つ）     〔n=914〕 

１．住みよい 60.2%(550) 

２．どちらかといえば住みよい 35.7%(326) 

３．どちらかといえば住みにくい 3.1%( 28) 

４．住みにくい 0.4%(  4) 

  （無回答） 0.7%(  6) 

 

  



6 

【住まいの環境】についておうかがいします。 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの

率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選ん

でください。（各項目に〇は１つ）        〔n=914〕 

評 価  

 

 

項 目 

非
常
に
よ
い 

ま
あ
よ
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

非
常
に
悪
い 

無
回
答 

① 日常の買い物の便 
31.6% 

(289) 

51.0% 

(466) 

7.8% 

( 71) 

7.8% 

( 71) 

1.4% 

( 13) 

0.4% 

(  4) 

② 交通の便 
27.6% 

(252) 

51.8% 

(473) 

11.4% 

(104) 

8.6% 

( 79) 

0.3% 

(  3) 

0.3% 

(  3) 

③ 火災や災害時の安全性 
13.1% 

(120) 

43.4% 

(397) 

34.9% 

(319) 

6.7% 

( 61) 

1.1% 

( 10) 

0.8% 

(  7) 

④ 風通し、日当たり 
35.2% 

(322) 

47.5% 

(434) 

11.2% 

(102) 

4.8% 

( 44) 

0.8% 

(  7) 

0.5% 

(  5) 

⑤ 排水の便 
27.1% 

(248) 

55.4% 

(506) 

13.7% 

(125) 

3.0% 

( 27) 

0.3% 

(  3) 

0.5% 

(  5) 

⑥ 空気 
20.1% 

(184) 

56.9% 

(520) 

17.5% 

(160) 

4.3% 

( 39) 

0.7% 

(  6) 

0.5% 

(  5) 

⑦ 騒音や振動の防止 
14.9% 

(136) 

45.3% 

(414) 

25.3% 

(231) 

11.4% 

(104) 

2.8% 

( 26) 

0.3% 

(  3) 

⑧ 交通安全対策 
9.8% 

( 90) 

47.8% 

(437) 

32.6% 

(298) 

7.7% 

( 70) 

1.5% 

( 14) 

0.5% 

(  5) 

⑨ 蚊やハエの発生の防止 
8.5% 

( 78) 

36.0% 

(329) 

38.9% 

(356) 

12.1% 

(111) 

3.6% 

( 33) 

0.8% 

(  7) 

⑩ 公園・遊び場 
23.6% 

(216) 

47.6% 

(435) 

19.4% 

(177) 

7.8% 

( 71) 

1.1% 

( 10) 

0.5% 

(  5) 

⑪ 緑の豊かさ 
38.6% 

(353) 

46.6% 

(426) 

10.9% 

(100) 

3.2% 

( 29) 

0.2% 

(  2) 

0.4% 

(  4) 

⑫ 防犯や風紀 
12.3% 

(112) 

52.5% 

(480) 

29.2% 

(267) 

5.3% 

( 48) 

0.3% 

(  3) 

0.4% 

(  4) 

⑬ 公共施設 
19.3% 

(176) 

52.3% 

(478) 

21.4% 

(196) 

5.8% 

( 53) 

0.5% 

(  5) 

0.7% 

(  6) 

⑭ 医療施設 
17.0% 

(155) 

55.3% 

(505) 

21.3% 

(195) 

5.1% 

( 47) 

0.9% 

(  8) 

0.4% 

(  4) 
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【生活の満足度】についておうかがいします。 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。（○は１つ）   〔n=914〕 

１．満足している 34.5%(315) 

２．どちらかといえば満足している 55.5%(507) 

３．どちらかといえば不満である 8.8%( 80) 

４．不満である 0.9%(  8) 

  （無回答） 0.4%(  4) 

 

【定住意向】についておうかがいします。 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。（○は１つ）    〔n=914〕 

１．ずっと住むつもり 48.4%(442) 

２．当分は住むつもり 46.6%(426) 

３．できれば市外に移りたい 3.5%( 32) 

４．市外に移りたい 1.4%( 13) 

（無回答） 0.1%(  1) 

 

【市政に関する関心度】についておうかがいします。 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。（○は１つ）〔n=914〕 

１．非常に関心がある 8.6%( 79) 

２．ある程度関心がある 59.6%(545) 

 ３．あまり関心がない 29.0%(265) 

４．まったく関心がない 2.6%( 24) 

  （無回答） 0.1%(  1) 

 

 

《 問７で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》  

問７－１．市政に関心を持たれる理由は、主にどのような気持ちからですか。 

（○は１つ）         〔n=624〕 

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 63.9%(399) 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 5.6%( 35) 

３．政治というものに興味があるから 3.7%( 23) 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 24.4%(152) 

５．その他（                                       ） 1.8%( 11) 

（無回答） 0.6%(  4) 

《 問７で 「３」 または 「４」 とお答えの方へ 》  

問７－２．市政に関心がない理由は、主にどのようなことでしょうか。（○は１つ）〔n=289〕 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから 23.5%( 68) 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 29.8%( 86) 

３．市政は難しくてよくわからないから 26.6%( 77) 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから 12.8%( 37) 

５．その他（                                       ） 6.6%( 19) 

（無回答） 0.7%(  2)  
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【市への要望】についておうかがいします。 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで

選んでください。（○は３つまで）       〔n=914〕 

１．道路の整備 18.6%(170) 

２．公園・緑地の整備 13.9%(127) 

３．自然保護対策 9.4%( 86) 

４．区画整理・市街地再開発の推進 1.2%(102) 

５．学校施設の整備 10.3%( 94) 

６．保育行政の充実 11.4%(104) 

７．幼児教育の充実 6.1%( 56) 

８．市営住宅の拡充 4.9%( 45) 

９．障害者福祉対策 7.7%( 70) 

10．市民の健康管理対策 13.3%(122) 

11．高齢者福祉対策 32.2%(294) 

12．交通安全対策 11.5%(105) 

13．清掃・環境整備対策 13.0%(119) 

14．勤労者福祉対策 7.8%( 71) 

15．芸術・文化の振興 10.4%( 95) 

16．スポーツ・レクリエーションの振興 8.6%( 79) 

17．消防・防災対策 13.7%(125) 

18．産業の振興 11.4%(104) 

19．消費者対策 13.5%(123) 

20．公害防止対策 3.8%( 35) 

21．防犯・風紀対策 26.9%(246) 

22．その他（                 ） 5.3%( 48) 

23．特にない 2.6%( 24) 

（無回答） 1.5%( 14) 

 

【防災の取組】についておうかがいします。  

 

 

 

 

 

問９．災害時に不安に思うことは何ですか。（〇はいくつでも）    〔n=914〕 

１．自宅の倒壊 47.4%(433) 

２．家族と連絡が取れなくなること 54.0%(494) 

３．停電により照明や冷暖房設備等が停止すること 71.7%(655) 

４．断水により水道水やトイレ等が使用できなくなること 84.0%(768) 

５．食料や水、生活用品等が入手できなくなること 73.7%(674) 

６．交通機関がストップし移動ができなくなること 28.6%(261) 

７．どこに避難すればいいかわからないこと 16.5%(151) 

８．その他（                                       ） 4.9%( 45) 

（無回答） 0.2%(  2) 

 

  

令和４年５月に東京都被害想定が見直されたことなどを踏まえ、府中市地域防災計画の修正を

行い、市防災体制をより盤石なものとするための対策を進めていきます。 

また、公助のみならず、自助・共助の取組の活性化を図り、災害に強いまちづくりを進めてま

いります。 
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問10．防災のために取り組んでいることは何ですか。（〇はいくつでも）   〔n=914〕 

１．住宅の耐震化・家具転倒防止対策をしている 32.8%(300) 

２．食糧・水・生活用品等を備蓄している 64.2%(587) 

３．非常持出袋を用意している 37.0%(338) 

４．避難場所・避難所を確認している 45.2%(413) 

５．情報の入手手段を複数知っている 10.6%( 97) 

６．防災ハンドブック等を見て防災知識を深めている 19.6%(179) 

７．家族との連絡手段を決めている 20.4%(186) 

８．何もしていない 10.7%( 98) 

９．その他（                                       ） 0.7%(  6) 

（無回答） 0.1%(  1) 

 

《 問 10 で 「２」 とお答えの方へ 》 

問10－１．どのようなものを備蓄していますか。（〇はいくつでも）    〔n=587〕 

１．食糧品 79.0%(464) 

２．飲料水 88.4%(519) 

３．簡易トイレ 45.7%(268) 

４．トイレットペーパー 52.8%(310) 

５．懐中電灯 83.5%(490) 

６．スマートフォン等のバッテリー 35.4%(208) 

７．常備薬 32.7%(192) 

８．その他（                                       ） 6.1%( 36) 

 （無回答） 0.3%(  2) 

 

《 問 10 で 「８」 とお答えの方へ 》 

問10－２．防災対策をしていない理由として最も当てはまるものは何ですか。 

（〇は１つ）          〔n=98〕 

１．どのような対策をすればいいかわからないから 37.8%( 37) 

２．大きな災害は起こらないと思っているから 2.0%(  2) 

３．対策をするのが面倒だから 15.3%( 15) 

４．費用がかかるから 19.4%( 19) 

５．対策してもどれだけ効果があるかわからないから 16.3%( 16) 

６．その他（                                       ） 6.1%(  6) 

（無回答） 3.1%(  3) 
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問11．防災訓練や出前講座等、地域（自治会等）で行う防災活動に参加していますか。 

（〇は１つ）         〔n=914〕 

１．よく参加している 2.5%( 23) 

２．参加している 12.9%(118) 

３．あまり参加していない 20.4%(186) 

４．参加していない 64.1%(586) 

（無回答） 0.1%(  1) 

 

《 問 11 で 「３」 または 「４」 とお答えの方へ 》 

問11－１．参加しない理由として最も当てはまるものは何ですか。（〇は１つ）〔n=772〕 

１．地域で防災活動をしていないから 4.9%( 38) 

２．地域で防災活動をしているかわからないから 41.6%(321) 

３．仕事等で忙しくて参加できないから 38.1%(294) 

４．地域の防災活動の重要性を感じないから 2.7%( 21) 

５．災害時は行政が対応するものだと考えているから 3.1%( 24) 

６．その他（                                       ） 7.3%( 56) 

（無回答） 2.3%( 18) 

 

問12．地域の防災活動で最も大事だと思うのは何ですか。（〇は１つ）   〔n=914〕 

１．住民の安否確認 28.1%(257) 

２．初期消火活動 19.7%(180) 

３．高齢者や障害者等の要配慮者への避難支援 16.3%(149) 

４．避難所の開設運営 22.5%(206) 

５．在宅避難者の支援 9.1%( 83) 

６．その他（                                       ） 1.2%( 11) 

（無回答） 3.1%( 28) 

 

問13．どのような防災活動なら積極的に参加したいですか。（〇はいくつでも） 〔n=914〕 

１．防災について知識を深める講座 44.0%(402) 

２．レクリエーションやゲームなどを通して楽しく学べる訓練 18.1%(165) 

３．在宅でもリモートで参加できる活動 34.8%(318) 

４．子どもが参加できるイベント 18.4%(168) 

５．その他（                                       ） 5.9%( 54) 

（無回答） 3.9%( 36) 
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【障害者に対する差別・偏見】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

問14．「障害者差別解消法」では、「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」

が規定されていますが、あなたはこれらの内容を知っていますか。（〇は１つ） 

            〔n=914〕 

１．知っている 25.5%(233) 

 

２．知らない 73.7%(674) 

（無回答） 0.8%(  7) 

 

問15．府中市では、府中市障害者差別解消支援地域連絡会議で障害者差別の解消に向けた普

及啓発を検討しています。あなたはどのような方法が伝わりやすいと思いますか。次

の中から３つまで選んでください。（〇は３つまで）    〔n=914〕 

１．出張講座 9.1%( 83) 

２．公開講座 22.6%(207) 

３．市ホームページに動画掲載 37.2%(340) 

４．印刷物の配布 53.3%(487) 

５．ポスターによるＰＲ 42.6%(389) 

６．各種イベント（ふくしまつり、スポーツイベント等）でのＰＲ 41.6%(380) 

７．ワークショップの開催 15.1%(138) 

８．その他（                                       ） 4.7%( 43) 

（無回答） 1.2%( 11) 

 

  

平成２８年に障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（通称「障害者差別解消法」

といいます。）が施行されたことに伴い、市では障害のある方への差別をなくすことで、障害の

有無にかかわらず、相互に尊重し合いながら、安心して暮らすことができる地域社会の実現を

目指しています。 

市民一人ひとりが障害について理解を深め、少しの配慮をすることで誰もが暮らしやすいま

ちをつくることにつながります。 
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【こころの健康】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問16．あなたには、日常生活で「ほっと」気を休められるタイミングや場所がありますか。 

（〇は１つ）         〔n=914〕 

１．ある 92.5%(845)  ２．ない 6.5%( 59) 

（無回答） 1.1%( 10) 

 

《 問16で 「１」 とお答えの方へ 》 

問16－１．それは、どんなときですか。（〇はいくつでも）    〔n=845〕 

１．自分の部屋で１人で過ごすとき 63.7%(538) 

２．家庭（実家や親族の家を含む）で過ごすとき 62.8%(531) 

３．学校（卒業した学校含む）にいるとき 0.5%(  4) 

４．職場（過去の職場含む）で仕事をしているとき 7.8%( 66) 

５．公園などで過ごすとき 20.6%(174) 

６．インターネットやＳＮＳを利用しているとき 16.4%(139) 

７．喫茶店やファッションなどの行きつけのお店にでかけたとき 21.7%(183) 

８．趣味・学習等のグループで活動しているとき 24.1%(204) 

９．シニアクラブに参加しているとき 1.3%( 11) 

10．その他 （                                       ） 7.8%( 66) 

（無回答） 0.1%(  1) 

 

《 問 16 で 「２」 とお答えの方へ 》 

問16－２．「ほっと」するタイミングや場所がないと感じる理由について、それはなぜだ

と思いますか。（〇はいくつでも）     〔n=59〕 

１．趣味や興味関心、得意分野をおこなうタイミングや場所がない 25.4%( 15) 

２．同じ世代の人が参加している活動がない 18.6%( 11) 

３．地域の中で居場所に関する情報が少ない 20.3%( 12) 

４．他人との会話や、コミュニケーションが苦手 32.2%( 19) 

５．自由になる時間がない 35.6%( 21) 

６．経済的な余裕がない 50.8%( 30) 

７．その他（                                       ） 13.6%(  8) 

（無回答） 3.4%(  2)  

市では、自殺対策基本法に基づき、平成２３年度より自殺対策に取り組んでおり、令和元年度

に府中市自殺総合対策計画を策定し、令和６年度に第２次府中市自殺総合対策計画を策定予定で

す。自殺（自死）は、個人の自由な意思や選択の結果としての死ではなく、様々な要因により追

い込まれた末の死であると言われています。 
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問17．あなたの不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人は誰ですか。（○はいくつでも）

            〔n=914〕 

１．同居の親族（家族） 64.6%(590) 

２．同居の親族（家族）以外の親族 26.1%(239) 

３．友人 54.4%(497) 

４．職場の同僚 20.2%(185) 

５．近所の知り合い 8.4%( 77) 

６．その他 4.2%( 38) 

７．いない 6.5%( 59) 

（無回答） 0.9%(  8) 

問18．あなたは、コロナ禍において日常生活で不満、悩み、苦労、ストレスなどがありまし

たか。（〇は１つ）        〔n=914〕 

１．大いにある 16.4%(150) 

２．多少ある 36.9%(337) 

３．あまりない 40.5%(370) 

４．まったくない 5.6%( 51) 

（無回答） 0.7%(  6) 

 

《 問 18 で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》 

問18－１．それは、どのような事柄が原因ですか。（〇はいくつでも）  〔n=487〕 

１．家庭問題（家族関係の不和、子育て、家族の介護・看病 等） 28.7%(140) 

２．健康問題(自分の病気の悩み、身体の悩み 等) 48.5%(236) 

３．経済生活問題(倒産、事業不振、負債、失業 等) 26.9%(131) 

４．勤務問題(転勤、仕事の不振、職場の人間関係、長時間労働 等) 32.9%(160) 

５．男女問題(失恋、結婚をめぐる悩み 等) 1.4%(  7) 

６．学校問題(いじめ、学業不振、教師との人間関係 等) 5.1%( 25) 

７．その他（                                       ） 14.4%( 70) 

（無回答） 0.6%(  3) 

問19．あなたは、自殺対策として、どのようなことが必要となると考えますか。 

（〇はいくつでも）        〔n=914〕 

１．様々な悩みに対応した相談窓口の設置 55.8%(510) 

２．様々な分野におけるゲートキーパー育成 18.6%(170) 

３．子どもの自殺予防 39.1%(357) 

４．職場におけるメンタルヘルス対策推進 35.7%(326) 

５．適切な精神科医療体制の整備 38.3%(350) 

６．自殺の実態を明らかにする調査・分析 21.7%(198) 

７．地域やコミュニティを通じた見守り・支え合い 28.9%(264) 

８．自殺未遂者の支援 19.9%(182) 

９．自死遺族等の支援 14.8%(135) 

10．危険な場所、薬品等の規制等 17.5%(160) 

11．インターネットにおける自殺関連情報の対策 26.6%(243) 

12．自殺対策に関わる民間団体の支援 13.7%(125) 

13．自殺に関する広報・啓発 13.7%(125) 

14．その他（                                       ） 6.0%( 55) 

（無回答） 1.9%( 17)  
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【地域包括支援センター】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問20．地域包括支援センターの役割や機能について、知っているものを選んでください。 

（○はいくつでも）        〔n=914〕 

１．高齢者の総合的な相談を行っている 47.5%(434) 

２．介護予防の支援や相談を行っている 43.3%(396) 

３．認知症への理解を深めるための知識の普及や啓発を行っている 19.3%(176) 

４．地域のネットワークを活用し、高齢者の実態把握を行っている 16.1%(147) 

５．成年後見制度の利用支援を行っている 9.2%( 84) 

６．消費者被害の防止や対応を行っている 5.5%( 50) 

７．高齢者虐待の早期発見や対応をしている 8.8%( 80) 
 

８．まったく知らない 45.3%(414) 

  （無回答） 1.0%(  9) 

 

《 問 20 で 「１」 から 「７」 をお答えの方へ 》 

問20－１．それは、どうやって知りましたか。（〇はいくつでも）   〔n=491〕 

１．実際に利用したことがある 27.7%(136) 

２．広報ふちゅう 39.9%(196) 

３．市のホームページ 19.1%( 94) 

４．市が発行している「介護保険ガイド＆おとしよりのふくし」 16.9%( 83) 

５．市役所での紹介 7.3%( 36) 

６．医療機関からの紹介 7.1%( 35) 

７．地域包括支援センター職員の自宅訪問など 10.8%( 53) 

８．民生委員、自治会、シニアクラブ等の地域の支援者や団体 9.6%( 47) 

９．家族・友人からの情報 24.0%(118) 

10．その他（                                       ） 9.6%( 47) 

11．覚えていない 5.1%( 25) 

  （無回答） 2.9%( 14) 
 

問21．今後利用するとして、地域包括支援センターには、どのような方法だと相談がしやす

いと思いますか。（○はいくつでも）      〔n=914〕 

１．来所  46.0%(420) 

２．電話 48.5%(443) 

３．メール 33.2%(303) 

４．ＳＮＳ 21.9%(200) 

５．ライン等の無料通話アプリ 34.5%(315) 

６．相談員の訪問 30.5%(279) 

７．手紙 7.1%( 65) 

８．その他（          ）3.1%( 28) 

（無回答） 2.3%( 21) 

  

地域包括支援センターは、市が市内に１１か所設置している高齢者に関する相談窓口で、介

護、福祉、医療の専門職などが中心となって、高齢者が住み慣れた地域で安心して過ごすことが

できるように総合的な支援を行っています。 
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【証明書等のコンビニ交付とマイナンバーカード申請促進】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問22．マイナンバーカードを使用した住民票の写しなどのコンビニ交付の仕組みがあり、市

役所に行かなくても証明書を取得できることを知っていましたか。（〇は１つ）

〔n=914〕 

１．コンビニエンスストア等で証明書を取得したことがある       19.1%(175) 

２．コンビニエンスストア等で証明書を取得できることを知っているが、 

取得したことはない           55.7%(509) 

３．知らなかった             7.0%( 64) 
 

４．マイナンバーカードを持っていない 16.1%(147) 

（無回答） 2.1%( 19) 

 

《 問 22 で 「１」 から 「３」 とお答えの方へ 》 

問22－１．コンビニ交付を知っていただくために必要だと思う案内は何ですか。 

（〇はいくつでも）       〔n=748〕 

１．文字と図を活用したチラシ 47.1%(352) 

２．メールやＳＮＳでの定期的な広告 27.1%(203) 

３．実際の画面操作の動画 42.8%(320) 

４．実際の機械・端末を使った実演とお試し操作 20.3%(152) 

（無回答） 11.9%( 89) 

《 問 22 で 「２」 とお答えの方へ 》 

問22－２．コンビニ交付を利用していない理由を教えてください。（〇はいつくでも）〔n=509〕 

１．セキュリティが不安だから 24.2%(123) 

２．住民票の写し等の証明書が必要な機会がないから 62.5%(318) 

３．窓口で人と会って相談しながら手続きがしたいから 6.1%( 31) 

４．操作方法がわからないから 14.1%( 72) 

５．市役所での手続きに不便を感じていないから 24.4%(124) 

（無回答） 6.1%( 31) 

問23．今後、市としてマイナンバーカードの申請機会を増やすためにどのような取組が必要

だと感じますか。（〇はいくつでも）      〔n=914〕 

１．自宅にいながら申請できるサービス 59.1%(540) 

２．市役所での申請支援 23.6%(216) 

３．文化センターなど公的機関で申請できるサービス 42.5%(388) 

４．商業施設等での出張申請サポート 24.2%(221) 

５．その他（                                       ） 9.1%( 83) 

（無回答） 3.9%( 36) 

 

証明書等のコンビニ交付サービスは、市役所に行かなくても住民票の写しなどの証明書等を取

得することができるため、多くの方にご利用いただきたいと考えています。 

また、コンビニ交付サービスにはマイナンバーカードの取得が必要なため、取得促進の取組と

しての需要をとらえたいと考えています。 
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【環境に関する取組】についておうかがいします。 

 

 

 

問24．環境に関する取組について、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるも

のをそれぞれ１つだけ選んでください。（○はそれぞれ１つ）    〔n=914〕 

選 択 肢   

 

項 目 

取
り
組
ん
で 

い
る  

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い  

取
り
組
ん
で 

い
な
い  

無
回
答 

① エアコンの温度調整を夏は 28℃ 以上、冬は 20℃  

以下に設定し、省エネ行動を実践している 

41.1% 

(376) 

36.9% 

(337) 

21.4% 

(196) 

0.5% 

(  5) 

② 水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組 

を行っている  

41.2% 

(377) 

38.6% 

(353) 

19.5% 

(178) 

0.7% 

(  6) 

③ ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レン 

ジを使用している  

28.2% 

(258) 

36.7% 

(335) 

33.8% 

(309) 

1.3% 

( 12) 

④ 自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド 

自動車、電気自動車等を選択、検討している  

25.9% 

(237) 

28.6% 

(261) 

39.3% 

(359) 

6.2% 

( 57) 

⑤ レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取り 

組んでいる  

86.7% 

(792) 

8.4% 

( 77) 

4.5% 

( 41) 

0.4% 

(  4) 

⑥ エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境 

にやさしい製品を選んで購入している  

46.0% 

(420) 

34.6% 

(316) 

17.6% 

(161) 

1.9% 

( 17) 

⑦ 照明器具を購入する際は、LED 製品を選んで購入し 

ている  

78.2% 

(715) 

14.1% 

(129) 

6.9% 

( 63) 

0.8% 

(  7) 

⑧ 冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境に 

やさしい製品を選んで購入している  

46.1% 

(421) 

36.0% 

(329) 

16.0% 

(146) 

2.0% 

( 18) 

⑨ 環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集や 

イベント等に参加している  

2.8% 

( 26) 

19.0% 

(174) 

76.6% 

(700) 

1.5% 

( 14) 

⑩ 子どもの環境活動を支援している  
6.2% 

( 57) 

31.4% 

(287) 

60.5% 

(553) 

1.9% 

( 17) 

⑪ 太陽光発電システムを設置している  
4.8% 

( 44) 

4.3% 

( 39) 

89.6% 

(819) 

1.3% 

( 12) 

⑫ 高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を 

設置している  

22.5% 

(206) 

10.6% 

( 97) 

65.2% 

(596) 

1.6% 

( 15) 

  

自然環境や生活環境、都市・文化環境、低炭素・循環型社会の構築など多岐にわたる環境問題

を解決していくには、市の取組だけでなく、市民の皆様一人ひとりの日常生活等における取組が

重要です。 
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【飼い主のいない猫対策】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問25．あなたは、地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることを知ってい

ますか。（〇は１つ）        〔n=914〕 

１．知っている 21.3%(195) ２．知らない 78.0%(713) 

（無回答） 0.7%(  6) 

 

問26．あなたは、「飼い主のいない猫」への対応についての方向性の整理、また飼い猫の適

正な飼育環境の普及を目的として平成29年２月に策定した、『府中市「飼い主のいな

い猫」対策ガイドライン』を知っていますか。（〇は１つ）   〔n=914〕 

１．知っている 5.1%( 47) ２．知らない 94.1%(860) 

（無回答） 0.8%(  7) 

 

問27．あなたは、「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取り組んでいる個人・

団体がいることを知っていますか。（〇は１つ）     〔n=914〕 

１．知っている 30.7%(281) ２．知らない 68.5%(626)  

（無回答） 0.8%(  7) 

 

問28．地域住民と飼い主のいない猫との共生をめざし、不妊去勢手術を行ったり、新しい飼

い主を探して飼い猫にしたりすることで、将来的に飼い主のいない猫をなくしていく

取組を「地域猫活動」と言います。 

あなたは、「地域猫活動」を知っていますか。（〇は１つ）   〔n=914〕 

１．知っており、内容を理解している 19.3%(176) 

２．知っているが、内容はわからない 23.0%(210) 

３．知らない 57.0%(521) 

（無回答） 0.8%(  7) 

 

  

いわゆる野良猫（行政では「飼い主のいない猫」といいます。）の問題に取り組む際は、猫を

迷惑に思っている方、不幸な猫に心を痛めている方など、様々な立場の方を尊重する必要があ

ります。 

市では、様々な考え方を尊重したうえで、今いる「飼い主のいない猫」への対応の方向性を

整理することや飼い猫の適正な飼育環境の普及を目的とした「府中市『飼い主のいない猫』対

策ガイドライン」を策定し、地域住民、市民団体、自治会などの地域および市が協働で問題の

解決・改善に取り組んでいます。 
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問29．あなたは、「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何だと考えますか。 

（○はいくつでも）        〔n=914〕 

１．ふん・尿被害による生活環境の悪化 76.8%(702) 

２．考え方の違いから生じる人間関係の悪化 32.4%(296) 

３．虐待等の対象となる（動物愛護の観点） 45.7%(418) 

４．エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為による 

エサ皿やエサの放置 55.4%(506) 

５．その他 （                                       ） 3.1%( 28) 

６．わからない 7.0%( 64) 

（無回答） 0.9%(  8) 

 

問30．あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。 

（○はいくつでも）        〔n=914〕 

１．去勢・不妊手術の実施 63.6%(581) 

２．去勢・不妊手術費用の助成 38.7%(354) 

３．ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理された） 

エサやりの実施 26.4%(241) 

４．トイレの設置や排泄物の掃除 26.6%(243) 

５．地域における問題意識の理解と共有 29.6%(271) 

６．「飼い主のいない猫」対策を行うための地域住民の組織化、合意形成の 

調整・支援 14.8%(135) 

７．猫の飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・屋内飼育の徹底） 36.8%(336) 

８．不適切なエサやり行為への指導 40.6%(371) 

９．地域にいる「飼い主のいない猫」の実態把握のための調査の実施 19.3%(176) 

10．パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の普及啓発 18.4%(168) 

11．「飼い主のいない猫」に関する相談会・講習会の実施 9.7%( 89) 

12．隣接自治体と連携した取組 12.9%(118) 

13．その他 （                                       ） 4.5%( 41) 

14．わからない 7.1%( 65) 

（無回答） 1.3%( 12) 
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問31．あなたができる「飼い主のいない猫」対策への協力についてどのように考えますか。 

（○は１つ）         〔n=914〕 

１．協力したい 9.2%( 84) 

２．自治会や地域で取り組むのであれば協力したい 20.0%(183) 

３．協力はできないが、活動する方の否定はしない 49.5%(452) 

４．協力したくない 4.0%( 37) 

５．わからない 15.5%(142) 

（無回答） 1.8%( 16) 

 

【府中の森市民聖苑】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問32．府中の森市民聖苑を利用したことがありますか。（〇はいくつでも）  〔n=914〕 

１．葬儀等に利用した 30.5%(279) 

２．葬儀等に参列した 40.2%(367) 

３．利用・参列したことはない 43.1%(394) 

（無回答） 0.8%(  7) 

問33．近年、葬儀の形態が多様化しています。ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場合、

どのような葬儀を行いたいですか。（〇は１つ）     〔n=914〕 

１．通夜と告別式を行いたい 45.4%(415) 

２．告別式のみを行いたい   24.7%(226) 

３．通夜や告別式を行わず、 

火葬のみを行いたい 27.1%(248) 

（無回答） 2.7%( 25) 

 

≪ 問 33 で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ ≫ 

問33－１．想定される会葬者はどのような方ですか。（○はいくつでも）  〔n=641〕 

１．故人の家族 88.3%(566) 

２．故人の親族 73.3%(470) 

３．故人が生前親しかった友人や知人 52.0%(333) 

４．故人の仕事の関係者 22.5%(144) 

５．故人の近隣住民 15.3%( 98) 

（無回答） 0.9%(  6) 

問34．ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場合、葬儀が終わった後に法要で府中の森市

民聖苑を利用しますか。（〇は１つ）      〔n=914〕 

１．利用する 22.9%(209) 

２．利用しない 13.7%(125) 

３．わからない 62.0%(567) 

（無回答） 1.4%( 13) 

  

府中の森市民聖苑は、通夜・告別式等で市民の皆様にご利用いただいているところですが、開

苑から26年が経過する中で、市民の皆様の葬儀・火葬のあり方が変わってきているものと思われ

ます。そこで、あなたが持つ葬儀・火葬に関する意向について、おうかがいします。 
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【国天然記念物「馬場大門のケヤキ並木」】についておうかがいします。 

 

 

問35．ケヤキ並木は、あなたにとってどんな場所ですか。（○はいくつでも）  〔n=914〕 

１．府中市のシンボル（象徴・代表するもの）と思える場所 76.6%(700) 

２．安らぎや癒しを感じる緑豊かな場所 52.1%(476) 

３．平安時代からと伝えられる長い歴史を感じる場所 33.0%(302) 

４．商業や文化・社会活動の場としてにぎわいのある場所 33.7%(308) 

５．その他（                                       ） 3.5%( 32) 

（無回答） 1.3%( 12) 

 

問36．ケヤキ並木が国の天然記念物（文化財）であることを知っていましたか。 

（〇は１つ）          〔n=914〕 

１．知っていた 55.8%(510) ２．知らなかった 43.8%(400) 

（無回答） 0.4%(  4) 

 

問37．ケヤキ並木をどのくらいの頻度で通りますか。（〇は１つ）   〔n=914〕 

１．ほとんど毎日 11.3%(103) 

２．週に１～２回程度 27.1%(248) 

３．月に１～２回程度 38.4%(351) 

４．年に４～６回程度 14.8%(135) 

５．ほとんどない 7.7%( 70) 

（無回答） 0.8%(  7) 

 

問38．ケヤキ並木の歴史的価値をふまえて特に力を入れて取り組んでほしいことは何です

か。 

（○はいくつでも）        〔n=914〕 

１．文化財としての並木の維持保全・育成植樹などの対策 76.4%(698) 

２．清掃・環境美化・並木景観の維持改善 69.9%(639) 

３．歴史や環境分野など教育・学習の題材としての活用 25.3%(231) 

４．維持管理や環境美化などのボランティア活動の促進 24.1%(220) 

５．市民の愛着の醸成につなげる取組や情報発信 21.4%(196) 

６．まちのにぎわいを創出する観光やイベントなどの活用 29.9%(273) 

７．その他（                                       ） 3.2%( 29) 

（無回答） 1.4%( 13) 

  

府中市の中心部に位置し、市が管理している国の天然記念物「馬場大門のケヤキ並木」は、令

和６年１２月に国指定１００周年を迎えます。 
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【スポーツ・運動】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問39．あなたは、この１年間、どのくらいの頻度でスポーツや運動を行いましたか。次の中

から最も近いものを１つだけ選んでください。（○は１つ）   〔n=914〕 

※「スポーツや運動」には、散歩（ペットの散歩含む）やラジオ体操などの自主的に

行う身体活動を広く含めます。 

１．１週間に１回以上 50.1%(458) 

２．１か月間に１～３回 15.3%(140) 

３．１年間に数回程度 8.4%( 77) 

４．１年間に１～３日程度 2.6%( 24) 

５．していない 22.4%(205) 

（無回答） 1.1%( 10) 

問40．あなたが、この１年間で観戦（TVでの観戦、練習観戦も含む）したことがある府中市

を拠点に活動するトップチームはありますか。（○はいくつでも）  〔n=914〕 

１．東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 13.7%(125) 

２．東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 12.9%(118) 

３．ＦＣ東京（サッカー） 14.6%(133) 

４．アルバルク東京（バスケットボール） 3.0%( 27) 

５．府中アスレティックフットボールクラブ（フットサル） 0.4%(  4) 

６．観戦していない 74.3%(679) 

（無回答） 1.3%( 12) 

問41．あなたは、この１年間でスポーツに関するボランティア活動を行ったことはあります

か。（〇は１つ）         〔n=914〕  

※「ボランティア活動」には、大会などの運営支援や指導・コーチ・審判などの活動

も含めます。 

１．ある 3.5%( 32) ２．ない 95.4%(872) 

（無回答） 1.1%( 10) 

問42．あなたは、障害者スポーツ（パラスポーツ）に関わったことはありますか。 

（〇はいくつでも）        〔n=914〕 

１．関わったことはない 89.4%(817) 

２．障害者スポーツ（パラスポーツ）を実際に行った 2.2%( 20) 

３．障害者スポーツ（パラスポーツ）を観戦した 5.1%( 47) 

４．障害者スポーツ（パラスポーツ）を支える活動を行った 3.1%( 28) 

（無回答） 1.2%( 11)  

市では、第２次府中市スポーツ推進計画に基づき、全ての市民がスポーツに親しむことができ

るよう環境整備を行うとともに、トップチームと連携し、「スポーツタウン府中」の発展に向け

た取組を進めています。 
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調査結果を統計的に分析するために必要なことがらについておうかがいします。 

各設問について１つだけ選んでください。（それぞれ○は１つ） 

 

Ｆ１ 【性別は】※F１の回答は任意です。未記入でも構いません。   〔n=914〕 

１． 男性 40.9%(374) 

２． 女性 51.8%(473) 
 

３． 回答しない 2.8%( 26) 

  （無回答） 4.5%( 41) 

 

Ｆ２ 【年齢は、次のどれにあたりますか】      〔n=914〕  

１．18～29歳   11.2%(102) 

２．30～39歳   11.7%(107) 

３．40～49歳   16.2%(148) 

４．50～59歳   21.2%(194) 

５． 60～69歳 16.6%(152) 

６． 70歳以上 22.0%(201) 

  （無回答） 1.1%( 10) 

 

Ｆ３ 【未婚・既婚の別は】        〔n=914〕  

１． 未婚 25.3%(231) 

２． 既婚（離別・死別含む） 73.2%(669) 

  （無回答） 1.5%( 14) 

 

 

Ｆ４ 【あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか】    〔n=914〕 

お勤めの方 

 

 

 

自営業の方（家族従業の場合も含む） 

 

 

パート・アルバイト(学生を除く)を 

されている方 

職業をお持ちでない方 

１．事務職  12.3%(112) 

２．専門・技術職 18.1%(165) 

３．労務・サービス職 7.8%( 71) 

４．役員・管理職 6.5%( 59) 

５．商・工・サービス業 4.3%( 39) 

６．自由業 3.7%( 34) 

７．農林漁業 0.4%(  4) 

８．内職・パート・フリーター 13.1%(120) 

 

９．主婦（家事専業） 14.0%(128) 

10．学生 3.7%( 34) 

11．無職 14.1%(129) 

  （無回答） 2.1%( 19) 
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Ｆ５ 【現在のあなたご自身は、次のどれにあたりますか】    〔n=914〕 

１． 学生（親と同居） 3.5%( 32) 

２． 学生（親と別居） 0.4%(  4) 

３． 独身（親と同居 10・20・30 歳代） 4.9%( 45) 

４． 独身（親と別居 10・20・30 歳代） 4.6%( 42) 

５． 独身（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 10.8%( 99) 

６． 子どものいない夫婦（10・20・30 歳代） 3.0%( 27) 

７． 子どものいない夫婦（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 5.5%( 50) 

８． 子どもあり（一番上が小学校入学前） 4.4%( 40) 

９． 子どもあり（一番上が小・中学校） 8.5%( 78) 

10． 子どもあり（一番上が高校・大学生) 9.1%( 83) 

11． 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 8.6%( 79) 

12． 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など） 9.0%( 82) 

13． 子ども夫婦と同居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上） 2.3%( 21) 

14． 子ども夫婦と別居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上） 3.0%( 27) 

15． 高齢者のみ（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上） 15.8%(144) 

16． その他（                                       ） 3.5%( 32) 

（無回答） 3.2%( 29) 

※注意事項：５．～15．は親との同居、別居のどちらも該当します。 

    「12．子どもあり（子どもが全員独立）」は、男性64歳まで、女性59歳までが該当します。 

    男性65歳以上の場合は状況に合わせて13．～15．に、女性60歳以上の場合は状況に 

    合わせて5.7.13．～15．に回答してください。 

    どこにも入らない人は「16．その他」に具体的に記入してください。 

 

Ｆ６ 【お宅のお住まいは、次の中のどれですか】     〔n=914〕  

１． 土地・家とも所有（一戸建） 45.0%(411) 

２． 土地・家とも所有（集合住宅） 20.7%(189) 

３． 借地・持ち家（一戸建） 0.9%(  8) 

４． 借地・持ち家（集合住宅） 4.6%( 42) 

５． 借家（一戸建） 1.3%( 12) 

６． 借家（集合住宅） 20.2%(185) 

７． 公社・公営住宅 3.7%( 34) 

８． 寮・社宅 1.5%( 14) 

９． その他（                                       ） 1.2%( 11) 

（無回答） 0.9%(  8) 

 

以上でアンケートは終わりです。同封の返信用封筒を利用してご返送ください。 

回収を希望される方は、お手数ですが調査実施機関までお電話にて希望日をお伝えくださ

い。ご協力いただき、誠にありがとうございました。  
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3年以下

8.9%
5年以下

4.0%

10年以下

11.5%

15年以下

8.9%

20年以下

10.5%

25年以下

9.0%

25年を超える

46.3%

無回答

1.0%

n=914 

[n=914]

居住年数類型 居住年数 回答者数（人） 割合（％）

３年以下 81 8.9

５年以下 37 4.0

10年以下 105 11.5

15年以下 81 8.9

20年以下 96 10.5

25年以下 82 9.0

25年を超える 423 46.3

無回答 9 1.0

短期居住者

中期居住者

長期居住者

Ⅲ．調査結果の分析 

 

１． 居住年数と前住地について 

（１）居住年数 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。（○は１つ） 

１．３年以下   ４．15 年以下  ７．25 年を超える 

２．５年以下   ５．20 年以下 

３．10 年以下   ６．25 年以下 

 

 

居住年数は、「25年を超える」（46.3%）、「10年以下」（11.5%)、「20年以下」（10.5%）の順で高

くなっている。 

また、居住年数が５年以下の『短期居住者』（12.9%）、５年を超えて20年以下の『中期居住者』

（30.9%）、20年を超える『長期居住者』（55.3%）とみる３分類では、『長期居住者』が半数以上

を占める。 

図 １-１ 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 １-１ 居住年数 
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地区別にみると、居住年数が20年を超える『長期居住者』の割合は、「四谷」（63.1%）、「武蔵台」

（60.8%）、「新町」（60.2%）の順で高くなっている。一方、居住年数が５年以下の『短期居住者』

の割合は、「武蔵台」（23.2%）、「片町」（18.4%）、「西府」（15.9%）の順で高くなっている。 

 

図 １-２ 居住年数（地区別） 

 

表 １-２ 居住年数（地区別） 

 
 

 

  

全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地
　
区
　
別

3年以下 5年以下 10年以下 15年以下 20年以下 25年以下 無回答25年を超える

8.9

7.5

11.9

6.5

3.9

6.3

15.5

9.1

5.8

12.5

8.7

6.5

4.0

1.3

3.0

3.2

5.3

2.1

2.9

1.9

8.7

10.7

7.2

11.5

20.0

9.9

12.9

13.2

9.5

9.7

16.9

7.8

5.4

10.1

4.3

8.9

7.5

6.9

6.5

14.5

7.4

12.6

9.1

6.8

7.1

8.7

8.7

10.5

10.0

10.9

12.9

6.6

15.8

10.7

9.1

8.7

3.6

14.5

15.2

9.0

6.3

10.9

6.5

10.5

9.5

5.8

7.8

14.6

5.4

8.7

10.9

46.3

47.5

46.5

51.6

46.1

48.4

41.7

44.2

45.6

55.4

40.6

52.2

1.0

1.1

1.0

1.9

1.9

1.4

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(%)

地区名 短期居住者 中期居住者 長期居住者 無回答

全体(n=914) 12.9 30.9 55.3 1.0

紅葉丘(n=80) 8.8 37.5 53.8 0.0

白糸台(n=101) 14.9 27.7 57.4 0.0

押立(n=31) 9.7 32.3 58.1 0.0

是政(n=76) 9.2 34.3 56.6 0.0

住吉(n=95) 8.4 32.7 57.9 1.1

片町(n=103) 18.4 33.0 47.5 1.0

中央(n=154) 11.0 35.1 52.0 1.9

新町(n=103) 14.5 23.3 60.2 1.9

武蔵台(n=56) 23.2 16.1 60.8 0.0

西府(n=69) 15.9 33.3 49.3 1.4

四谷(n=46) 6.5 28.2 63.1 2.2
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東京都の区部

25.4%

東京都の区部以外

35.6%
神奈川県・千葉県・埼玉県

のいずれかの県
16.9%

その他

22.0%

無回答

0.0%

n=118 

[n=118］

回答者数（人） 割合（％）

30 25.4

42 35.6

20 16.9

26 22.0

0 0.0

東京都の区部

東京都の区部以外

神奈川県・千葉県・埼玉県のいずれかの県

その他

無回答

前住地

 

（２）前住地 

《 問１で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》 

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。（○は１つ） 

１．東京都の区部   ３．神奈川県・千葉県・埼玉県のいずれかの県 

２．東京都の区部以外  ４．その他 

 

 

居住年数が５年以下の短期居住者の前住地は、「東京都の区部以外」（35.6%）、「東京都の区部」

（25.4%）、「神奈川県・千葉県・埼玉県のいずれかの県」（16.9%）の順で高くなっている。 

 

図 １-３ 前住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 １-３ 前住地 
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親の代から住ん

でいたから
32.1%

知人や親戚の人が

近くにいたから
6.1%

適当な住宅や土地が

見つかったから
19.0%

周囲の環境が

よかったから
14.4%

通勤・通学に

便利だから

10.4%

仕事・学校の関係で

10.7%

その他

5.8%

無回答

1.4%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

293 32.1

56 6.1

174 19.0

132 14.4

95 10.4

98 10.7

53 5.8

13 1.4

知人や親戚の人が近くにいたから

府中市に住んでいる理由

親の代から住んでいたから

適当な住宅や土地が見つかったから

周囲の環境がよかったから

通勤・通学に便利だから

仕事・学校の関係で

その他

無回答

 

（３）府中市に住んでいる理由 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。（〇は１つ） 

１．親の代から住んでいたから  

２．知人や親戚の人が近くにいたから  

３．適当な住宅や土地が見つかったから  

４．周囲の環境がよかったから  

５．通勤・通学に便利だから  

６．仕事・学校の関係で  

７．その他 

 

 

府中市に住む最も大きな理由としては、「親の代から住んでいたから」（32.1%）が最も高く、続

いて「適当な住宅や土地が見つかったから」（19.0%）、「周囲の環境がよかったから」（14.4%）、

「仕事・学校の関係で」（10.7%）の順となっている。 

 

図 １-４ 府中市に住んでいる理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 １-４ 府中市に住んでいる理由 
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全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地
　
区
　
別

32.1

33.8

31.7

19.4

36.8

35.8

36.9

28.6

35.0

25.0

29.0

30.4

6.1

7.5

5.9

3.2

7.9

3.2

9.7

6.5

5.8

10.7

1.4

2.2

19.0

13.8

19.8

45.2

19.7

21.1

10.7

16.2

19.4

19.6

18.8

30.4

14.4

11.3

19.8

12.9

11.8

13.7

11.7

17.5

10.7

14.3

20.3

10.9

10.4

15.0

4.0

3.2

6.6

13.7

15.5

13.0

9.7

3.6

8.7

13.0

10.7

11.3

13.9

6.5

10.5

4.2

10.7

13.0

12.6

12.5

11.6

4.3

5.8

5.0

4.0

6.5

6.6

7.4

3.9

4.5

4.9

10.7

8.7

6.5

1.4

2.5

1.0

3.2

1.1

1.0

0.6

1.9

3.6

1.4

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親の代から住んでいたから 知人や親戚の人が近くにいたから 適当な住宅や土地が見つかったから

周囲の環境がよかったから 通勤・通学に便利だから 仕事・学校の関係で 無回答その他

地区別にみると、「適当な住宅や土地が見つかったから」は「押立」（45.2％）で４割台半ば、

「四谷」（30.4％）で約３割と高くなっている。 

 

図 １-５ 府中市に住んでいる理由（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 １-５ 府中市に住んでいる理由（地区別） 

 

 

  

(%)

地区名
親の代から住
んでいたから

知人や親戚の
人が近くにい

たから

適当な住宅や
土地が見つ
かったから

周囲の環境が
よかったから

通勤・通学に
便利だから

仕事・学校の
関係で

その他 無回答

全体(n=914) 32.1 6.1 19.0 14.4 10.4 10.7 5.8 1.4

紅葉丘(n=80) 33.8 7.5 13.8 11.3 15.0 11.3 5.0 2.5

白糸台(n=101) 31.7 5.9 19.8 19.8 4.0 13.9 4.0 1.0

押立(n=31) 19.4 3.2 45.2 12.9 3.2 6.5 6.5 3.2

是政(n=76) 36.8 7.9 19.7 11.8 6.6 10.5 6.6 0.0

住吉(n=95) 35.8 3.2 21.1 13.7 13.7 4.2 7.4 1.1

片町(n=103) 36.9 9.7 10.7 11.7 15.5 10.7 3.9 1.0

中央(n=154) 28.6 6.5 16.2 17.5 13.0 13.0 4.5 0.6

新町(n=103) 35.0 5.8 19.4 10.7 9.7 12.6 4.9 1.9

武蔵台(n=56) 25.0 10.7 19.6 14.3 3.6 12.5 10.7 3.6

西府(n=69) 29.0 1.4 18.8 20.3 8.7 11.6 8.7 1.4

四谷(n=46) 30.4 2.2 30.4 10.9 13.0 4.3 6.5 2.2
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住みよい

60.2%

どちらかといえば

住みよい
35.7%

どちらかといえば

住みにくい
3.1%

住みにくい

0.4%

無回答

0.7%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

住みよい 550 60.2

どちらかといえば
住みよい

326 35.7

どちらかといえば
住みにくい

28 3.1

住みにくい 4 0.4

無回答 6 0.7

住み心地

住みよい
と感じる

住みにくい
と感じる

【全        体】

平成
16年度
17年
18年
19年
20年
21年
22年

96.7 94.4 95.1 94.6 94.2 93.5 94.1 95.7 95.1 93.8 94.0 95.7 94.0 91.9 95.9 94.0 94.9 94.6 95.2 95.9

3.3 3.4 3.1 3.6 4.3 4.2 4.1 3.4 3.7 4.1 4.4 3.1 3.6 4.2 3.0 3.5 3.6 3.5 2.2 3.5

0

20

40

60

80

100

平成
16年度

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

(%)

２． 住み心地について 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお

感じになりますか。（〇は１つ） 

１．住みよい    ３．どちらかといえば住みにくい 

２．どちらかといえば住みよい  ４．住みにくい 

 

 

「住みよい」（60.2%）と「どちらかといえば住みよい」（35.7%）を合わせた『住みよいと感じ

る』（95.9%）割合は、９割台半ばとなっている。また、「住みにくい」（0.4%）と「どちらかとい

えば住みにくい」（3.1%）を合わせた『住みにくいと感じる』割合は、3.5%となっている。 

 

図 ２-１ 住み心地             

 

 

表 ２-１ 住み心地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度別にみると、『住みよいと感じる』割合は、９割台を維持している。 

 

図 ２-２ 住み心地（年度別） 
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全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

60.2

61.5

61.3

80.6

59.4

59.6

69.0

60.5

48.8

65.6

69.1

61.1

61.1

60.0

55.1

35.7

34.8

34.9

19.4

37.5

36.8

27.6

34.2

46.5

32.8

25.0

34.7

35.8

34.3

42.1

3.1

2.9

3.2

3.1

3.5

2.3

3.9

3.5

4.4

2.8

3.2

5.7

2.8

0.4

0.4

1.6

1.5

0.7

0.8

0.2

1.1

1.3

1.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

住みよい
どちらかといえば

住みよい
どちらかといえば

住みにくい
住みにくい

全体(n=914) 60.2 35.7 3.1 0.4 0.7

男性(n=374) 61.5 34.8 2.9 0.0 0.8

女性(n=473) 61.3 34.9 3.2 0.4 0.2

男性／18～29歳(n=36) 80.6 19.4 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳(n=32) 59.4 37.5 3.1 0.0 0.0

男性／40～49歳(n=57) 59.6 36.8 3.5 0.0 0.0

男性／50～59歳(n=87) 69.0 27.6 2.3 0.0 1.1

男性／60～69歳(n=76) 60.5 34.2 3.9 0.0 1.3

男性／70歳以上(n=86) 48.8 46.5 3.5 0.0 1.2

女性／18～29歳(n=61) 65.6 32.8 0.0 1.6 0.0

女性／30～39歳(n=68) 69.1 25.0 4.4 1.5 0.0

女性／40～49歳(n=72) 61.1 34.7 2.8 0.0 1.4

女性／50～59歳(n=95) 61.1 35.8 3.2 0.0 0.0

女性／60～69歳(n=70) 60.0 34.3 5.7 0.0 0.0

女性／70歳以上(n=107) 55.1 42.1 2.8 0.0 0.0

性／年代
住みよいと感じる 住みにくいと感じる

無回答

性別／年代別にみると、『住みよいと感じる』割合は、全ての年代で９割を超えており、「男性

／18～29歳」（100.0%）で最も高く、「女性／30～39歳」（94.1%）で最も低くなっている。 

一方、『住みにくいと感じる』割合は、「女性／30～39歳」（5.9%）が最も高く、続いて「女性／

60～69歳」（5.7%）、「男性／60～69歳」（3.9%）の順となっている。 

 

図 ２-３ 住み心地（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ２-２ 住み心地（性別／年代別） 
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全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地
　
区
　
別

60.2

68.8

63.4

54.8

59.2

56.8

61.2

65.6

53.4

55.4

60.9

50.0

35.7

30.0

34.7

41.9

35.5

40.0

34.0

29.2

41.7

39.3

31.9

47.8

3.1

1.3

2.0

3.2

5.3

2.1

2.9

3.9

1.9

5.4

4.3

2.2

0.4

0.6

1.9

1.4

0.7

1.1

1.9

0.6

1.0

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

地区別にみると、『住みよいと感じる』割合は、「紅葉丘」（98.8%）、「白糸台」（98.1%）、「四谷」

（97.8%）の順で高くなっている。 

一方、『住みにくいと感じる』割合は、「西府」（5.7%）、「武蔵台」（5.4%）、「是政」（5.3%）の順

で高くなっている。 

図 ２-４ 住み心地（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ２-３ 住み心地（地区別） 

 

 

  

(%)

住みよい
どちらかといえば

住みよい
どちらかといえば

住みにくい
住みにくい

全体(n=914) 60.2 35.7 3.1 0.4 0.7

紅葉丘(n=80) 68.8 30.0 1.3 0.0 0.0

白糸台(n=101) 63.4 34.7 2.0 0.0 0.0

押立(n=31) 54.8 41.9 3.2 0.0 0.0

是政(n=76) 59.2 35.5 5.3 0.0 0.0

住吉(n=95) 56.8 40.0 2.1 0.0 1.1

片町(n=103) 61.2 34.0 2.9 0.0 1.9

中央(n=154) 65.6 29.2 3.9 0.6 0.6

新町(n=103) 53.4 41.7 1.9 1.9 1.0

武蔵台(n=56) 55.4 39.3 5.4 0.0 0.0

西府(n=69) 60.9 31.9 4.3 1.4 1.4

四谷(n=46) 50.0 47.8 2.2 0.0 0.0

地区名
住みよいと感じる 住みにくいと感じる

無回答
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居住年数別にみると、『住みよいと感じる』割合は、「25年以下」（98.8%）、「10年以下」（98.1%）、

「15年以下」（97.5%）の順で高くなっている。 

一方、『住みにくいと感じる』割合は、「５年以下」（10.8%）で最も高く、続いて「３年以下」

（8.6%）、「25年を超える」（3.3%）の順となっている。 

 

図 ２-５ 住み心地（居住年数別） 

 

 

表 ２-４ 住み心地（居住年数/居住年数類型別） 

 

 

 

  

全 体 (n=914)

3 年 以 下 (n=81)

5 年 以 下 (n=37)

10年 以下 (n=105)

15年 以下 (n=81)

20年 以下 (n=96)

25年 以下 (n=82)

25 年 を
超 え る

(n=423)

短 期
居 住 者

(n=118)

中 期
居 住 者

(n=282)

長 期
居 住 者

(n=505)

居
住
年
数

類
型

居

　
住
　
年
　
数

　
別

60.2

59.3

48.6

58.1

56.8

67.7

54.9

62.6

55.9

61.0

61.4

35.7

32.1

40.5

40.0

40.7

30.2

43.9

33.8

34.7

36.9

35.4

3.1

8.6

2.7

1.9

2.5

2.1

1.2

3.1

6.8

2.1

2.8

0.4

8.1

0.2

2.5

0.2

0.7

0.2

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

住みよい
どちらかといえば

住みよい
どちらかといえば

住みにくい
住みにくい

全体(n=914) 60.2 35.7 3.1 0.4 0.7

３年以下(n=81) 59.3 32.1 8.6 0.0 0.0

５年以下(n=37) 48.6 40.5 2.7 8.1 0.0

55.9 34.7 6.8 2.5 0.0

10年以下(n=105) 58.1 40.0 1.9 0.0 0.0

15年以下(n=81) 56.8 40.7 2.5 0.0 0.0

20年以下(n=96) 67.7 30.2 2.1 0.0 0.0

61.0 36.9 2.1 0.0 0.0

25年以下(n=82) 54.9 43.9 1.2 0.0 0.0

25年を超える(n=423) 62.6 33.8 3.1 0.2 0.2

61.4 35.4 2.8 0.2 0.2

無回答居住年数類型

短期居住者(n=118)

中期居住者(n=282)

長期居住者(n=505)

居住年数
住みよいと感じる 住みにくいと感じる
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①日常の買い物の便

②交通の便

③火災や災害時の安全性

④風通し、日当たり

⑤排水の便

⑥空気

⑦騒音や振動の防止

⑧交通安全対策

⑨蚊やハエの発生の防止

⑩公園・遊び場

⑪緑の豊かさ

⑫防犯や風紀

⑬公共施設

⑭医療施設

⑭医療施設

[n=914]

31.6

27.6

13.1

35.2

27.1

20.1

14.9

9.8

8.5

23.6

38.6

12.3

19.3

17.0

51.0

51.8

43.4

47.5

55.4

56.9

45.3

47.8

36.0

47.6

46.6

52.5

52.3

55.3

7.8

11.4

34.9

11.2

13.7

17.5

25.3

32.6

38.9

19.4

10.9

29.2

21.4

21.3

7.8

8.6

6.7

4.8

3.0

4.3

11.4

7.7

12.1

7.8

3.2

5.3

5.8

5.1

1.4

0.3

1.1

0.8

0.3

0.7

2.8

1.5

3.6

1.1

0.2

0.3

0.5

0.9

0.4

0.3

0.8

0.5

0.5

0.5

0.3

0.5

0.8

0.5

0.4

0.4

0.7

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常によい まあよい どちらともいえない あまりよくない 非常に悪い 無回答

３． 住まいの環境について 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの

率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選ん

でください。（各項目に〇は１つ） 

評価：非常によい・まあよい・どちらともいえない・あまりよくない・非常に悪い 

 

住まいの環境について「非常によい」と感じている項目は、「緑の豊かさ」（38.6%）、「風通し、

日当たり」（35.2%）、「日常の買い物の便」（31.6%）の順で高くなっている。 

一方、「非常に悪い」と感じている項目は、「蚊やハエの発生の防止」（3.6%）、「騒音や振動の防

止」（2.8%）、「交通安全対策」（1.5%）の順で高くなっている。 

 

図 ３-１ 住まいの環境 
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(%)

非常によい まあよい
どちらとも
いえない

あまりよくない 非常に悪い 無回答

31.6 51.0 7.8 7.8 1.4 0.4

27.6 51.8 11.4 8.6 0.3 0.3

13.1 43.4 34.9 6.7 1.1 0.8

35.2 47.5 11.2 4.8 0.8 0.5

27.1 55.4 13.7 3.0 0.3 0.5

20.1 56.9 17.5 4.3 0.7 0.5

14.9 45.3 25.3 11.4 2.8 0.3

9.8 47.8 32.6 7.7 1.5 0.5

8.5 36.0 38.9 12.1 3.6 0.8

23.6 47.6 19.4 7.8 1.1 0.5

38.6 46.6 10.9 3.2 0.2 0.4

12.3 52.5 29.2 5.3 0.3 0.4

19.3 52.3 21.4 5.8 0.5 0.7

17.0 55.3 21.3 5.1 0.9 0.4⑭　医療施設

⑧　交通安全対策

⑨　蚊やハエの発生の防止

⑩　公園・遊び場

⑪　緑の豊かさ

⑫　防犯や風紀

⑬　公共施設

⑦　騒音や振動の防止

①　日常の買い物の便

住まいの環境

②　交通の便

③　火災や災害時の安全性

④　風通し、日当たり

⑤　排水の便

⑥　空気

(%) (%)

順位 住まいの環境 よいと感じる 順位 住まいの環境
よくないと

感じる

１位 ⑪　緑の豊かさ 85.2 １位 ⑨　蚊やハエの発生の防止 15.7

２位 ④　風通し、日当たり 82.7 ２位 ⑦　騒音や振動の防止 14.2

３位 ①　日常の買い物の便 82.6 ３位 ①　日常の買い物の便 9.2

４位 ⑤　排水の便 82.5 ３位 ⑧　交通安全対策 9.2

５位 ②　交通の便 79.4 ５位 ②　交通の便 8.9

６位 ⑥　空気 77.0 ５位 ⑩　公園・遊び場 8.9

７位 ⑭　医療施設 72.3 ７位 ③　火災や災害時の安全性 7.8

８位 ⑬　公共施設 71.6 ８位 ⑬　公共施設 6.3

９位 ⑩　公園・遊び場 71.2 ９位 ⑭　医療施設 6.0

１０位 ⑫　防犯や風紀 64.8 １０位 ④　風通し、日当たり 5.6

１１位 ⑦　騒音や振動の防止 60.2 １０位 ⑫　防犯や風紀 5.6

１２位 ⑧　交通安全対策 57.6 １２位 ⑥　空気 5.0

１３位 ③　火災や災害時の安全性 56.5 １３位 ⑪　緑の豊かさ 3.4

１４位 ⑨　蚊やハエの発生の防止 44.5 １４位 ⑤　排水の便 3.3

表 ３-１ 住まいの環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「非常によい」と「まあよい」を合わせた『よいと感じる』住まいの環境は、「緑の豊かさ」

（85.2%）が最も高く、続いて「風通し、日当たり」（82.7%）、「日常の買い物の便」（82.6%）の順

となっている。 

「あまりよくない」と「非常に悪い」を合わせた『よくないと感じる』住まいの環境は、「蚊や

ハエの発生の防止」（15.7%）が最も高く、続いて「騒音や振動の防止」（14.2%）、同率で「日常の

買い物の便」（9.2%）、「交通安全対策」（9.2%）の順となっている。 

 

表 ３-２ 住まいの環境（順位） 

≪『よいと感じる』順≫    ≪『よくないと感じる』順≫ 
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紅葉丘

白糸台

押立

是政

住吉

片町

1.21
1.12 1.07 1.04 0.98 0.92 0.85 0.84 0.83

0.71
0.61 0.58 0.57

0.34

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

緑
の
豊
か
さ

風
通
し
、
日
当
た
り

排
水
の
便

日
常
の
買
い
物
の
便

交
通
の
便

空
気

公
園
・遊
び
場

公
共
施
設

医
療
施
設

防
犯
や
風
紀

火
災
や
災
害
時
の
安
全
性

騒
音
や
振
動
の
防
止

交
通
安
全
対
策

蚊
や
ハ
エ
の
発
生
の
防
止

加重平均値（※）による評価点を算出しその平均でみると、「緑の豊かさ」が最も高く、続いて

「風通し、日当たり」、「排水の便」、日常の買い物の便」の順となっている。一方、評価点が低い

のは「蚊やハエの発生の防止」、「交通安全対策」、「騒音や振動の防止」となっている。 

 

図 ３-２ 住まいの環境（加重平均評価） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）加重平均値による数量化 

 下式にあるように、評価にそれぞれ点数を与え評価点を算出する方法 

 

  算出方法  「 非 常 に よ い 」の回答数× ２点 

    ＋「 ま あ よ い 」の回答数× １点 

    ＋「あまりよくない」の回答数×▲１点 

    ＋「 非 常 に 悪 い 」の回答数×▲２点 

   評価点＝ 

      回答者数 

この算出方法では、評価点は＋2.00点～▲2.00点の間に分布し、中間点の0.00点を境に、 

＋2.00点に近いほど評価は高く、逆に▲2.00点に近いほど評価は低いことになる。 
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中央

新町

武蔵台

西府

四谷

市平均 1.04

0.59

0.98 0.35

0.59

1.38
1.26 1.21

1.06

0.96

1.30

1.07

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

紅
葉
丘

白
糸
台

押
立

是
政

住
吉

片
町

中
央

新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

①日常の買い物の便

0.61

1.18

0.35
0.75

1.18
1.34

1.21

0.90

0.66

1.00

0.50

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

紅
葉
丘

白
糸
台

押
立

是
政

住
吉

片
町

中
央

新
町

武
蔵
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②交通の便

市平均 0.98

各項目の地区別の加重平均評価点は、次のようになっている。 

表 ３-３ 住まいの環境（地区別加重平均評価） 

 

 

図 ３-３① 住まいの環境（地区別加重平均評価） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 市平均

①日常の買い物の便 1.04 住吉 (1.38) 押立 (0.35)

②交通の便 0.98 片町 (1.34) 押立 (0.35)

③火災や災害時の安全性 0.61 中央 (0.92) 押立 (0.00)

④風通し、日当たり 1.12 押立 (1.35) 片町 (1.00)

⑤排水の便 1.07 中央 (1.17) 四谷 (0.87)

⑥空気 0.92 紅葉丘 (1.21) 西府 (0.68)

⑦騒音や振動の防止 0.58 紅葉丘 (0.81) 片町 (0.28)

⑧交通安全対策 0.57 紅葉丘 (0.75) 西府 (0.38)

⑨蚊やハエの発生の防止 0.34 中央 (0.56) 押立 (0.13)

⑩公園・遊び場 0.85 紅葉丘 (1.18) 西府 (0.54)

⑪緑の豊かさ 1.21 紅葉丘 (1.51) 武蔵台 (0.89)

⑫防犯や風紀 0.71 中央 (0.84) 四谷 (0.48)

⑬公共施設 0.84 中央 (1.08) 武蔵台 (0.56)

⑭医療施設 0.83 武蔵台 (1.04) 押立 (0.55)

評価の高い地区 評価の低い地区
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⑤排水の便
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⑥空気
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⑦騒音や振動の防止
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⑧交通安全対策

図 ３-３② 住まいの環境（地区別加重平均評価） 
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⑩公園・遊び場
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⑭医療施設

図 ３-３③ 住まいの環境（地区別加重平均評価） 
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[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

満足している 315 34.5

どちらかといえば
満足している

507 55.5

どちらかといえば
不満である

80 8.8

不満である 8 0.9

無回答 4 0.4

生活の満足度

満足と感じている

不満と感じている

４． 生活の満足度について 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。（○は１つ） 

１．満足している     ３．どちらかといえば不満である 

２．どちらかといえば満足している  ４．不満である 

 

 

「満足している」（34.5%）と「どちらかといえば満足している」（55.5%）を合わせた『満足と

感じている』（90.0%）割合は、９割となっている。一方、「不満である」（0.9%）と「どちららか

といえば不満である」（8.8%）を合わせた『不満と感じている』（9.7%）割合は、約１割となって

いる。 

 

図 ４-１ 生活の満足度 

 

表 ４-１ 生活の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している

34.5%

どちらかといえば

満足している
55.5%

どちらかといえば

不満である
8.8%

不満である

0.9%

無回答

0.4%

n=914 
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全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

34.5

36.9

35.9

38.9

46.9

43.9

35.6

39.5

26.7

41.0

41.2

38.9

37.9

27.1

31.8

55.5

52.7

55.2

52.8

46.9

50.9

49.4

48.7

62.8

49.2

50.0

54.2

49.5

62.9

62.6

8.8

9.6

8.0

8.3

6.3

5.3

14.9

10.5

8.1

8.2

8.8

6.9

11.6

8.6

4.7

0.9

0.3

0.6

1.3

1.6

1.1

1.4

0.4

0.5

0.2

2.3

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

(%)

満足している
どちらかといえば

満足している
どちらかといえば

不満である
不満である

全体(n=914) 34.5 55.5 8.8 0.9 0.4

男性(n=374) 36.9 52.7 9.6 0.3 0.5

女性(n=473) 35.9 55.2 8.0 0.6 0.2

男性／18～29歳(n=36) 38.9 52.8 8.3 0.0 0.0

男性／30～39歳(n=32) 46.9 46.9 6.3 0.0 0.0

男性／40～49歳(n=57) 43.9 50.9 5.3 0.0 0.0

男性／50～59歳(n=87) 35.6 49.4 14.9 0.0 0.0

男性／60～69歳(n=76) 39.5 48.7 10.5 1.3 0.0

男性／70歳以上(n=86) 26.7 62.8 8.1 0.0 2.3

女性／18～29歳(n=61) 41.0 49.2 8.2 1.6 0.0

女性／30～39歳(n=68) 41.2 50.0 8.8 0.0 0.0

女性／40～49歳(n=72) 38.9 54.2 6.9 0.0 0.0

女性／50～59歳(n=95) 37.9 49.5 11.6 1.1 0.0

女性／60～69歳(n=70) 27.1 62.9 8.6 1.4 0.0

女性／70歳以上(n=107) 31.8 62.6 4.7 0.0 0.9

性／年代
満足と感じている 不満と感じている

無回答

性別／年代別にみると、『満足と感じている』割合は、「男性／40～49歳」（94.8%）、「女性／70

歳以上」（94.4%）、「男性／30～39歳」（93.8%）の順で高くなっている。 

一方、『不満と感じている』割合は、「男性／50～59歳」（14.9%）、「女性／50～59歳」（12.7%）、

「男性／60～69歳」（11.8%）の順で高くなっている。 

 

図 ４-２ 生活の満足度（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ４-２ 生活の満足度（性別／年代別） 
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全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地
　
区
　
別

34.5

40.0

34.7

22.6

39.5

31.6

29.1

39.0

32.0

37.5

33.3

30.4

55.5

56.3

53.5

67.7

53.9

61.1

58.3

54.5

55.3

48.2

47.8

58.7

8.8

2.5

9.9

9.7

5.3

7.4

10.7

4.5

10.7

14.3

17.4

10.9

0.9

1.3

1.0

1.9

1.9

1.4

0.4

2.0

1.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

地区別にみると、『満足と感じている』割合は、「紅葉丘」（96.3%）、「中央」（93.5%）、「是政」

（93.4%）の順で高く、「西府」（81.1%）で最も低くなっている。一方、『不満と感じている』割合

は、「西府」（18.8%）、「武蔵台」（14.3%）、「新町」（12.6%）の順で高くなっている。 

 

図 ４-３ 生活の満足度（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ４-３ 生活の満足度（地区別） 

 

 

 

  

(%)

満足している
どちらかといえば

満足している
どちらかといえば

不満である
不満である

全体(n=914) 34.5 55.5 8.8 0.9 0.4

紅葉丘(n=80) 40.0 56.3 2.5 1.3 0.0

白糸台(n=101) 34.7 53.5 9.9 0.0 2.0

押立(n=31) 22.6 67.7 9.7 0.0 0.0

是政(n=76) 39.5 53.9 5.3 0.0 1.3

住吉(n=95) 31.6 61.1 7.4 0.0 0.0

片町(n=103) 29.1 58.3 10.7 1.0 1.0

中央(n=154) 39.0 54.5 4.5 1.9 0.0

新町(n=103) 32.0 55.3 10.7 1.9 0.0

武蔵台(n=56) 37.5 48.2 14.3 0.0 0.0

西府(n=69) 33.3 47.8 17.4 1.4 0.0

四谷(n=46) 30.4 58.7 10.9 0.0 0.0

地区名
満足と感じている 不満と感じている

無回答
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居住年数別にみると、「満足している」は、「20年以下」（50.0%）で５割と高くなっている。『満

足と感じている』割合は、「中期居住者」（92.2%）、「長期居住者」（89.7%）、「短期居住者」（87.2%）

の順で高くなっている。 

※「短期居住者」とは居住年数が５年以下、「中期居住者」とは居住年数が５年を超え20年以下、

「長期居住者」とは居住年数が20年を超える者 

 

図 ４-４ 生活の満足度（居住年数/居住年数類型別） 

 

 

表 ４-４ 生活の満足度（居住年数/居住年数類型別） 

 

  

全 体 (n=914)

3 年 以 下 (n=81)

5 年 以 下 (n=37)

10年 以下 (n=105)

15年 以下 (n=81)

20年 以下 (n=96)

25年 以下 (n=82)

25 年 を
超 え る

(n=423)

短 期
居 住 者

(n=118)

中 期
居 住 者

(n=282)

長 期
居 住 者

(n=505)

居
住
年
数

類
型

居

　
住
　
年
　
数

　
別

34.5

39.5

24.3

41.0

28.4

50.0

34.1

31.0

34.7

40.4

31.5

55.5

51.9

54.1

50.5

64.2

42.7

56.1

58.6

52.5

51.8

58.2

8.8

7.4

16.2

7.6

6.2

6.3

8.5

9.2

10.2

6.7

9.1

0.9

1.2

5.4

1.0

1.2

0.7

2.5

0.4

0.8

0.4

1.2

1.0

0.5

0.7

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

(%)

満足している
どちらかといえば

満足している
どちらかといえば

不満である
不満である

全体(n=914) 34.5 55.5 8.8 0.9 0.4

３年以下(n=81) 39.5 51.9 7.4 1.2 0.0

５年以下(n=37) 24.3 54.1 16.2 5.4 0.0

34.7 52.5 10.2 2.5 0.0

10年以下(n=105) 41.0 50.5 7.6 1.0 0.0

15年以下(n=81) 28.4 64.2 6.2 0.0 1.2

20年以下(n=96) 50.0 42.7 6.3 0.0 1.0

40.4 51.8 6.7 0.4 0.7

25年以下(n=82) 34.1 56.1 8.5 1.2 0.0

25年を超える(n=423) 31.0 58.6 9.2 0.7 0.5

31.5 58.2 9.1 0.8 0.4

不満と感じている
無回答

短期居住者(n=118)

中期居住者(n=282)

長期居住者(n=505)

居住年数類型 居住年数
満足と感じている
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５． 定住意向について 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。（○は１つ） 

１．ずっと住むつもり    ３．できれば市外に移りたい 

２．当分は住むつもり    ４．市外に移りたい 

 

 

「ずっと住むつもり」（48.4%）と「当分は住むつもり」（46.6%）を合わせた『住み続けたいと

感じている』（95.0%）割合は、９割台半ばとなっている。一方、「できれば市外に移りたい」

（3.5%）と「市外に移りたい」（1.4%）を合わせた『市外に移りたいと感じている』割合は、

4.9％となっている。 

 

図 ５-１ 定住意向 

 

 

表 ５-１ 定住意向 

 

  

ずっと住むつもり

48.4%

当分は住むつもり

46.6%

できれば

市外に移りたい
3.5%

市外に移りたい

1.4%

無回答

0.1%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

ずっと住むつもり 442 48.4

当分は住むつもり 426 46.6

できれば市外に
移りたい

32 3.5

市外に移りたい 13 1.4

無回答 1 0.1

市外に移りたいと
感じている

定住意向

住み続けたいと
感じている
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全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

48.4

52.7

46.9

11.1

40.6

45.6

47.1

64.5

74.4

13.1

33.8

45.8

47.4

58.6

67.3

46.6

43.6

47.1

83.3

50.0

54.4

47.1

32.9

23.3

75.4

58.8

47.2

46.3

37.1

30.8

3.5

2.7

4.4

5.6

3.1

3.4

2.6

2.3

4.9

4.4

5.6

6.3

4.3

1.9

1.4

1.1

1.3

6.3

2.3

4.9

2.9

1.4

0.1

0.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

(%)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に

移りたい
市外に移りたい

全体(n=914) 48.4 46.6 3.5 1.4 0.1

男性(n=374) 52.7 43.6 2.7 1.1 0.0

女性(n=473) 46.9 47.1 4.4 1.3 0.2

男性／18～29歳(n=36) 11.1 83.3 5.6 0.0 0.0

男性／30～39歳(n=32) 40.6 50.0 3.1 6.3 0.0

男性／40～49歳(n=57) 45.6 54.4 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳(n=87) 47.1 47.1 3.4 2.3 0.0

男性／60～69歳(n=76) 64.5 32.9 2.6 0.0 0.0

男性／70歳以上(n=86) 74.4 23.3 2.3 0.0 0.0

女性／18～29歳(n=61) 13.1 75.4 4.9 4.9 1.6

女性／30～39歳(n=68) 33.8 58.8 4.4 2.9 0.0

女性／40～49歳(n=72) 45.8 47.2 5.6 1.4 0.0

女性／50～59歳(n=95) 47.4 46.3 6.3 0.0 0.0

女性／60～69歳(n=70) 58.6 37.1 4.3 0.0 0.0

女性／70歳以上(n=107) 67.3 30.8 1.9 0.0 0.0

性／年代
住み続けたいと感じている 市外に移りたいと感じている

無回答

性別／年代別にみると、『住み続けたいと感じている』割合は、「男性／40～49歳」（100.0%）、

「女性／70歳以上」（98.1%）、「男性／70歳以上」（97.7%）の順で高くなっている。 

一方、『市外に移りたいと感じている』割合は、「女性／18～29歳」（9.8%）、「男性／30～39歳」

（9.4%）、「女性／30～39歳」（7.3%）の順で高くなっている。 

 

図 ５-２ 定住意向（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

表 ５-２ 定住意向（性別／年代別） 
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全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地
　
区
　
別

48.4

48.8

50.5

45.2

50.0

50.5

45.6

41.6

50.5

51.8

49.3

56.5

46.6

46.3

46.5

48.4

46.1

42.1

51.5

52.6

45.6

42.9

42.0

39.1

3.5

5.0

1.0

6.5

3.9

5.3

1.9

2.6

1.0

5.4

7.2

4.3

1.4

2.0

2.1

1.0

3.2

2.9

0.1

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

地区別にみると、『住み続けたいと感じている』割合は、「片町」（97.1%）で最も高く、「白糸台」

（97.0%）、同率で「是政」（96.1%）、「新町」（96.1%）と続いている。 

一方、『市外に移りたいと感じている』割合は、「住吉」（7.4%）、「西府」（7.2%）、「押立」（6.5%）

の順となっている。 

 

図 ５-３ 定住意向（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ５-３ 定住意向（地区別） 

 

 

  

(%)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に

移りたい
市外に移りたい

全体(n=914) 48.4 46.6 3.5 1.4 0.1

紅葉丘(n=80) 48.8 46.3 5.0 0.0 0.0

白糸台(n=101) 50.5 46.5 1.0 2.0 0.0

押立(n=31) 45.2 48.4 6.5 0.0 0.0

是政(n=76) 50.0 46.1 3.9 0.0 0.0

住吉(n=95) 50.5 42.1 5.3 2.1 0.0

片町(n=103) 45.6 51.5 1.9 1.0 0.0

中央(n=154) 41.6 52.6 2.6 3.2 0.0

新町(n=103) 50.5 45.6 1.0 2.9 0.0

武蔵台(n=56) 51.8 42.9 5.4 0.0 0.0

西府(n=69) 49.3 42.0 7.2 0.0 1.4

四谷(n=46) 56.5 39.1 4.3 0.0 0.0

地区名
住み続けたいと感じている 市外に移りたいと感じている

無回答
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居住年数別にみると、『住み続けたいと感じている』割合は、「25年を超える」（98.1%）、「15年

以下」（95.1％）、「20年以下」（94.8%）の順で高くなっている。 

一方、『市外に移りたいと感じている』割合は、「５年以下」（13.5%）、「10年以下」（9.5%）、「３

年以下」（8.7%）の順で高くなっている。 

 

図 ５-４ 定住意向（居住年数／居住年数類型別） 

 

 

表 ５-４ 定住意向（居住年数／居住年数類型別） 

 

  

全 体 (n=914)

3 年 以 下 (n=81)

5 年 以 下 (n=37)

10年 以下 (n=105)

15年 以下 (n=81)

20年 以下 (n=96)

25年 以下 (n=82)

25 年 を
超 え る

(n=423)

短 期
居 住 者

(n=118)

中 期
居 住 者

(n=282)

長 期
居 住 者

(n=505)

居
住
年
数

類
型

居

　
住
　
年
　
数

　
別

48.4

22.2

24.3

38.1

45.7

44.8

32.9

62.4

22.9

42.6

57.6

46.6

69.1

62.2

51.4

49.4

50.0

59.8

35.7

66.9

50.4

39.6

3.5

6.2

8.1

5.7

3.7

4.2

6.1

1.4

6.8

4.6

2.2

1.4

2.5

5.4

3.8

1.2

1.0

1.2

0.5

3.4

2.1

0.6

0.1

1.0

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

(%)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に

移りたい
市外に移りたい

全体(n=914) 48.4 46.6 3.5 1.4 0.1

３年以下(n=81) 22.2 69.1 6.2 2.5 0.0

５年以下(n=37) 24.3 62.2 8.1 5.4 0.0

22.9 66.9 6.8 3.4 0.0

10年以下(n=105) 38.1 51.4 5.7 3.8 1.0

15年以下(n=81) 45.7 49.4 3.7 1.2 0.0

20年以下(n=96) 44.8 50.0 4.2 1.0 0.0

42.6 50.4 4.6 2.1 0.4

25年以下(n=82) 32.9 59.8 6.1 1.2 0.0

25年を超える(n=423) 62.4 35.7 1.4 0.5 0.0

57.6 39.6 2.2 0.6 0.0

市外に移りたいと感じている
無回答

短期居住者(n=118)

中期居住者(n=282)

長期居住者(n=505)

居住年数類型 居住年数
住み続けたいと感じている
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６． 市政に関する関心度について 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。（○は１つ） 

１．非常に関心がある   ３．あまり関心がない 

２．ある程度関心がある   ４．まったく関心がない 

 

 

市政に関する関心度では、「非常に関心がある」（8.6%）と「ある程度関心がある」（59.6%）を

合わせた『市政に関心がある』（68.2%）割合は、７割近くとなっている。「まったく関心がない」

（2.6%）と「あまり関心がない」（29.0%）を合わせた『市政に関心がない』（31.6%）割合は、３

割を超えている。 

 

図 ６-１ 市政に関する関心度 

 

 

表 ６-１ 市政に関する関心度 

 

  

非常に

関心がある
8.6%

ある程度

関心がある
59.6%

あまり

関心がない
29.0%

まったく

関心がない
2.6%

無回答

0.1%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

非常に関心がある 79 8.6

ある程度関心がある 545 59.6

あまり関心がない 265 29.0

まったく関心がない 24 2.6

無回答 1 0.1

市政への関心

市政に
関心がある

市政に
関心がない
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全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

8.6

12.0

6.1

13.9

15.6

12.3

8.0

18.4

8.1

3.3

4.4

8.3

5.3

8.6

6.5

59.6

58.8

61.7

33.3

37.5

56.1

62.1

60.5

74.4

42.6

60.3

62.5

65.3

64.3

68.2

29.0

25.4

30.2

38.9

37.5

28.1

25.3

21.1

17.4

49.2

32.4

27.8

29.5

24.3

24.3

2.6

3.7

1.7

13.9

9.4

3.5

4.6

4.9

2.9

1.4

2.9

0.1

0.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

(%)

非常に
関心がある

ある程度
関心がある

あまり
関心がない

まったく
関心がない

全体(n=914) 8.6 59.6 29.0 2.6 0.1

男性(n=374) 12.0 58.8 25.4 3.7 0.0

女性(n=473) 6.1 61.7 30.2 1.7 0.2

男性／18～29歳(n=36) 13.9 33.3 38.9 13.9 0.0

男性／30～39歳(n=32) 15.6 37.5 37.5 9.4 0.0

男性／40～49歳(n=57) 12.3 56.1 28.1 3.5 0.0

男性／50～59歳(n=87) 8.0 62.1 25.3 4.6 0.0

男性／60～69歳(n=76) 18.4 60.5 21.1 0.0 0.0

男性／70歳以上(n=86) 8.1 74.4 17.4 0.0 0.0

女性／18～29歳(n=61) 3.3 42.6 49.2 4.9 0.0

女性／30～39歳(n=68) 4.4 60.3 32.4 2.9 0.0

女性／40～49歳(n=72) 8.3 62.5 27.8 1.4 0.0

女性／50～59歳(n=95) 5.3 65.3 29.5 0.0 0.0

女性／60～69歳(n=70) 8.6 64.3 24.3 2.9 0.0

女性／70歳以上(n=107) 6.5 68.2 24.3 0.0 0.9

性／年代
市政に関心がある 市政に関心がない

無回答

性別／年代別にみると、『市政に関心がある』割合は、「男性／70歳以上」（82.5%）、「男性／60

～69歳」（78.9%）、「女性／70歳以上」（74.7%）の順で高くなっている。 

一方、『市政に関心がない』割合は、「女性／18～29歳」（54.1%）、「男性／18～29歳」（52.8%）、

「男性／30～39歳」（46.9%）の順で高くなっている。 

 

図 ６-２ 市政に関する関心度（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ６-２ 市政に関する関心度（性別／年代別） 
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[n=624］

回答者数（人） 割合（％）

399 63.9

35 5.6

23 3.7

152 24.4

11 1.8

4 0.6

市政に関心を持つ理由

自分の暮らし向きに直接関係があるから

府中市政が最近身近なものになってきたから

政治というものに興味があるから

自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ち
があるから

その他

無回答

《 問７で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》 

問７－１．市政に関心を持たれる理由は、主にどのような気持ちからですか。（○は１つ） 

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他 

 

 

市政に関心を持つ主な理由として、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」（63.9%）が６割

以上と最も高く、続いて「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」（24.4%）、

「府中市政が最近身近なものになってきたから」（5.6%）、「政治というものに興味があるから」

（3.7%）の順となっている。 

図 ６-３ 市政に関心を持つ理由 

 

 

表 ６-３ 市政に関心を持つ理由 

 

  

自分の暮らし向き

に直接関係がある
から

63.9%

府中市政が最近

身近なものに
なってきたから

5.6%

政治というものに

興味があるから

3.7%

自分の住む府中市

をもっとよくしたい

気持ちがあるから

24.4%

その他

1.8%

無回答

0.6%

n=624 
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全 体 (n=624)

男 性 (n=265)

女 性 (n=321)

18～ 29歳 (n=17)

30～ 39歳 (n=17)

40～ 49歳 (n=39)

50～ 59歳 (n=61)

60～ 69歳 (n=60)

70歳 以上 (n=71)

18～ 29歳 (n=28)

30～ 39歳 (n=44)

40～ 49歳 (n=51)

50～ 59歳 (n=67)

60～ 69歳 (n=51)

70歳 以上 (n=80)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

63.9

58.1

70.7

41.2

76.5

56.4

68.9

55.0

52.1

71.4

84.1

68.6

80.6

60.8

62.5

5.6

5.7

5.0

5.9

11.8

5.1

6.6

1.7

7.0

3.6

7.8

1.5

3.9

10.0

3.7

6.4

1.2

29.4

5.9

7.7

5.0

7.0

2.3

2.0

2.5

24.4

26.8

21.2

23.5

28.2

19.7

36.7

31.0

17.9

13.6

21.6

17.9

29.4

23.8

1.8

2.3

1.6

5.9

4.9

1.7

1.4

7.1

2.0

3.9

0.6

0.8

0.3

2.6

1.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の暮らし向きに直接関係があるから 府中市政が最近身近なものになってきたから

政治というものに興味があるから 自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから その他 無回答

(%)

性／年代
自分の暮らし

向きに直接関係
があるから

府中市政が最近
身近なものになって

きたから

政治というものに
興味があるから

自分の住む府中市を
もっとよくしたい
気持ちがあるから

その他 無回答

全体(n=624) 63.9 5.6 3.7 24.4 1.8 0.6

男性(n=265) 58.1 5.7 6.4 26.8 2.3 0.8

女性(n=321) 70.7 5.0 1.2 21.2 1.6 0.3

男性／18～29歳(n=17) 41.2 5.9 29.4 23.5 0.0 0.0

男性／30～39歳(n=17) 76.5 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0

男性／40～49歳(n=39) 56.4 5.1 7.7 28.2 0.0 2.6

男性／50～59歳(n=61) 68.9 6.6 0.0 19.7 4.9 0.0

男性／60～69歳(n=60) 55.0 1.7 5.0 36.7 1.7 0.0

男性／70歳以上(n=71) 52.1 7.0 7.0 31.0 1.4 1.4

女性／18～29歳(n=28) 71.4 3.6 0.0 17.9 7.1 0.0

女性／30～39歳(n=44) 84.1 0.0 2.3 13.6 0.0 0.0

女性／40～49歳(n=51) 68.6 7.8 0.0 21.6 2.0 0.0

女性／50～59歳(n=67) 80.6 1.5 0.0 17.9 0.0 0.0

女性／60～69歳(n=51) 60.8 3.9 2.0 29.4 3.9 0.0

女性／70歳以上(n=80) 62.5 10.0 2.5 23.8 0.0 1.3

性別／年代別にみると、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」は、「女性／30～39歳」

（84.1%）、「女性／50～59歳」（80.6%）で８割以上と高くなっている。 

「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」は、「男性／60～69歳」（36.7%）で

３割台半ばと高くなっている。 

 

図 ６-４ 市政に関心を持つ理由（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ６-４ 市政に関心を持つ理由（性別／年代別） 
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《 問７で 「３」 または 「４」 とお答えの方へ 》 

問７－２．市政に関心がない理由は、主にどのようなことでしょうか。（○は１つ） 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから  

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから  

３．市政は難しくてよくわからないから  

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから  

５．その他 

 

 

市政に関心がない理由は、「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」（29.8%）が最も高

く、続いて「市政は難しくてよくわからないから」（26.6%）、「自分の暮らし向きにあまり関係が

ないから」（23.5%）、「今の府中市政は、うまくいっていると思うから」（12.8%）の順となってい

る。 

 

図 ６-５ 市政に関心がない理由 

 

表 ６-５ 市政に関心がない理由 

 

  

自分の暮らし向き

にあまり関係がな
いから

23.5%

忙しくて市政のこと

など考えるひまが
ないから

29.8%

市政は難しくてよく

わからないから

26.6%

今の府中市政は、

うまくいっていると
思うから

12.8%

その他

6.6%

無回答

0.7%

n=289 

[n=289］

回答者数（人） 割合（％）

68 23.5

86 29.8

77 26.6

37 12.8

19 6.6

2 0.7

その他

無回答

今の府中市政は、うまくいっていると思うから

市政に関心がない理由

自分の暮らし向きにあまり関係がないから

忙しくて市政のことなど考えるひまがないから

市政は難しくてよくわからないから
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全 体 (n=289)

男 性 (n=109)

女 性 (n=151)

18～ 29歳 (n=19)

30～ 39歳 (n=15)

40～ 49歳 (n=18)

50～ 59歳 (n=26)

60～ 69歳 (n=16)

70歳 以上 (n=15)

18～ 29歳 (n=33)

30～ 39歳 (n=24)

40～ 49歳 (n=21)

50～ 59歳 (n=28)

60～ 69歳 (n=19)

70歳 以上 (n=26)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

23.5

30.3

18.5

5.3

40.0

44.4

26.9

50.0

20.0

18.2

12.5

9.5

14.3

21.1

34.6

29.8

27.5

27.8

47.4

26.7

16.7

46.2

12.5

27.3

41.7

42.9

28.6

26.3

3.8

26.6

21.1

32.5

42.1

20.0

22.2

11.5

12.5

20.0

48.5

33.3

42.9

17.9

26.3

23.1

12.8

14.7

13.2

5.3

6.7

5.6

15.4

18.8

40.0

6.1

8.3

4.8

17.9

10.5

30.8

6.6

5.5

7.3

6.7

11.1

6.3

13.3

4.2

21.4

10.5

7.7

0.7

0.9

0.7

6.7

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の暮らし向きにあまり関係がないから 忙しくて市政のことなど考えるひまがないから

市政は難しくてよくわからないから 今の府中市政は、うまくいっていると思うから その他 無回答

(%)

性／年代
自分の暮らし向きに
あまり関係がない

から

忙しくて市政のこと
など考えるひまが

ないから

市政は難しくてよく
わからないから

今の府中市政は、
うまくいっていると

思うから
その他 無回答

全体(n=289) 23.5 29.8 26.6 12.8 6.6 0.7

男性(n=109) 30.3 27.5 21.1 14.7 5.5 0.9

女性(n=151) 18.5 27.8 32.5 13.2 7.3 0.7

男性／18～29歳(n=19) 5.3 47.4 42.1 5.3 0.0 0.0

男性／30～39歳(n=15) 40.0 26.7 20.0 6.7 6.7 0.0

男性／40～49歳(n=18) 44.4 16.7 22.2 5.6 11.1 0.0

男性／50～59歳(n=26) 26.9 46.2 11.5 15.4 0.0 0.0

男性／60～69歳(n=16) 50.0 12.5 12.5 18.8 6.3 0.0

男性／70歳以上(n=15) 20.0 0.0 20.0 40.0 13.3 6.7

女性／18～29歳(n=33) 18.2 27.3 48.5 6.1 0.0 0.0

女性／30～39歳(n=24) 12.5 41.7 33.3 8.3 4.2 0.0

女性／40～49歳(n=21) 9.5 42.9 42.9 4.8 0.0 0.0

女性／50～59歳(n=28) 14.3 28.6 17.9 17.9 21.4 0.0

女性／60～69歳(n=19) 21.1 26.3 26.3 10.5 10.5 5.3

女性／70歳以上(n=26) 34.6 3.8 23.1 30.8 7.7 0.0

性別にみると、「男性」は、「自分の暮らし向きにあまり関係がないから」（30.3%）、「忙しくて

市政のことなど考えるひまがないから」（27.5%）の順で高く、「女性」は、「市政は難しくてよく

わからないから」（32.5%）、「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」（27.8%）の順で高

くなっている。 

図 ６-６ 市政に関心がない理由（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ６-６ 市政に関心がない理由（性別／年代別） 
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７． 市への要望について 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで

選んでください。（○は３つまで） 

１．道路の整備    13．清掃・環境整備対策  

２．公園・緑地の整備   14．勤労者福祉対策  

３．自然保護対策    15．芸術・文化の振興 

４．区画整理・市街地再開発の推進  16．スポーツ・レクリエーションの振興 

５．学校施設の整備   17．消防・防災対策  

６．保育行政の充実   18．産業の振興  

７．幼児教育の充実   19．消費者対策 

８．市営住宅の拡充   20．公害防止対策 

９．障害者福祉対策   21．防犯・風紀対策 

10．市民の健康管理対策   22．その他 

11．高齢者福祉対策   23．特にない 

12．交通安全対策 

 

 

市への要望は、「高齢者福祉対策」（32.2%）が最も高く、続いて「防犯・風紀対策」（26.9%）、

「道路の整備」（18.6%）、「公園・緑地の整備」（13.9%）の順となっている。 

 

  表 ７-１ 市への要望   図 ７-１ 市への要望 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

高齢者福祉対策 32.2

防犯・風紀対策 26.9

道路の整備 18.6

公園・緑地の整備 13.9

消防・防災対策 13.7

消費者対策 13.5

市民の健康管理対策 13.3

清掃・環境整備対策 13.0

交通安全対策 11.5

保育行政の充実 11.4

産業の振興 11.4

区画整理・市街地再開発の推進 11.2

芸術・文化の振興 10.4

学校施設の整備 10.3

自然保護対策 9.4

スポーツ・レクリエーションの振興 8.6

勤労者福祉対策 7.8

障害者福祉対策 7.7

幼児教育の充実 6.1

市営住宅の拡充 4.9

公害防止対策 3.8

その他 5.3

特にない 2.6

無回答 1.5

市への要望

32.2

26.9

18.6

13.9

13.7

13.5

13.3

13.0

11.5

11.4

11.4

11.2

10.4

10.3

9.4

8.6

7.8

7.7

6.1

4.9

3.8

5.3

2.6

1.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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上位５項目について平成26年度からの順位変動をみると、今年度１位の「高齢者福祉対策」と

２位の「防犯・風紀対策」の順位に変動はみられない。３位の「道路の整備」は平成27年度から

常に上位５位に入っている。４位の「公園・緑地の整備」は今年度が初めてとなっている。５位

の「消防・防災対策」は令和２年度から上位５位に入っており、昨年度から順位の変動はみられ

ない。 

表 ７-２ 市への要望 上位５項目（年度別） 

 

 

  

n １位 ２位 ３位 ４位 ５位

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 道路の整備 公園・緑地の整備 消防・防災対策

32.2％ 26.9％ 18.6％ 13.9％ 13.7％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 道路の整備 消費者対策 消防・防災対策

30.1％ 22.1％ 19.9％ 17.5％ 16.6％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 消防・防災対策 道路の整備

28.0％ 22.7％ 18.0％ 17.9％ 15.5％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 道路の整備 消防・防災対策

30.4％ 19.2％ 18.0％ 15.9％ 15.8％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 道路の整備 交通安全対策 市民の健康管理対策

36.4％ 25.0％ 17.6％ 17.1％ 16.3％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 学校施設の整備
道路の整備／

清掃・環境整備対策

35.5％ 26.9％ 17.8％ 15.3％ 15.1％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 道路の整備 保育行政の充実

35.3％ 24.2％ 17.4％ 17.0％ 15.4％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 保育行政の充実 道路の整備

34.8％ 22.5％ 19.7％ 18.6％ 16.0％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 清掃・環境整備対策
道路の整備／

保育行政の充実

35.2％ 23.7％ 18.4％ 15.7％ 14.3％

高齢者福祉対策 防犯・風紀対策 市民の健康管理対策 清掃・環境整備対策 保育行政の充実

41.6％ 29.1％ 18.5％ 16.1％ 14.3％

1103

996

824

844

29年

28年

27年

26年

914

845

845

900

992

1021

令和
５年度

４年

３年

２年

元年

平成
30年度



56 

【全        体】
【経　　　　年】
平成
16年
17年
18年
19年
20年
21年
22年
23年
24年
25年
26年
27年
28年
29年
30年
令和
元年度
2年
3年
4年
5年

平成 16年
17年
18年
19年
20年
21年
22年
23年
24年
25年
26年
27年
28年
29年
30年
令和 元年度
2年
3年
4年
5年

38.5 38.1
42.7 41.8 42.2 42.0 43.5

34.4 35.6
38.2

41.6

35.2 34.8 35.3 35.5 36.4
30.4 28.0 30.1 32.2

0

25

50

平成

16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和

元年度

2年 3年 4年 5年

高齢者福祉対策 (%)

42.1
34.5

31.8 30.6
27.0

21.9
26.7 28.1

24.5
29.1

23.7 22.5 24.2
26.9 25.0

19.2
22.7 22.1

26.9

0

25

50

平成

16年
17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和

元年度
2年 3年 4年 5年

防犯・風紀対策 (%)

13.2 13.2 12.7 12.2
9.8 8.6 8.9

14.3
11.5

13.0 12.3
14.3

16.0 17.0
15.1

17.6
15.9 15.5

19.9
18.6

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

道路の整備 (%)

13.2
11.5

13.4

9.1 9.8 10.0 9.6
12.7

10.5 10.4
11.8 12.6 12.3 12.4 11.9 11.7

15.1 15.4
12.9 13.9

0

25

平成

16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和

元年度

2年 3年 4年 5年

公園・緑地の整備 (%)

各施策について年度別にみると、「高齢者福祉対策」は、２年続けて増加している。 

「防犯・風紀対策」は、今年度は増加している。 

「道路の整備」は、昨年度は増加したが今年度は減少している。 

「公園・緑地の整備」は、今年度は増加している。 

 

図 ７-２① 市への要望（年度別） 
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8.1
10.2

6.2
7.6

9.8

5.8 4.8

16.4 15.2 14.2
12.2 11.3

14.6
12.0 11.7 12.6

15.8
17.9

16.6
13.7

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

消防・防災対策 (%)

14.5

11.3 12.0 12.4
15.3 16.1 15.7

13.1 12.4
9.8

12.1 11.4 10.8 11.2 10.1
11.7

13.4

9.5

17.5

13.5

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

消費者対策 (%)

20.1
15.7 14.5 16.1 18.3 20.0

27.0

17.0 17.8 17.5 18.5 18.4 19.7 17.4 17.8 16.3 18.0 18.0 16.3
13.3

0

25

50

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

市民の健康管理対策 (%)

18.0 17.3 17.6

32.0
25.8 26.6

19.6 18.1
14.3

18.7
16.1 15.7

12.3 14.1 15.1 13.9 14.6 13.7 14.2 13.0

0

25

50

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

清掃・環境整備対策 (%)

「消防・防災対策」は、令和３年度で最も高く以降減少傾向にある。 

「消費者対策」は、昨年度は最高値であったが、今年度は減少している。 

「市民の健康管理対策」は、平成23年以降横ばい傾向であったが、２年続けて減少している。 

「清掃・環境整備対策」は、平成28年以降横ばい傾向にある。 

 

図 ７-２② 市への要望（年度別） 
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16.1

11.2 12.1
10.1 8.9 9.2

6.4

12.6

17.3

11.1
9.8

13.5
12.2 12.3 11.8

17.1

10.7 10.8

15.5

11.5

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

交通安全対策 (%)

12.4
9.9

11.2 10.2
12.1

10.7
12.1

10.1
12.6

13.9 14.3 14.3

18.6

15.4 14.9
12.4 12.9

10.5 9.7
11.4

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

保育行政の充実 (%)

7.9
5.1 5.0 4.5

6.0 6.5 7.3 6.5

10.9
8.9 8.2 8.5

6.8
9.5 8.5

10.2
12.2

10.2
12.3 11.4

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

産業の振興 (%)

8.2
6.3 6.0

4.1 4.6
6.6

5.3
6.7 6.3

8.6 7.9 7.0
8.7 8.1 7.0

9.6
12.7

9.1 9.9
11.2

0

25

平成
16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和
元年度

2年 3年 4年 5年

区画整理・市街地再開発の推進 (%)

「交通安全対策」は、昨年度は増加しているが今年度は減少している。 

「保育行政の充実」は、令和２年度から減少傾向だったが今年度は増加している。 

「産業の振興」は、昨年度から減少している。 

「区画整理・市街地再開発の推進」は、令和３年度から増加傾向にある。 

 

図 ７-２③ 市への要望（年度別） 
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8.9 7.8 6.7
5.0

6.7 7.7
9.8

5.7
7.3

9.1
6.4

8.0 8.0 8.8 8.6 8.0
10.6 9.7

11.6 10.4
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16年
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元年度
2年 3年 4年 5年

芸術・文化の振興 (%)

12.1
9.4

11.3 10.2
11.5

9.5 10.5
9.2

11.5
9.9 11.1 11.8 11.3

13.2
15.3

13.3 14.3 13.5 12.5
10.3

0

25

平成

16年

17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和

元年度

2年 3年 4年 5年

学校施設の整備 (%)

17.6

12.1
13.5

11.9 13.0
15.1 15.7

12.2

9.0
10.9 12.1

9.5 9.8 9.6
8.3 8.9 9.0 9.8 9.5 9.4

0

25
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16年
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自然保護対策 (%)

5.8 5.5
7.6
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7.3 7.0 8.1 7.1

5.2 5.9 7.1
9.3

6.9
8.5

7.2 7.7 8.9 7.9 7.1
8.6
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25

平成

16年
17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 令和

元年度
2年 3年 4年 5年

スポーツ・レクリエーションの振興 (%)

「芸術・文化の振興」は、今年度は減少している。 

「学校施設の整備」は、令和２年度より減少傾向にある。 

「自然保護対策」は、平成27年度から横ばい傾向にある。 

「スポーツ・レクリエーションの振興」は、昨年度から増加している。 

 

図 ７-２④ 市への要望（年度別） 
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7.6 7.3
10.4

8.3 8.4 8.1 8.0 8.3
5.6

7.2
9.2

6.6 5.4 5.2 5.3 4.8 4.2
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市営住宅の拡充 (%)
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「勤労者福祉対策」は、令和３年度から増加傾向にある。 

「障害者福祉対策」は、昨年度から減少している。 

「幼児教育の充実」は、令和３年度から横ばい傾向にある。 

「市営住宅の拡充」は、令和３年度から減少傾向にある。 

 

図 ７-２⑤ 市への要望（年度別） 
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　　　　　　順位

地区別

紅葉丘 高齢者福祉対策 23.8％ 防犯・風紀対策 20.0％ 18.8％

白糸台 高齢者福祉対策 32.7％ 防犯・風紀対策 28.7％ 道路の整備 20.8％ 芸術・文化の振興 15.8％

押立 高齢者福祉対策 38.7％ 22.6％

是政 高齢者福祉対策 35.5％ 消防・防災対策 19.7％ 防犯・風紀対策 18.4％
道路の整備
消費者対策

17.1％

住吉 防犯・風紀対策 33.7％ 高齢者福祉対策 32.6％ 清掃・環境整備対策 20.0％ 消防・防災対策 17.9％

片町 高齢者福祉対策 35.0％ 道路の整備 23.3％ 防犯・風紀対策 20.4％
区画整理・市街地再開
発の推進

16.5％

中央 高齢者福祉対策 30.5％ 防犯・風紀対策 26.6％ 市民の健康管理対策 19.5％ 道路の整備 17.5％

新町 防犯・風紀対策 34.0％ 高齢者福祉対策 30.1％ 消防・防災対策 20.4％ 公園・緑地の整備 18.4％

武蔵台 高齢者福祉対策 39.3％ 防犯・風紀対策 33.9％ 道路の整備 25.0％ 保育行政の充実 19.6％

西府 高齢者福祉対策 30.4％ 防犯・風紀対策 29.0％ 交通安全対策 23.2％ 公園・緑地の整備 21.7％

四谷 32.6％ 19.6％

道路の整備、公園・緑地の整備、学校施設の整備

道路の整備、市民の健康管理対策

高齢者福祉対策、防犯・風紀対策 道路の整備、清掃・環境整備対策

１位 ２位 ３位 ４位

「公害防止対策」は、令和元年度から増加傾向にあったが、今年度は減少している。 

図 ７-２⑥ 市への要望（年度別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別に市への要望上位４項目をみると、表７-３のようになる。「四谷」では「高齢者福祉対

策」と「防犯・風紀対策」が同率で１位となっている。「住吉」、「新町」では「防犯・風紀対策」

が、その他の８地区では「高齢者福祉対策」が１位となっている。 

 

表 ７-３ 市への要望 上位４項目（地区別） 

  



62 

性別／年代別に市への要望上位４項目をみると、表７-４のようになる。 

性別にみると、男女ともに上位３項目は「高齢者福祉対策」、「防犯・風紀対策」、「道路の整備」

となっている。 

性別／年代別にみると、男性は60歳以上、女性は50歳以上の年代で「高齢者福祉対策」が１位

となっている。「女性／30～39歳」で「保育行政の充実」が、「女性／40～49歳」で「学校施設の

整備」が３割を超えて高く、１位となっている。 

 

表 ７-４ 市への要望 上位４項目（性別／年代別） 

  

　　　　　　順位

性別／年代別

男　性 高齢者福祉対策 32.6％ 防犯・風紀対策 27.0％ 道路の整備 19.8％ 公園・緑地の整備 15.8％

女　性 高齢者福祉対策 33.0％ 防犯・風紀対策 27.1％ 道路の整備 17.5％ 市民の健康管理対策 14.6％

男性／18～29歳 公園・緑地の整備 19.4％ 16.7％

男性／30～39歳 31.3％ 道路の整備 28.1％ 消費者対策 25.0％

男性／40～49歳 防犯・風紀対策 24.6％ 道路の整備 22.8％ 公園・緑地の整備 21.1％
区画整理・市街地再開
発の推進

19.3％

男性／50～59歳 防犯・風紀対策 40.2％ 清掃・環境整備対策 24.1％ 高齢者福祉対策 21.8％ 道路の整備 20.7％

男性／60～69歳 高齢者福祉対策 43.4％ 防犯・風紀対策 30.3％ 道路の整備 18.4％

公園・緑地の整備
保育行政の充実
市民の健康管理対策
芸術・文化の振興

17.1％

男性／70歳以上 高齢者福祉対策 64.0％ 防犯・風紀対策 23.3％ 17.4％

女性／18～29歳 防犯・風紀対策 29.5％ 保育行政の充実 24.6％ 道路の整備 21.3％
公園・緑地の整備
消費者対策

18.0％

女性／30～39歳 保育行政の充実 32.4％ 27.9％ 防犯・風紀対策 25.0％

女性／40～49歳 学校施設の整備 33.3％ 防犯・風紀対策 26.4％ 高齢者福祉対策 20.8％
勤労者福祉対策
産業の振興

16.7％

女性／50～59歳 高齢者福祉対策 41.1％ 防犯・風紀対策 29.5％ 道路の整備 21.1％ 消防・防災対策 16.8％

女性／60～69歳 高齢者福祉対策 48.6％ 防犯・風紀対策 24.3％ 市民の健康管理対策 22.9％ 消防・防災対策 20.0％

女性／70歳以上 高齢者福祉対策 57.9％ 防犯・風紀対策 27.1％ 市民の健康管理対策 19.6％ 道路の整備 17.8％

１位 ２位 ３位 ４位

公園・緑地の整備、学校施設の整備

勤労者福祉対策、消費者対策、スポーツ・レクリションの振興

区画整理・市街地再開発の推進、交通安全対策

道路の整備
市民の健康管理対策
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図 ７-３① 市への要望（性別／年代別） 
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図 ７-３② 市への要望（性別／年代別） 
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図 ７-３③ 市への要望（性別／年代別） 
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ライフステージ別に市への要望上位４項目をみると、表７-５のようになる。「高齢期」以降で

は「高齢者福祉対策」が、「独身期」と「家族成長後期・家族成熟期」では「防犯・風紀対策」が、

「家族形成期」では「保育行政の充実」が、「家族成長前期」では「学校施設の整備」がそれぞれ

１位となっている。 

 

表 ７-５ 市への要望 上位4項目（ライフステージ別） 

 

 

図 ７-４① 市への要望（ライフステージ別） 
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独身期 防犯・風紀対策 28.5％ 道路の整備 17.9％ 公園・緑地の整備 17.1％
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消費者対策

16.3％

家族形成期 保育行政の充実 46.3％ 道路の整備 26.9％ 幼児教育の充実 25.4％ 公園・緑地の整備 23.9％

家族成長前期 学校施設の整備 55.1％ 防犯・風紀対策 21.8％ 公園・緑地の整備 19.2％
道路の整備
交通安全対策

17.9％

家族成長後期・
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高齢者世帯 高齢者福祉対策 59.6％ 防犯・風紀対策 26.9％ 市民の健康管理対策 18.1％ 消防・防災対策 15.2％

その他 高齢者福祉対策 33.7％ 防犯・風紀対策 30.9％ 道路の整備 19.9％ 清掃・環境整備対策 17.7％

１位 ２位 ３位 ４位

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123)

家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67)

家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78)
家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103)

高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171)

そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123)

家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67)

家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78)
家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103)

高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171)

そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123)

家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67)

家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78)
家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103)

高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171)

そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

18.6

17.9

26.9

17.9

17.3

26.2

11.7

19.9

0% 50% 100%

道路の整備 公園・緑地の整備 自然保護対策

13.9

17.1

23.9

19.2

9.9

13.6

11.7

12.7

0% 50% 100%

9.4

10.6

6.0

5.1

6.2

8.7

12.9

11.6

0% 50% 100%

11.2

8.9

13.4

14.1

16.7

14.6

6.4

9.4

0% 50% 100%

区画整理・市街地再開発

の推進 学校施設の整備 保育行政の充実

10.3

9.8

11.9

55.1

13.0

1.9

1.8

2.2

0% 50% 100%

11.4

14.6

46.3

11.5

3.7

12.6

6.4

6.6

0% 50% 100%

6.1

10.6

25.4

11.5

0.6

4.9

3.5

2.8

0% 50% 100%

幼児教育の充実 市営住宅の拡充 障害者福祉対策

4.9

2.4

1.5

6.4

3.7

3.9

4.7

9.4

0% 50% 100%

7.7

4.1

4.5

2.6

7.4

5.8

9.9

11.0

0% 50% 100%



67 

図 ７-４② 市への要望（ライフステージ別） 
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図 ７-４③ 市への要望（ライフステージ別） 
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家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78)
家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103)

高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171)

そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123)

家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67)

家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78)
家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)
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・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103)

高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171)
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独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123) 独 身 期 (n=123)

家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67) 家 族 形 成 期 (n=67)

家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78) 家族成長前期 (n=78)
家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

家 族 成長 後期

・ 家 族 成 熟 期
(n=162)

高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103) 高 齢 期 (n=103)

高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171) 高 齢 者 世 帯 (n=171)

そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181) そ の 他 (n=181)
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別

8.6

9.8

6.0

11.5

12.3

7.8

7.6

6.1

0% 50% 100%

スポーツ・レクリエーション

の振興 消防・防災対策 産業の振興

13.7

8.1

9.0

10.3

18.5

13.6

15.2

14.4

0% 50% 100%

11.4

10.6

1.5

9.0

19.8

9.7

9.4

12.7

0% 50% 100%

13.5

16.3

16.4

12.8

15.4

9.7

11.7

13.3

0% 50% 100%

消費者対策 公害防止対策 防犯・風紀対策

3.8

4.9

3.0

1.3

6.2

2.9

3.5

3.3

0% 50% 100%

26.9

28.5

13.4

21.8

30.9

25.2

26.9

30.9

0% 50% 100%

5.3

3.3

4.5

3.8

6.2

6.8

7.0

4.4

0% 50% 100%

その他 特にない 無回答

2.6

6.5

0.0

2.6

1.2

1.0

3.5

2.8

0% 50% 100%

1.5

0.0

3.0

1.3

1.2

1.0

1.2

1.7

0% 50% 100%
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８． 防災の取組について 

 

（１）災害時に不安に思うこと 

問９．災害時に不安に思うことは何ですか。（〇はいくつでも） 

１．自宅の倒壊  

２．家族と連絡が取れなくなること  

３．停電により照明や冷暖房設備等が停止すること  

４．断水により水道水やトイレ等が使用できなくなること  

５．食料や水、生活用品等が入手できなくなること  

６．交通機関がストップし移動ができなくなること  

７．どこに避難すればいいかわからないこと 

８．その他（        ） 

 

 

災害時に不安に思うことは、「断水により水道水やトイレ等が使用できなくなること」（84.0%）

が最も高く、続いて「食料や水、生活用品等が入手できなくなること」（73.7%）、「停電により照

明や冷暖房設備等が停止すること」（71.7%）、「家族と連絡が取れなくなること」（54.0%）の順と

なっている。 

 

     表 ８-１ 災害時に不安に思うこと  図 ８-１ 災害時に不安に思うこと 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

断水により水道水やトイレ等が 使用できなくなること 84.0

食料や水、生活用品等が 入手できなくなること 73.7

停電により照明や冷暖房設備等が 停止すること 71.7

家族と連絡が取れなくなること 54.0

自宅の倒壊 47.4

交通機関がストップし移動が できなくなること 28.6

どこに避難すればいいか わからないこと 16.5

その他 4.9

無回答 0.2

災害時に不安に思うこと

84.0

73.7

71.7

54.0

47.4

28.6

16.5

4.9

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和４年５月に東京都被害想定が見直されたことなどを踏まえ、府中市地域防災計画の修

正を行い、市防災体制をより盤石なものとするための対策を進めていきます。 

また、公助のみならず、自助・共助の取組の活性化を図り、災害に強いまちづくりを進め

てまいります。 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)
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／
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代

別
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／
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／
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別

性

別
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／
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代

別
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／
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代
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／
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代

別
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別
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別
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別
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／
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代

別
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性

／
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代

別
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性

／
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代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

47.4

43.0

48.6

44.4

40.6

42.1

41.4

40.8

47.7

42.6

45.6

50.0

57.9

52.9

42.1

0% 50% 100%

54.0

50.0

57.5

55.6

53.1

57.9

58.6

47.4

34.9

62.3

70.6

61.1

63.2

58.6

38.3

0% 50% 100%

71.7

67.6

74.4

50.0

59.4

64.9

75.9

71.1

68.6

65.6

70.6

81.9

67.4

78.6

80.4

0% 50% 100%

自宅の倒壊 家族と連絡が取れなくなること
停電により照明や冷暖房設備等が

停止すること

84.0

80.7

86.7

66.7

68.8

78.9

86.2

78.9

88.4

82.0

82.4

88.9

83.2

87.1

93.5

0% 50% 100%

73.7

70.6

76.1

72.2

71.9

70.2

73.6

67.1

69.8

80.3

83.8

73.6

74.7

80.0

69.2

0% 50% 100%

28.6

25.9

30.2

41.7

21.9

26.3

37.9

15.8

17.4

44.3

29.4

30.6

32.6

25.7

23.4

0% 50% 100%

断水により水道水やトイレ等が

使用できなくなること

食料や水、生活用品等が

入手できなくなること

交通機関がストップし移動が

できなくなること

16.5

12.8

18.2

16.7

15.6

14.0

12.6

10.5

11.6

13.1

16.2

9.7

20.0

24.3

22.4

0% 50% 100%

4.9

4.8

4.7

2.8

3.1

3.5

5.7

5.3

5.8

4.9

5.9

5.6

5.3

5.7

1.9

0% 50% 100%

0.2

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0% 50% 100%

どこに避難すればいいか

わからないこと
その他 無回答

性別／年代別にみると、「家族と連絡が取れなくなること」は、「女性30～39歳」（70.6%）、「女

性／50～59歳」（63.2%）、「女性／18～29歳」（62.3%）の順で高く、「女性／70歳以上」（38.3%）、

「男性／70歳以上」（34.9%）で３割台と低い。 

「断水により水道水やトイレ等が使用できなくなること」は、「女性／70歳以上」（93.5%）、「女

性/40～49歳」（88.9%）、「男性／70歳以上」（88.4%）の順で高くなっている。 

「食料や水、生活用品等が入手できなくなること」は、「女性／30～39歳」（83.8%）、「女性18～

29歳」（80.3%）、「女性／60～69歳」（80.0%）の順で高くなっている。 

 

図 ８-２① 災害時に不安に思うこと（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別
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性

／
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代
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代
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別
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別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別
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別

男

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

47.4

43.0

48.6

44.4

40.6

42.1

41.4

40.8

47.7

42.6
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57.9
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54.0

50.0
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57.9
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0% 50% 100%

自宅の倒壊 家族と連絡が取れなくなること
停電により照明や冷暖房設備等が

停止すること
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82.0

82.4

88.9
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25.9

30.2
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21.9
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0% 50% 100%

断水により水道水やトイレ等が

使用できなくなること

食料や水、生活用品等が

入手できなくなること

交通機関がストップし移動が

できなくなること
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わからないこと
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図 ８-２② 災害時に不安に思うこと（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

地

区

別

地

区

別

地

区

別
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区

別
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区

別

地

区

別
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区

別

地

区

別

地

区

別

47.4

53.8

47.5

41.9

52.6

48.4

41.7

40.3

53.4

37.5

56.5

50.0

0% 50% 100%

自宅の倒壊 家族と連絡が取れなくなること
停電により照明や冷暖房設備等が

停止すること

54.0

53.8

66.3

38.7

51.3

53.7

53.4

53.9

56.3

41.1

63.8

41.3

0% 50% 100%

71.7

76.3

78.2

74.2

67.1

68.4

65.0

76.0

69.9
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0% 50% 100%

84.0

82.5
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74.2

81.6

83.2

80.6

85.1

84.5

80.4

88.4

87.0

0% 50% 100%

断水により水道水やトイレ等が

使用できなくなること

食料や水、生活用品等が

入手できなくなること

交通機関がストップし移動が

できなくなること

73.7

73.8

78.2

71.0

77.6

65.3

74.8

74.7

77.7

66.1

79.7

63.0

0% 50% 100%

28.6

21.3

39.6

29.0

27.6

25.3

30.1

24.7

31.1

30.4

34.8

17.4

0% 50% 100%

16.5

11.3

14.9

29.0

26.3

21.1

14.6

11.7

15.5

26.8

10.1

15.2

0% 50% 100%

どこに避難すればいいか

わからないこと
その他 無回答

4.9

2.5

2.0

16.1

2.6

6.3

4.9

5.2

5.8

7.1

1.4

8.7

0% 50% 100%

0.2

1.3

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

地区別にみると、「断水により水道水やトイレ等が使用できなくなること」は、「白糸台」

（90.1％）、「西府」（88.4%）、「四谷」（87.0%）の順で高くなっている。 

「どこに避難すればいいかわからないこと」は、「押立」（29.0%）、「武蔵台」（26.8%）、「是政」

（26.3%）の順で高くなっている。 

図 ８-３ 災害時に不安に思うこと（地区別） 
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（２）防災への取組について 

問10．防災のために取り組んでいることは何ですか。（〇はいくつでも） 

１．住宅の耐震化・家具転倒防止対策をしている  

２．食糧・水・生活用品等を備蓄している 

３．非常持出袋を用意している  

４．避難場所・避難所を確認している  

５．情報の入手手段を複数知っている  

６．防災ハンドブック等を見て防災知識を深めている  

７．家族との連絡手段を決めている 

８．何もしていない 

９．その他（        ） 

 

 

防災のために取り組んでいることは、「食糧・水・生活用品等を備蓄している」（64.2%）が最も

高く、続いて「避難場所・避難所を確認している」（45.2%）、「非常持出袋を用意している」

（37.0%）の順となっている。 

 

       表 ８-２ 防災への取組   図 ８-４ 防災への取組 

 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

食糧・水・生活用品等を 備蓄している 64.2

避難場所・避難所を確認している 45.2

非常持出袋を用意している 37.0

住宅の耐震化・家具転倒防止対策を している 32.8

家族との連絡手段を決めている 20.4

防災ハンドブック等を見て 防災知識を深めている 19.6

情報の入手手段を複数知っている 10.6

何もしていない 10.7

その他 0.7

無回答 0.1

防災への取組について

64.2

45.2

37.0

32.8

20.4

19.6

10.6

10.7

0.7

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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性別／年代別にみると、「住宅の耐震化・家具転倒防止対策をしている」は、「女性50～59歳」

（45.3%）、「女性／40～49歳」（41.7%）、「女性／70歳以上」（37.4%）の順で高くなっている。 

「食糧・水・生活用品等を備蓄している」は、「女性／50～59歳」（76.8%）、「女性／60～69歳」

（70.0%）、「男性／70歳以上」（69.8%）の順で高くなっている。 

「避難場所・避難所を確認している」は、「女性／40～49歳」（56.9%）、「男性／70歳以上」

（51.2%）、「女性/50～59歳」（50.5%）の順で高くなっている。 

一方、「何もしていない」は、「女性／18～29歳」（24.6%）、「男性／18～29歳」（22.2%）で２割

台と高くなっている。 

 

図 ８-５① 防災への取組（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)
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避難場所・避難所を確認している 情報の入手手段を複数知っている
防災ハンドブック等を見て

防災知識を深めている
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図 ８-５② 防災への取組（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61)
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20.4
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17.1
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16.4

14.7
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24.2

31.4

21.5

0% 50% 100%

10.7

12.3

9.3

22.2
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17.5

14.9

10.5

3.5

24.6
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5.6
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0% 50% 100%
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0.0

0.0
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1.2
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0.0
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家族との連絡手段を決めている 何もしていない その他

0.1

0.3
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0.0

0.0

0.0

0.0
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0.0
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0.0

0.0
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0.0
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《 問10で 「２」 とお答えの方へ 》 

問10－１．どのようなものを備蓄していますか。（〇はいくつでも） 

１．食糧品    ５．懐中電灯 

２．飲料水    ６．スマートフォン等のバッテリー  

３．簡易トイレ    ７．常備薬  

４．トイレットペーパー  ８．その他（   ） 

 

 

備蓄している物は、「飲料水」（88.4%）が最も高く、続いて「懐中電灯」（83.5%）、「食糧品」

（79.0%）、「トイレットペーパー」（52.8%）の順となっている。 

 

    表 ８-３ 備蓄している物   図 ８-６ 備蓄している物 

 

  

[複数回答 n=587]

割合(%)

飲料水 88.4

懐中電灯 83.5

食糧品 79.0

トイレットペーパー 52.8

簡易トイレ 45.7

スマートフォン等のバッテリー 35.4

常備薬 32.7

その他 6.1

無回答 0.3

備蓄している物

88.4

83.5

79.0

52.8

45.7

35.4

32.7

6.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



77 

全 体 (n=587) 全 体 (n=587) 全 体 (n=587)

男 性 (n=227) 男 性 (n=227) 男 性 (n=227)

女 性 (n=313) 女 性 (n=313) 女 性 (n=313)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16)

40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38)

50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48)

60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43)

70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40)

40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73)

60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49)

70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74)

全 体 (n=587) 全 体 (n=587) 全 体 (n=587)

男 性 (n=227) 男 性 (n=227) 男 性 (n=227)

女 性 (n=313) 女 性 (n=313) 女 性 (n=313)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16)

40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38)

50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48)

60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43)

70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40)

40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73)

60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49)

70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74)

全 体 (n=587) 全 体 (n=587) 全 体 (n=587)

男 性 (n=227) 男 性 (n=227) 男 性 (n=227)

女 性 (n=313) 女 性 (n=313) 女 性 (n=313)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16)

40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38)

50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48)

60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43)

70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40)

40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73)

60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49)

70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

79.0

75.8

81.2

90.9

87.5

78.9

72.9

76.7

66.7

90.0

82.5

89.4

78.1

73.5

79.7

0% 50% 100%

88.4

89.4

87.2

95.5

93.8

89.5

87.5

90.7

86.7

93.3

92.5

89.4

89.0

91.8

75.7

0% 50% 100%

45.7

37.0

51.4

40.9

12.5

47.4

35.4

39.5

35.0

26.7

40.0

68.1

61.6

57.1

43.2

0% 50% 100%

食糧品 飲料水 簡易トイレ

52.8

47.1

56.5

40.9

31.3

47.4

43.8

41.9

60.0

30.0

45.0

66.0

53.4

55.1

71.6

0% 50% 100%

83.5

82.8

83.7

77.3

81.3

71.1

81.3

83.7

93.3

66.7

72.5

89.4

79.5

85.7

95.9

0% 50% 100%

35.4

38.3

32.6

50.0

25.0

44.7

39.6

30.2

38.3

26.7

40.0

44.7

26.0

32.7

29.7

0% 50% 100%

トイレットペーパー 懐中電灯 スマートフォン等のバッテリー

32.7

28.6

34.2

27.3

25.0

15.8

25.0

32.6

38.3

30.0

30.0

29.8

28.8

34.7

45.9

0% 50% 100%

6.1

6.6

4.8

0.0

0.0

2.6

10.4

14.0

5.0

3.3

2.5

6.4

2.7

4.1

8.1

0% 50% 100%

0.3

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0% 50% 100%

常備薬 その他 無回答

性別にみると、男女ともに「飲料水」が最も高くなっている。「簡易トイレ」、「トイレットペー

パー」はそれぞれ「男性」に比べ「女性」で割合が高くなっている。 

性別／年代別にみると、「簡易トイレ」は、「女性／40～49歳」（68.1%）、「女性／50～59歳」

（61.6%）で６割台と高くなっている。 

「トイレットペーパー」は、「女性／70歳以上」（71.6%）、「女性／40～49歳」（66.0%）、「男性／

70歳以上」（60.0%）の順で高くなっている。 

「懐中電灯」は、「女性／70歳以上」（95.9%）、「男性／70歳以上」（93.3%）で９割以上と高く

なっている。 

 

図 ８-７① 備蓄している物（性別／年代別） 
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全 体 (n=587) 全 体 (n=587) 全 体 (n=587)

男 性 (n=227) 男 性 (n=227) 男 性 (n=227)

女 性 (n=313) 女 性 (n=313) 女 性 (n=313)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16)

40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38)

50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48)

60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43)

70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40)

40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73)

60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49)

70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74)

全 体 (n=587) 全 体 (n=587) 全 体 (n=587)

男 性 (n=227) 男 性 (n=227) 男 性 (n=227)

女 性 (n=313) 女 性 (n=313) 女 性 (n=313)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16)

40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38)

50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48)

60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43)

70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40)

40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73)

60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49)

70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74)

全 体 (n=587) 全 体 (n=587) 全 体 (n=587)

男 性 (n=227) 男 性 (n=227) 男 性 (n=227)

女 性 (n=313) 女 性 (n=313) 女 性 (n=313)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16) 30～39歳 (n=16)

40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38) 40～49歳 (n=38)

50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48) 50～59歳 (n=48)

60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43) 60～69歳 (n=43)

70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60) 70歳以上 (n=60)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40) 30～39歳 (n=40)

40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47) 40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73) 50～59歳 (n=73)

60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49) 60～69歳 (n=49)

70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74) 70歳以上 (n=74)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性
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年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

79.0

75.8

81.2

90.9

87.5

78.9

72.9

76.7

66.7

90.0

82.5

89.4

78.1

73.5

79.7

0% 50% 100%

88.4

89.4

87.2

95.5

93.8

89.5

87.5

90.7

86.7

93.3

92.5

89.4

89.0

91.8

75.7

0% 50% 100%

45.7

37.0

51.4

40.9

12.5

47.4

35.4

39.5

35.0

26.7

40.0

68.1

61.6

57.1

43.2

0% 50% 100%

食糧品 飲料水 簡易トイレ

52.8

47.1

56.5

40.9

31.3

47.4

43.8

41.9

60.0

30.0

45.0

66.0

53.4

55.1

71.6

0% 50% 100%

83.5

82.8

83.7

77.3

81.3

71.1

81.3

83.7

93.3

66.7

72.5

89.4

79.5

85.7

95.9

0% 50% 100%

35.4

38.3

32.6

50.0

25.0

44.7

39.6

30.2

38.3

26.7

40.0

44.7

26.0

32.7

29.7

0% 50% 100%

トイレットペーパー 懐中電灯 スマートフォン等のバッテリー

32.7

28.6

34.2

27.3

25.0

15.8

25.0

32.6

38.3

30.0

30.0

29.8

28.8

34.7

45.9

0% 50% 100%

6.1

6.6

4.8

0.0

0.0

2.6

10.4

14.0

5.0

3.3

2.5

6.4

2.7

4.1

8.1

0% 50% 100%

0.3

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0% 50% 100%

常備薬 その他 無回答

図 ８-７② 備蓄している物（性別／年代別） 
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[n=98］

回答者数（人） 割合（％）

37 37.8

2 2.0

15 15.3

19 19.4

16 16.3

6 6.1

3 3.1

防災対策をしていない理由

どのような対策をすればいいかわからないから

大きな災害は起こらないと思っているから

対策をするのが面倒だから

費用がかかるから

対策してもどれだけ効果があるか
わからないから

その他

無回答

どのような対策

をすればいいか
わからないから

37.8%

大きな災害は起こら

ないと思っているから
2.0%

対策をするのが面

倒だから
15.3%

費用がかかるから

19.4%

対策してもどれだ

け効果があるかわ
からないから

16.3%

その他

6.1%

無回答

3.1%

n=98 

《 問10で 「８」 とお答えの方へ 》 

問10－２．防災対策をしていない理由として最も当てはまるものは何ですか。（〇は１つ） 

１．どのような対策をすればいいかわからないから  

２．大きな災害は起こらないと思っているから  

３．対策をするのが面倒だから  

４．費用がかかるから  

５．対策してもどれだけ効果があるかわからないから  

６．その他（       ） 

 

 

防災対策をしていない理由は、「どのような対策をすればいいかわからないから」（37.8%）が最

も高く、続いて「費用がかかるから」（19.4%）、「対策してもどれだけ効果があるかわからないか

ら」（16.3%）、「対策をするのが面倒だから」（15.3%）の順となっている。 

 

図 ８-８ 防災対策をしていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ８-４ 防災対策をしていない理由 
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よく参加している

2.5%

参加している

12.9%

あまり参加して

いない
20.4%

参加していない

64.1%

無回答

0.1%

n=914 

（３）防災活動への参加状況 

問11．防災訓練や出前講座等、地域（自治会等）で行う防災活動に参加していますか。 

（〇は１つ） 

１．よく参加している    ３．あまり参加していない 

２．参加している    ４．参加していない 

 

 

地域の防災活動への参加状況は、「参加していない」（64.1%）が最も高くなっている。「参加し

ていない」と「あまり参加していない」（20.4%）を合わせた『参加していない』（84.5%）割合は、

８割以上となっており、「よく参加している」（2.5%）と「参加している」（12.9%）を合わせた

『参加している』（15.4%）割合は、１割台半ばとなっている。 

 

図 ８-９ 防災活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ８-５ 防災活動への参加状況 

 

 

  

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

よく参加している 23 2.5

参加している 118 12.9

あまり参加していない 186 20.4

参加していない 586 64.1

無回答 1 0.1

参加していない

参加している

防災活動への参加状況
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(%)

よく
参加している

参加している
あまり

参加していない
参加していない

全体(n=914) 2.5 12.9 20.4 64.1 0.1

男性(n=374) 2.4 13.9 23.0 60.7 0.0

女性(n=473) 2.5 12.1 18.8 66.4 0.2

男性／18～29歳(n=36) 0.0 2.8 19.4 77.8 0.0

男性／30～39歳(n=32) 3.1 3.1 9.4 84.4 0.0

男性／40～49歳(n=57) 1.8 10.5 19.3 68.4 0.0

男性／50～59歳(n=87) 1.1 13.8 18.4 66.7 0.0

男性／60～69歳(n=76) 3.9 14.5 26.3 55.3 0.0

男性／70歳以上(n=86) 3.5 24.4 33.7 38.4 0.0

女性／18～29歳(n=61) 1.6 4.9 23.0 70.5 0.0

女性／30～39歳(n=68) 5.9 1.5 7.4 85.3 0.0

女性／40～49歳(n=72) 2.8 8.3 19.4 69.4 0.0

女性／50～59歳(n=95) 2.1 8.4 17.9 71.6 0.0

女性／60～69歳(n=70) 2.9 12.9 21.4 62.9 0.0

女性／70歳以上(n=107) 0.9 28.0 22.4 47.7 0.9

性／年代
参加している 参加していない

無回答

性別／年代別にみると、『参加している』割合は、「女性／70歳以上」（28.9%）、「男性／70歳以

上」（27.9%）、「男性／60～69歳」（18.4%）の順で高くなっている。 

「参加していない」は、「女性30～39歳」（85.3%）、「男性30～39歳」（84.4%）、「男性／18～29歳」

（77.8%）の順で高くなっている。 

図 ８-１０ 防災活動への参加状況（性別／年代別） 

 
 

表 ８-６ 防災活動への参加状況（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

2.5

2.4

2.5

3.1

1.8

1.1

3.9

3.5

1.6

5.9

2.8

2.1

2.9

0.9

12.9

13.9

12.1

2.8

3.1

10.5

13.8

14.5

24.4

4.9

1.5

8.3

8.4

12.9

28.0

20.4

23.0

18.8

19.4

9.4

19.3

18.4

26.3

33.7

23.0

7.4

19.4

17.9

21.4

22.4

64.1

60.7

66.4

77.8

84.4

68.4

66.7

55.3

38.4

70.5

85.3

69.4

71.6

62.9

47.7

0.1

0.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく参加している 参加している あまり参加していない 参加していない 無回答
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[n=772］

回答者数（人） 割合（％）

38 4.9

321 41.6

294 38.1

21 2.7

24 3.1

56 7.3

18 2.3

防災活動に参加していない理由

地域で防災活動をしていないから

地域で防災活動をしているか
わからないから

仕事等で忙しくて参加できないから

地域の防災活動の重要性を感じないから

災害時は行政が対応するものだと
考えているから

その他

無回答

《 問11で 「３」 または 「４」 とお答えの方へ 》 

問11－１．参加しない理由として最も当てはまるものは何ですか。（〇は１つ） 

１．地域で防災活動をしていないから  

２．地域で防災活動をしているかわからないから  

３．仕事等で忙しくて参加できないから  

４．地域の防災活動の重要性を感じないから  

５．災害時は行政が対応するものだと考えているから  

６．その他（       ） 

 

 

地域の防災活動に参加していない理由は、「地域で防災活動をしているかわからないから」

（41.6%）が最も高く、続いて「仕事等で忙しくて参加できないから」（38.1%）、「地域で防災活動

をしていないから」（4.9%）の順となっている。 

図 ８-１１ 防災活動に参加していない理由 

 

表 ８-７ 防災活動に参加していない理由 

 

 

  

地域で防災活動をして

いないから
4.9%

地域で防災活動

をしているか
わからないから

41.6%

仕事等で忙しくて

参加できないから
38.1%

地域の防災活動の

重要性を感じない

から

2.7%

災害時は行政が

対応するものだと
考えているから

3.1%

その他

7.3%

無回答

2.3%

n=772 
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性別／年代別にみると、「地域で防災活動をしているかわからないから」は、「女性／18～29歳」

（54.4%）、「女性／40～49歳」（53.1%）、「女性／30～39歳」（49.2%）の順で高くなっている。 

「仕事等で忙しくて参加できないから」は、「男性／18～29歳」（62.9%）、「男性／30～39歳」

（60.0%）、「男性／50～59歳」（56.8%）の順で高く、「男性」（45.7%）で割合が高くなっている。 

 

図 ８-１２ 防災活動に参加していない理由（性別／年代別） 

 

表 ８-８ 防災活動に参加していない理由（性別／年代別） 

  

全 体 (n=772)

男 性 (n=313)

女 性 (n=403)

18～ 29歳 (n=35)

30～ 39歳 (n=30)

40～ 49歳 (n=50)

50～ 59歳 (n=74)

60～ 69歳 (n=62)

70歳 以上 (n=62)

18～ 29歳 (n=57)

30～ 39歳 (n=63)

40～ 49歳 (n=64)

50～ 59歳 (n=85)

60～ 69歳 (n=59)

70歳 以上 (n=75)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

4.9

5.8

4.2

2.9

6.7

2.0

8.1

1.6

11.3

1.8

1.6

3.1

5.9

3.4

8.0

41.6

36.7

46.7

34.3

33.3

34.0

24.3

48.4

45.2

54.4

49.2

53.1

40.0

37.3

48.0

38.1

45.7

33.0

62.9

60.0

54.0

56.8

38.7

16.1

38.6

42.9

32.8

27.1

44.1

18.7

2.7

2.2

3.0

4.0

1.6

6.5

1.6

7.1

5.1

2.7

3.1

3.5

2.7

4.0

5.4

4.8

3.2

1.6

4.7

3.4

5.3

7.3

5.4

7.9

5.4

4.8

16.1

3.5

4.8

4.7

11.8

3.4

16.0

2.3

0.6

2.5

2.0

1.6

1.8

4.7

3.5

3.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域で防災活動をしていないから 地域で防災活動をしているかわからないから 仕事等で忙しくて参加できないから

地域の防災活動の重要性を感じないから 災害時は行政が対応するものだと考えているから その他 無回答

(%)

性／年代
地域で防災活動を
していないから

地域で防災活動を
しているかわから

ないから

仕事等で忙しくて
参加できないから

地域の防災活動の
重要性を感じない

から

災害時は行政が
対応するものだと
考えているから

その他 無回答

全体(n=772) 4.9 41.6 38.1 2.7 3.1 7.3 2.3

男性(n=313) 5.8 36.7 45.7 2.2 3.5 5.4 0.6

女性(n=403) 4.2 46.7 33.0 3.0 2.7 7.9 2.5

男性／18～29歳(n=35) 2.9 34.3 62.9 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳(n=30) 6.7 33.3 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳(n=50) 2.0 34.0 54.0 4.0 4.0 0.0 2.0

男性／50～59歳(n=74) 8.1 24.3 56.8 0.0 5.4 5.4 0.0

男性／60～69歳(n=62) 1.6 48.4 38.7 1.6 4.8 4.8 0.0

男性／70歳以上(n=62) 11.3 45.2 16.1 6.5 3.2 16.1 1.6

女性／18～29歳(n=57) 1.8 54.4 38.6 0.0 0.0 3.5 1.8

女性／30～39歳(n=63) 1.6 49.2 42.9 1.6 0.0 4.8 0.0

女性／40～49歳(n=64) 3.1 53.1 32.8 0.0 1.6 4.7 4.7

女性／50～59歳(n=85) 5.9 40.0 27.1 7.1 4.7 11.8 3.5

女性／60～69歳(n=59) 3.4 37.3 44.1 5.1 3.4 3.4 3.4

女性／70歳以上(n=75) 8.0 48.0 18.7 2.7 5.3 16.0 1.3
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（４）地域の防災活動で大事だと思うこと 

問12．地域の防災活動で最も大事だと思うのは何ですか。（〇は１つ） 

１．住民の安否確認  

２．初期消火活動  

３．高齢者や障害者等の要配慮者への避難支援  

４．避難所の開設運営  

５．在宅避難者の支援  

６．その他（       ） 

 

 

地域の防災活動で大事だと思うことは、「住民の安否確認」（28.1%）が最も高く、続いて「避難

所の開設運営」（22.5%）、「初期消火活動」（19.7%）、「高齢者や障害者等の要配慮者への避難支援」

（16.3%）の順となっている。 

 

図 ８-１３ 地域の防災活動で大事だと思うこと 

 

表 ８-９ 地域の防災活動で大事だと思うこと 

  

住民の安否確認

28.1%

初期消火活動

19.7%

高齢者や障害者等の

要配慮者への

避難支援

16.3%

避難所の

開設運営

22.5%

在宅避難者

の支援
9.1%

その他

1.2%

無回答

3.1%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

257 28.1

180 19.7

149 16.3

206 22.5

83 9.1

11 1.2

28 3.1

高齢者や障害者等の要配慮者への避難支援

避難所の開設運営

在宅避難者の支援

その他

無回答

初期消火活動

地域の防災活動で大事だと思うこと

住民の安否確認



85 

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

28.1

28.3

28.1

44.4

25.0

29.8

26.4

25.0

26.7

41.0

23.5

25.0

25.3

27.1

29.0

19.7

21.1

18.8

16.7

25.0

28.1

26.4

21.1

11.6

13.1

20.6

16.7

26.3

25.7

11.2

16.3

17.1

15.6

5.6

6.3

12.3

16.1

15.8

31.4

4.9

11.8

19.4

8.4

11.4

30.8

22.5

18.7

25.4

25.0

15.6

19.3

17.2

21.1

16.3

32.8

33.8

31.9

29.5

18.6

12.1

9.1

10.4

8.5

5.6

18.8

5.3

8.0

15.8

10.5

6.6

8.8

4.2

7.4

11.4

11.2

1.2

2.1

0.4

6.3

1.8

2.3

1.3

2.3

2.9

3.1

2.1

3.2

2.8

3.1

3.5

3.4

1.2

1.6

1.5

2.8

3.2

2.9

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住民の安否確認 初期消火活動 高齢者や障害者等の要配慮者への避難支援 避難所の開設運営

在宅避難者の支援 その他 無回答

(%)

性／年代
住民の

安否確認
初期消火活動

高齢者や障害
者等の要配慮
者への避難支

援

避難所の
開設運営

在宅避難者の
支援

その他 無回答

全体(n=914) 28.1 19.7 16.3 22.5 9.1 1.2 3.1

男性(n=374) 28.3 21.1 17.1 18.7 10.4 2.1 2.1

女性(n=473) 28.1 18.8 15.6 25.4 8.5 0.4 3.2

男性／18～29歳(n=36) 44.4 16.7 5.6 25.0 5.6 0.0 2.8

男性／30～39歳(n=32) 25.0 25.0 6.3 15.6 18.8 6.3 3.1

男性／40～49歳(n=57) 29.8 28.1 12.3 19.3 5.3 1.8 3.5

男性／50～59歳(n=87) 26.4 26.4 16.1 17.2 8.0 2.3 3.4

男性／60～69歳(n=76) 25.0 21.1 15.8 21.1 15.8 1.3 0.0

男性／70歳以上(n=86) 26.7 11.6 31.4 16.3 10.5 2.3 1.2

女性／18～29歳(n=61) 41.0 13.1 4.9 32.8 6.6 0.0 1.6

女性／30～39歳(n=68) 23.5 20.6 11.8 33.8 8.8 0.0 1.5

女性／40～49歳(n=72) 25.0 16.7 19.4 31.9 4.2 0.0 2.8

女性／50～59歳(n=95) 25.3 26.3 8.4 29.5 7.4 0.0 3.2

女性／60～69歳(n=70) 27.1 25.7 11.4 18.6 11.4 2.9 2.9

女性／70歳以上(n=107) 29.0 11.2 30.8 12.1 11.2 0.0 5.6

性別／年代別にみると、「住民の安否確認」は、「男性／18～29歳」（44.4%）、「女性／18～29歳」

（41.0%）、「男性／40～49歳」（29.8%）の順で高くなっている。 

「避難所の開設運営」は、「女性／30～39歳」（33.8%）、「女性／18～29歳」（32.8%）、「女性／40

～49歳」（31.9%）の順で高くなっている。 

 

図 ８-１４ 地域の防災活動で大事だと思うこと（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ８-１０ 地域の防災活動で大事だと思うこと（性別／年代別） 
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（５）参加したい防災活動 

問13．どのような防災活動なら積極的に参加したいですか。（〇はいくつでも） 

１．防災について知識を深める講座  

２．レクリエーションやゲームなどを通して楽しく学べる訓練  

３．在宅でもリモートで参加できる活動  

４．子どもが参加できるイベント  

５．その他（       ） 

 

 

参加したい防災活動は、「防災について知識を深める講座」（44.0%）が最も高く、続いて「在宅

でもリモートで参加できる活動」（34.8%）、「子どもが参加できるイベント」（18.4%）、「レクリ

エーションやゲームなどを通して楽しく学べる訓練」（18.1%）の順となっている。 

 

     表 ８-１１ 参加したい防災活動  図 ８-１５ 参加したい防災活動       

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

防災について知識を深める講座 44.0

在宅でもリモートで参加できる活動 34.8

子どもが参加できるイベント 18.4

18.1

その他 5.9

無回答 3.9

参加したい防災活動

レクリエーションやゲームなどを 通して楽しく学べる訓練 

44.0

34.8

18.4

18.1

5.9

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

44.0

48.7

41.2

27.8

28.1

35.1

50.6

56.6

65.1

31.1

25.0

27.8

48.4

48.6

55.1

0% 50% 100%

18.1

17.6

18.2

19.4

34.4

21.1

18.4

10.5

14.0

19.7

19.1

22.2

16.8

17.1

15.9

0% 50% 100%

34.8

36.4

33.0

52.8

34.4

33.3

39.1

36.8

29.1

47.5

32.4

31.9

36.8

35.7

20.6

0% 50% 100%

防災について知識を深める講座
レクリエーションやゲームなどを

通して楽しく学べる訓練
在宅でもリモートで参加できる活動

18.4

13.9

21.4

13.9

31.3

21.1

12.6

10.5

7.0

19.7

50.0

38.9

10.5

11.4

8.4

0% 50% 100%

5.9

5.6

5.9

0.0

0.0

5.3

8.0

5.3

8.1

6.6

4.4

2.8

8.4

7.1

5.6

0% 50% 100%

3.9

2.4

4.4

5.6

3.1

1.8

0.0

0.0

5.8

1.6

0.0

0.0

1.1

1.4

16.8

0% 50% 100%

子どもが参加できるイベント その他 無回答

性別／年代別にみると、「防災について知識を深める講座」は、「男性／70歳以上」（65.1%）、

「男性／60～69歳」（56.6%）、「女性／70歳以上」（55.1%）の順で高く、男女ともに50歳以上の年

代で高い傾向がみられる。 

「子どもが参加できるイベント」は、「女性／30～39歳」（50.0%）、「女性／40～49歳」（38.9%）、

「男性／30～39歳」（31.3%）の順で高くなっている。 

 

図 ８-１６ 参加したい防災活動（性別／年代別） 
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知っている

25.5%

知らない

73.7%

無回答

0.8%

n=914 

９． 障害者に対する差別・偏見について 

 

（１）「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」の認知度 

問14．「障害者差別解消法」では、「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」

が規定されていますが、あなたはこれらの内容を知っていますか。（〇は１つ） 

１．知っている    ２．知らない 

 

 

「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」の認知度は、「知らない」（73.7%）が

７割以上を占めている。「知っている」（25.5%）は２割台半ばとなっている。 

 

図 ９-１ 「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ９-１ 「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」の認知度 

  

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

233 25.5

674 73.7

7 0.8

知っている

無回答

知らない

「不当な差別的取扱いの禁止」及び
「合理的配慮の提供」の認知度

平成２８年に障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（通称「障害者差別解消

法」といいます。）が施行されたことに伴い、市では障害のある方への差別をなくすこと

で、障害の有無にかかわらず、相互に尊重し合いながら、安心して暮らすことができる地域

社会の実現を目指しています。 

市民一人ひとりが障害について理解を深め、少しの配慮をすることで誰もが暮らしやすい

まちをつくることにつながります。 
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(%)

性／年代 知っている 知らない 無回答

全体(n=914) 25.5 73.7 0.8

男性(n=374) 29.7 69.8 0.5

女性(n=473) 21.8 77.4 0.8

男性／18～29歳(n=36) 25.0 75.0 0.0

男性／30～39歳(n=32) 34.4 65.6 0.0

男性／40～49歳(n=57) 29.8 70.2 0.0

男性／50～59歳(n=87) 18.4 80.5 1.1

男性／60～69歳(n=76) 38.2 61.8 0.0

男性／70歳以上(n=86) 33.7 65.1 1.2

女性／18～29歳(n=61) 27.9 72.1 0.0

女性／30～39歳(n=68) 25.0 73.5 1.5

女性／40～49歳(n=72) 22.2 77.8 0.0

女性／50～59歳(n=95) 13.7 86.3 0.0

女性／60～69歳(n=70) 18.6 81.4 0.0

女性／70歳以上(n=107) 25.2 72.0 2.8

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

25.5

29.7

21.8

25.0

34.4

29.8

18.4

38.2

33.7

27.9

25.0

22.2

13.7

18.6

25.2

73.7

69.8

77.4

75.0

65.6

70.2

80.5

61.8

65.1

72.1

73.5

77.8

86.3

81.4

72.0

0.8

0.5

0.8

1.1

1.2

1.5

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答

性別／年代別にみると、「知っている」は、「男性／60～69歳」（38.2%）、「男性／30～39歳」

（34.4%）、「男性／70歳以上」（33.7%）の順で高くなっている。 

「知らない」は、「女性／50～59歳」（86.3%）、「女性／60～69歳」（81.4%）、「男性/50～59歳」

（80.5%）の順で高くなっている。 

 

図 ９-２ 「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」の認知度（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ９-２ 「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」の認知度（性別／年代別） 

  



90 

（２）伝わりやすい普及啓発方法 

問15．府中市では、府中市障害者差別解消支援地域連絡会議で障害者差別の解消に向けた普

及啓発を検討しています。あなたはどのような方法が伝わりやすいと思いますか。次

の中から３つまで選んでください。（〇は３つまで） 

１．出張講座 

２．公開講座 

３．市ホームページに動画掲載 

４．印刷物の配布 

５．ポスターによるＰＲ 

６．各種イベント（ふくしまつり、スポーツイベント等）でのＰＲ 

７．ワークショップの開催 

８．その他（        ） 

 

 

障害者差別の解消に向けた普及啓発をするにあたり伝わりやすいと思う啓発方法は、「印刷物の

配布」（53.3%）が最も高く、続いて「ポスターによるＰＲ」（42.6%）、「各種イベント（ふくしま

つり、スポーツイベント等）でのＰＲ」（41.6%）、「市ホームページに動画掲載」（37.2%）の順と

なっている。 

 

       表 ９-３ 伝わりやすい普及啓発方法       図 ９-３ 伝わりやすい普及啓発方法 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

印刷物の配布 53.3

ポスターによるＰＲ 42.6

各種イベント（ふくしまつり、スポーツイベント等）でのＰＲ 41.6

市ホームページに動画掲載 37.2

公開講座 22.6

ワークショップの開催 15.1

出張講座 9.1

その他 4.7

無回答 1.2

伝わりやすい普及啓発方法

53.3

42.6

41.6

37.2

22.6

15.1

9.1

4.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

9.1

8.0

9.7

11.1

3.1

10.5

8.0

3.9

10.5

13.1

8.8

11.1

1.1

10.0

15.0

0% 50% 100%

22.6

26.5

20.7

33.3

15.6

22.8

26.4

28.9

27.9

16.4

16.2

6.9

24.2

28.6

27.1

0% 50% 100%

37.2

44.9

32.6

50.0

43.8

35.1

44.8

53.9

41.9

37.7

25.0

29.2

30.5

48.6

28.0

0% 50% 100%

出張講座 公開講座 市ホームページに動画掲載

53.3

55.1

52.2

38.9

43.8

49.1

46.0

59.2

75.6

37.7

36.8

50.0

52.6

48.6

73.8

0% 50% 100%

42.6

40.6

43.6

44.4

50.0

43.9

48.3

31.6

33.7

47.5

51.5

50.0

42.1

35.7

38.3

0% 50% 100%

41.6

38.2

45.5

19.4

59.4

35.1

37.9

44.7

34.9

41.0

57.4

56.9

46.3

50.0

29.0

0% 50% 100%

印刷物の配布 ポスターによるＰＲ
各種イベント（ふくしまつり、

スポーツイベント等）でのＰＲ

15.1

13.9

15.6

11.1

3.1

24.6

10.3

22.4

8.1

18.0

27.9

16.7

14.7

12.9

8.4

0% 50% 100%

4.7

5.3

3.8

5.6

3.1

8.8

8.0

3.9

2.3

0.0

4.4

5.6

2.1

8.6

2.8

0% 50% 100%

1.2

0.3

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

1.5

0.0

2.1

1.4

2.8

0% 50% 100%

ワークショップの開催 その他 無回答

性別／年代別にみると、「市ホームページに動画掲載」は「男性／60～69歳」（53.9%）、「男性／

18～29歳」（50.0%）、「女性／60～69歳」（48.6%）の順で高くなっている。 

「印刷物の配布」は、「男性／70歳以上」（75.6%）、「女性／70歳以上」（73.8%）で７割台と高く

なっている。 

「各種イベント（ふくしまつり、スポーツイベント等）でのＰＲ」は、「男性／30～39歳」

（59.4%）、「女性／30～39歳」（57.4%）、「女性／40～49歳」（56.9%）の順で高くなっている。 

 

図 ９-４① 伝わりやすい普及啓発方法（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男
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別
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別
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別
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別
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別
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代

別
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年

代

別

女
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年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

9.1

8.0

9.7

11.1

3.1

10.5

8.0

3.9

10.5

13.1

8.8

11.1

1.1

10.0

15.0

0% 50% 100%

22.6

26.5

20.7

33.3

15.6

22.8

26.4

28.9

27.9

16.4

16.2

6.9

24.2

28.6

27.1

0% 50% 100%

37.2

44.9

32.6

50.0

43.8

35.1

44.8

53.9

41.9

37.7

25.0

29.2

30.5

48.6

28.0

0% 50% 100%

出張講座 公開講座 市ホームページに動画掲載

53.3

55.1

52.2

38.9

43.8

49.1

46.0

59.2

75.6

37.7

36.8

50.0

52.6

48.6

73.8

0% 50% 100%

42.6

40.6

43.6

44.4

50.0

43.9

48.3

31.6

33.7

47.5

51.5

50.0

42.1

35.7

38.3

0% 50% 100%

41.6

38.2

45.5

19.4

59.4

35.1

37.9

44.7

34.9

41.0

57.4

56.9

46.3

50.0

29.0

0% 50% 100%

印刷物の配布 ポスターによるＰＲ
各種イベント（ふくしまつり、

スポーツイベント等）でのＰＲ

15.1

13.9

15.6

11.1

3.1

24.6

10.3

22.4

8.1

18.0

27.9

16.7

14.7

12.9

8.4

0% 50% 100%

4.7

5.3

3.8

5.6

3.1

8.8

8.0

3.9

2.3

0.0

4.4

5.6

2.1

8.6

2.8

0% 50% 100%

1.2

0.3

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

1.5

0.0

2.1

1.4

2.8

0% 50% 100%

ワークショップの開催 その他 無回答

図 ９-４② 伝わりやすい普及啓発方法（性別／年代） 
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ある

92.5%

ない

6.5%

無回答

1.1%

n=914 

10． こころの健康について 

 

（１）気を休められるタイミングや場所について 

問16．あなたには、日常生活で「ほっと」気を休められるタイミングや場所がありますか。

（〇は１つ） 

１．ある    ２．ない 

 

 

気を休められるタイミングや場所の有無について、「ある」（92.5%）は９割を占め、「ない」は

6.5%となっている。 

 

図 10-１ 気を休められるタイミングや場所の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 10-１ 気を休められるタイミングや場所の有無 

 

 

  

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

845 92.5

59 6.5

10 1.1

気を休められるタイミングや場所の有無

ある

ない

無回答

市では、自殺対策基本法に基づき、平成２３年度より自殺対策に取り組んでおり、令和元

年度に府中市自殺総合対策計画を策定し、令和６年度に第２次府中市自殺総合対策計画を策

定予定です。自殺（自死）は、個人の自由な意思や選択の結果としての死ではなく、様々な

要因により追い込まれた末の死であると言われています。 
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(%)

性／年代 ある ない 無回答

全体(n=914) 92.5 6.5 1.1

男性(n=374) 91.7 7.5 0.8

女性(n=473) 94.3 4.4 1.3

男性／18～29歳(n=36) 94.4 5.6 0.0

男性／30～39歳(n=32) 90.6 9.4 0.0

男性／40～49歳(n=57) 94.7 5.3 0.0

男性／50～59歳(n=87) 87.4 11.5 1.1

男性／60～69歳(n=76) 92.1 7.9 0.0

男性／70歳以上(n=86) 93.0 4.7 2.3

女性／18～29歳(n=61) 98.4 1.6 0.0

女性／30～39歳(n=68) 88.2 10.3 1.5

女性／40～49歳(n=72) 97.2 1.4 1.4

女性／50～59歳(n=95) 95.8 4.2 0.0

女性／60～69歳(n=70) 95.7 4.3 0.0

女性／70歳以上(n=107) 91.6 4.7 3.7

性別／年代別にみると、「ある」は、「女性／18～29歳」（98.4%）、「女性／40～49歳」（97.2%）、

「女性／50～59歳」（95.8%）の順で高くなっている。 

 

図 10-２ 気を休められるタイミングや場所の有無（性別／年代別） 

 
 

表 10-２ 気を休められるタイミングや場所の有無（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

92.5

91.7

94.3

94.4

90.6

94.7

87.4

92.1

93.0

98.4

88.2

97.2

95.8

95.7

91.6

6.5

7.5

4.4

5.6

9.4

5.3

11.5

7.9

4.7

1.6

10.3

1.4

4.2

4.3

4.7

1.1

0.8

1.3

1.1

2.3

1.5

1.4

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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《 問16で 「１」 とお答えの方へ 》 

問16－１．それは、どんなときですか。（〇はいくつでも） 

１．自分の部屋で１人で過ごすとき  

２．家庭（実家や親族の家を含む）で過ごすとき  

３．学校（卒業した学校含む）にいるとき  

４．職場（過去の職場含む）で仕事をしているとき  

５．公園などで過ごすとき  

６．インターネットやＳＮＳを利用しているとき  

７．喫茶店やファッションなどの行きつけのお店にでかけたとき  

８．趣味・学習等のグループで活動しているとき  

９．シニアクラブに参加しているとき  

10．その他 （       ） 

 

 

気を休められるタイミングや場所は、「自分の部屋で１人で過ごすとき」（63.7%）が最も高く、

続いて「家庭（実家や親族の家を含む）で過ごすとき」（62.8%）、「趣味・学習等のグループで活

動しているとき」（24.1%）、「喫茶店やファッションなどの行きつけのお店にでかけたとき」

（21.7%）の順となっている。 

 

 表 10-３ 気を休められるタイミングや場所   図 10-３ 気を休められるタイミングや場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[複数回答 n=845]

割合(%)

自分の部屋で１人で過ごすとき 63.7

家庭（実家や親族の家を含む）で過ごすとき 62.8

趣味・学習等のグループで活動しているとき 24.1

喫茶店やファッションなどの 行きつけのお店にでかけたとき 21.7

公園などで過ごすとき 20.6

インターネットやＳＮＳを利用しているとき 16.4

職場（過去の職場含む）で 仕事をしているとき 7.8

シニアクラブに 参加しているとき 1.3

学校（卒業した学校含む） にいるとき 0.5

その他 7.8

無回答 0.1

気を休められるタイミングや場所

63.7

62.8

24.1

21.7

20.6

16.4

7.8

1.3

0.5

7.8

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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性別／年代別にみると、「自分の部屋で１人で過ごすとき」は、「男性／18～29歳」（88.2%）、

「女性／18～29歳」（80.0%）、「女性／60～69歳」（70.1%）の順で高くなっている。 

「家庭（実家や親族の家を含む）で過ごすとき」は、「女性／30～39歳」（75.0%）、「女性／40～

49歳」（70.0%）、「男性／70歳以上」（67.5%）の順で高くなっている。 

「喫茶店やファッションなどの行きつけのお店にでかけたとき」は、「女性／30～39歳」

（40.0%）、「女性／40～49歳」（35.7%）、「女性／18～29歳」（30.0%）の順で高く、「男性」に比べ

「女性」で割合が高くなっている。 

 

図 10-４① 気を休められるタイミングや場所（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=845) 全 体 (n=845) 全 体 (n=845)

男 性 (n=343) 男 性 (n=343) 男 性 (n=343)

女 性 (n=446) 女 性 (n=446) 女 性 (n=446)

18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34)

30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29)

40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80)

18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60)

30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60)

40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98)

全 体 (n=845) 全 体 (n=845) 全 体 (n=845)

男 性 (n=343) 男 性 (n=343) 男 性 (n=343)

女 性 (n=446) 女 性 (n=446) 女 性 (n=446)

18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34)

30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29)

40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80)

18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60)

30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60)

40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98)

全 体 (n=845) 全 体 (n=845) 全 体 (n=845)

男 性 (n=343) 男 性 (n=343) 男 性 (n=343)

女 性 (n=446) 女 性 (n=446) 女 性 (n=446)

18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34)

30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29)

40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80)

18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60)

30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60)

40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性
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／
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代

別
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男
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代
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代

別

男

性
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別

女

性
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別

女

性
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代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

63.7

62.1

65.0

88.2

69.0

61.1

56.6

54.3

61.3

80.0

66.7

65.7

60.4

70.1

55.1

0% 50% 100%

62.8

61.5

63.2

44.1

62.1

57.4

61.8

65.7

67.5

56.7

75.0

70.0

62.6

62.7

56.1

0% 50% 100%

0.5

0.6

0.2

5.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

自分の部屋で１人で過ごすとき
家庭（実家や親族の家を含む）

で過ごすとき

学校（卒業した学校含む）

にいるとき

7.8

7.3

7.8

0.0

13.8

7.4

6.6

7.1

8.8

0.0

13.3

11.4

4.4

9.0

9.2

0% 50% 100%

20.6

23.3

19.1

14.7

20.7

20.4

19.7

28.6

28.8

15.0

21.7

21.4

19.8

19.4

17.3

0% 50% 100%

16.4

17.5

15.2

29.4

17.2

11.1

21.1

17.1

13.8

26.7

18.3

21.4

13.2

11.9

6.1

0% 50% 100%

職場（過去の職場含む）で

仕事をしているとき
公園などで過ごすとき

インターネットやＳＮＳを利用

しているとき

21.7

15.2

26.5

17.6

24.1

14.8

15.8

18.6

7.5

30.0

40.0

35.7

24.2

25.4

12.2

0% 50% 100%

24.1

26.5

22.9

35.3

31.0

16.7

26.3

20.0

33.8

13.3

15.0

22.9

23.1

29.9

28.6

0% 50% 100%

1.3

1.5

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.3

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

5.1

0% 50% 100%

喫茶店やファッションなどの

行きつけのお店にでかけたとき

趣味・学習等のグループで活動

しているとき

シニアクラブに

参加しているとき
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図 10-４② 気を休められるタイミングや場所（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=845) 全 体 (n=845) 全 体 (n=845)

男 性 (n=343) 男 性 (n=343) 男 性 (n=343)

女 性 (n=446) 女 性 (n=446) 女 性 (n=446)

18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34)

30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29)

40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80)

18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60)

30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60)

40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98)

全 体 (n=845) 全 体 (n=845) 全 体 (n=845)

男 性 (n=343) 男 性 (n=343) 男 性 (n=343)

女 性 (n=446) 女 性 (n=446) 女 性 (n=446)

18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34)

30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29)

40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80)

18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60)

30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60)

40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98)

全 体 (n=845) 全 体 (n=845)

男 性 (n=343) 男 性 (n=343)

女 性 (n=446) 女 性 (n=446)

18～29歳 (n=34) 18～29歳 (n=34)

30～39歳 (n=29) 30～39歳 (n=29)

40～49歳 (n=54) 40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=76) 50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=80) 70歳以上 (n=80)

18～29歳 (n=60) 18～29歳 (n=60)

30～39歳 (n=60) 30～39歳 (n=60)

40～49歳 (n=70) 40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=91) 50～59歳 (n=91)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=98) 70歳以上 (n=98)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

7.8

7.3

7.8

0.0

13.8

7.4

6.6

7.1

8.8

0.0

13.3

11.4

4.4

9.0

9.2

0% 50% 100%

20.6

23.3

19.1

14.7

20.7

20.4

19.7

28.6

28.8

15.0

21.7

21.4

19.8

19.4

17.3

0% 50% 100%

16.4

17.5

15.2

29.4

17.2

11.1

21.1

17.1

13.8

26.7

18.3

21.4

13.2

11.9

6.1

0% 50% 100%

職場（過去の職場含む）で

仕事をしているとき
公園などで過ごすとき

インターネットやＳＮＳを利用

しているとき

21.7

15.2

26.5

17.6

24.1

14.8

15.8

18.6

7.5

30.0

40.0

35.7

24.2

25.4

12.2

0% 50% 100%

24.1

26.5

22.9

35.3

31.0

16.7

26.3

20.0

33.8

13.3

15.0

22.9

23.1

29.9

28.6

0% 50% 100%

1.3

1.5

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.3

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

5.1

0% 50% 100%

喫茶店やファッションなどの

行きつけのお店にでかけたとき

趣味・学習等のグループで活動

しているとき

シニアクラブに

参加しているとき

7.8

5.8

9.4

2.9

6.9

5.6

7.9

4.3

6.3

1.7

8.3

5.7

8.8

17.9

12.2

0% 50% 100%

0.1

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

その他 無回答
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《 問16で 「２」 とお答えの方へ 》 

問16－２．「ほっと」するタイミングや場所がないと感じる理由について、それはなぜだと思

いますか。（〇はいくつでも） 

１．趣味や興味関心、得意分野をおこなうタイミングや場所がない  

２．同じ世代の人が参加している活動がない  

３．地域の中で居場所に関する情報が少ない  

４．他人との会話や、コミュニケーションが苦手  

５．自由になる時間がない  

６．経済的な余裕がない  

７．その他（       ） 

 

 

「ほっと」するタイミングや場所がないと感じる理由は、「経済的な余裕がない」（50.8%）が最

も高く、続いて「自由になる時間がない」（35.6%）、「他人との会話や、コミュニケーションが苦

手」（32.2%）、「趣味や興味関心、得意分野をおこなうタイミングや場所がない」（25.4%）の順と

なっている。 

 

     

 

 

 

  

  

[複数回答 n=59]

割合(%)

経済的な余裕がない 50.8

自由になる時間がない 35.6

他人との会話や、コミュニケーションが苦手 32.2

趣味や興味関心、得意分野をおこなうタイミングや場所がない 25.4

地域の中で居場所に関する情報が少ない 20.3

同じ世代の人が参加している活動がない 18.6

その他 13.6

無回答 3.4

「ほっと」するタイミングや場所がないと感じる理由

50.8

35.6

32.2

25.4

20.3

18.6

13.6

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

表 10-４ 「ほっと」するタイミングや場所がない

と感じる理由 

図 10-５ 「ほっと」するタイミングや場所がない

と感じる理由 
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（２）悩みに耳を傾けてくれる存在について 

問17．あなたの不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人は誰ですか。（○はいくつでも） 

１．同居の親族（家族）     ５．近所の知り合い 

２．同居の親族（家族）以外の親族   ６．その他 

３．友人       ７．いない 

４．職場の同僚 

 

 

不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人は、「同居の親族（家族）」（64.6%）が最も高く、続い

て「友人」（54.4%）、「同居の親族（家族）以外の親族」（26.1%）、「職場の同僚」（20.2%）の順と

なっている。一方、「いない」は6.5%となっている。 

 

    表 10-５ 不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人    図 10-６ 不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人 

 

 

 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

同居の親族（家族） 64.6

友人 54.4

同居の親族（家族）以外の親族 26.1

職場の同僚 20.2

近所の知り合い 8.4

その他 4.2

いない 6.5

無回答 0.9

不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人

64.6

54.4

26.1

20.2

8.4

4.2

6.5

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

64.6

64.4

64.7

58.3

53.1

59.6

70.1

65.8

67.4

70.5

72.1

68.1

68.4

62.9

52.3

0% 50% 100%

26.1

17.9

32.1

33.3

28.1

15.8

20.7

10.5

12.8

13.1

36.8

37.5

33.7

32.9

34.6

0% 50% 100%

54.4

43.0

64.9

69.4

46.9

42.1

35.6

34.2

46.5

85.2

63.2

70.8

57.9

65.7

56.1

0% 50% 100%

同居の親族（家族） 同居の親族（家族）以外の親族 友人

20.2

20.6

19.9

16.7

37.5

29.8

27.6

14.5

8.1

21.3

27.9

23.6

29.5

18.6

3.7

0% 50% 100%

8.4

6.1

10.4

2.8

3.1

0.0

9.2

2.6

12.8

1.6

8.8

12.5

9.5

10.0

15.9

0% 50% 100%

4.2

3.5

4.4

2.8

3.1

0.0

5.7

3.9

3.5

3.3

2.9

1.4

4.2

5.7

7.5

0% 50% 100%

職場の同僚 近所の知り合い その他

6.5

10.7

3.0

5.6

15.6

14.0

6.9

17.1

7.0

0.0

2.9

5.6

3.2

4.3

1.9

0% 50% 100%

0.9

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

2.3

0.0

1.5

1.4

0.0

1.4

0.9

0% 50% 100%

いない 無回答

性別にみると、「友人」は、「女性」（64.9%）で割合が高くなっている。 

性別／年代別にみると、「同居の親族（家族）」は、「女性／30～39歳」（72.1%）、「女性／18～29

歳」（70.5%）、「男性／50～59歳」（70.1%）の順で高くなっている。 

「友人」は、「女性／18～29歳」（85.2%）、「女性／40～49歳」（70.8%）、「男性／18～29歳」

（69.4%）の順で高くなっている。 

 

図 10-７① 不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

64.6

64.4

64.7

58.3

53.1

59.6

70.1

65.8

67.4

70.5

72.1

68.1

68.4

62.9

52.3

0% 50% 100%

26.1

17.9

32.1

33.3

28.1

15.8

20.7

10.5

12.8

13.1

36.8

37.5

33.7

32.9

34.6

0% 50% 100%

54.4

43.0

64.9

69.4

46.9

42.1

35.6

34.2

46.5

85.2

63.2

70.8

57.9

65.7

56.1

0% 50% 100%

同居の親族（家族） 同居の親族（家族）以外の親族 友人

20.2

20.6

19.9

16.7

37.5

29.8

27.6

14.5

8.1

21.3

27.9

23.6

29.5

18.6

3.7

0% 50% 100%

8.4

6.1

10.4

2.8

3.1

0.0

9.2

2.6

12.8

1.6

8.8

12.5

9.5

10.0

15.9

0% 50% 100%

4.2

3.5

4.4

2.8

3.1

0.0

5.7

3.9

3.5

3.3

2.9

1.4

4.2

5.7

7.5

0% 50% 100%

職場の同僚 近所の知り合い その他

6.5

10.7

3.0

5.6

15.6

14.0

6.9

17.1

7.0

0.0

2.9

5.6

3.2

4.3

1.9

0% 50% 100%

0.9

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

2.3

0.0

1.5

1.4

0.0

1.4

0.9

0% 50% 100%

いない 無回答

図 10-７② 不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人（性別／年代別） 
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（３）悩みやストレスについて 

問18．あなたは、コロナ禍において日常生活で不満、悩み、苦労、ストレスなどがありまし

たか。（〇は１つ） 

１．大いにある     ３．あまりない 

２．多少ある    ４．まったくない 

 

 

日常生活の不満、悩み、苦労、ストレスについて、「大いにある」（16.4%）と「多少ある」

（36.9%）を合わせた『ある』（53.3%）は５割を超え、「まったくない」（5.6%）と「あまりない」

（40.5%）を合わせた『ない』（46.1%）は４割台半ばなっている。 

 

図 10-８ ストレスの有無 

 

 

表 10-６ ストレスの有無 

 

  

大いにある

16.4%

多少ある

36.9%

あまりない

40.5%

まったくない

5.6%

無回答

0.7%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

大いにある 150 16.4

多少ある 337 36.9

あまりない 370 40.5

まったくない 51 5.6

無回答 6 0.7

ストレスの有無

ある

ない
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(%)

大いにある 多少ある あまりない まったくない

全体(n=914) 16.4 36.9 40.5 5.6 0.7

男性(n=374) 12.3 39.6 40.1 7.5 0.5

女性(n=473) 18.8 34.2 41.6 4.4 0.8

男性／18～29歳(n=36) 13.9 47.2 27.8 11.1 0.0

男性／30～39歳(n=32) 21.9 31.3 31.3 15.6 0.0

男性／40～49歳(n=57) 12.3 47.4 28.1 12.3 0.0

男性／50～59歳(n=87) 16.1 37.9 39.1 5.7 1.1

男性／60～69歳(n=76) 13.2 32.9 48.7 5.3 0.0

男性／70歳以上(n=86) 3.5 41.9 50.0 3.5 1.2

女性／18～29歳(n=61) 21.3 37.7 36.1 4.9 0.0

女性／30～39歳(n=68) 17.6 42.6 36.8 1.5 1.5

女性／40～49歳(n=72) 18.1 41.7 37.5 1.4 1.4

女性／50～59歳(n=95) 24.2 36.8 33.7 5.3 0.0

女性／60～69歳(n=70) 21.4 30.0 48.6 0.0 0.0

女性／70歳以上(n=107) 12.1 22.4 53.3 10.3 1.9

性／年代
ある ない

無回答

性別／年代別にみると、『ある』は、「男性／18～29歳」（61.1%）、「女性／50～59歳」（61.0%）、

「女性／30～39歳」（60.2%）の順で高く、「女性／70歳以上」（34.5%）で３割台半ばと低くなって

いる。 

「大いにある」は、「女性／50～59歳」（24.2%）、「男性／30～39歳」（21.9%）、「女性／60～69歳」

（21.4%）の順で高くなっている。 

図 10-９  ストレスの有無（性別／年代別） 

 

表 10-７ ストレスの有無（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

16.4

12.3

18.8

13.9

21.9

12.3

16.1

13.2

3.5

21.3

17.6

18.1

24.2

21.4

12.1

36.9

39.6

34.2

47.2

31.3

47.4

37.9

32.9

41.9

37.7

42.6

41.7

36.8

30.0

22.4

40.5

40.1

41.6

27.8

31.3

28.1

39.1

48.7

50.0

36.1

36.8

37.5

33.7

48.6

53.3

5.6

7.5

4.4

11.1

15.6

12.3

5.7

5.3

3.5

4.9

1.5

1.4

5.3

10.3

0.7

0.5

0.8

1.1

1.2

1.5

1.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大いにある 多少ある あまりない まったくない 無回答
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《 問18で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》 

問18－１．それは、どのような事柄が原因ですか。（〇はいくつでも） 

１．家庭問題（家族関係の不和、子育て、家族の介護・看病 等）  

２．健康問題(自分の病気の悩み、身体の悩み 等)  

３．経済生活問題(倒産、事業不振、負債、失業 等)  

４．勤務問題(転勤、仕事の不振、職場の人間関係、長時間労働 等) 

５．男女問題(失恋、結婚をめぐる悩み 等) 

６．学校問題(いじめ、学業不振、教師との人間関係 等)   

７．その他（       ） 

 

 

不満、悩み、苦労、ストレスの原因は、「健康問題(自分の病気の悩み、身体の悩み 等)」

（48.5%）が最も高く、続いて「勤務問題(転勤、仕事の不振、職場の人間関係、長時間労働 等)」

（32.9%）、「家庭問題（家族関係の不和、子育て、家族の介護・看病 等）」（28.7%）、「経済生活問

題(倒産、事業不振、負債、失業 等)」（26.9%）の順となっている。 

 

 表 10-８ 不満、悩み、苦労、ストレスの原因   図 10-10 不満、悩み、苦労、ストレスの原因 

 

 

  

[複数回答 n=487]

割合(%)

健康問題 (自分の病気の悩み、身体の悩み 等) 48.5

勤務問題(転勤、仕事の不振、職場の人間関係、長時間労働 等) 32.9

家庭問題（家族関係の不和、 子育て、家族の介護・看病 等） 28.7

経済生活問題 (倒産、事業不振、負債、失業 等) 26.9

学校問題(いじめ、学業不振、 教師との人間関係 等)  5.1

男女問題 (失恋、結婚をめぐる悩み 等) 1.4

その他 14.4

無回答 0.6

不満、悩み、苦労、ストレスの原因

48.5

32.9

28.7

26.9

5.1

1.4

14.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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性別にみると、「女性」で「家庭問題（家族関係の不和、子育て、家族の介護・看病 等）」

（32.3%）の割合が、「男性」で「健康問題(自分の病気の悩み、身体の悩み 等)」（52.6%）、「経済

生活問題(倒産、事業不振、負債、失業 等)」（33.0%）の割合が高くなっている。 

性別／年代別にみると、「健康問題(自分の病気の悩み、身体の悩み 等)」は、「男性／70歳以上」

（76.9%）、「女性／70歳以上」（67.6%）で６割以上と高くなっている。 

 

 図 10-11① 不満、悩み、苦労、ストレスの原因 

 

全 体 (n=487) 全 体 (n=487) 全 体 (n=487)

男 性 (n=194) 男 性 (n=194) 男 性 (n=194)

女 性 (n=251) 女 性 (n=251) 女 性 (n=251)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17)

40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34)

50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47)

60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58)

60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37)

全 体 (n=487) 全 体 (n=487) 全 体 (n=487)

男 性 (n=194) 男 性 (n=194) 男 性 (n=194)

女 性 (n=251) 女 性 (n=251) 女 性 (n=251)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17)

40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34)

50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47)

60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58)

60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37)

全 体 (n=487) 全 体 (n=487)

男 性 (n=194) 男 性 (n=194)

女 性 (n=251) 女 性 (n=251)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17)

40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34)

50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47)

60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58)

60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

28.7

21.1

32.3

18.2

23.5

20.6

21.3

14.3

28.2

25.0

29.3

44.2

37.9

27.8

24.3

0% 50% 100%

48.5

52.6

43.8

31.8

47.1

41.2

48.9

57.1

76.9

25.0

51.2

27.9

37.9

58.3

67.6

0% 50% 100%

26.9

33.0

21.9

63.6

41.2

35.3

34.0

22.9

17.9

30.6

19.5

23.3

19.0

27.8

13.5

0% 50% 100%

家庭問題（家族関係の不和、

子育て、家族の介護・看病 等）

健康問題

(自分の病気の悩み、身体の悩み 等) 

経済生活問題

(倒産、事業不振、負債、失業 等) 

32.9

37.1

32.7

31.8

41.2

55.9

55.3

28.6

7.7

47.2

31.7

46.5

36.2

22.2

8.1

0% 50% 100%

1.4

1.0

2.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

7.3

0.0

0.0

2.8

0.0

0% 50% 100%

5.1

3.1

6.0

13.6

0.0

0.0

4.3

2.9

0.0

25.0

0.0

11.6

1.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

勤務問題(転勤、仕事の不振、職場の

人間関係、長時間労働 等)

男女問題

(失恋、結婚をめぐる悩み 等)

学校問題(いじめ、学業不振、

教師との人間関係 等)  

14.4

11.3

15.1

4.5

5.9

5.9

14.9

14.3

15.4

5.6

12.2

14.0

15.5

25.0

18.9

0% 50% 100%

0.6

0.5

0.4

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

その他 無回答
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全 体 (n=487) 全 体 (n=487) 全 体 (n=487)

男 性 (n=194) 男 性 (n=194) 男 性 (n=194)

女 性 (n=251) 女 性 (n=251) 女 性 (n=251)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17)

40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34)

50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47)

60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58)

60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37)

全 体 (n=487) 全 体 (n=487) 全 体 (n=487)

男 性 (n=194) 男 性 (n=194) 男 性 (n=194)

女 性 (n=251) 女 性 (n=251) 女 性 (n=251)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17)

40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34)

50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47)

60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58)

60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37)

全 体 (n=487) 全 体 (n=487)

男 性 (n=194) 男 性 (n=194)

女 性 (n=251) 女 性 (n=251)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=17) 30～39歳 (n=17)

40～49歳 (n=34) 40～49歳 (n=34)

50～59歳 (n=47) 50～59歳 (n=47)

60～69歳 (n=35) 60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=39) 70歳以上 (n=39)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=41) 30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=43) 40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=58) 50～59歳 (n=58)

60～69歳 (n=36) 60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=37) 70歳以上 (n=37)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

28.7

21.1

32.3

18.2

23.5

20.6

21.3

14.3

28.2

25.0

29.3

44.2

37.9

27.8

24.3

0% 50% 100%

48.5

52.6

43.8

31.8

47.1

41.2

48.9

57.1

76.9

25.0

51.2

27.9

37.9

58.3

67.6

0% 50% 100%

26.9

33.0

21.9

63.6

41.2

35.3

34.0

22.9

17.9

30.6

19.5

23.3

19.0

27.8

13.5

0% 50% 100%

家庭問題（家族関係の不和、

子育て、家族の介護・看病 等）

健康問題

(自分の病気の悩み、身体の悩み 等) 

経済生活問題

(倒産、事業不振、負債、失業 等) 

32.9

37.1

32.7

31.8

41.2

55.9

55.3

28.6

7.7

47.2

31.7

46.5

36.2

22.2

8.1

0% 50% 100%

1.4

1.0

2.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

7.3

0.0

0.0

2.8

0.0

0% 50% 100%

5.1

3.1

6.0

13.6

0.0

0.0

4.3

2.9

0.0

25.0

0.0

11.6

1.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

勤務問題(転勤、仕事の不振、職場の

人間関係、長時間労働 等)

男女問題

(失恋、結婚をめぐる悩み 等)

学校問題(いじめ、学業不振、

教師との人間関係 等)  

14.4

11.3

15.1

4.5

5.9

5.9

14.9

14.3

15.4

5.6

12.2

14.0

15.5

25.0

18.9

0% 50% 100%

0.6

0.5

0.4

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

その他 無回答

 図 10-11② 不満、悩み、苦労、ストレスの原因 
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（４）必要な自殺対策 

問19．あなたは、自殺対策として、どのようなことが必要となると考えますか。 

（〇はいくつでも） 

１．様々な悩みに対応した相談窓口の設置  

２．様々な分野におけるゲートキーパー育成  

３．子どもの自殺予防  

４．職場におけるメンタルヘルス対策推進  

５．適切な精神科医療体制の整備  

６．自殺の実態を明らかにする調査・分析  

７．地域やコミュニティを通じた見守り・支え合い  

８．自殺未遂者の支援  

９．自死遺族等の支援  

10．危険な場所、薬品等の規制等  

11．インターネットにおける自殺関連情報の対策  

12．自殺対策に関わる民間団体の支援  

13．自殺に関する広報・啓発  

14．その他（       ） 

 

 

必要と考える自殺対策は、「様々な悩みに対応した相談窓口の設置」（55.8%）が最も高く、続い

て「子どもの自殺予防」（39.1%）、「適切な精神科医療体制の整備」（38.3%）、「職場におけるメン

タルヘルス対策推進」（35.7%）の順となっている。 

 

表 10-９ 必要な自殺対策    図 10-12 必要な自殺対策 

 
  

[複数回答 n=914]

割合(%)

様々な悩みに対応した相談窓口の設置 55.8

子どもの自殺予防 39.1

適切な精神科医療体制の整備 38.3

職場におけるメンタルヘルス対策推進 35.7

地域やコミュニティを通じた見守り・支え合い 28.9

インターネットにおける自殺関連情報の対策 26.6

自殺の実態を明らかにする調査・分析 21.7

自殺未遂者の支援 19.9

様々な分野におけるゲートキーパー育成 18.6

危険な場所、薬品等の規制等 17.5

自死遺族等の支援 14.8

自殺対策に関わる民間団体の支援 13.7

自殺に関する広報・啓発 13.7

その他 6.0

無回答 1.9

必要な自殺対策

55.8

39.1

38.3

35.7

28.9

26.6

21.7

19.9

18.6

17.5

14.8

13.7

13.7

6.0

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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性別／年代別にみると、「様々な悩みに対応した相談窓口の設置」は、「男性／70歳以上」

（70.9%）、「女性／60～69歳」（62.9%）、「女性／70歳以上」（62.6%）の順で高くなっている。 

「子供の自殺予防」は、「女性／30～39歳」（60.3%）で最も高く、「女性40～49歳」（56.9%）、同

率で「男性／40～49歳」（42.1%）、「女性／50～59歳」（42.1%）と続いている。 

「職場におけるメンタルヘルス対策推進」は、「女性／18～29歳」（52.5%）、「女性／30～39歳」

（45.6%）、「男性／18～29歳」（44.4%）の順で高くなっている。 

 

図 10-13① 必要な自殺対策（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

55.8

56.1

57.3

52.8

50.0

43.9

52.9

56.6

70.9

52.5

50.0

54.2

57.9

62.9

62.6

0% 50% 100%

18.6

17.4

19.5

11.1

21.9

28.1

17.2

19.7

9.3

21.3

16.2

22.2

26.3

20.0

12.1

0% 50% 100%

39.1

35.8

42.9

41.7

31.3

42.1

29.9

38.2

34.9

39.3

60.3

56.9

42.1

40.0

27.1

0% 50% 100%

様々な悩みに対応した相談窓口

の設置

様々な分野におけるゲートキー

パー育成
子どもの自殺予防

35.7

32.6

38.3

44.4

37.5

43.9

41.4

23.7

17.4

52.5

45.6

41.7

42.1

42.9

16.8

0% 50% 100%

38.3

36.6

40.6

30.6

34.4

35.1

39.1

40.8

34.9

41.0

42.6

37.5

37.9

45.7

40.2

0% 50% 100%

21.7

24.3

19.9

44.4

37.5

10.5

24.1

15.8

27.9

31.1

26.5

11.1

15.8

20.0

18.7

0% 50% 100%

職場におけるメンタルヘルス対

策推進
適切な精神科医療体制の整備

自殺の実態を明らかにする調

査・分析
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図 10-13② 必要な自殺対策（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代
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男
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代
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性
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性
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性

別
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性
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代

別

男

性
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代

別

男

性
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代

別

男

性

／
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代

別

男

性

／
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代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

28.9

26.7

30.7

19.4

15.6

19.3

29.9

32.9

30.2

21.3

30.9

26.4

37.9

35.7

29.0

0% 50% 100%

19.9

20.3

20.5

30.6

25.0

14.0

17.2

25.0

17.4

19.7

29.4

15.3

23.2

24.3

14.0

0% 50% 100%

14.8

13.9

16.5

22.2

15.6

12.3

16.1

14.5

8.1

21.3

27.9

13.9

17.9

11.4

10.3

0% 50% 100%

地域やコミュニティを通じた見

守り・支え合い
自殺未遂者の支援 自死遺族等の支援

17.5

19.0

16.7

22.2

15.6

10.5

24.1

14.5

23.3

21.3

20.6

11.1

16.8

17.1

15.0

0% 50% 100%

26.6

22.5

30.7

25.0

18.8

14.0

23.0

25.0

25.6

31.1

35.3

31.9

37.9

32.9

18.7

0% 50% 100%

13.7

12.8

15.4

11.1

9.4

8.8

8.0

18.4

17.4

8.2

16.2

11.1

15.8

24.3

15.9

0% 50% 100%

危険な場所、薬品等の規制等
インターネットにおける自殺関

連情報の対策

自殺対策に関わる民間団体の支

援

13.7

16.6

11.8

13.9

18.8

7.0

11.5

17.1

27.9

9.8

7.4

8.3

10.5

10.0

20.6

0% 50% 100%

1.9

1.1

1.9

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

3.5

0.0

1.5

2.8

1.1

0.0

4.7

0% 50% 100%

6.0

7.2

4.2

5.6

9.4

14.0

3.4

7.9

5.8

4.9

4.4

1.4

3.2

5.7

5.6

0% 50% 100%

自殺に関する広報・啓発 その他 無回答



110 

[複数回答 n=914]

割合(%)

高齢者の総合的な相談を 行っている 47.5

介護予防の支援や相談を 行っている 43.3

認知症への理解を深めるための知識の普及や啓発を行っている 19.3

地域のネットワークを活用し、高齢者の実態把握を行っている 16.1

成年後見制度の利用支援を 行っている 9.2

高齢者虐待の早期発見や対応を している 8.8

消費者被害の防止や対応を 行っている 5.5

まったく知らない 45.3

無回答 1.0

知っている地域包括支援センターの役割や機能

47.5

43.3

19.3

16.1

9.2

8.8

5.5

45.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11． 地域包括支援センターについて 

 

（１）地域包括支援センターの役割や機能について 

問20．地域包括支援センターの役割や機能について、知っているものを選んでください。 

（○はいくつでも） 

１．高齢者の総合的な相談を行っている  

２．介護予防の支援や相談を行っている  

３．認知症への理解を深めるための知識の普及や啓発を行っている  

４．地域のネットワークを活用し、高齢者の実態把握を行っている  

５．成年後見制度の利用支援を行っている  

６．消費者被害の防止や対応を行っている  

７．高齢者虐待の早期発見や対応をしている  

８．まったく知らない 

 

 

知っている地域包括支援センターの役割や機能は、「高齢者の総合的な相談を行っている」

（47.5%）が最も高く、続いて「介護予防の支援や相談を行っている」（43.3%）、「認知症への理解

を深めるための知識の普及や啓発を行っている」（19.3%）、「地域のネットワークを活用し、高齢

者の実態把握を行っている」（16.1%）の順となっている。一方、「まったく知らない」（45.3%）は

４割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域包括支援センターは、市が市内に１１か所設置している高齢者に関する相談窓口で、

介護、福祉、医療の専門職などが中心となって、高齢者が住み慣れた地域で安心して過ごす

ことができるように総合的な支援を行っています。 

図 11-１ 知っている地域包括支援センター 

の役割や機能 

 

表 11-１ 知っている地域包括支援センター 

の役割や機能 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／
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代

別
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性
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代

別
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／
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代

別

女

性
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代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

47.5

40.1

53.9

19.4

25.0

22.8

39.1

42.1

65.1

39.3

32.4

47.2

63.2

65.7

64.5

0% 50% 100%

43.3

36.6

48.8

13.9

15.6

14.0

35.6

38.2

68.6

32.8

23.5

33.3

61.1

64.3

63.6

0% 50% 100%

19.3

15.8

22.4

11.1

6.3

5.3

17.2

18.4

24.4

18.0

8.8

18.1

26.3

22.9

32.7

0% 50% 100%

高齢者の総合的な相談を

行っている

介護予防の支援や相談を

行っている

認知症への理解を深めるための

知識の普及や啓発を行っている

16.1

14.7

18.2

11.1

15.6

8.8

13.8

13.2

22.1

23.0

11.8

12.5

16.8

18.6

24.3

0% 50% 100%

9.2

7.0

10.8

5.6

6.3

1.8

8.0

11.8

5.8

16.4

5.9

9.7

12.6

10.0

10.3

0% 50% 100%

5.5

6.4

4.9

13.9

6.3

8.8

2.3

5.3

7.0

9.8

1.5

2.8

3.2

4.3

7.5

0% 50% 100%

地域のネットワークを活用し、

高齢者の実態把握を行っている

成年後見制度の利用支援を

行っている

消費者被害の防止や対応を

行っている

8.8

7.0

10.4

8.3

6.3

5.3

10.3

9.2

2.3

13.1

5.9

9.7

12.6

10.0

10.3

0% 50% 100%

45.3

51.9

39.7

72.2

75.0

73.7

55.2

48.7

19.8

54.1

66.2

52.8

27.4

32.9

21.5

0% 50% 100%

1.0

0.5

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.7

0% 50% 100%

高齢者虐待の早期発見や対応を

している
まったく知らない 無回答

性別にみると、「まったく知らない」は、「男性」（51.9%）で割合が高くなっている。 

性別／年代別にみると、「高齢者の総合的な相談を行っている」は、「女性／60～69歳」（65.7%）、

「男性／70歳以上」（65.1%）、「女性／70歳以上」（64.5%）の順で高くなっている。 

「介護予防の支援や相談を行っている」は、「男性／70歳以上」（68.6%）、「女性／60～69歳」

（64.3%）、「女性／70歳以上」（63.6%）の順で高くなっている。 

「高齢者の総合的な相談を行っている」と「介護予防の支援や相談を行っている」はどちらも

男性の70歳以上、女性の50歳以上の年代で６割以上と高くなっている。 

「まったく知らない」は、「男性／30～39歳」（75.0%）、「男性／40～49歳」（73.7%）、「男性／18

～29歳」（72.2%）の順で高くなっている。 

 

図 11-２① 知っている地域包括支援センターの役割や機能（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性
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代

別
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性
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代

別

女
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代

別

女

性

／

年

代

別
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別
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男

性
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代

別

男

性
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代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／
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代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／
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代

別

女

性
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代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

47.5

40.1

53.9

19.4

25.0

22.8

39.1

42.1

65.1

39.3

32.4

47.2

63.2

65.7

64.5

0% 50% 100%

43.3

36.6

48.8

13.9

15.6

14.0

35.6

38.2

68.6

32.8

23.5

33.3

61.1

64.3

63.6

0% 50% 100%

19.3

15.8

22.4

11.1

6.3

5.3

17.2

18.4

24.4

18.0

8.8

18.1

26.3

22.9

32.7

0% 50% 100%

高齢者の総合的な相談を

行っている

介護予防の支援や相談を

行っている

認知症への理解を深めるための

知識の普及や啓発を行っている

16.1

14.7

18.2

11.1

15.6

8.8

13.8

13.2

22.1

23.0

11.8

12.5

16.8

18.6

24.3

0% 50% 100%

9.2

7.0

10.8

5.6

6.3

1.8

8.0

11.8

5.8

16.4

5.9

9.7

12.6

10.0

10.3

0% 50% 100%

5.5

6.4

4.9

13.9

6.3

8.8

2.3

5.3

7.0

9.8

1.5

2.8

3.2

4.3

7.5

0% 50% 100%

地域のネットワークを活用し、

高齢者の実態把握を行っている

成年後見制度の利用支援を

行っている

消費者被害の防止や対応を

行っている

8.8

7.0

10.4

8.3

6.3

5.3

10.3

9.2

2.3

13.1

5.9

9.7

12.6

10.0

10.3

0% 50% 100%

45.3

51.9

39.7

72.2

75.0

73.7

55.2

48.7

19.8

54.1

66.2

52.8

27.4

32.9

21.5

0% 50% 100%

1.0

0.5

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.7

0% 50% 100%

高齢者虐待の早期発見や対応を

している
まったく知らない 無回答

図 11-２② 知っている地域包括支援センターの役割や機能（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

47.5

47.5

47.5

32.3

64.5

48.4

43.7

46.1

54.4

37.5

47.8

37.0

0% 50% 100%

高齢者の総合的な相談を

行っている

介護予防の支援や相談を

行っている

認知症への理解を深めるための知識の

普及や啓発を行っている

43.3

43.8

37.6

41.9

50.0

48.4

35.0

43.5

50.5

42.9

42.0

39.1

0% 50% 100%

19.3

22.5

18.8

9.7

22.4

28.4

15.5

16.9

21.4

12.5

18.8

17.4

0% 50% 100%

16.1

12.5

15.8

12.9

21.1

25.3

16.5

14.3

17.5

12.5

13.0

8.7

0% 50% 100%

地域のネットワークを活用し、高齢者

の実態把握を行っている

成年後見制度の利用支援を

行っている

消費者被害の防止や対応を

行っている

9.2

8.8

7.9

3.2

10.5

12.6

9.7

7.1

10.7

10.7

5.8

13.0

0% 50% 100%

5.5

5.0

4.0

6.5

3.9

7.4

3.9

5.8

4.9

3.6

7.2

10.9

0% 50% 100%

8.8

11.3

8.9

0.0

10.5

9.5

5.8

9.1

9.7

7.1

8.7

10.9

0% 50% 100%

高齢者虐待の早期発見や対応を

している
まったく知らない 無回答

45.3

48.8

46.5

45.2

28.9

45.3

51.5

49.4

36.9

48.2

46.4

50.0

0% 50% 100%

1.0

2.5

0.0

0.0

1.3

1.1

0.0

0.6

2.9

1.8

0.0

0.0

0% 50% 100%

地区別にみると、「高齢者の総合的な相談を行っている」は「是政」（64.5%）、「新町」（54.4%）、

「住吉」（48.4%）の順で高くなっている。 

「認知症への理解を深めるための知識の普及や啓発を行っている」は、「住吉」（28.4%）、「紅葉

丘」（22.5%）、「是政」（22.4%）の順で高くなっている。 

「地域のネットワークを活用し、高齢者の実態把握を行っている」は、「住吉」（25.3%）で２割

台半ばと高くなっている。 

 

図 11-３ 知っている地域包括支援センターの役割や機能（地区別） 
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《 問20で 「１」 から 「７」 をお答えの方へ 》 

問20－１．それは、どうやって知りましたか。（〇はいくつでも） 

１．実際に利用したことがある  

２．広報ふちゅう 

３．市のホームページ  

４．市が発行している「介護保険ガイド＆おとしよりのふくし」  

５．市役所での紹介  

６．医療機関からの紹介  

７．地域包括支援センター職員の自宅訪問など  

８．民生委員、自治会、シニアクラブ等の地域の支援者や団体  

９．家族・友人からの情報  

10．その他（       ） 

11．覚えていない 

 

 

地域包括支援センターの役割や機能を知った経緯は、「広報ふちゅう」（39.9%）が最も高く、続

いて「実際に利用したことがある」（27.7%）、「家族・友人からの情報」（24.0%）、「市のホーム

ページ」（19.1%）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[複数回答 n=491]

割合(%)

広報ふちゅう 39.9

実際に利用したことがある 27.7

家族・友人からの情報 24.0

市のホームページ 19.1

市が発行している「介護保険ガイド＆おとしよりのふくし」 16.9

地域包括支援センター職員の 自宅訪問など 10.8

民生委員、自治会、シニアクラブ等の地域の支援者や団体 9.6

市役所での紹介 7.3

医療機関からの紹介 7.1

その他 9.6

覚えていない 5.1

無回答 2.9

地域包括支援センターの役割や機能を知った経緯

39.9

27.7

24.0

19.1

16.9

10.8

9.6

7.3

7.1

9.6

5.1

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

表 11-２ 地域包括支援センターの 

       役割や機能を知った経緯 

図 11-４ 地域包括支援センターの 

     役割や機能を知った経緯 
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（２）相談がしやすいと思う方法 

問21．今後利用するとして、地域包括支援センターには、どのような方法だと相談がしやす

いと思いますか。（○はいくつでも） 

１．来所      ５．ライン等の無料通話アプリ 

２．電話      ６．相談員の訪問 

３．メール     ７．手紙 

４．ＳＮＳ    ８．その他（   ） 

 

 

地域包括支援センターに相談がしやすいと思う方法は、「電話」（48.5%）が最も高く、続いて

「来所」（46.0%）、「ライン等の無料通話アプリ」（34.5%）、「メール」（33.2%）の順となっている。 

 

表 11-３ 相談がしやすいと思う方法   図 11-５ 相談がしやすいと思う方法 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

電話 48.5

来所 46.0

ライン等の無料通話アプリ 34.5

メール 33.2

相談員の訪問 30.5

ＳＮＳ 21.9

手紙 7.1

その他 3.1

無回答 2.3

相談がしやすいと思う方法

48.5

46.0

34.5

33.2

30.5

21.9

7.1

3.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

46.0

46.3

47.8

33.3

46.9

42.1

52.9

40.8

52.3

32.8

47.1

47.2

56.8

52.9

45.8

0% 50% 100%

48.5

40.9

55.0

22.2

31.3

38.6

47.1

40.8

47.7

54.1

48.5

40.3

57.9

52.9

68.2

0% 50% 100%

33.2

36.6

30.7

41.7

25.0

36.8

46.0

46.1

20.9

37.7

44.1

36.1

36.8

27.1

11.2

0% 50% 100%

来所 電話 メール

21.9

22.5

22.2

52.8

28.1

29.8

19.5

25.0

3.5

59.0

33.8

27.8

15.8

10.0

3.7

0% 50% 100%

34.5

33.4

35.9

38.9

40.6

43.9

39.1

34.2

15.1

39.3

48.5

55.6

30.5

42.9

13.1

0% 50% 100%

30.5

31.0

30.2

11.1

21.9

28.1

29.9

27.6

48.8

14.8

27.9

27.8

33.7

34.3

36.4

0% 50% 100%

ＳＮＳ ライン等の無料通話アプリ 相談員の訪問

7.1

7.0

7.2

11.1

12.5

14.0

0.0

9.2

3.5

8.2

10.3

2.8

7.4

4.3

9.3

0% 50% 100%

3.1

2.4

3.4

2.8

3.1

3.5

1.1

1.3

3.5

1.6

5.9

1.4

2.1

4.3

4.7

0% 50% 100%

2.3

1.9

1.5

2.8

0.0

3.5

0.0

1.3

3.5

0.0

1.5

0.0

1.1

0.0

4.7

0% 50% 100%

手紙 その他 無回答

性別／年代別にみると、「電話」は、「女性／70歳以上」（68.2%）、「女性／50～59歳」（57.9%）、

「女性／18～29歳」（54.1%）の順で高く、「女性」（55.0%）で割合が高くなっている。 

「ＳＮＳ」は、「女性／18～29歳」（59.0%）、「男性／18～29歳」（52.8%）で５割以上と高くなっ

ている。 

「相談員の訪問」は、「男性／70歳以上」（48.8%）で５割近くと高くなっている。 

 

図 11-６① 相談がしやすいと思う方法（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

46.0

46.3

47.8

33.3

46.9

42.1

52.9

40.8

52.3

32.8

47.1

47.2

56.8

52.9

45.8

0% 50% 100%

48.5

40.9

55.0

22.2

31.3

38.6

47.1

40.8

47.7

54.1

48.5

40.3

57.9

52.9

68.2

0% 50% 100%

33.2

36.6

30.7

41.7

25.0

36.8

46.0

46.1

20.9

37.7

44.1

36.1

36.8

27.1

11.2

0% 50% 100%

来所 電話 メール

21.9

22.5

22.2

52.8

28.1

29.8

19.5

25.0

3.5

59.0

33.8

27.8

15.8

10.0

3.7

0% 50% 100%

34.5

33.4

35.9

38.9

40.6

43.9

39.1

34.2

15.1

39.3

48.5

55.6

30.5

42.9

13.1

0% 50% 100%

30.5

31.0

30.2

11.1

21.9

28.1

29.9

27.6

48.8

14.8

27.9

27.8

33.7

34.3

36.4

0% 50% 100%

ＳＮＳ ライン等の無料通話アプリ 相談員の訪問

7.1

7.0

7.2

11.1

12.5

14.0

0.0

9.2

3.5

8.2

10.3

2.8

7.4

4.3

9.3

0% 50% 100%

3.1

2.4

3.4

2.8

3.1

3.5

1.1

1.3

3.5

1.6

5.9

1.4

2.1

4.3

4.7

0% 50% 100%

2.3

1.9

1.5

2.8

0.0

3.5

0.0

1.3

3.5

0.0

1.5

0.0

1.1

0.0

4.7

0% 50% 100%

手紙 その他 無回答

図 11-６② 相談がしやすいと思う方法（性別／年代別） 

  



118 

コンビニエンスストア

等で証明書を取得した
ことがある

19.1%

コンビニエンスストア等で証明書

を取得できることを知っている
が、取得したことはない

55.7%

知らなかった

7.0%

マイナンバーカード

を持っていない
16.1%

無回答

2.1%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

175 19.1

509 55.7

64 7.0

147 16.1

19 2.1

コンビニエンスストア等で証明書を取得でき
ることを知っているが、取得したことはない

知らなかった

マイナンバーカードを持っていない

無回答

コンビニ交付について

コンビニエンスストア等で証明書を取得した
ことがある

12． 証明書等のコンビニ交付とマイナンバーカード申請促進について 

 

（１）コンビニ交付について 

問22．マイナンバーカードを使用した住民票の写しなどのコンビニ交付の仕組みがあり、市

役所に行かなくても証明書を取得できることを知っていましたか。（〇は１つ） 

１．コンビニエンスストア等で証明書を取得したことがある 

２．コンビニエンスストア等で証明書を取得できることを知っているが、 

取得したことはない 

３．知らなかった 

４．マイナンバーカードを持っていない 

 

 

コンビニ交付について、「コンビニエンスストア等で証明書を取得できることを知っているが、

取得したことはない」（55.7%）が最も高く、続いて「コンビニエンスストア等で証明書を取得し

たことがある」（19.1%）、「マイナンバーカードを持っていない」（16.1%）、「知らなかった」（7.0%）

の順となっている。 

 

図 12-１ コンビニ交付について        

 

 

 

表 12-１ コンビニ交付について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

証明書等のコンビニ交付サービスは、市役所に行かなくても住民票の写しなどの証明書等

を取得することができるため、多くの方にご利用いただきたいと考えています。 

また、コンビニ交付サービスにはマイナンバーカードの取得が必要なため、取得促進の取

組としての需要をとらえたいと考えています。 
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全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.1

20.1

19.0

30.6

34.4

21.1

23.0

21.1

5.8

29.5

29.4

26.4

17.9

17.1

3.7

55.7

55.1

57.1

33.3

40.6

56.1

47.1

61.8

70.9

49.2

44.1

56.9

58.9

62.9

64.5

7.0

7.5

6.6

16.7

9.4

3.5

8.0

5.3

7.0

4.9

2.9

6.9

7.4

4.3

10.3

16.1

16.0

15.9

19.4

15.6

19.3

20.7

11.8

11.6

16.4

23.5

9.7

14.7

15.7

15.9

2.1

1.3

1.5

1.1

4.7

1.1

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

コンビニエンスストア等で証明書を取得したことがある

コンビニエンスストア等で証明書を取得できることを知っているが、取得したことはない 知らなかった

マイナンバーカードを持っていない 無回答

性別／年代別にみると、「コンビニエンスストア等で証明書を取得したことがある」は、「男性

／30～39歳」（34.4%）、「男性／18～29歳」（30.6%）、「女性／18～29歳」（29.5%）の順で高くなっ

ている。 

「コンビニエンスストア等で証明書を取得できることを知っているが、取得したことはない」

は、「男性／70歳以上」（70.9%）、「女性／70歳以上」（64.5%）、「女性／60～69歳」（62.9%）の順で

高くなっている。 

一方、「マイナンバーカードを持っていない」は、「女性／30～39歳」（23.5%）、「男性／50～59

歳」（20.7%）、「男性／18～29歳」（19.4%）の順で高くなっている。 

 

図 12-２ コンビニ交付について（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



120 

(%)

性／年代
コンビニエンスストア
等で証明書を取得した

ことがある

コンビニエンスストア
等で証明書を取得でき
ることを知っているが
取得したことはない

知らなかった
マイナンバーカードを

持っていない
無回答

全体(n=914) 19.1 55.7 7.0 16.1 2.1

男性(n=374) 20.1 55.1 7.5 16.0 1.3

女性(n=473) 19.0 57.1 6.6 15.9 1.5

男性／18～29歳(n=36) 30.6 33.3 16.7 19.4 0.0

男性／30～39歳(n=32) 34.4 40.6 9.4 15.6 0.0

男性／40～49歳(n=57) 21.1 56.1 3.5 19.3 0.0

男性／50～59歳(n=87) 23.0 47.1 8.0 20.7 1.1

男性／60～69歳(n=76) 21.1 61.8 5.3 11.8 0.0

男性／70歳以上(n=86) 5.8 70.9 7.0 11.6 4.7

女性／18～29歳(n=61) 29.5 49.2 4.9 16.4 0.0

女性／30～39歳(n=68) 29.4 44.1 2.9 23.5 0.0

女性／40～49歳(n=72) 26.4 56.9 6.9 9.7 0.0

女性／50～59歳(n=95) 17.9 58.9 7.4 14.7 1.1

女性／60～69歳(n=70) 17.1 62.9 4.3 15.7 0.0

女性／70歳以上(n=107) 3.7 64.5 10.3 15.9 5.6

表 12-２ コンビニ交付について（性別／年代別）） 
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《 問22で 「１」 から 「３」 とお答えの方へ 》 

問22－１．コンビニ交付を知っていただくために必要だと思う案内は何ですか。 

（〇はいくつでも） 

１．文字と図を活用したチラシ  

２．メールやＳＮＳでの定期的な広告  

３．実際の画面操作の動画  

４．実際の機械・端末を使った実演とお試し操作 

 

 

コンビニ交付を知ってもらうために必要な案内は、「文字と図を活用したチラシ」（47.1%）が最

も高く、続いて「実際の画面操作の動画」（42.8%）、「メールやＳＮＳでの定期的な広告」（27.1%）、

「実際の機械・端末を使った実演とお試し操作」（20.3%）の順となっている。 

 

表 12-３ コンビニ交付を知ってもらうために必要な案内  図 12-３ コンビニ交付を知ってもらうために必要な案内 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[複数回答 n=748]

割合(%)

文字と図を活用したチラシ 47.1

実際の画面操作の動画 42.8

メールやＳＮＳでの定期的な広告 27.1

実際の機械・端末を使った実演と お試し操作 20.3

無回答 11.9

コンビニ交付を知ってもらうために必要な案内

47.1

42.8

27.1

20.3

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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性別／年代別にみると、「文字と図を活用したチラシ」は、「男性／70歳以上」（58.3%）、「男性

／60～69歳以上」（56.7%）、「女性／50～59歳」（56.3%）の順で高くなっている。 

「メールやＳＮＳでの定期的な広告」は、「女性／18～29歳」（47.1%）で５割近くと高くなって

いる。 

図 12-４ コンビニ交付を知ってもらうために必要な案内（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=748) 全 体 (n=748) 全 体 (n=748)

男 性 (n=309) 男 性 (n=309) 男 性 (n=309)

女 性 (n=391) 女 性 (n=391) 女 性 (n=391)

18～29歳 (n=29) 18～29歳 (n=29) 18～29歳 (n=29)

30～39歳 (n=27) 30～39歳 (n=27) 30～39歳 (n=27)

40～49歳 (n=46) 40～49歳 (n=46) 40～49歳 (n=46)

50～59歳 (n=68) 50～59歳 (n=68) 50～59歳 (n=68)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=72) 70歳以上 (n=72) 70歳以上 (n=72)

18～29歳 (n=51) 18～29歳 (n=51) 18～29歳 (n=51)

30～39歳 (n=52) 30～39歳 (n=52) 30～39歳 (n=52)

40～49歳 (n=65) 40～49歳 (n=65) 40～49歳 (n=65)

50～59歳 (n=80) 50～59歳 (n=80) 50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=59) 60～69歳 (n=59) 60～69歳 (n=59)

70歳以上 (n=84) 70歳以上 (n=84) 70歳以上 (n=84)

全 体 (n=748) 全 体 (n=748)

男 性 (n=309) 男 性 (n=309)

女 性 (n=391) 女 性 (n=391)

18～29歳 (n=29) 18～29歳 (n=29)

30～39歳 (n=27) 30～39歳 (n=27)

40～49歳 (n=46) 40～49歳 (n=46)

50～59歳 (n=68) 50～59歳 (n=68)

60～69歳 (n=67) 60～69歳 (n=67)

70歳以上 (n=72) 70歳以上 (n=72)

18～29歳 (n=51) 18～29歳 (n=51)

30～39歳 (n=52) 30～39歳 (n=52)

40～49歳 (n=65) 40～49歳 (n=65)

50～59歳 (n=80) 50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=59) 60～69歳 (n=59)

70歳以上 (n=84) 70歳以上 (n=84)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

47.1

47.6

48.3

41.4

33.3

39.1

41.2

56.7

58.3

41.2

42.3

55.4

56.3

47.5

44.0

0% 50% 100%

27.1

30.4

24.8

62.1

33.3

34.8

32.4

29.9

12.5

47.1

32.7

33.8

23.8

15.3

7.1

0% 50% 100%

42.8

44.0

41.2

48.3

59.3

41.3

44.1

37.3

44.4

43.1

50.0

33.8

43.8

49.2

32.1

0% 50% 100%

文字と図を活用したチラシ メールやＳＮＳでの定期的な広告 実際の画面操作の動画

20.3

19.4

20.7

17.2

14.8

17.4

22.1

14.9

25.0

21.6

13.5

18.5

17.5

28.8

23.8

0% 50% 100%

11.9

8.7

13.6

3.4

0.0

8.7

5.9

13.4

12.5

2.0

9.6

13.8

7.5

11.9

29.8

0% 50% 100%

実際の機械・端末を使った実演と

お試し操作
無回答
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《 問22で 「２」 とお答えの方へ 》 

問22－２．コンビニ交付を利用していない理由を教えてください。（〇はいつくでも） 

１．セキュリティが不安だから  

２．住民票の写し等の証明書が必要な機会がないから  

３．窓口で人と会って相談しながら手続きがしたいから  

４．操作方法がわからないから  

５．市役所での手続きに不便を感じていないから 

 

 

コンビニ交付を利用していない理由は、「住民票の写し等の証明書が必要な機会がないから」

（62.5%）が最も高く、続いて「市役所での手続きに不便を感じていないから」（24.4%）、「セキュ

リティが不安だから」（24.2%）、「操作方法がわからないから」（14.1%）の順となっている。 

 

表 12-４ コンビニ交付を利用していない理由  図 12-５ コンビニ交付を利用していない理由

 

 

  

[複数回答 n=509]

割合(%)

住民票の写し等の証明書が 必要な機会がないから 62.5

市役所での手続きに不便を 感じていないから 24.4

セキュリティが不安だから 24.2

操作方法がわからないから 14.1

窓口で人と会って相談しながら手続きがしたいから 6.1

無回答 6.1

コンビニ交付を利用していない理由

62.5

24.4

24.2

14.1

6.1

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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性別／年代別にみると、「操作方法がわからないから」は、「女性／60～69歳」（36.4%）で３割

台半ばと高くなっている。 

「市役所での手続きに不便を感じていないから」は、「女性／60～69歳」（36.4%）、「男性／70歳

以上」（34.4%）で３割台半ばとなっている。 

 

図 12-６ コンビニ交付を利用していない理由 

   

全 体 (n=509) 全 体 (n=509) 全 体 (n=509)

男 性 (n=206) 男 性 (n=206) 男 性 (n=206)

女 性 (n=270) 女 性 (n=270) 女 性 (n=270)

18～29歳 (n=12) 18～29歳 (n=12) 18～29歳 (n=12)

30～39歳 (n=13) 30～39歳 (n=13) 30～39歳 (n=13)

40～49歳 (n=32) 40～49歳 (n=32) 40～49歳 (n=32)

50～59歳 (n=41) 50～59歳 (n=41) 50～59歳 (n=41)

60～69歳 (n=47) 60～69歳 (n=47) 60～69歳 (n=47)

70歳以上 (n=61) 70歳以上 (n=61) 70歳以上 (n=61)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=30) 30～39歳 (n=30) 30～39歳 (n=30)

40～49歳 (n=41) 40～49歳 (n=41) 40～49歳 (n=41)

50～59歳 (n=56) 50～59歳 (n=56) 50～59歳 (n=56)

60～69歳 (n=44) 60～69歳 (n=44) 60～69歳 (n=44)

70歳以上 (n=69) 70歳以上 (n=69) 70歳以上 (n=69)

全 体 (n=509) 全 体 (n=509) 全 体 (n=509)

男 性 (n=206) 男 性 (n=206) 男 性 (n=206)

女 性 (n=270) 女 性 (n=270) 女 性 (n=270)

18～29歳 (n=12) 18～29歳 (n=12) 18～29歳 (n=12)

30～39歳 (n=13) 30～39歳 (n=13) 30～39歳 (n=13)

40～49歳 (n=32) 40～49歳 (n=32) 40～49歳 (n=32)

50～59歳 (n=41) 50～59歳 (n=41) 50～59歳 (n=41)

60～69歳 (n=47) 60～69歳 (n=47) 60～69歳 (n=47)

70歳以上 (n=61) 70歳以上 (n=61) 70歳以上 (n=61)

18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30) 18～29歳 (n=30)

30～39歳 (n=30) 30～39歳 (n=30) 30～39歳 (n=30)

40～49歳 (n=41) 40～49歳 (n=41) 40～49歳 (n=41)

50～59歳 (n=56) 50～59歳 (n=56) 50～59歳 (n=56)

60～69歳 (n=44) 60～69歳 (n=44) 60～69歳 (n=44)

70歳以上 (n=69) 70歳以上 (n=69) 70歳以上 (n=69)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

24.2

26.7

23.0

16.7

7.7

15.6

36.6

27.7

31.1

13.3

26.7

17.1

19.6

36.4

23.2

0% 50% 100%

62.5

58.3

67.4

66.7

84.6

71.9

46.3

57.4

52.5

66.7

70.0

75.6

73.2

65.9

58.0

0% 50% 100%

6.1

5.3

5.9

8.3

0.0

3.1

4.9

2.1

9.8

0.0

3.3

2.4

5.4

6.8

11.6

0% 50% 100%

セキュリティが不安だから
住民票の写し等の証明書が

必要な機会がないから

窓口で人と会って相談しながら

手続きがしたいから

14.1

12.1

16.3

25.0

7.7

0.0

7.3

12.8

19.7

10.0

13.3

7.3

5.4

36.4

21.7

0% 50% 100%

24.4

27.2

22.6

0.0

15.4

21.9

29.3

29.8

34.4

13.3

10.0

19.5

14.3

36.4

31.9

0% 50% 100%

6.1

4.4

6.3

0.0

0.0

0.0

7.3

2.1

8.2

6.7

3.3

2.4

12.5

4.5

5.8

0% 50% 100%

操作方法がわからないから
市役所での手続きに不便を

感じていないから
無回答
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（２）マイナンバーカードの申請機会を増やすための取組 

問23．今後、市としてマイナンバーカードの申請機会を増やすためにどのような取組が必要

だと感じますか。（〇はいくつでも） 

１．自宅にいながら申請できるサービス  

２．市役所での申請支援  

３．文化センターなど公的機関で申請できるサービス 

４．商業施設等での出張申請サポート  

５．その他（       ） 

 

 

申請機会を増やすために必要な市の取組は、「自宅にいながら申請できるサービス」（59.1%）が

最も高く、続いて「文化センターなど公的機関で申請できるサービス」（42.5%）、「商業施設等で

の出張申請サポート」（24.2%）、「市役所での申請支援」（23.6%）の順となっている。 

 

    表 12-５ 申請機会を増やすために必要な市の取組  図 12-７ 申請機会を増やすために必要な市の取組 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

自宅にいながら申請できるサービス 59.1

文化センターなど公的機関で申請できるサービス 42.5

商業施設等での出張申請サポート 24.2

市役所での申請支援 23.6

その他 9.1

無回答 3.9

申請機会を増やすために必要な市の取組

59.1

42.5

24.2

23.6

9.1

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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性別／年代別にみると、「自宅にいながら申請できるサービス」は、「女性／18～29歳」（86.9%）、

「女性／30～39歳」（77.9%）、「男性／18～29歳」（77.8%）の順で高くなっている。 

「文化センターなど公的機関で申請できるサービス」は、「女性／60～69歳」（54.3%）、「男性／

70歳以上」（52.3%）、「女性／50～59歳」（48.4%）の順で高くなっている。 

 

図 12-８ 申請機会を増やすために必要な市の取組（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

59.1

61.0

58.6

77.8

71.9

71.9

73.6

55.3

34.9

86.9

77.9

65.3

53.7

55.7

31.8

0% 50% 100%

23.6

25.1

23.0

27.8

28.1

22.8

25.3

26.3

23.3

16.4

14.7

16.7

20.0

24.3

38.3

0% 50% 100%

42.5

41.7

44.0

38.9

34.4

24.6

46.0

42.1

52.3

23.0

41.2

43.1

48.4

54.3

47.7

0% 50% 100%

自宅にいながら申請できるサー

ビス
市役所での申請支援

文化センターなど公的機関で申

請できるサービス

24.2

25.9

24.1

30.6

43.8

17.5

21.8

32.9

20.9

18.0

26.5

36.1

25.3

27.1

15.0

0% 50% 100%

9.1

10.2

7.2

8.3

0.0

10.5

6.9

15.8

12.8

8.2

5.9

5.6

11.6

8.6

3.7

0% 50% 100%

3.9

1.9

4.2

0.0

3.1

0.0

2.3

0.0

4.7

0.0

0.0

0.0

5.3

1.4

13.1

0% 50% 100%

商業施設等での出張申請サポー

ト
その他 無回答
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13． 環境に関する取組について 

 

問24．環境に関する取組について、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるも

のをそれぞれ１つだけ選んでください。（○はそれぞれ１つ） 

選択肢：取り組んでいる・どちらともいえない・取り組んでいない 

 

環境に関する取組について、「取り組んでいる」は、「⑤レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック

等の使用に取り組んでいる」（86.7%）が最も高く、続いて「⑦照明器具を購入する際は、LED製品

を選んで購入している」（78.2%）、「⑧冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさ

しい製品を選んで購入している」（46.1%）の順となっている。 

「取り組んでいない」は、「⑪太陽光発電システムを設置している」（89.6%）が最も高く、続い

て「⑨環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加している」（76.6%）、

「⑫高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している」（65.2%）の順となってい

る。 

 

図 13-１ 環境に関する取組 

 

  

⑪ 太陽光発電システムを設置している

⑫ 高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置し

　　ている

② 水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組を

　　行っている

③ ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジ

　　を使用している

④ 自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド

　　自動車、電気自動車等を選択、検討している

⑨ 環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集や

　　イベント等に参加している

⑩ 子どもの環境活動を支援している

[ n=914]   

⑤ レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取り組

　　んでいる

⑥ エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境に

　　やさしい製品を選んで購入している

⑦ 照明器具を購入する際は、LED 製品を選んで購入して

　　いる

⑧ 冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境に

　　やさしい製品を選んで購入している

① エアコンの温度調整を夏は 28℃ 以上、冬は 20℃以下

　　に設定し、省エネ行動を実践している 41.1

41.2

28.2

25.9

86.7

46.0

78.2

46.1

2.8

6.2

4.8

22.5

36.9

38.6

36.7

28.6

8.4

34.6

14.1

36.0

19.0

31.4

4.3

10.6

21.4

19.5

33.8

39.3

4.5

17.6

6.9

16.0

76.6

60.5

89.6

65.2

0.5

0.7

1.3

6.2

0.4

1.9

0.8

2.0

1.5

1.9

1.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

自然環境や生活環境、都市・文化環境、低炭素・循環型社会の構築など多岐にわたる環境

問題を解決していくには、市の取組だけでなく、市民の皆様一人ひとりの日常生活等におけ

る取組が重要です。 
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(%)

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

① 41.1 36.9 21.4 0.5

② 41.2 38.6 19.5 0.7

③ 28.2 36.7 33.8 1.3

④ 25.9 28.6 39.3 6.2

⑤ 86.7 8.4 4.5 0.4

⑥ 46.0 34.6 17.6 1.9

⑦ 78.2 14.1 6.9 0.8

⑧ 46.1 36.0 16.0 2.0

⑨ 2.8 19.0 76.6 1.5

⑩ 6.2 31.4 60.5 1.9

⑪ 4.8 4.3 89.6 1.3

⑫ 22.5 10.6 65.2 1.6

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　選択肢
項目

エアコンの温度調整を夏は28℃以上、冬は
20℃以下に設定し、省エネ行動を実践している

水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮
の取組を行っている

ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに
電子レンジを使用している

自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイ
ブリッド自動車、電気自動車等を選択、検討し
ている

高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）
を設置している

レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用
に取り組んでいる

エアコンを購入する際は、エコラベル等がつい
た環境にやさしい製品を選んで購入している

照明器具を購入する際は、LED製品を選んで
購入している

冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた
環境にやさしい製品を選んで購入している

環境保全活動センターを積極的に活用し、情
報収集やイベント等に参加している

子どもの環境活動を支援している

太陽光発電システムを設置している

表 13-１ 環境に関する取組 
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(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 41.1 36.9 21.4 0.5
男性(n=374) 40.4 37.7 21.9 0.0
女性(n=473) 42.7 35.1 21.6 0.6
男性／18～29歳(n=36) 38.9 19.4 41.7 0.0
男性／30～39歳(n=32) 28.1 34.4 37.5 0.0
男性／40～49歳(n=57) 36.8 45.6 17.5 0.0
男性／50～59歳(n=87) 34.5 40.2 25.3 0.0
男性／60～69歳(n=76) 43.4 42.1 14.5 0.0
男性／70歳以上(n=86) 51.2 34.9 14.0 0.0
女性／18～29歳(n=61) 29.5 31.1 39.3 0.0
女性／30～39歳(n=68) 29.4 35.3 35.3 0.0
女性／40～49歳(n=72) 48.6 34.7 16.7 0.0
女性／50～59歳(n=95) 46.3 34.7 18.9 0.0
女性／60～69歳(n=70) 44.3 42.9 12.9 0.0
女性／70歳以上(n=107) 50.5 32.7 14.0 2.8

『①エアコンの温度調整を夏は28℃以上、冬は20℃以下に設定し、省エネ行動を実践している』

について、性別／年代別にみると、「取り組んでいる」は、「男性／70歳以上」（51.2%）、「女性／

70歳以上」（50.5%）、「女性／40～49歳」（48.6%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／18～29歳」（41.7%）、「女性／18～29歳」（39.3%）、「男性／30

～39歳」（37.5%）の順で高くなっている。 

図 13-２① 環境に関する取組（性別／年代別） 

 
 

表 13-２① 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

41.1

40.4

42.7

38.9

28.1

36.8

34.5

43.4

51.2

29.5

29.4

48.6

46.3

44.3

50.5

36.9

37.7

35.1

19.4

34.4

45.6

40.2

42.1

34.9

31.1

35.3

34.7

34.7

42.9

32.7

21.4

21.9

21.6

41.7

37.5

17.5

25.3

14.5

14.0

39.3

35.3

16.7

18.9

12.9

14.0

0.5

0.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答
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(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 41.2 38.6 19.5 0.7
男性(n=374) 37.4 43.9 18.7 0.0
女性(n=473) 44.8 34.7 19.7 0.8
男性／18～29歳(n=36) 25.0 41.7 33.3 0.0
男性／30～39歳(n=32) 37.5 37.5 25.0 0.0
男性／40～49歳(n=57) 26.3 54.4 19.3 0.0
男性／50～59歳(n=87) 44.8 41.4 13.8 0.0
男性／60～69歳(n=76) 39.5 44.7 15.8 0.0
男性／70歳以上(n=86) 40.7 41.9 17.4 0.0
女性／18～29歳(n=61) 32.8 39.3 27.9 0.0
女性／30～39歳(n=68) 33.8 38.2 27.9 0.0
女性／40～49歳(n=72) 52.8 31.9 15.3 0.0
女性／50～59歳(n=95) 54.7 30.5 14.7 0.0
女性／60～69歳(n=70) 54.3 27.1 18.6 0.0
女性／70歳以上(n=107) 38.3 40.2 17.8 3.7

『②水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組を行っている』について、性別／年代

別にみると、「取り組んでいる」は、「女性／50～59歳」（54.7%）、「女性／60～69歳」（54.3%）、

「女性／40～49歳」（52.8%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／18～29歳」（33.3%）で最も高く、同率で「女性／18～29歳」、

「女性／30～39歳」（27.9%）と続いている。 

 

図 13-２② 環境に関する取組（性別／年代別） 

表 13-２② 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

41.2

37.4

44.8

25.0

37.5

26.3

44.8

39.5

40.7

32.8

33.8

52.8

54.7

54.3

38.3

38.6

43.9

34.7

41.7

37.5

54.4

41.4

44.7

41.9

39.3

38.2

31.9

30.5

27.1

40.2

19.5

18.7

19.7

33.3

25.0

19.3

13.8

15.8

17.4

27.9

27.9

15.3

14.7

18.6

17.8

0.7

0.8

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答
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(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 28.2 36.7 33.8 1.3
男性(n=374) 20.1 40.6 38.8 0.5
女性(n=473) 34.5 34.0 30.0 1.5
男性／18～29歳(n=36) 8.3 41.7 50.0 0.0
男性／30～39歳(n=32) 28.1 34.4 37.5 0.0
男性／40～49歳(n=57) 26.3 28.1 45.6 0.0
男性／50～59歳(n=87) 20.7 41.4 37.9 0.0
男性／60～69歳(n=76) 15.8 51.3 32.9 0.0
男性／70歳以上(n=86) 20.9 40.7 36.0 2.3
女性／18～29歳(n=61) 37.7 26.2 36.1 0.0
女性／30～39歳(n=68) 35.3 29.4 35.3 0.0
女性／40～49歳(n=72) 36.1 34.7 29.2 0.0
女性／50～59歳(n=95) 33.7 38.9 25.3 2.1
女性／60～69歳(n=70) 31.4 38.6 30.0 0.0
女性／70歳以上(n=107) 33.6 33.6 28.0 4.7

『③ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジを使用している』について、性別

にみると、「取り組んでいる」は、「女性」（34.5%）で割合が高くなっている。 

性別／年代別にみると、「取り組んでいる」は、「女性／18～29歳」（37.7%）、「女性／40～49歳」

（36.1%）、「女性／30～39歳」（35.3%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／18～29歳」（50.0%）、「男性／40～49歳」（45.6%）、「男性／50

～59歳」（37.9%）の順で高くなっている。 

図 13-２③ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

 

表 13-２③ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

28.2

20.1

34.5

8.3

28.1

26.3

20.7

15.8

20.9

37.7

35.3

36.1

33.7

31.4

33.6

36.7

40.6

34.0

41.7

34.4

28.1

41.4

51.3

40.7

26.2

29.4

34.7

38.9

38.6

33.6

33.8

38.8

30.0

50.0

37.5

45.6

37.9

32.9

36.0

36.1

35.3

29.2

25.3

30.0

28.0

1.3

0.5

1.5

2.3

2.1

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答
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(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 25.9 28.6 39.3 6.2
男性(n=374) 33.7 27.0 36.9 2.4
女性(n=473) 20.5 29.4 41.9 8.2
男性／18～29歳(n=36) 13.9 38.9 47.2 0.0
男性／30～39歳(n=32) 21.9 25.0 53.1 0.0
男性／40～49歳(n=57) 29.8 26.3 43.9 0.0
男性／50～59歳(n=87) 39.1 33.3 27.6 0.0
男性／60～69歳(n=76) 46.1 23.7 28.9 1.3
男性／70歳以上(n=86) 32.6 19.8 38.4 9.3
女性／18～29歳(n=61) 14.8 31.1 54.1 0.0
女性／30～39歳(n=68) 22.1 27.9 48.5 1.5
女性／40～49歳(n=72) 22.2 26.4 50.0 1.4
女性／50～59歳(n=95) 29.5 33.7 34.7 2.1
女性／60～69歳(n=70) 20.0 35.7 37.1 7.1
女性／70歳以上(n=107) 14.0 23.4 34.6 28.0

『④自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド自動車、電気自動車等を選択、検討

している』について、性別にみると、「取り組んでいる」は、「男性」（33.7%）で高くなっている。 

性別／年代別にみると、「取り組んでいる」は、「男性／60～69歳」（46.1%）、「男性／50～59歳」

（39.1%）、「男性／70歳以上」（32.6%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「女性／18～29歳」（54.1%）、「男性／30～39歳」（53.1%）、「女性／40

～49歳」（50.0%）の順で高くなっている。 

図 13-２④ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 
 

表 13-２④ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

25.9

33.7

20.5

13.9

21.9

29.8

39.1

46.1

32.6

14.8

22.1

22.2

29.5

20.0

14.0

28.6

27.0

29.4

38.9

25.0

26.3

33.3

23.7

19.8

31.1

27.9

26.4

33.7

35.7

23.4

39.3

36.9

41.9

47.2

53.1

43.9

27.6

28.9

38.4

54.1

48.5

50.0

34.7

37.1

34.6

6.2

2.4

8.2

1.3

9.3

1.5

1.4

2.1

7.1

28.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答
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(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 86.7 8.4 4.5 0.4
男性(n=374) 80.7 11.5 7.5 0.3
女性(n=473) 91.3 6.1 2.3 0.2
男性／18～29歳(n=36) 58.3 13.9 27.8 0.0
男性／30～39歳(n=32) 65.6 15.6 18.8 0.0
男性／40～49歳(n=57) 78.9 8.8 12.3 0.0
男性／50～59歳(n=87) 82.8 13.8 3.4 0.0
男性／60～69歳(n=76) 92.1 6.6 1.3 0.0
男性／70歳以上(n=86) 84.9 12.8 1.2 1.2
女性／18～29歳(n=61) 83.6 14.8 1.6 0.0
女性／30～39歳(n=68) 86.8 5.9 7.4 0.0
女性／40～49歳(n=72) 91.7 4.2 2.8 1.4
女性／50～59歳(n=95) 90.5 8.4 1.1 0.0
女性／60～69歳(n=70) 95.7 2.9 1.4 0.0
女性／70歳以上(n=107) 96.3 2.8 0.9 0.0

『⑤レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取り組んでいる』について、性別／年代

別にみると、「取り組んでいる」は、「女性／70歳以上」（96.3%）、「女性／60～69歳」（95.7%）、

「男性／60～69歳」（92.1%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／18～29歳」（27.8%）で３割近くと高くなっている。 

 

図 13-２⑤ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

 

表 13-２⑤ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

86.7

80.7

91.3

58.3

65.6

78.9

82.8

92.1

84.9

83.6

86.8

91.7

90.5

95.7

96.3

8.4

11.5

6.1

13.9

15.6

8.8

13.8

6.6

12.8

14.8

5.9

4.2

8.4

2.9

2.8

4.5

7.5

2.3

27.8

18.8

12.3

3.4

1.3

1.2

1.6

7.4

2.8

1.1

1.4

0.9

0.4

0.3

0.2

1.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答
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『⑥エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入してい

る』について、性別／年代別にみると、「取り組んでいる」は、「男性／60～69歳」（65.8%）「女性

／70歳以上」（58.9%）、「女性／50～59歳」（55.8%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／40～49歳」（38.6%）、「女性／30～39歳」（35.3%）、「女性／18

～29歳」（34.4%）の順で高くなっている。 

図 13-２⑥ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑥ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

46.0

44.9

45.9

22.2

25.0

31.6

44.8

65.8

52.3

23.0

26.5

48.6

55.8

48.6

58.9

34.6

35.8

35.1

52.8

43.8

29.8

40.2

27.6

32.6

42.6

38.2

31.9

34.7

41.4

27.1

17.6

18.7

16.9

25.0

31.3

38.6

14.9

6.6

12.8

34.4

35.3

18.1

9.5

8.6

6.5

1.9

0.5

2.1

2.3

1.4

1.4

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 46.0 34.6 17.6 1.9
男性(n=374) 44.9 35.8 18.7 0.5
女性(n=473) 45.9 35.1 16.9 2.1
男性／18～29歳(n=36) 22.2 52.8 25.0 0.0
男性／30～39歳(n=32) 25.0 43.8 31.3 0.0
男性／40～49歳(n=57) 31.6 29.8 38.6 0.0
男性／50～59歳(n=87) 44.8 40.2 14.9 0.0
男性／60～69歳(n=76) 65.8 27.6 6.6 0.0
男性／70歳以上(n=86) 52.3 32.6 12.8 2.3
女性／18～29歳(n=61) 23.0 42.6 34.4 0.0
女性／30～39歳(n=68) 26.5 38.2 35.3 0.0
女性／40～49歳(n=72) 48.6 31.9 18.1 1.4
女性／50～59歳(n=95) 55.8 34.7 9.5 0.0
女性／60～69歳(n=70) 48.6 41.4 8.6 1.4
女性／70歳以上(n=107) 58.9 27.1 6.5 7.5
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『⑦照明器具を購入する際は、LED製品を選んで購入している』について、性別／年代別にみる

と、「取り組んでいる」は、「男性／60～69歳」（90.8%）、「女性／50～59歳」（86.3%）、「女性／70

歳以上」（82.2%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／30～39歳」（12.5%）、「男性／40～49歳」（12.3%）、「女性／18

～29歳」（11.5%）の順で高くなっている。 

図 13-２⑦ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑦ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

78.2

79.1

79.3

72.2

78.1

70.2

75.9

90.8

81.4

65.6

80.9

79.2

86.3

75.7

82.2

14.1

13.4

13.7

16.7

9.4

17.5

19.5

7.9

9.3

23.0

11.8

15.3

9.5

18.6

9.3

6.9

7.2

6.3

11.1

12.5

12.3

4.6

1.3

8.1

11.5

7.4

5.6

4.2

5.7

5.6

0.8

0.3

0.6

1.2

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 78.2 14.1 6.9 0.8
男性(n=374) 79.1 13.4 7.2 0.3
女性(n=473) 79.3 13.7 6.3 0.6
男性／18～29歳(n=36) 72.2 16.7 11.1 0.0
男性／30～39歳(n=32) 78.1 9.4 12.5 0.0
男性／40～49歳(n=57) 70.2 17.5 12.3 0.0
男性／50～59歳(n=87) 75.9 19.5 4.6 0.0
男性／60～69歳(n=76) 90.8 7.9 1.3 0.0
男性／70歳以上(n=86) 81.4 9.3 8.1 1.2
女性／18～29歳(n=61) 65.6 23.0 11.5 0.0
女性／30～39歳(n=68) 80.9 11.8 7.4 0.0
女性／40～49歳(n=72) 79.2 15.3 5.6 0.0
女性／50～59歳(n=95) 86.3 9.5 4.2 0.0
女性／60～69歳(n=70) 75.7 18.6 5.7 0.0
女性／70歳以上(n=107) 82.2 9.3 5.6 2.8
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『⑧冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入している』

について、性別／年代別にみると、「取り組んでいる」は、「男性／60～69歳」（65.8%）、「女性／

70歳以上」（58.9%）、「女性／50～59歳」（56.8%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「女性／30～39歳」（33.8%）、「男性／40～49歳」（31.6%）、「男性／30

～39歳」（31.3%）の順で高くなっている。 

図 13-２⑧ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑧ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

46.1

45.5

46.9

22.2

28.1

36.8

44.8

65.8

50.0

19.7

27.9

51.4

56.8

52.9

58.9

36.0

37.2

35.1

52.8

40.6

31.6

42.5

27.6

36.0

50.8

38.2

29.2

35.8

38.6

25.2

16.0

17.1

15.6

25.0

31.3

31.6

12.6

6.6

12.8

29.5

33.8

18.1

6.3

7.1

8.4

2.0

0.3

2.3

1.2

1.4

1.1

1.4

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 46.1 36.0 16.0 2.0
男性(n=374) 45.5 37.2 17.1 0.3
女性(n=473) 46.9 35.1 15.6 2.3
男性／18～29歳(n=36) 22.2 52.8 25.0 0.0
男性／30～39歳(n=32) 28.1 40.6 31.3 0.0
男性／40～49歳(n=57) 36.8 31.6 31.6 0.0
男性／50～59歳(n=87) 44.8 42.5 12.6 0.0
男性／60～69歳(n=76) 65.8 27.6 6.6 0.0
男性／70歳以上(n=86) 50.0 36.0 12.8 1.2
女性／18～29歳(n=61) 19.7 50.8 29.5 0.0
女性／30～39歳(n=68) 27.9 38.2 33.8 0.0
女性／40～49歳(n=72) 51.4 29.2 18.1 1.4
女性／50～59歳(n=95) 56.8 35.8 6.3 1.1
女性／60～69歳(n=70) 52.9 38.6 7.1 1.4
女性／70歳以上(n=107) 58.9 25.2 8.4 7.5
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『⑨環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加している』につい

て、性別／年代別にみると、「取り組んでいる」は、「男性／30～39歳」で最も高く6.3%となって

おり、すべての年代で１割未満となっている。 

「取り組んでいない」は、「女性／18～29歳」（91.8%）、「女性／30～39歳」（88.2%）、「男性／18

～29歳」（83.3%）の順で高くなっている。 

図 13-２⑨ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑨ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

2.8

2.4

3.2

5.6

6.3

1.1

1.3

3.5

1.6

2.9

5.6

4.2

2.9

1.9

19.0

20.9

16.7

11.1

15.6

17.5

19.5

15.8

34.9

6.6

8.8

15.3

17.9

28.6

19.6

76.6

76.2

78.2

83.3

78.1

82.5

78.2

82.9

60.5

91.8

88.2

77.8

77.9

68.6

71.0

1.5

0.5

1.9

1.1

1.2

1.4

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 2.8 19.0 76.6 1.5
男性(n=374) 2.4 20.9 76.2 0.5
女性(n=473) 3.2 16.7 78.2 1.9
男性／18～29歳(n=36) 5.6 11.1 83.3 0.0
男性／30～39歳(n=32) 6.3 15.6 78.1 0.0
男性／40～49歳(n=57) 0.0 17.5 82.5 0.0
男性／50～59歳(n=87) 1.1 19.5 78.2 1.1
男性／60～69歳(n=76) 1.3 15.8 82.9 0.0
男性／70歳以上(n=86) 3.5 34.9 60.5 1.2
女性／18～29歳(n=61) 1.6 6.6 91.8 0.0
女性／30～39歳(n=68) 2.9 8.8 88.2 0.0
女性／40～49歳(n=72) 5.6 15.3 77.8 1.4
女性／50～59歳(n=95) 4.2 17.9 77.9 0.0
女性／60～69歳(n=70) 2.9 28.6 68.6 0.0
女性／70歳以上(n=107) 1.9 19.6 71.0 7.5
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『⑩子どもの環境活動を支援している』について、性別／年代別にみると、「取り組んでいる」

は、「男性／40～49歳」（14.0%）で最も高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「男性／18～29歳」（83.3%）、「男性／30～39歳」（68.8%）、「男性／60

～69歳」（67.1%）の順で高くなっている。 

 

図 13-２⑩ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑩ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

6.2

6.4

5.7

2.8

6.3

14.0

5.7

5.3

4.7

4.9

7.4

4.2

5.3

4.3

7.5

31.4

30.5

32.8

13.9

25.0

28.1

33.3

27.6

40.7

29.5

26.5

40.3

34.7

32.9

31.8

60.5

62.3

59.4

83.3

68.8

57.9

60.9

67.1

51.2

65.6

66.2

54.2

60.0

61.4

53.3

1.9

0.8

2.1

3.5

1.4

1.4

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 6.2 31.4 60.5 1.9
男性(n=374) 6.4 30.5 62.3 0.8
女性(n=473) 5.7 32.8 59.4 2.1
男性／18～29歳(n=36) 2.8 13.9 83.3 0.0
男性／30～39歳(n=32) 6.3 25.0 68.8 0.0
男性／40～49歳(n=57) 14.0 28.1 57.9 0.0
男性／50～59歳(n=87) 5.7 33.3 60.9 0.0
男性／60～69歳(n=76) 5.3 27.6 67.1 0.0
男性／70歳以上(n=86) 4.7 40.7 51.2 3.5
女性／18～29歳(n=61) 4.9 29.5 65.6 0.0
女性／30～39歳(n=68) 7.4 26.5 66.2 0.0
女性／40～49歳(n=72) 4.2 40.3 54.2 1.4
女性／50～59歳(n=95) 5.3 34.7 60.0 0.0
女性／60～69歳(n=70) 4.3 32.9 61.4 1.4
女性／70歳以上(n=107) 7.5 31.8 53.3 7.5
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『⑪太陽光発電システムを設置している』について、性別／年代別にみると、「取り組んでいる」

は、「男性／60～69歳」（10.5%）で最も高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「女性／30～39歳」（97.1%）で最も高く、同率で「男性／50～59歳」

（94.3%）、「女性／60～69歳」（94.3%）と続いている。 

 

図 13-２⑪ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑪ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

4.8

6.1

4.0

5.6

3.1

3.5

4.6

10.5

7.0

3.3

1.5

4.2

3.2

5.7

5.6

4.3

3.7

4.2

11.1

6.3

5.3

1.1

2.6

2.3

6.6

1.5

2.8

7.4

5.6

89.6

89.6

90.5

83.3

90.6

91.2

94.3

86.8

88.4

90.2

97.1

91.7

89.5

94.3

84.1

1.3

0.5

1.3

2.3

1.4

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 4.8 4.3 89.6 1.3
男性(n=374) 6.1 3.7 89.6 0.5
女性(n=473) 4.0 4.2 90.5 1.3
男性／18～29歳(n=36) 5.6 11.1 83.3 0.0
男性／30～39歳(n=32) 3.1 6.3 90.6 0.0
男性／40～49歳(n=57) 3.5 5.3 91.2 0.0
男性／50～59歳(n=87) 4.6 1.1 94.3 0.0
男性／60～69歳(n=76) 10.5 2.6 86.8 0.0
男性／70歳以上(n=86) 7.0 2.3 88.4 2.3
女性／18～29歳(n=61) 3.3 6.6 90.2 0.0
女性／30～39歳(n=68) 1.5 1.5 97.1 0.0
女性／40～49歳(n=72) 4.2 2.8 91.7 1.4
女性／50～59歳(n=95) 3.2 7.4 89.5 0.0
女性／60～69歳(n=70) 5.7 0.0 94.3 0.0
女性／70歳以上(n=107) 5.6 5.6 84.1 4.7
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『⑫高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している』について、性別／年代

別にみると、「取り組んでいる」は、「女性／40～49歳」（29.2%）、「男性／60～69歳」（28.9%）、

「男性／70歳以上」（27.9%）の順で高くなっている。 

「取り組んでいない」は、「女性／30～39歳」（80.9%）、「男性／50～59歳」（79.3%）、「男性／30

～39歳」（78.1%）の順で高くなっている。 

図 13-２⑫ 環境に関する取組（性別／年代別） 

 

表 13-２⑫ 環境に関する取組（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

22.5

21.7

22.6

13.9

9.4

22.8

16.1

28.9

27.9

16.4

14.7

29.2

27.4

25.7

20.6

10.6

9.9

11.6

11.1

12.5

14.0

4.6

7.9

12.8

16.4

4.4

5.6

13.7

11.4

15.9

65.2

68.2

63.6

75.0

78.1

63.2

79.3

63.2

58.1

67.2

80.9

65.3

58.9

61.4

55.1

1.6

0.3

2.1

1.2

1.4

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる どちらともいえない 取り組んでいない 無回答

(%)

性／年代

取り組んで
いる

どちらとも
いえない

取り組んで
いない

無回答

全体(n=914) 22.5 10.6 65.2 1.6
男性(n=374) 21.7 9.9 68.2 0.3
女性(n=473) 22.6 11.6 63.6 2.1
男性／18～29歳(n=36) 13.9 11.1 75.0 0.0
男性／30～39歳(n=32) 9.4 12.5 78.1 0.0
男性／40～49歳(n=57) 22.8 14.0 63.2 0.0
男性／50～59歳(n=87) 16.1 4.6 79.3 0.0
男性／60～69歳(n=76) 28.9 7.9 63.2 0.0
男性／70歳以上(n=86) 27.9 12.8 58.1 1.2
女性／18～29歳(n=61) 16.4 16.4 67.2 0.0
女性／30～39歳(n=68) 14.7 4.4 80.9 0.0
女性／40～49歳(n=72) 29.2 5.6 65.3 0.0
女性／50～59歳(n=95) 27.4 13.7 58.9 0.0
女性／60～69歳(n=70) 25.7 11.4 61.4 1.4
女性／70歳以上(n=107) 20.6 15.9 55.1 8.4
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知っている

21.3%

知らない

78.0%

無回答

0.7%

n=914 [n=914］

回答者数（人） 割合（％）

195 21.3

713 78.0

6 0.7

「飼い主のいない猫」対策の認知度

知っている

知らない

無回答

14． 飼い主のいない猫対策について 

 

（１）「飼い主のいない猫」対策の認知度 

問25．あなたは、地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることを知ってい

ますか。（〇は１つ） 

１．知っている    ２．知らない 

 

 

「飼い主のいない猫」対策の認知度は、「知らない」（78.0%）が８割近くとなっている。 

 

           図 14-１ 「飼い主のいない猫」対策の認知度 

 

 

 

 

 

 

表 14-１ 「飼い主のいない猫」対策の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いわゆる野良猫（行政では「飼い主のいない猫」といいます。）の問題に取り組む際は、

猫を迷惑に思っている方、不幸な猫に心を痛めている方など、様々な立場の方を尊重する必

要があります。 

市では、様々な考え方を尊重したうえで、今いる「飼い主のいない猫」への対応の方向性

を整理することや飼い猫の適正な飼育環境の普及を目的とした「府中市『飼い主のいない

猫』対策ガイドライン」を策定し、地域住民、市民団体、自治会などの地域および市が協働

で問題の解決・改善に取り組んでいます。 
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(%)

性／年代 知っている 知らない 無回答

全体(n=914) 21.3 78.0 0.7

男性(n=374) 19.8 79.7 0.5

女性(n=473) 22.0 77.4 0.6

男性／18～29歳(n=36) 8.3 91.7 0.0

男性／30～39歳(n=32) 18.8 78.1 3.1

男性／40～49歳(n=57) 26.3 73.7 0.0

男性／50～59歳(n=87) 14.9 85.1 0.0

男性／60～69歳(n=76) 26.3 72.4 1.3

男性／70歳以上(n=86) 19.8 80.2 0.0

女性／18～29歳(n=61) 14.8 85.2 0.0

女性／30～39歳(n=68) 23.5 76.5 0.0

女性／40～49歳(n=72) 34.7 65.3 0.0

女性／50～59歳(n=95) 16.8 82.1 1.1

女性／60～69歳(n=70) 20.0 80.0 0.0

女性／70歳以上(n=107) 22.4 75.7 1.9

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

21.3

19.8

22.0

8.3

18.8

26.3

14.9

26.3

19.8

14.8

23.5

34.7

16.8

20.0

22.4

78.0

79.7

77.4

91.7

78.1

73.7

85.1

72.4

80.2

85.2

76.5

65.3

82.1

80.0

75.7

0.7

0.5

0.6

3.1

1.3

1.1

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答

性別／年代別にみると、「知っている」は、「女性／40～49歳」（34.7%）で最も高く、同率で

「男性／40～49歳」（26.3%）、「男性／60～69歳」（26.3%）と続いている。 

「知らない」は、「男性／18～29歳」（91.7%）、「女性／18～29歳」（85.2%）、「男性／50～59歳」

（85.1%）の順で高くなっている。 

図 14-２ 「飼い主のいない猫」対策の認知度（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 14-２ 「飼い主のいない猫」対策の認知度（性別／年代別） 
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（２）『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』の認知度 

問26．あなたは、「飼い主のいない猫」への対応についての方向性の整理、また飼い猫の適正

な飼育環境の普及を目的として平成29年２月に策定した、『府中市「飼い主のいない

猫」対策ガイドライン』を知っていますか。（〇は１つ） 

１．知っている    ２．知らない 

 

 

『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』の認知度は、「知らない」（94.1%）が９割以

上を占めている。「知っている」は5.1%となっている。 

 

図 14-３ 『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』の認知度 

 

 

表 14-３ 『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』の認知度 

 

  

知っている

5.1%

知らない

94.1%

無回答

0.8%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

47 5.1

860 94.1

7 0.8

知らない

無回答

『府中市「飼い主のいない猫」対策
ガイドライン』の認知度

知っている
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(%)

性／年代 知っている 知らない 無回答

全体(n=914) 5.1 94.1 0.8

男性(n=374) 6.1 93.0 0.8

女性(n=473) 4.4 94.9 0.6

男性／18～29歳(n=36) 2.8 97.2 0.0

男性／30～39歳(n=32) 0.0 96.9 3.1

男性／40～49歳(n=57) 5.3 93.0 1.8

男性／50～59歳(n=87) 4.6 95.4 0.0

男性／60～69歳(n=76) 9.2 89.5 1.3

男性／70歳以上(n=86) 9.3 90.7 0.0

女性／18～29歳(n=61) 3.3 96.7 0.0

女性／30～39歳(n=68) 1.5 98.5 0.0

女性／40～49歳(n=72) 5.6 94.4 0.0

女性／50～59歳(n=95) 1.1 97.9 1.1

女性／60～69歳(n=70) 7.1 92.9 0.0

女性／70歳以上(n=107) 7.5 90.7 1.9

性別／年代別にみると、「知らない」は、「女性／30～39歳」（98.5%）、「女性／50～59歳」

（97.9%）、「男性／18～29歳」（97.2%）の順で高くなっている。 

 

図 14-４ 『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』の認知度（性別／年代別） 

 
 

表 14-４ 『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』の認知度（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.1

6.1

4.4

2.8

5.3

4.6

9.2

9.3

3.3

1.5

5.6

1.1

7.1

7.5

94.1

93.0

94.9

97.2

96.9

93.0

95.4

89.5

90.7

96.7

98.5

94.4

97.9

92.9

90.7

0.8

0.8

0.6

3.1

1.8

1.3

1.1

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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知っている

30.7%

知らない

68.5%

無回答

0.8%

n=914 

（３）「飼い主のいない猫」の問題に取り組んでいるボランティアの認知度 

問27．あなたは、「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取り組んでいる個人・団

体がいることを知っていますか。（〇は１つ） 

１．知っている    ２．知らない 

 

 

「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取り組んでいる個人・団体について、「知ら

ない」（68.5%）が７割近くとなっており、「知っている」（30.7%）が約３割となっている。 

 

図 14-５ ボランティアの認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 14-５ ボランティアの認知度 

 

  

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

281 30.7

626 68.5

7 0.8

ボランティアの認知度

知っている

知らない

無回答
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(%)

性／年代 知っている 知らない 無回答

全体(n=914) 30.7 68.5 0.8

男性(n=374) 28.3 71.1 0.5

女性(n=473) 32.6 66.6 0.8

男性／18～29歳(n=36) 13.9 86.1 0.0

男性／30～39歳(n=32) 18.8 78.1 3.1

男性／40～49歳(n=57) 33.3 66.7 0.0

男性／50～59歳(n=87) 35.6 64.4 0.0

男性／60～69歳(n=76) 31.6 67.1 1.3

男性／70歳以上(n=86) 24.4 75.6 0.0

女性／18～29歳(n=61) 26.2 73.8 0.0

女性／30～39歳(n=68) 32.4 67.6 0.0

女性／40～49歳(n=72) 36.1 63.9 0.0

女性／50～59歳(n=95) 28.4 70.5 1.1

女性／60～69歳(n=70) 44.3 55.7 0.0

女性／70歳以上(n=107) 29.9 67.3 2.8

性別／年代別にみると、「知っている」は、「女性／60～69歳」（44.3%）、「女性／40～49歳」

（36.1%）、「男性／50～59歳」（35.6%）の順で高くなっている。 

 

図 14-６ ボランティアの認知度（性別／年代別） 

 
 

表 14-６ ボランティアの認知度（性別／年代別）） 

 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

30.7

28.3

32.6

13.9

18.8

33.3

35.6

31.6

24.4

26.2

32.4

36.1

28.4

44.3

29.9

68.5

71.1

66.6

86.1

78.1

66.7

64.4

67.1

75.6

73.8

67.6

63.9

70.5

55.7

67.3

0.8

0.5

0.8

3.1

1.3

1.1

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答



147 

（４）「地域猫活動」の認知度 

問28．地域住民と飼い主のいない猫との共生をめざし、不妊去勢手術を行ったり、新しい飼

い主を探して飼い猫にしたりすることで、将来的に飼い主のいない猫をなくしていく

取組を「地域猫活動」と言います。 

あなたは、「地域猫活動」を知っていますか。（〇は１つ） 

１．知っており、内容を理解している   ３．知らない 

２．知っているが、内容はわからない 

 

 

「地域猫活動」について、「知らない」（57.0%）が最も高く、続いて「知っているが、内容はわ

からない」（23.0%）、「知っており、内容を理解している」（19.3%）の順となっている。 

 

図 14-７ 「地域猫活動」の認知度 

 

 

表 14-７ 「地域猫活動」の認知度 

 

 

  

知っており、内容を

理解している
19.3%

知っているが、

内容はわからない
23.0%

知らない

57.0%

無回答

0.8%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

176 19.3

210 23.0

521 57.0

7 0.8

知らない

無回答

「地域猫活動」の認知度

知っており、内容を理解している

知っているが、内容はわからない



148 

(%)

性／年代
知っており、
内容を理解し

ている

知っている
が、内容はわ

からない
知らない 無回答

全体(n=914) 19.3 23.0 57.0 0.8

男性(n=374) 12.6 25.9 60.7 0.8

女性(n=473) 24.1 21.1 54.1 0.6

男性／18～29歳(n=36) 8.3 16.7 75.0 0.0

男性／30～39歳(n=32) 12.5 15.6 68.8 3.1

男性／40～49歳(n=57) 17.5 35.1 47.4 0.0

男性／50～59歳(n=87) 10.3 27.6 62.1 0.0

男性／60～69歳(n=76) 15.8 27.6 55.3 1.3

男性／70歳以上(n=86) 10.5 24.4 64.0 1.2

女性／18～29歳(n=61) 18.0 23.0 59.0 0.0

女性／30～39歳(n=68) 36.8 17.6 45.6 0.0

女性／40～49歳(n=72) 26.4 19.4 54.2 0.0

女性／50～59歳(n=95) 17.9 20.0 61.1 1.1

女性／60～69歳(n=70) 27.1 21.4 51.4 0.0

女性／70歳以上(n=107) 21.5 24.3 52.3 1.9

性別にみると、「知っており、内容を理解している」は、「女性」（24.1%）で割合が高くなって

いる。 

性別／年代別にみると、「知っており、内容を理解している」は、「女性／30～39歳」（36.8%）、

「女性／60～69歳」（27.1%）、「女性／40～49歳」（26.4%）の順で高くなっている。 

図 14-８ 「地域猫活動」の認知度（性別／年代別） 

 

表 14-８ 「地域猫活動」の認知度（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.3

12.6

24.1

8.3

12.5

17.5

10.3

15.8

10.5

18.0

36.8

26.4

17.9

27.1

21.5

23.0

25.9

21.1

16.7

15.6

35.1

27.6

27.6

24.4

23.0

17.6

19.4

20.0

21.4

24.3

57.0

60.7

54.1

75.0

68.8

47.4

62.1

55.3

64.0

59.0

45.6

54.2

61.1

51.4

52.3

0.8

0.8

0.6

3.1

1.3

1.2

1.1

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っており、内容を理解している 知っているが、内容はわからない 知らない 無回答
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（５）「飼い主のいない猫」がもたらす問題 

問29．あなたは、「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何だと考えますか。 

（○はいくつでも） 

１．ふん・尿被害による生活環境の悪化  

２．考え方の違いから生じる人間関係の悪化  

３．虐待等の対象となる（動物愛護の観点）  

４．エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿や 

エサの放置  

５．その他 （       ） 

６．わからない 

 

 

「飼い主のいない猫」がもたらす問題は、「ふん・尿被害による生活環境の悪化」（76.8%）が最

も高く、続いて「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿や

エサの放置」（55.4%）、「虐待等の対象となる（動物愛護の観点）」（45.7%）、「考え方の違いから生

じる人間関係の悪化」（32.4%）の順となっている。 

 

表 14-９ 「飼い主のいない猫」がもたらす問題  図 14-９ 「飼い主のいない猫」がもたらす問題 

 
  

[複数回答 n=914]

割合(%)

ふん・尿被害による生活環境の悪化 76.8

55.4

虐待等の対象となる （動物愛護の観点） 45.7

考え方の違いから生じる 人間関係の悪化 32.4

その他 3.1

わからない 7.0

無回答 0.9

「飼い主のいない猫」がもたらす問題

エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサ

やり行為によるエサ皿やエサの放置

76.8

55.4

45.7

32.4

3.1

7.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

76.8

77.3

77.4

69.4

84.4

73.7

71.3

78.9

84.9

68.9

86.8

84.7

77.9

72.9

73.8

0% 50% 100%

32.4

30.5

33.8

19.4

15.6

28.1

35.6

36.8

31.4

11.5

29.4

37.5

35.8

52.9

32.7

0% 50% 100%

45.7

44.7

47.4

44.4

53.1

56.1

46.0

44.7

32.6

52.5

48.5

50.0

47.4

52.9

38.3

0% 50% 100%

ふん・尿被害による生活環境の悪化
考え方の違いから生じる

人間関係の悪化

虐待等の対象となる

（動物愛護の観点）

55.4

54.3

56.7

58.3

53.1

45.6

57.5

53.9

55.8

57.4

54.4

56.9

52.6

70.0

52.3

0% 50% 100%

3.1

3.7

2.5

5.6

3.1

3.5

4.6

1.3

4.7

0.0

5.9

4.2

2.1

2.9

0.9

0% 50% 100%

7.0

7.0

5.5

8.3

12.5

8.8

8.0

2.6

5.8

6.6

2.9

2.8

4.2

8.6

7.5

0% 50% 100%

エサを与える時間や場所を決めていな

い身勝手なエサやり行為によるエサ皿

やエサの放置

その他 わからない

0.9

0.8

0.6

0.0

3.1

0.0

1.1

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0% 50% 100%

無回答

性別／年代別にみると、「ふん・尿被害による生活環境の悪化」は、「女性／30～39歳」（86.8%）、

「男性／70歳以上」（84.9%）、「女性／40～49歳」（84.7%）の順で高くなっている。 

「考え方の違いから生じる人間関係の悪化」は、「女性／60～69歳」（52.9%）で５割を超えて高

くなっている。 

「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿やエサの放置」

は、「女性／60～69歳」（70.0%）で７割と高くなっている。 

 

図 14-10① 「飼い主のいない猫」がもたらす問題（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

76.8

77.3

77.4

69.4

84.4

73.7

71.3

78.9

84.9

68.9

86.8

84.7

77.9

72.9

73.8

0% 50% 100%

32.4

30.5

33.8

19.4

15.6

28.1

35.6

36.8

31.4

11.5

29.4

37.5

35.8

52.9

32.7

0% 50% 100%

45.7

44.7

47.4

44.4

53.1

56.1

46.0

44.7

32.6

52.5

48.5

50.0

47.4

52.9

38.3

0% 50% 100%

ふん・尿被害による生活環境の悪化
考え方の違いから生じる

人間関係の悪化

虐待等の対象となる

（動物愛護の観点）

55.4

54.3

56.7

58.3

53.1

45.6

57.5

53.9

55.8

57.4

54.4

56.9

52.6

70.0

52.3

0% 50% 100%

3.1

3.7

2.5

5.6

3.1

3.5

4.6

1.3

4.7

0.0

5.9

4.2

2.1

2.9

0.9

0% 50% 100%

7.0

7.0

5.5

8.3

12.5

8.8

8.0

2.6

5.8

6.6

2.9

2.8

4.2

8.6

7.5

0% 50% 100%

エサを与える時間や場所を決めていな

い身勝手なエサやり行為によるエサ皿

やエサの放置

その他 わからない

0.9

0.8

0.6

0.0

3.1

0.0

1.1

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0% 50% 100%

無回答

図 14-10② 「飼い主のいない猫」がもたらす問題（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

76.8

75.0

71.3

80.6

76.3

78.9

81.6

70.8

74.8

76.8

89.9

80.4

0% 50% 100%

ふん・尿被害による生活環境の悪

化

考え方の違いから生じる

人間関係の悪化

虐待等の対象となる

（動物愛護の観点）

32.4

41.3

30.7

29.0

35.5

35.8

27.2

31.8

37.9

30.4

31.9

15.2

0% 50% 100%

45.7

46.3

46.5

48.4

42.1

47.4

49.5

48.1

44.7

50.0

46.4

23.9

0% 50% 100%

55.4

65.0

54.5

41.9

53.9

58.9

61.2

55.2

46.6

42.9

66.7

50.0

0% 50% 100%

エサを与える時間や場所を決めて

いない身勝手なエサやり行為によ

るエサ皿やエサの放置

その他 わからない

3.1

2.5

2.0

3.2

1.3

2.1

3.9

2.6

3.9

5.4

2.9

6.5

0% 50% 100%

7.0

6.3

12.9

9.7

6.6

9.5

1.0

7.1

7.8

7.1

1.4

8.7

0% 50% 100%

0.9

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

1.0

1.8

0.0

0.0

0% 50% 100%

無回答

地区別にみると、「ふん・尿被害による生活環境の悪化」は、「西府」（89.9%）、「片町」（81.6%）、

「押立」（80.6%）の順で高くなっている。 

「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿やエサの放置」

は、「西府」（66.7%）、「紅葉丘」（65.0%）、「片町」（61.2%）の順で高くなっている。 

 

図 14-11 「飼い主のいない猫」がもたらす問題（地区別） 
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（６）有効だと思う「飼い主のいない猫」対策 

問30．あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。 

（○はいくつでも） 

１．去勢・不妊手術の実施  

２．去勢・不妊手術費用の助成  

３．ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理された）エサやり

の実施  

４．トイレの設置や排泄物の掃除  

５．地域における問題意識の理解と共有  

６．「飼い主のいない猫」対策を行うための地域住民の組織化、合意形成の調整・支援  

７．猫の飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・屋内飼育の徹底）  

８．不適切なエサやり行為への指導  

９．地域にいる「飼い主のいない猫」の実態把握のための調査の実施  

10．パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の普及啓発  

11．「飼い主のいない猫」に関する相談会・講習会の実施  

12．隣接自治体と連携した取組  

13．その他 （       ） 

14．わからない 

 

 

有効だと思う「飼い主のいない猫」対策は、「去勢・不妊手術の実施」（63.6%）が最も高く、続

いて「不適切なエサやり行為への指導」（40.6%）、「去勢・不妊手術費用の助成」（38.7%）、「猫の

飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・屋内飼育の徹底）」（36.8%）の順で高くなっている。 

 

    表 14-10 有効だと思う「飼い主のいない猫」対策     図 14-12 有効だと思う「飼い主のいない猫」対策 

 

[複数回答 n=914]

割合(%)

去勢・不妊手術の実施 63.6

不適切なエサやり行為への指導 40.6

去勢・不妊手術費用の助成 38.7

36.8

地域における問題意識の理解と共有 29.6

トイレの設置や排泄物の掃除 26.6

26.4

19.3

18.4

14.8

隣接自治体と連携した取組 12.9

「飼い主のいない猫」に関する 相談会・講習会の実施 9.7

その他 4.5

わからない 7.1

無回答 1.3

有効だと思う「飼い主のいない猫」対策

ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理され

た）エサやりの実施

猫の飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・屋内飼育の徹

底）

地域にいる「飼い主のいない猫」の実態把握のための調査の実施

「飼い主のいない猫」対策を行うための地域住民の組織化、合意形成の

調整・支援

パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の普及啓発

63.6

40.6

38.7

36.8

29.6

26.6

26.4

19.3

18.4

14.8

12.9

9.7

4.5

7.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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性別／年代別にみると、「去勢・不妊手術の実施」は、「女性／30～39歳」（76.5%）、「女性／40

～49歳」（72.2%）、「男性／40～49歳」（71.9%）の順で高くなっている。 

「ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理された）エサやりの実施」は、

「女性／40～49歳」（38.9%）、「女性／60～69歳」（38.6%）、「女性／18～29歳」（37.7%）の順で高

くなっている。 

「不適切なエサやり行為への指導」は、「女性／18～29歳」（52.9%）、「男性／18～29歳」（52.8%）

で５割を超えて高くなっている。 

 

図 14-13① 有効だと思う「飼い主のいない猫」対策（性別／年代別） 

 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)
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別
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別
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別
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別
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代
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代

別
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代

別
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性
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代

別

女

性

／

年

代

別

女
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代

別
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別

性

別
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別

男
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年

代

別

男

性
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年

代

別

男

性
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年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

63.6

59.6

68.1

47.2

53.1

71.9

47.1

61.8

69.8

57.4

76.5

72.2

68.4

68.6

65.4

0% 50% 100%

38.7

34.2

42.9

30.6

25.0

35.1

33.3

31.6

41.9

39.3

50.0

36.1

45.3

44.3

42.1

0% 50% 100%

26.4

21.4

31.3

27.8

21.9

26.3

24.1

18.4

15.1

37.7

30.9

38.9

22.1

38.6

26.2

0% 50% 100%

去勢・不妊手術の実施 去勢・不妊手術費用の助成

ごみ漁り防止のため、エサを与える

時間と場所を決めた（管理された）

エサやりの実施

26.6

20.3

30.7

27.8

31.3

26.3

21.8

15.8

11.6

27.9

35.3

34.7

30.5

34.3

24.3

0% 50% 100%

29.6

29.7

30.0

27.8

28.1

26.3

32.2

25.0

34.9

23.0

38.2

26.4

36.8

32.9

23.4

0% 50% 100%

14.8

13.9

15.0

25.0

9.4

21.1

10.3

14.5

9.3

19.7

19.1

22.2

13.7

10.0

9.3

0% 50% 100%

トイレの設置や排泄物の掃除 地域における問題意識の理解と共有

「飼い主のいない猫」対策を行うた

めの地域住民の組織化、合意形成の

調整・支援

36.8

36.6

36.8

30.6

18.8

31.6

37.9

38.2

46.5

27.9

47.1

33.3

41.1

38.6

32.7

0% 50% 100%

40.6

40.6

42.7

52.8

34.4

36.8

36.8

38.2

46.5

37.7

52.9

36.1

41.1

44.3

43.9

0% 50% 100%

19.3

21.4

17.8

33.3

9.4

21.1

25.3

17.1

20.9

21.3

22.1

18.1

13.7

17.1

16.8

0% 50% 100%

猫の飼い主への適正飼養の周知・指

導（終生飼養・屋内飼育の徹底）
不適切なエサやり行為への指導

地域にいる「飼い主のいない猫」の

実態把握のための調査の実施
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

36.8

36.6

36.8

30.6

18.8

31.6

37.9

38.2

46.5

27.9

47.1

33.3

41.1

38.6

32.7

0% 50% 100%

40.6

40.6

42.7

52.8

34.4

36.8

36.8

38.2

46.5

37.7

52.9

36.1

41.1

44.3

43.9

0% 50% 100%

19.3

21.4

17.8

33.3

9.4

21.1

25.3

17.1

20.9

21.3

22.1

18.1

13.7

17.1

16.8

0% 50% 100%

猫の飼い主への適正飼養の周知・指

導（終生飼養・屋内飼育の徹底）
不適切なエサやり行為への指導

地域にいる「飼い主のいない猫」の

実態把握のための調査の実施

18.4

16.8

19.9

22.2

25.0

15.8

13.8

15.8

16.3

18.0

20.6

27.8

17.9

17.1

18.7

0% 50% 100%

9.7

8.8

10.8

13.9

12.5

10.5

5.7

9.2

7.0

11.5

10.3

9.7

13.7

12.9

7.5

0% 50% 100%

12.9

11.5

14.0

16.7

3.1

12.3

16.1

9.2

9.3

16.4

13.2

18.1

10.5

20.0

9.3

0% 50% 100%

パンフレット等による「飼い主の

いない猫」対策の普及啓発

「飼い主のいない猫」に関する

相談会・講習会の実施
隣接自治体と連携した取組

4.5

5.9

3.2

5.6

9.4

3.5

4.6

10.5

3.5

3.3

2.9

0.0

2.1

8.6

2.8

0% 50% 100%

1.3

1.3

0.8

0.0

3.1

0.0

2.3

1.3

1.2

0.0

0.0

1.4

1.1

0.0

1.9

0% 50% 100%

7.1

6.4

6.6

5.6

9.4

7.0

8.0

6.6

3.5

6.6

4.4

4.2

6.3

5.7

10.3

0% 50% 100%

その他 わからない 無回答

図 14-13② 有効だと思う「飼い主のいない猫」対策（性別／年代別） 
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[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

84 9.2

183 20.0

452 49.5

37 4.0

142 15.5

16 1.8

「飼い主のいない猫」対策への協力

協力したい

自治会や地域で取り組むのであれば協力
したい

協力はできないが、活動する方の否定は
しない

協力したくない

わからない

無回答

（７）「飼い主のいない猫」対策への協力について 

問31．あなたができる「飼い主のいない猫」対策への協力についてどのように考えますか。

（○は１つ） 

１．協力したい      ４．協力したくない 

２．自治会や地域で取り組むのであれば協力したい  ５．わからない 

３．協力はできないが、活動する方の否定はしない 

 

 

「飼い主のいない猫」対策への協力について、「協力はできないが、活動する方の否定はしない」

（49.5%）が最も高く、続いて「自治会や地域で取り組むのであれば協力したい」（20.0%）、「協力

したい」（9.2%）、「協力したくない」（4.0%）の順となっている。「わからない」（15.5%）は１割台

半ばとなっている。 

 

図 14-14 「飼い主のいない猫」対策への協力 

 

 

表 14-11 「飼い主のいない猫」対策への協力 

 

 

  

協力したい

9.2%

自治会や地域で

取り組むのであれ
ば協力したい

20.0%

協力はできないが、

活動する方の否定
はしない

49.5%

協力したくない

4.0%

わからない

15.5%

無回答

1.8%

n=914 
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(%)

性／年代 協力したい

自治会や地域
で取り組むの
であれば協力

したい

協力はできな
いが、活動す
る方の否定は

しない

協力したく
ない

わからない 無回答

全体(n=914) 9.2 20.0 49.5 4.0 15.5 1.8

男性(n=374) 7.0 24.1 47.3 4.8 15.8 1.1

女性(n=473) 11.4 18.6 50.5 3.4 14.0 2.1

男性／18～29歳(n=36) 2.8 16.7 47.2 11.1 22.2 0.0

男性／30～39歳(n=32) 15.6 18.8 40.6 3.1 18.8 3.1

男性／40～49歳(n=57) 8.8 17.5 52.6 5.3 15.8 0.0

男性／50～59歳(n=87) 6.9 18.4 55.2 5.7 13.8 0.0

男性／60～69歳(n=76) 7.9 26.3 44.7 3.9 15.8 1.3

男性／70歳以上(n=86) 3.5 37.2 40.7 2.3 14.0 2.3

女性／18～29歳(n=61) 18.0 18.0 50.8 1.6 11.5 0.0

女性／30～39歳(n=68) 16.2 22.1 45.6 4.4 11.8 0.0

女性／40～49歳(n=72) 18.1 19.4 44.4 4.2 13.9 0.0

女性／50～59歳(n=95) 9.5 16.8 55.8 3.2 13.7 1.1

女性／60～69歳(n=70) 5.7 14.3 57.1 8.6 8.6 5.7

女性／70歳以上(n=107) 5.6 20.6 48.6 0.0 20.6 4.7

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

9.2

7.0

11.4

2.8

15.6

8.8

6.9

7.9

3.5

18.0

16.2

18.1

9.5

5.7

5.6

20.0

24.1

18.6

16.7

18.8

17.5

18.4

26.3

37.2

18.0

22.1

19.4

16.8

14.3

20.6

49.5

47.3

50.5

47.2

40.6

52.6

55.2

44.7

40.7

50.8

45.6

44.4

55.8

57.1

48.6

4.0

4.8

3.4

11.1

3.1

5.3

5.7

3.9

2.3

1.6

4.4

4.2

3.2

8.6

15.5

15.8

14.0

22.2

18.8

15.8

13.8

15.8

14.0

11.5

11.8

13.9

13.7

8.6

20.6

1.8

1.1

2.1

3.1

1.3

2.3

1.1

5.7

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

協力したい 自治会や地域で取り組むのであれば協力したい 協力はできないが、活動する方の否定はしない

協力したくない わからない 無回答

性別／年代別にみると、「協力したい」は、「女性／40～49歳」（18.1%）、「女性／18～29歳」

（18.0%）、「女性／30～39歳」（16.2%）の順で高くなっている。 

「自治会や地域で取り組むのであれば協力したい」は、「男性／70歳以上」（37.2%）で最も高く、

続いて「男性／60～69歳」（26.3%）、「女性／30～39歳」（22.1%）の順となっている。 

図 14-15 「飼い主のいない猫」対策への協力（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表14-12 「飼い主のいない猫」対策への協力（性別／年代別） 
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15． 府中の森市民聖苑について 

 

（１）府中の森市民聖苑の利用状況 

問32．府中の森市民聖苑を利用したことがありますか。（〇はいくつでも） 

１．葬儀等に利用した    ３．利用・参列したことはない 

２．葬儀等に参列した 

 

 

府中の森市民聖苑の利用状況は、「利用・参列したことはない」（43.1%）が最も高く、続いて

「葬儀等に参列した」（40.2%）、「葬儀等に利用した」（30.5%）の順となっている。 

 

      表 15-１ 府中の森市民聖苑の利用状況    図 15-１ 府中の森市民聖苑の利用状況 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

利用・参列したことはない 43.1

葬儀等に参列した 40.2

葬儀等に利用した 30.5

無回答 0.8

府中の森市民聖苑の利用状況

43.1

40.2

30.5

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

府中の森市民聖苑は、通夜・告別式等で市民の皆様にご利用いただいているところです

が、開苑から26年が経過する中で、市民の皆様の葬儀・火葬のあり方が変わってきているも

のと思われます。そこで、あなたが持つ葬儀・火葬に関する意向について、おうかがいしま

す。 
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性別／年代別にみると、「葬儀に利用した」は、「男性／60～69歳」（53.9%）、「女性／60～69歳」

（47.1%）、「女性／70歳以上」（43.9%）の順で高く、男女ともに60歳以上の年代で高くなっている。 

 

図 15-２ 府中の森市民聖苑の利用状況 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107)

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

30.5

32.4

29.4

11.1

18.8

19.3

25.3

53.9

43.0

8.2

16.2

19.4

30.5

47.1

43.9

0% 50% 100%

40.2

36.4

44.0

13.9

15.6

22.8

36.8

43.4

55.8

21.3

22.1

45.8

43.2

55.7

62.6

0% 50% 100%

43.1

46.0

40.8

77.8

68.8

66.7

55.2

22.4

22.1

72.1

67.6

41.7

36.8

24.3

19.6

0% 50% 100%

葬儀等に利用した 葬儀等に参列した 利用・参列したことはない

0.8

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

無回答
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[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

415 45.4

226 24.7

248 27.1

25 2.7

通夜と告別式を行いたい

告別式のみを行いたい

通夜や告別式を行わず、火葬のみを行いたい

無回答

今後行いたい葬儀の形態

通夜と告別式を

行いたい

45.4%

告別式のみを

行いたい

24.7%

通夜や告別式を

行わず、火葬のみ

を行いたい

27.1%

無回答

2.7%

n=914 

（２）葬儀の形態、会葬者について 

問33．近年、葬儀の形態が多様化しています。ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場

合、どのような葬儀を行いたいですか。（〇は１つ） 

１．通夜と告別式を行いたい 

２．告別式のみを行いたい 

３．通夜や告別式を行わず、火葬のみを行いたい 

 

 

ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場合に行いたい葬儀の形態は、「通夜と告別式を行いた

い」（45.4%）が最も高く、続いて「通夜や告別式を行わず、火葬のみを行いたい」（27.1%）、「告

別式のみを行いたい」（24.7%）の順となっている。 

 

 

図 15-３ 今後行いたい葬儀の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 15-２ 今後行いたい葬儀の形態 
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(%)

性／年代
通夜と告別式
を行いたい

告別式のみを
行いたい

通夜や告別式
を行わず、
火葬のみを
行いたい

無回答

全体(n=914) 45.4 24.7 27.1 2.7

男性(n=374) 48.4 21.9 27.5 2.1

女性(n=473) 45.2 28.3 24.1 2.3

男性／18～29歳(n=36) 41.7 19.4 38.9 0.0

男性／30～39歳(n=32) 62.5 12.5 25.0 0.0

男性／40～49歳(n=57) 43.9 14.0 42.1 0.0

男性／50～59歳(n=87) 42.5 28.7 26.4 2.3

男性／60～69歳(n=76) 55.3 21.1 22.4 1.3

男性／70歳以上(n=86) 48.8 25.6 19.8 5.8

女性／18～29歳(n=61) 60.7 21.3 18.0 0.0

女性／30～39歳(n=68) 54.4 20.6 25.0 0.0

女性／40～49歳(n=72) 43.1 30.6 25.0 1.4

女性／50～59歳(n=95) 38.9 30.5 28.4 2.1

女性／60～69歳(n=70) 44.3 30.0 24.3 1.4

女性／70歳以上(n=107) 38.3 32.7 22.4 6.5

性別／年代別にみると、「通夜と告別式を行いたい」は、「男性／30～39歳」（62.5%）、「女性／

18歳～29歳」（60.7%）、「男性／60～69歳」（55.3%）の順で高くなっている。 

「通夜や告別式を行わず、火葬のみを行いたい」は、「男性／40～49歳」（42.1%）、「男性／18～

29歳」（38.9%）、「女性／50～59歳」（28.4%）の順で高くなっている。 

図 15-４ 今後行いたい葬儀の形態 

 

表 15-３ 今後行いたい葬儀の形態 

   

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

45.4

48.4

45.2

41.7

62.5

43.9

42.5

55.3

48.8

60.7

54.4

43.1

38.9

44.3

38.3

24.7

21.9

28.3

19.4

12.5

14.0

28.7

21.1

25.6

21.3

20.6

30.6

30.5

30.0

32.7

27.1

27.5

24.1

38.9

25.0

42.1

26.4

22.4

19.8

18.0

25.0

25.0

28.4

24.3

22.4

2.7

2.1

2.3

2.3

1.3

5.8

1.4

2.1

1.4

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通夜と告別式を行いたい 告別式のみを行いたい 通夜や告別式を行わず、火葬のみを行いたい 無回答



162 

≪ 問33で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ ≫ 

問33－１．想定される会葬者はどのような方ですか。（○はいくつでも） 

１．故人の家族     ４．故人の仕事の関係者 

２．故人の親族     ５．故人の近隣住民 

３．故人が生前親しかった友人や知人 

 

 

想定される会葬者は、「故人の家族」（88.3%）が最も高く、続いて「故人の親族」（73.3%）、「故

人が生前親しかった友人や知人」（52.0%）の順となっている。 

 

      表 15-４ 想定される会葬者    図 15-５ 想定される会葬者  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[複数回答 n=641]

割合(%)

故人の家族 88.3

故人の親族 73.3

故人が生前親しかった 友人や知人 52.0

故人の仕事の関係者 22.5

故人の近隣住民 15.3

無回答 0.9

想定される会葬者

88.3

73.3

52.0

22.5

15.3

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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性別／年代別にみると、「故人が生前親しかった友人や知人」は「女性／30～39歳」（64.7%）、

「男性／60～69歳」（62.1%）で６割を超えている。 

「故人の仕事の関係者」は、「女性／30～39歳」（35.3%）、「男性／40～49歳」（36.4%）で３割台

半ばとなっている。 

図 15-６ 想定される会葬者 

 

  

全 体 (n=641) 全 体 (n=641) 全 体 (n=641)

男 性 (n=263) 男 性 (n=263) 男 性 (n=263)

女 性 (n=348) 女 性 (n=348) 女 性 (n=348)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=24) 30～39歳 (n=24) 30～39歳 (n=24)

40～49歳 (n=33) 40～49歳 (n=33) 40～49歳 (n=33)

50～59歳 (n=62) 50～59歳 (n=62) 50～59歳 (n=62)

60～69歳 (n=58) 60～69歳 (n=58) 60～69歳 (n=58)

70歳以上 (n=64) 70歳以上 (n=64) 70歳以上 (n=64)

18～29歳 (n=50) 18～29歳 (n=50) 18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=51) 30～39歳 (n=51) 30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=53) 40～49歳 (n=53) 40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=66) 50～59歳 (n=66) 50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=52) 60～69歳 (n=52) 60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=76) 70歳以上 (n=76) 70歳以上 (n=76)

全 体 (n=641) 全 体 (n=641) 全 体 (n=641)

男 性 (n=263) 男 性 (n=263) 男 性 (n=263)

女 性 (n=348) 女 性 (n=348) 女 性 (n=348)

18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22) 18～29歳 (n=22)

30～39歳 (n=24) 30～39歳 (n=24) 30～39歳 (n=24)

40～49歳 (n=33) 40～49歳 (n=33) 40～49歳 (n=33)

50～59歳 (n=62) 50～59歳 (n=62) 50～59歳 (n=62)

60～69歳 (n=58) 60～69歳 (n=58) 60～69歳 (n=58)

70歳以上 (n=64) 70歳以上 (n=64) 70歳以上 (n=64)

18～29歳 (n=50) 18～29歳 (n=50) 18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=51) 30～39歳 (n=51) 30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=53) 40～49歳 (n=53) 40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=66) 50～59歳 (n=66) 50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=52) 60～69歳 (n=52) 60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=76) 70歳以上 (n=76) 70歳以上 (n=76)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

故人の家族 故人の親族
故人が生前親しかった

友人や知人

故人の仕事の関係者 故人の近隣住民 無回答

88.3

87.8

88.8

90.9

100.0

97.0

90.3

82.8

79.7

88.0

94.1

90.6

86.4

90.4

85.5

0% 50% 100%

73.3

76.0

71.3

90.9

58.3

69.7

75.8

81.0

76.6

66.0

88.2

66.0

71.2

71.2

67.1

0% 50% 100%

52.0

55.1

49.4

50.0

37.5

57.6

54.8

62.1

56.3

46.0

64.7

56.6

50.0

48.1

36.8

0% 50% 100%

22.5

23.6

21.8

27.3

29.2

36.4

22.6

20.7

17.2

18.0

35.3

28.3

27.3

17.3

9.2

0% 50% 100%

15.3

15.2

14.7

9.1

4.2

15.2

16.1

17.2

18.8

8.0

9.8

18.9

19.7

15.4

14.5

0% 50% 100%

0.9

1.1

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

3.4

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.3

0% 50% 100%
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（３）法要での府中の森市民聖苑の利用について 

問34．ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場合、葬儀が終わった後に法要で府中の森市

民聖苑を利用しますか。（〇は１つ） 

１．利用する     ３．わからない 

２．利用しない 

 

 

法要で府中の森市民聖苑の利用について、「わからない」（62.0%）が最も高く、続いて「利用す

る」（22.9%）、「利用しない」（13.7%）の順となっている。 

 

図 15-７ 府中の森市民聖苑の利用について 

 

表 15-５ 府中の森市民聖苑の利用について 

 

 

 

  

利用する

22.9%

利用しない

13.7%わからない

62.0%

無回答

1.4%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

209 22.9

125 13.7

567 62.0

13 1.4

府中の森市民聖苑の利用について

利用する

利用しない

わからない

無回答
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(%)

性／年代 利用する 利用しない わからない 無回答

全体(n=914) 22.9 13.7 62.0 1.4

男性(n=374) 30.2 13.1 55.9 0.8

女性(n=473) 18.4 13.5 66.8 1.3

男性／18～29歳(n=36) 11.1 2.8 86.1 0.0

男性／30～39歳(n=32) 15.6 15.6 68.8 0.0

男性／40～49歳(n=57) 21.1 22.8 56.1 0.0

男性／50～59歳(n=87) 25.3 11.5 63.2 0.0

男性／60～69歳(n=76) 44.7 13.2 42.1 0.0

男性／70歳以上(n=86) 41.9 11.6 43.0 3.5

女性／18～29歳(n=61) 6.6 14.8 78.7 0.0

女性／30～39歳(n=68) 10.3 13.2 76.5 0.0

女性／40～49歳(n=72) 18.1 12.5 68.1 1.4

女性／50～59歳(n=95) 16.8 13.7 65.3 4.2

女性／60～69歳(n=70) 25.7 15.7 57.1 1.4

女性／70歳以上(n=107) 27.1 12.1 60.7 0.0

性別／年代別にみると、「利用する」は、「男性／60～69歳」（44.7%）、「男性／70歳以上」

（41.9%）、「女性／70歳以上」（27.1%）の順で高く、「男性」（30.2%）で割合が高くなっている。 

「わからない」は、「男性／18～29歳」（86.1%）、「女性／18～29歳」（78.7%）、「女性／30～39歳」

（76.5%）の順で高くなっている。 

図 15-８ 府中の森市民聖苑の利用について 

 

表 15-６ 府中の森市民聖苑の利用について 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

22.9

30.2

18.4

11.1

15.6

21.1

25.3

44.7

41.9

6.6

10.3

18.1

16.8

25.7

27.1

13.7

13.1

13.5

2.8

15.6

22.8

11.5

13.2

11.6

14.8

13.2

12.5

13.7

15.7

12.1

62.0

55.9

66.8

86.1

68.8

56.1

63.2

42.1

43.0

78.7

76.5

68.1

65.3

57.1

60.7

1.4

0.8

1.3

3.5

1.4

4.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用する 利用しない わからない 無回答
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16． 国天然記念物「馬場大門のケヤキ並木」について 

 

（１）ケヤキ並木について 

問35．ケヤキ並木は、あなたにとってどんな場所ですか。（○はいくつでも） 

１．府中市のシンボル（象徴・代表するもの）と思える場所  

２．安らぎや癒しを感じる緑豊かな場所  

３．平安時代からと伝えられる長い歴史を感じる場所  

４．商業や文化・社会活動の場としてにぎわいのある場所  

５．その他（       ） 

 

 

ケヤキ並木について、「府中市のシンボル（象徴・代表するもの）と思える場所」（76.6%）が最

も高く、続いて「安らぎや癒しを感じる緑豊かな場所」（52.1%）、「商業や文化・社会活動の場と

してにぎわいのある場所」（33.7%）、「平安時代からと伝えられる長い歴史を感じる場所」（33.0%）

の順となっている。 

 

     表 16-１ ケヤキ並木について    図 16-１ ケヤキ並木について  

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

府中市のシンボル（象徴・代表するもの）と思える場所 76.6

安らぎや癒しを感じる緑豊かな場所 52.1

商業や文化・社会活動の場 としてにぎわいのある場所 33.7

平安時代からと伝えられる長い歴史を感じる場所 33.0

その他 3.5

無回答 1.3

ケヤキ並木について

76.6

52.1

33.7

33.0

3.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

府中市の中心部に位置し、市が管理している国の天然記念物「馬場大門のケヤキ並木」は、

令和６年１２月に国指定１００周年を迎えます。 
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性別／年代別にみると、「府中市のシンボル（象徴・代表するもの）と思える場所」は、「女性

／60～69歳」（88.6%）、「女性／70歳以上」（86.9%）、「男性／70歳以上」（86.0%）の順で高くなっ

ている。 

「平安時代からと伝えられる長い歴史を感じる場所」は、「女性／60～69歳」（47.1%）、「男性／

70歳以上」（46.5%）、「男性／60～69歳」（42.1%）の順で高く、「男性／18～29歳」（13.9%）、「女性

／18～29歳」（9.8%）で低くなっている。 

 

図 16-２ ケヤキ並木について（性別／年代別） 

 

 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

76.6

77.0

76.5

69.4

75.0

64.9

78.2

78.9

86.0

54.1

66.2

75.0

78.9

88.6

86.9

0% 50% 100%

52.1

46.5

56.0

44.4

50.0

45.6

43.7

35.5

59.3

45.9

60.3

51.4

48.4

64.3

63.6

0% 50% 100%

33.0

36.1

31.3

13.9

25.0

26.3

40.2

42.1

46.5

9.8

17.6

30.6

35.8

47.1

38.3

0% 50% 100%

府中市のシンボル（象徴・代表

するもの）と思える場所

安らぎや癒しを感じる緑豊かな

場所

平安時代からと伝えられる長い

歴史を感じる場所

33.7

31.3

35.7

36.1

31.3

36.8

32.2

27.6

27.9

26.2

41.2

29.2

33.7

37.1

43.0

0% 50% 100%

3.5

3.2

3.6

2.8

12.5

3.5

2.3

1.3

2.3

8.2

5.9

1.4

4.2

1.4

1.9

0% 50% 100%

1.3

1.1

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.7

1.6

0.0

0.0

1.1

0.0

1.9

0% 50% 100%

商業や文化・社会活動の場

としてにぎわいのある場所
その他 無回答
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地区別にみると、「安らぎや癒しを感じる緑豊かな場所」は、「中央」（63.6%）、「片町」（59.2%）、

「西府」（56.5%）の順で高くなっている。 

 

図 16-３ ケヤキ並木について（地区別） 

 

 

  

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80) 紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101) 白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31) 押 立 (n=31) 押 立 (n=31)

是 政 (n=76) 是 政 (n=76) 是 政 (n=76)

住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95) 住 吉 (n=95)

片 町 (n=103) 片 町 (n=103) 片 町 (n=103)

中 央 (n=154) 中 央 (n=154) 中 央 (n=154)

新 町 (n=103) 新 町 (n=103) 新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56) 武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69) 西 府 (n=69) 西 府 (n=69)

四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46) 四 谷 (n=46)

その他

【居住年数別】

3年以下

5年以下

10年以下

15年以下

20年以下

25年以下

25年を超える

短期居住者

中期居住者

長期居住者

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

地

区

別

76.6

70.0

78.2

67.7

78.9

83.2

72.8

78.6

68.9

78.6

82.6

80.4

0% 50% 100%

府中市のシンボル（象徴・代表する

もの）と思える場所
安らぎや癒しを感じる緑豊かな場所

平安時代からと伝えられる長い歴史を

感じる場所

52.1

43.8

49.5

48.4

53.9

51.6

59.2

63.6

48.5

37.5

56.5

37.0

0% 50% 100%

33.0

27.5

27.7

41.9

26.3

32.6

35.9

33.1

43.7

30.4

36.2

28.3

0% 50% 100%

33.7

40.0

35.6

32.3

40.8

30.5

36.9

33.8

26.2

32.1

31.9

28.3

0% 50% 100%

商業や文化・社会活動の場

としてにぎわいのある場所
その他 無回答

3.5

5.0

2.0

0.0

5.3

3.2

3.9

2.6

4.9

5.4

2.9

2.2

0% 50% 100%

1.3

1.3

1.0

0.0

0.0

2.1

0.0

1.9

1.9

1.8

1.4

2.2

0% 50% 100%
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（２）ケヤキ並木が国の天然記念物（文化財）であることの認知度 

問36．ケヤキ並木が国の天然記念物（文化財）であることを知っていましたか。（〇は１つ） 

１．知っていた    ２．知らなかった 

 

 

ケヤキ並木が国の天然記念物（文化財）であることの認知度は、「知っていた」（55.8%）が５割

台半ば、「知らなかった」（43.8%）は４割を超えている。 

 

図 16-４ 天然記念物（文化財）としての認知度 

 

 

     表 16-２ 天然記念物（文化財）としての認知度     

 

 

 

  

知っていた

55.8%

知らなかった

43.8%

無回答

0.4%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

510 55.8

400 43.8

4 0.4

知らなかった

無回答

天然記念物（文化財）としての認知度

知っていた



170 

(%)

性／年代 知っていた 知らなかった 無回答

全体(n=914) 55.8 43.8 0.4

男性(n=374) 62.0 37.2 0.8

女性(n=473) 51.2 48.8 0.0

男性／18～29歳(n=36) 44.4 55.6 0.0

男性／30～39歳(n=32) 53.1 46.9 0.0

男性／40～49歳(n=57) 54.4 45.6 0.0

男性／50～59歳(n=87) 57.5 42.5 0.0

男性／60～69歳(n=76) 73.7 26.3 0.0

男性／70歳以上(n=86) 72.1 24.4 3.5

女性／18～29歳(n=61) 29.5 70.5 0.0

女性／30～39歳(n=68) 29.4 70.6 0.0

女性／40～49歳(n=72) 54.2 45.8 0.0

女性／50～59歳(n=95) 53.7 46.3 0.0

女性／60～69歳(n=70) 62.9 37.1 0.0

女性／70歳以上(n=107) 65.4 34.6 0.0

性別／年代別にみると、「知っていた」は、「男性／60～69歳」（73.7%）、「男性／70歳以上」

（72.1%）、「女性／70歳以上」（65.4%）の順で高く、男女ともに60歳以上の年代で６割以上と高く

なっている。 

図 16-５ 天然記念物（文化財）としての認知度（性別／年代別） 

 
 

表 16-３ 天然記念物（文化財）としての認知度（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

55.8

62.0

51.2

44.4

53.1

54.4

57.5

73.7

72.1

29.5

29.4

54.2

53.7

62.9

65.4

43.8

37.2

48.8

55.6

46.9

45.6

42.5

26.3

24.4

70.5

70.6

45.8

46.3

37.1

34.6

0.4

0.8

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた 知らなかった 無回答
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[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

103 11.3

248 27.1

351 38.4

135 14.8

70 7.7

7 0.8

ほとんどない

無回答

通行頻度

ほとんど毎日

週に１～２回程度

月に１～２回程度

年に４～６回程度

ほとんど毎日

11.3%

週に１～２回程度

27.1%

月に１～２回程度

38.4%

年に４～６回程度

14.8%

ほとんどない

7.7%

無回答

0.8%

n=914 

（３）通行頻度 

問37．ケヤキ並木をどのくらいの頻度で通りますか。（〇は１つ） 

１．ほとんど毎日     ４．年に４～６回程度 

２．週に１～２回程度    ５．ほとんどない 

３．月に１～２回程度 

 

 

ケヤキ並木の通行頻度は、「月に１～２回程度」（38.4%）が最も高く、続いて「週に１～２回程

度」（27.1%）、「年に４～６回程度」（14.8%）の順となっている。 

 

 

図 16-６ 通行頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 16-４ 通行頻度 
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性別／年代別にみると、「ほとんど毎日」は、「男性／30～39歳」（28.1%）で３割近くと高く

なっている。 

図 16-７ 通行頻度（性別／年代別） 

 

表 16-５ 通行頻度（性別／年代別） 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

11.3

9.9

12.1

2.8

28.1

15.8

4.6

11.8

5.8

16.4

14.7

13.9

14.7

11.4

4.7

27.1

27.5

27.7

27.8

15.6

33.3

33.3

19.7

29.1

23.0

25.0

29.2

20.0

32.9

34.6

38.4

39.8

37.8

41.7

40.6

33.3

34.5

46.1

43.0

36.1

36.8

37.5

46.3

35.7

33.6

14.8

16.3

12.9

16.7

9.4

15.8

24.1

15.8

11.6

6.6

14.7

15.3

11.6

11.4

15.9

7.7

5.1

9.5

11.1

6.3

1.8

3.4

5.3

5.8

18.0

8.8

4.2

7.4

8.6

11.2

0.8

1.3

1.3

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど毎日 週に１～２回程度 月に１～２回程度 年に４～６回程度 ほとんどない 無回答

(%)

性／年代 ほとんど毎日
週に１～２回

程度
月に１～２回

程度
年に４～６回

程度
ほとんどない 無回答

全体(n=914) 11.3 27.1 38.4 14.8 7.7 0.8

男性(n=374) 9.9 27.5 39.8 16.3 5.1 1.3

女性(n=473) 12.1 27.7 37.8 12.9 9.5 0.0

男性／18～29歳(n=36) 2.8 27.8 41.7 16.7 11.1 0.0

男性／30～39歳(n=32) 28.1 15.6 40.6 9.4 6.3 0.0

男性／40～49歳(n=57) 15.8 33.3 33.3 15.8 1.8 0.0

男性／50～59歳(n=87) 4.6 33.3 34.5 24.1 3.4 0.0

男性／60～69歳(n=76) 11.8 19.7 46.1 15.8 5.3 1.3

男性／70歳以上(n=86) 5.8 29.1 43.0 11.6 5.8 4.7

女性／18～29歳(n=61) 16.4 23.0 36.1 6.6 18.0 0.0

女性／30～39歳(n=68) 14.7 25.0 36.8 14.7 8.8 0.0

女性／40～49歳(n=72) 13.9 29.2 37.5 15.3 4.2 0.0

女性／50～59歳(n=95) 14.7 20.0 46.3 11.6 7.4 0.0

女性／60～69歳(n=70) 11.4 32.9 35.7 11.4 8.6 0.0

女性／70歳以上(n=107) 4.7 34.6 33.6 15.9 11.2 0.0
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地区別にみると、「ほとんど毎日」は、「中央」（33.1%）、「片町」（29.1%）で高くなっている。 

「週に１～２回程度」は、「中央」（46.1%）、「新町」（41.7%）、「片町」（37.9%）の順で高くなっ

ている。 

「月に１～２回程度」は、「西府」（56.5%）、「四谷」（52.2%）、「是政」（51.3%）の順で高くなっ

ている。 

図 16-８ 通行頻度（地区別） 

 

表 16-６ 通行頻度（地区別） 

 

  

全 体 (n=914)

紅 葉 丘 (n=80)

白 糸 台 (n=101)

押 立 (n=31)

是 政 (n=76)

住 吉 (n=95)

片 町 (n=103)

中 央 (n=154)

新 町 (n=103)

武 蔵 台 (n=56)

西 府 (n=69)

四 谷 (n=46)

地
　
区
　
別

11.3

2.5

2.0

1.3

5.3

29.1

33.1

7.8

5.8

27.1

10.0

22.8

12.9

26.3

22.1

37.9

46.1

41.7

10.7

15.9

4.3

38.4

46.3

44.6

38.7

51.3

43.2

28.2

16.9

37.9

35.7

56.5

52.2

14.8

25.0

18.8

38.7

14.5

18.9

2.9

1.3

7.8

30.4

17.4

28.3

7.7

16.3

10.9

9.7

5.3

8.4

1.9

1.3

3.9

23.2

4.3

15.2

0.8

1.0

1.3

2.1

1.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど毎日 週に１～２回程度 月に１～２回程度 年に４～６回程度 ほとんどない 無回答

(%)

地区名 ほとんど毎日
週に１～２回

程度
月に１～２回

程度
年に４～６回

程度
ほとんどない 無回答

全体(n=914) 11.3 27.1 38.4 14.8 7.7 0.8

紅葉丘(n=80) 2.5 10.0 46.3 25.0 16.3 0.0

白糸台(n=101) 2.0 22.8 44.6 18.8 10.9 1.0

押立(n=31) 0.0 12.9 38.7 38.7 9.7 0.0

是政(n=76) 1.3 26.3 51.3 14.5 5.3 1.3

住吉(n=95) 5.3 22.1 43.2 18.9 8.4 2.1

片町(n=103) 29.1 37.9 28.2 2.9 1.9 0.0

中央(n=154) 33.1 46.1 16.9 1.3 1.3 1.3

新町(n=103) 7.8 41.7 37.9 7.8 3.9 1.0

武蔵台(n=56) 0.0 10.7 35.7 30.4 23.2 0.0

西府(n=69) 5.8 15.9 56.5 17.4 4.3 0.0

四谷(n=46) 0.0 4.3 52.2 28.3 15.2 0.0
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（４）力を入れて欲しい取組 

問38．ケヤキ並木の歴史的価値をふまえて特に力を入れて取り組んでほしいことは何です

か。（○はいくつでも） 

１．文化財としての並木の維持保全・育成植樹などの対策  

２．清掃・環境美化・並木景観の維持改善  

３．歴史や環境分野など教育・学習の題材としての活用  

４．維持管理や環境美化などのボランティア活動の促進  

５．市民の愛着の醸成につなげる取組や情報発信  

６．まちのにぎわいを創出する観光やイベントなどの活用 

７．その他（       ） 

 

 

特に力を入れて取り組んでほしいことは、「文化財としての並木の維持保全・育成植樹などの対

策」（76.4%）が最も高く、続いて「清掃・環境美化・並木景観の維持改善」（69.9%）、「まちのに

ぎわいを創出する観光やイベントなどの活用」（29.9%）、「歴史や環境分野など教育・学習の題材

としての活用」（25.3%）の順となっている。 

 

     表 16-７ 力を入れて欲しい取組    図 16-９ 力を入れて欲しい取組  

 

 

 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

文化財としての並木の維持保全・育成植樹などの対策 76.4

清掃・環境美化・並木景観の維持改善 69.9

まちのにぎわいを創出する観光やイベントなどの活用 29.9

歴史や環境分野など教育・学習の題材としての活用 25.3

維持管理や環境美化などのボランティア活動の促進 24.1

市民の愛着の醸成につなげる取組や情報発信 21.4

その他 3.2

無回答 1.4

力を入れて取り組んでほしいこと

76.4

69.9

29.9

25.3

24.1

21.4

3.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

76.4

75.9

77.4

80.6

68.8

68.4

73.6

80.3

80.2

65.6

66.2

75.0

75.8

87.1

87.9

0% 50% 100%

69.9

66.8

72.5

63.9

46.9

71.9

66.7

68.4

70.9

70.5

80.9

61.1

75.8

80.0

68.2

0% 50% 100%

25.3

27.0

24.3

25.0

21.9

22.8

26.4

25.0

34.9

14.8

20.6

20.8

24.2

24.3

34.6

0% 50% 100%

文化財としての並木の維持保

全・育成植樹などの対策

清掃・環境美化・並木景観の維

持改善

歴史や環境分野など教育・学習

の題材としての活用

24.1

21.7

26.0

16.7

18.8

14.0

28.7

19.7

24.4

34.4

22.1

13.9

24.2

27.1

32.7

0% 50% 100%

21.4

24.3

19.7

13.9

37.5

19.3

25.3

26.3

24.4

11.5

16.2

15.3

18.9

24.3

27.1

0% 50% 100%

29.9

29.9

29.8

30.6

40.6

22.8

29.9

25.0

34.9

24.6

36.8

30.6

33.7

18.6

31.8

0% 50% 100%

維持管理や環境美化などのボラ

ンティア活動の促進

市民の愛着の醸成につなげる取

組や情報発信

まちのにぎわいを創出する観光

やイベントなどの活用

3.2

5.1

1.9

0.0

6.3

7.0

4.6

5.3

5.8

0.0

1.5

1.4

2.1

7.1

0.0

0% 50% 100%

1.4

1.3

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0% 50% 100%

その他 無回答

性別／年代別にみると、「文化財としての並木の維持保全・育成植樹などの対策」は、「女性／

70歳以上」（87.9%）、「女性／60～69歳」（87.1%）、「男性／18～29歳」（80.6%）の順で高くなって

いる。 

「清掃・環境美化・並木景観の維持改善」は、「女性／30～39歳」（80.9%）、「女性／60～69歳」

（80.0%）、「女性／50～59歳」（75.8%）の順で高くなっている。 

 

図 16-10① 力を入れて欲しい取組（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

76.4

75.9

77.4

80.6

68.8

68.4

73.6

80.3

80.2

65.6

66.2

75.0

75.8

87.1

87.9

0% 50% 100%

69.9

66.8

72.5

63.9

46.9

71.9

66.7

68.4

70.9

70.5

80.9

61.1

75.8

80.0

68.2

0% 50% 100%

25.3

27.0

24.3

25.0

21.9

22.8

26.4

25.0

34.9

14.8

20.6

20.8

24.2

24.3

34.6

0% 50% 100%

文化財としての並木の維持保

全・育成植樹などの対策

清掃・環境美化・並木景観の維

持改善

歴史や環境分野など教育・学習

の題材としての活用

24.1

21.7

26.0

16.7

18.8

14.0

28.7

19.7

24.4

34.4

22.1

13.9

24.2

27.1

32.7

0% 50% 100%

21.4

24.3

19.7

13.9

37.5

19.3

25.3

26.3

24.4

11.5

16.2

15.3

18.9

24.3

27.1

0% 50% 100%

29.9

29.9

29.8

30.6

40.6

22.8

29.9

25.0

34.9

24.6

36.8

30.6

33.7

18.6

31.8

0% 50% 100%

維持管理や環境美化などのボラ

ンティア活動の促進

市民の愛着の醸成につなげる取

組や情報発信

まちのにぎわいを創出する観光

やイベントなどの活用

3.2

5.1

1.9

0.0

6.3

7.0

4.6

5.3

5.8

0.0

1.5

1.4

2.1

7.1

0.0

0% 50% 100%

1.4

1.3

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0% 50% 100%

その他 無回答

図 16-10② 力を入れて欲しい取組（性別／年代別） 
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１週間に１回以上

50.1%

１か月間に

１～３回
15.3%

１年間に数回程度

8.4%

１年間に１～３日

程度

2.6%

していない

22.4%

無回答

1.1%

n=914 

[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

458 50.1

140 15.3

77 8.4

24 2.6

205 22.4

10 1.1

１年間に数回程度

１年間に１～３日程度

していない

無回答

１年間に行ったスポーツや運動を行う頻度

１週間に１回以上

１か月間に１～３回

17． スポーツ・運動について 

 

（１）１年間に行ったスポーツや運動の頻度 

問39．あなたは、この１年間、どのくらいの頻度でスポーツや運動を行いましたか。次の中

から最も近いものを１つだけ選んでください。（○は１つ） 

※「スポーツや運動」には、散歩（ペットの散歩含む）やラジオ体操などの自主的に

行う身体活動を広く含めます。 

１．１週間に１回以上    ４．１年間に１～３日程度 

２．１か月間に１～３回    ５．していない 

３．１年間に数回程度 

 

 

１年間に行ったスポーツや運動の頻度は、「１週間に１回以上」（50.1%）が最も高く、続いて

「１か月間に１～３回」（15.3%）、「１年間に数回程度」（8.4%）の順となっている。一方、「して

いない」（22.4%）は２割以上となっている。 

 

図 17-１ １年間に行ったスポーツや運動の頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 17-１ １年間に行ったスポーツや運動の頻度 

 

 

 

 

  

市では、第２次府中市スポーツ推進計画に基づき、全ての市民がスポーツに親しむことが

できるよう環境整備を行うとともに、トップチームと連携し、「スポーツタウン府中」の発展

に向けた取組を進めています。 



178 

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

50.1

51.3

49.3

41.7

46.9

49.1

41.4

55.3

65.1

44.3

32.4

47.2

54.7

55.7

55.1

15.3

15.5

16.5

16.7

15.6

17.5

17.2

15.8

11.6

26.2

19.1

16.7

14.7

15.7

11.2

8.4

8.6

8.9

13.9

12.5

7.0

10.3

6.6

5.8

18.0

16.2

9.7

9.5

2.9

1.9

2.6

2.4

2.5

5.6

3.1

1.8

2.3

2.6

1.2

1.6

4.4

2.8

2.1

2.9

1.9

22.4

21.9

22.6

22.2

18.8

24.6

28.7

19.7

16.3

9.8

27.9

23.6

18.9

22.9

29.0

1.1

0.3

0.2

3.1

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１週間に１回以上 １か月間に１～３回 １年間に数回程度 １年間に１～３日程度 していない 無回答

(%)

性／年代
１週間に１回

以上
１か月間に
１～３回

１年間に数回
程度

１年間に
１～３日程度

していない 無回答

全体(n=914) 50.1 15.3 8.4 2.6 22.4 1.1

男性(n=374) 51.3 15.5 8.6 2.4 21.9 0.3

女性(n=473) 49.3 16.5 8.9 2.5 22.6 0.2

男性／18～29歳(n=36) 41.7 16.7 13.9 5.6 22.2 0.0

男性／30～39歳(n=32) 46.9 15.6 12.5 3.1 18.8 3.1

男性／40～49歳(n=57) 49.1 17.5 7.0 1.8 24.6 0.0

男性／50～59歳(n=87) 41.4 17.2 10.3 2.3 28.7 0.0

男性／60～69歳(n=76) 55.3 15.8 6.6 2.6 19.7 0.0

男性／70歳以上(n=86) 65.1 11.6 5.8 1.2 16.3 0.0

女性／18～29歳(n=61) 44.3 26.2 18.0 1.6 9.8 0.0

女性／30～39歳(n=68) 32.4 19.1 16.2 4.4 27.9 0.0

女性／40～49歳(n=72) 47.2 16.7 9.7 2.8 23.6 0.0

女性／50～59歳(n=95) 54.7 14.7 9.5 2.1 18.9 0.0

女性／60～69歳(n=70) 55.7 15.7 2.9 2.9 22.9 0.0

女性／70歳以上(n=107) 55.1 11.2 1.9 1.9 29.0 0.9

性別／年代別にみると、「１週間に１回以上」は、「男性／70歳以上」（65.1%）、「女性／60～69

歳」（55.7%）、「男性／60～69歳」（55.3%）の順で高くなっている。 

「１か月間に１～３回」は、「女性／18～29歳」（26.2%）、「女性／30～39歳」（19.1%）、「男性／

40～49歳」（17.5%）の順で高くなっている。 

「していない」は、「女性／70歳以上」（29.0%）、「男性／50～59歳」（28.7%）、「女性／30～39歳」

（27.9%）の順で高くなっている。 

図 17-２ １年間に行ったスポーツや運動の頻度（性別／年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 17-２ １年間に行ったスポーツや運動の頻度（性別／年代別） 
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（２）１年間での観戦したことのある府中市を拠点に活動するトップチームについて 

問40．あなたが、この１年間で観戦（TVでの観戦、練習観戦も含む）したことがある府中市

を拠点に活動するトップチームはありますか。（○はいくつでも） 

１．東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー）  

２．東京サントリーサンゴリアス（ラグビー）  

３．ＦＣ東京（サッカー）  

４．アルバルク東京（バスケットボール）  

５．府中アスレティックフットボールクラブ（フットサル）  

６．観戦していない 

 

 

この１年間で観戦（TVでの観戦、練習観戦も含む）したことがある府中市を拠点に活動する

トップチームは、「ＦＣ東京（サッカー）」（14.6%）が最も高く、続いて「東芝ブレイブルーパス

東京（ラグビー）」（13.7%）、「東京サントリーサンゴリアス（ラグビー）」（12.9%）、「府中アスレ

ティックフットボールクラブ（フットサル）」（0.4%）の順となっている。一方、「観戦していない」

（74.3%）は７割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

ＦＣ東京（サッカー） 14.6

東芝ブレイブルーパス東京 （ラグビー） 13.7

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 12.9

アルバルク東京 （バスケットボール） 3.0

府中アスレティックフット ボールクラブ（フットサル） 0.4

観戦していない 74.3

無回答 1.3

１年間での観戦したことのある

府中市を拠点に活動するトップチーム

14.6

13.7

12.9

3.0

0.4

74.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

表 17-３ １年間での観戦したことのある 

  府中市を拠点に活動するトップチーム 

 

図 17-３ １年間での観戦したことのある 

  府中市を拠点に活動するトップチーム 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

13.7

18.2

10.4

8.3

6.3

15.8

18.4

21.1

25.6

4.9

5.9

8.3

7.4

15.7

16.8

0% 50% 100%

12.9

16.8

10.6

8.3

12.5

15.8

13.8

22.4

20.9

8.2

2.9

8.3

9.5

15.7

15.9

0% 50% 100%

14.6

18.2

12.1

19.4

12.5

10.5

23.0

14.5

23.3

11.5

5.9

11.1

8.4

15.7

17.8

0% 50% 100%

東芝ブレイブルーパス東京

（ラグビー）

東京サントリーサンゴリアス

（ラグビー）
ＦＣ東京（サッカー）

3.0

3.2

2.7

0.0

6.3

10.5

1.1

3.9

0.0

6.6

1.5

5.6

2.1

1.4

0.9

0% 50% 100%

0.4

1.1

0.0

0.0

3.1

1.8

1.1

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

74.3

69.5

78.2

77.8

75.0

71.9

67.8

69.7

64.0

83.6

88.2

76.4

81.1

71.4

72.0

0% 50% 100%

アルバルク東京

（バスケットボール）

府中アスレティックフット

ボールクラブ（フットサル）
観戦していない

1.3

0.5

0.8

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

1.5

0.0

1.1

0.0

1.9

0% 50% 100%

無回答

性別／年代別にみると、「ブレイブルーパス東京（ラグビー）」は、「男性／70歳以上」（25.6%）、

「男性／60～69歳」（21.1%）、「男性／50～59歳」（18.4%）の順で高くなっている。 

「ＦＣ東京（サッカー）」は、「男性／70歳以上」（23.3%）、「男性／50～59歳」（23.0%）、「男性

／18～29歳」（19.4%）の順で高くなっている。 

「観戦していない」は、「女性／30～39歳」（88.2%）で最も高く、続いて「女性／18～29歳」

（83.6%）、「女性／50～59歳」（81.1%）の順となっている。 

 

図 17-４① １年間での観戦したことのある府中市を拠点に活動するトップチーム（性別／年代別） 
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全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107)

女

性

／

年

代

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

13.7

18.2

10.4

8.3

6.3

15.8

18.4

21.1

25.6

4.9

5.9

8.3

7.4

15.7

16.8

0% 50% 100%

12.9

16.8

10.6

8.3

12.5

15.8

13.8

22.4

20.9

8.2

2.9

8.3

9.5

15.7

15.9

0% 50% 100%

14.6

18.2

12.1

19.4

12.5

10.5

23.0

14.5

23.3

11.5

5.9

11.1

8.4

15.7

17.8

0% 50% 100%

東芝ブレイブルーパス東京

（ラグビー）

東京サントリーサンゴリアス

（ラグビー）
ＦＣ東京（サッカー）

3.0

3.2

2.7

0.0

6.3

10.5

1.1

3.9

0.0

6.6

1.5

5.6

2.1

1.4

0.9

0% 50% 100%

0.4

1.1

0.0

0.0

3.1

1.8

1.1

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

74.3

69.5

78.2

77.8

75.0

71.9

67.8

69.7

64.0

83.6

88.2

76.4

81.1

71.4

72.0

0% 50% 100%

アルバルク東京

（バスケットボール）

府中アスレティックフット

ボールクラブ（フットサル）
観戦していない

1.3

0.5

0.8

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

1.5

0.0

1.1

0.0

1.9

0% 50% 100%

無回答

図 17-４② １年間での観戦したことのある府中市を拠点に活動するトップチーム（性別／年代別） 
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[n=914］

回答者数（人） 割合（％）

32 3.5

872 95.4

10 1.1

ある

ない

無回答

スポーツに関するボランティア活動の有無

ある

3.5%

ない

95.4%

無回答

1.1%

n=914 

（３）１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動の有無 

問41．あなたは、この１年間でスポーツに関するボランティア活動を行ったことはあります

か。（〇は１つ） 

※「ボランティア活動」には、大会などの運営支援や指導・コーチ・審判などの活動

も含めます。 

１．ある     ２．ない 

 

 

１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動の有無は、「ない」（95.4%）が９割台半ばを

占めており、「ある」は3.5%となっている。 

 

図 17-５ スポーツに関するボランティア活動の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 17-４ スポーツや運動の頻度 
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(%)

性／年代 ある ない 無回答

全体(n=914) 3.5 95.4 1.1

男性(n=374) 5.1 94.7 0.3

女性(n=473) 1.7 98.1 0.2

男性／18～29歳(n=36) 5.6 94.4 0.0

男性／30～39歳(n=32) 9.4 87.5 3.1

男性／40～49歳(n=57) 1.8 98.2 0.0

男性／50～59歳(n=87) 6.9 93.1 0.0

男性／60～69歳(n=76) 2.6 97.4 0.0

男性／70歳以上(n=86) 5.8 94.2 0.0

女性／18～29歳(n=61) 0.0 100.0 0.0

女性／30～39歳(n=68) 0.0 100.0 0.0

女性／40～49歳(n=72) 5.6 94.4 0.0

女性／50～59歳(n=95) 2.1 96.8 1.1

女性／60～69歳(n=70) 1.4 98.6 0.0

女性／70歳以上(n=107) 0.9 99.1 0.0

性別／年代別にみると、「ない」は、同率で「女性／18～29歳」（100.0%）、「女性／30～39歳」

（100.0%）で最も高く、最も低い「男性／30～39歳」（87.5%）でも９割近くとなっている。 

 

図 17-６ スポーツに関するボランティア活動の有無（性別／年代別） 

 

表 17-５ スポーツに関するボランティア活動の有無（性別／年代別） 

 

  

全 体 (n=914)

男 性 (n=374)

女 性 (n=473)

18～ 29歳 (n=36)

30～ 39歳 (n=32)

40～ 49歳 (n=57)

50～ 59歳 (n=87)

60～ 69歳 (n=76)

70歳 以上 (n=86)

18～ 29歳 (n=61)

30～ 39歳 (n=68)

40～ 49歳 (n=72)

50～ 59歳 (n=95)

60～ 69歳 (n=70)

70歳 以上 (n=107)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.5

5.1

1.7

5.6

9.4

1.8

6.9

2.6

5.8

5.6

2.1

1.4

0.9

95.4

94.7

98.1

94.4

87.5

98.2

93.1

97.4

94.2

100.0

100.0

94.4

96.8

98.6

99.1

1.1

0.3

0.2

3.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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（４）障害者スポーツ（パラスポーツ）との関わり 

問42．あなたは、障害者スポーツ（パラスポーツ）に関わったことはありますか。 

（〇はいくつでも） 

１．関わったことはない  

２．障害者スポーツ（パラスポーツ）を実際に行った  

３．障害者スポーツ（パラスポーツ）を観戦した  

４．障害者スポーツ（パラスポーツ）を支える活動を行った 

 

 

障害者スポーツ（パラスポーツ）との関わりは、「関わったことはない」（89.4%）が約９割を占

めている。 

 

 表 17-６ 障害者スポーツ（パラスポーツ）との関わり   図 17-７ 障害者スポーツ（パラスポーツ）との関わり 

 

  

[複数回答 n=914]

割合(%)

関わったことはない 89.4

障害者スポーツ（パラスポーツ）を観戦した 5.1

障害者スポーツ（パラスポーツ）を支える活動を行った 3.1

障害者スポーツ（パラスポーツ）を実際に行った 2.2

無回答 1.2

障害者スポーツ（パラスポーツ）との関わり

89.4

5.1

3.1

2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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性別／年代別にみると、「関わったことはない」は、「男性／18～29歳」（94.4%）、「男性／70歳

以上」（94.2%）、「女性／50～59歳」（93.7%）の順で高くなっている。 

「障害者スポーツ（パラスポーツ）を実際に行った」は「女性／18～29歳」（9.8%）で、「障害

者スポーツ（パラスポーツ）を観戦した」は「女性／30～39歳」（8.8%）で最も高くなっている。 

 

図 17-８ 障害者スポーツ（パラスポーツ）との関わり 

 

 

 

 

 

 

 

全 体 (n=914) 全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

全 体 (n=914) 全 体 (n=914)

男 性 (n=374) 男 性 (n=374)

女 性 (n=473) 女 性 (n=473)

18～29歳 (n=36) 18～29歳 (n=36)

30～39歳 (n=32) 30～39歳 (n=32)

40～49歳 (n=57) 40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=87) 50～59歳 (n=87)

60～69歳 (n=76) 60～69歳 (n=76)

70歳以上 (n=86) 70歳以上 (n=86)

18～29歳 (n=61) 18～29歳 (n=61)

30～39歳 (n=68) 30～39歳 (n=68)

40～49歳 (n=72) 40～49歳 (n=72)

50～59歳 (n=95) 50～59歳 (n=95)

60～69歳 (n=70) 60～69歳 (n=70)

70歳以上 (n=107) 70歳以上 (n=107)

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

女

性

／

年

代

別

性

別

性

別

性

別

性

別

性

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

男

性

／

年

代

別

89.4

90.4

90.5

94.4

90.6

87.7

88.5

88.2

94.2

83.6

88.2

90.3

93.7

91.4

92.5

70% 80% 90% 100%

2.2

2.9

1.3

2.8

3.1

1.8

2.3

5.3

2.3

9.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

5.1

4.8

5.3

5.6

6.3

5.3

5.7

2.6

4.7

3.3

8.8

5.6

5.3

5.7

3.7

0% 50% 100%

関わったことはない
障害者スポーツ（パラスポーツ）を

実際に行った

障害者スポーツ（パラスポーツ）を

観戦した

3.1

3.5

2.7

2.8

3.1

5.3

2.3

5.3

2.3

3.3

2.9

4.2

0.0

2.9

3.7

0% 50% 100%

1.2

0.5

0.2

0.0

3.1

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0% 50% 100%

障害者スポーツ（パラスポーツ）を

支える活動を行った
無回答
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問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。（○は１つ）

全

体

３

年

以

下

５

年

以

下

1

0

年

以

下

1

5

年

以

下

2

0

年

以

下

2

5

年

以

下

2

5

年

を

超

え

る

　

無

回

答

【全　　　体】 914 8.9 4.0 11.5 8.9 10.5 9.0 46.3 1.0

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 7.5 1.3 20.0 7.5 10.0 6.3 47.5 0.0

白糸台文化センター地区 101 11.9 3.0 9.9 6.9 10.9 10.9 46.5 0.0

押立文化センター地区 31 6.5 3.2 12.9 6.5 12.9 6.5 51.6 0.0

是政文化センター地区 76 3.9 5.3 13.2 14.5 6.6 10.5 46.1 0.0

住吉文化センター地区 95 6.3 2.1 9.5 7.4 15.8 9.5 48.4 1.1

片町文化センター地区 103 15.5 2.9 9.7 12.6 10.7 5.8 41.7 1.0

中央文化センター地区 154 9.1 1.9 16.9 9.1 9.1 7.8 44.2 1.9

新町文化センター地区 103 5.8 8.7 7.8 6.8 8.7 14.6 45.6 1.9

武蔵台文化センター地区 56 12.5 10.7 5.4 7.1 3.6 5.4 55.4 0.0

西府文化センター地区 69 8.7 7.2 10.1 8.7 14.5 8.7 40.6 1.4

四谷文化センター地区 46 6.5 0.0 4.3 8.7 15.2 10.9 52.2 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 7.5 2.9 12.0 9.1 11.0 8.6 47.9 1.1

女性 473 9.9 5.1 11.6 8.0 9.9 8.9 45.7 0.8

回答しない 26 11.5 3.8 15.4 11.5 23.1 15.4 19.2 0.0

18～29歳 102 24.5 6.9 7.8 5.9 25.5 16.7 12.7 0.0

30～39歳 107 24.3 9.3 26.2 12.1 3.7 1.9 22.4 0.0

40～49歳 148 6.1 6.1 24.3 19.6 12.8 11.5 18.2 1.4

50～59歳 194 6.7 2.6 8.2 8.2 15.5 14.4 43.3 1.0

60～69歳 152 2.0 1.3 7.2 5.3 3.9 5.3 73.7 1.3

70歳以上 201 2.0 2.0 3.0 4.0 5.0 4.5 78.1 1.5

男性／計 374 7.5 2.9 12.0 9.1 11.0 8.6 47.9 1.1

男性／18～29歳 36 19.4 2.8 11.1 8.3 25.0 16.7 16.7 0.0

男性／30～39歳 32 18.8 9.4 21.9 9.4 9.4 3.1 28.1 0.0

男性／40～49歳 57 12.3 8.8 28.1 19.3 10.5 7.0 14.0 0.0

男性／50～59歳 87 4.6 1.1 11.5 9.2 17.2 14.9 40.2 1.1

男性／60～69歳 76 1.3 0.0 7.9 6.6 3.9 3.9 73.7 2.6

男性／70歳以上 86 3.5 1.2 2.3 4.7 5.8 5.8 75.6 1.2

女性／計 473 9.9 5.1 11.6 8.0 9.9 8.9 45.7 0.8

女性／18～29歳 61 27.9 9.8 6.6 4.9 21.3 18.0 11.5 0.0

女性／30～39歳 68 25.0 10.3 27.9 11.8 1.5 1.5 22.1 0.0

女性／40～49歳 72 1.4 4.2 23.6 18.1 15.3 13.9 20.8 2.8

女性／50～59歳 95 9.5 4.2 6.3 7.4 14.7 12.6 44.2 1.1

女性／60～69歳 70 2.9 2.9 7.1 4.3 4.3 5.7 72.9 0.0

女性／70歳以上 107 0.9 1.9 3.7 3.7 4.7 3.7 80.4 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 13.9 5.2 11.7 7.4 16.9 10.8 33.8 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 7.2 3.7 11.7 9.3 8.5 8.4 50.1 1.2

【職　業　別】

事務職 112 12.5 10.7 20.5 8.9 6.3 7.1 33.0 0.9

専門・技術職 165 12.7 4.2 15.2 12.7 11.5 12.1 31.5 0.0

労務・サービス職 71 15.5 7.0 11.3 5.6 14.1 8.5 38.0 0.0

役員・管理職 59 3.4 1.7 11.9 8.5 10.2 11.9 52.5 0.0

商・工・サービス業 39 7.7 5.1 15.4 12.8 5.1 7.7 46.2 0.0

自由業 34 5.9 2.9 8.8 5.9 14.7 0.0 52.9 8.8

農林漁業 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 8.3 2.5 6.7 13.3 13.3 11.7 41.7 2.5

主婦（家事専業） 128 4.7 3.9 13.3 6.3 5.5 7.8 57.8 0.8

学生 34 8.8 2.9 5.9 14.7 47.1 20.6 0.0 0.0

無職 129 6.2 0.0 3.9 3.1 5.4 4.7 76.0 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 18.7 5.7 11.4 9.8 22.0 15.4 17.1 0.0

家族形成期 67 34.3 14.9 26.9 3.0 4.5 0.0 16.4 0.0

家族成長前期 78 9.0 5.1 37.2 29.5 5.1 1.3 12.8 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 3.1 3.7 6.2 8.6 16.0 19.8 41.4 1.2

高齢期 103 3.9 0.0 2.9 10.7 6.8 4.9 70.9 0.0

高齢者世帯 171 2.3 2.3 2.3 2.9 4.7 5.3 78.4 1.8

その他 181 8.3 2.8 14.4 6.6 11.0 8.3 47.0 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年以下 37 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年以下 105 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15年以下 81 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年以下 96 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

25年以下 82 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

25年を超える 423 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

短期居住者 118 68.6 31.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中期居住者 282 0.0 0.0 37.2 28.7 34.0 0.0 0.0 0.0

長期居住者 505 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 83.8 0.0

【居住年数と前住地】について

   
Ⅳ．調査結果の数表 

 



188 

  

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。（○は１つ）

全

体

東

京

都

の

区

部

東

京

都

の

区

部

以

外

神

奈

川

県

・

千

葉

県

・

埼

玉

県

の

い

ず

れ

か

の

県

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 118 25.4 35.6 16.9 22.0 0.0

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 7 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0

白糸台文化センター地区 15 26.7 33.3 13.3 26.7 0.0

押立文化センター地区 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

是政文化センター地区 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

住吉文化センター地区 8 25.0 37.5 12.5 25.0 0.0

片町文化センター地区 19 36.8 21.1 15.8 26.3 0.0

中央文化センター地区 17 29.4 35.3 17.6 17.6 0.0

新町文化センター地区 15 40.0 33.3 13.3 13.3 0.0

武蔵台文化センター地区 13 0.0 53.8 15.4 30.8 0.0

西府文化センター地区 11 9.1 45.5 18.2 27.3 0.0

四谷文化センター地区 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 39 17.9 33.3 28.2 20.5 0.0

女性 71 31.0 32.4 12.7 23.9 0.0

回答しない 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 32 15.6 28.1 25.0 31.3 0.0

30～39歳 36 33.3 30.6 5.6 30.6 0.0

40～49歳 18 22.2 50.0 22.2 5.6 0.0

50～59歳 18 27.8 38.9 22.2 11.1 0.0

60～69歳 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

70歳以上 8 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0

男性／計 39 17.9 33.3 28.2 20.5 0.0

男性／18～29歳 8 25.0 12.5 50.0 12.5 0.0

男性／30～39歳 9 22.2 0.0 22.2 55.6 0.0

男性／40～49歳 12 16.7 58.3 25.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 5 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

男性／60～69歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／70歳以上 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

女性／計 71 31.0 32.4 12.7 23.9 0.0

女性／18～29歳 23 13.0 30.4 17.4 39.1 0.0

女性／30～39歳 24 41.7 33.3 0.0 25.0 0.0

女性／40～49歳 4 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

女性／50～59歳 13 38.5 46.2 15.4 0.0 0.0

女性／60～69歳 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

女性／70歳以上 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 44 20.5 29.5 18.2 31.8 0.0

既婚（離別・死別含む） 73 28.8 39.7 16.4 15.1 0.0

【職　業　別】

事務職 26 34.6 30.8 3.8 30.8 0.0

専門・技術職 28 28.6 32.1 25.0 14.3 0.0

労務・サービス職 16 18.8 37.5 25.0 18.8 0.0

役員・管理職 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

商・工・サービス業 5 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

自由業 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 13 30.8 46.2 7.7 15.4 0.0

主婦（家事専業） 11 27.3 36.4 18.2 18.2 0.0

学生 4 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

無職 8 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0

【ライフステージ別】

独身期 30 16.7 26.7 16.7 40.0 0.0

家族形成期 33 27.3 39.4 18.2 15.2 0.0

家族成長前期 11 36.4 9.1 27.3 27.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 11 27.3 45.5 9.1 18.2 0.0

高齢期 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

高齢者世帯 8 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0

その他 20 30.0 45.0 10.0 15.0 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 24.7 32.1 16.0 27.2 0.0

５年以下 37 27.0 43.2 18.9 10.8 0.0

10年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25年を超える 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短期居住者 118 25.4 35.6 16.9 22.0 0.0

中期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

長期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



189 

  

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。（〇は１つ）

全

体

親

の

代

か

ら

住

ん

で

い

た

か

ら

知

人

や

親

戚

の

人

が

近

く

に

い

た

か

ら

適

当

な

住

宅

や

土

地

が

見

つ

か
っ

た

か

ら

周

囲

の

環

境

が

よ

か
っ

た

か

ら

通

勤

・

通

学

に

便

利

だ

か

ら 仕

事

・

学

校

の

関

係

で

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 32.1 6.1 19.0 14.4 10.4 10.7 5.8 1.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 33.8 7.5 13.8 11.3 15.0 11.3 5.0 2.5

白糸台文化センター地区 101 31.7 5.9 19.8 19.8 4.0 13.9 4.0 1.0

押立文化センター地区 31 19.4 3.2 45.2 12.9 3.2 6.5 6.5 3.2

是政文化センター地区 76 36.8 7.9 19.7 11.8 6.6 10.5 6.6 0.0

住吉文化センター地区 95 35.8 3.2 21.1 13.7 13.7 4.2 7.4 1.1

片町文化センター地区 103 36.9 9.7 10.7 11.7 15.5 10.7 3.9 1.0

中央文化センター地区 154 28.6 6.5 16.2 17.5 13.0 13.0 4.5 0.6

新町文化センター地区 103 35.0 5.8 19.4 10.7 9.7 12.6 4.9 1.9

武蔵台文化センター地区 56 25.0 10.7 19.6 14.3 3.6 12.5 10.7 3.6

西府文化センター地区 69 29.0 1.4 18.8 20.3 8.7 11.6 8.7 1.4

四谷文化センター地区 46 30.4 2.2 30.4 10.9 13.0 4.3 6.5 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 34.8 5.6 14.7 14.7 13.9 11.0 3.5 1.9

女性 473 30.9 6.3 21.6 13.7 8.0 10.6 7.8 1.1

回答しない 26 26.9 11.5 30.8 19.2 3.8 0.0 7.7 0.0

18～29歳 102 51.0 6.9 9.8 2.0 9.8 15.7 2.9 2.0

30～39歳 107 27.1 8.4 15.9 16.8 13.1 15.0 3.7 0.0

40～49歳 148 23.0 6.8 19.6 22.3 12.2 10.1 4.1 2.0

50～59歳 194 29.9 4.6 20.1 12.9 13.4 10.3 8.2 0.5

60～69歳 152 41.4 2.6 20.4 11.8 9.2 7.2 5.9 1.3

70歳以上 201 27.4 8.0 22.9 16.9 6.5 8.5 7.5 2.5

男性／計 374 34.8 5.6 14.7 14.7 13.9 11.0 3.5 1.9

男性／18～29歳 36 58.3 5.6 2.8 5.6 13.9 8.3 2.8 2.8

男性／30～39歳 32 37.5 15.6 6.3 12.5 12.5 15.6 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 17.5 7.0 12.3 24.6 15.8 15.8 5.3 1.8

男性／50～59歳 87 29.9 4.6 12.6 13.8 23.0 12.6 2.3 1.1

男性／60～69歳 76 46.1 2.6 18.4 10.5 10.5 7.9 2.6 1.3

男性／70歳以上 86 30.2 4.7 23.3 17.4 7.0 8.1 5.8 3.5

女性／計 473 30.9 6.3 21.6 13.7 8.0 10.6 7.8 1.1

女性／18～29歳 61 44.3 8.2 13.1 0.0 8.2 21.3 3.3 1.6

女性／30～39歳 68 25.0 5.9 19.1 19.1 11.8 13.2 5.9 0.0

女性／40～49歳 72 27.8 5.6 25.0 19.4 8.3 8.3 2.8 2.8

女性／50～59歳 95 31.6 4.2 24.2 11.6 6.3 8.4 13.7 0.0

女性／60～69歳 70 38.6 2.9 21.4 11.4 8.6 5.7 10.0 1.4

女性／70歳以上 107 23.4 10.3 23.4 17.8 6.5 9.3 8.4 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 46.3 5.2 10.8 9.5 12.1 13.0 1.3 1.7

既婚（離別・死別含む） 669 27.5 6.4 21.8 16.0 9.9 9.9 7.3 1.2

【職　業　別】

事務職 112 27.7 8.0 17.9 15.2 11.6 15.2 3.6 0.9

専門・技術職 165 24.2 6.1 18.2 13.9 21.8 10.3 5.5 0.0

労務・サービス職 71 36.6 7.0 21.1 12.7 9.9 9.9 2.8 0.0

役員・管理職 59 33.9 6.8 16.9 15.3 8.5 10.2 8.5 0.0

商・工・サービス業 39 33.3 2.6 15.4 15.4 5.1 17.9 7.7 2.6

自由業 34 50.0 2.9 11.8 11.8 8.8 8.8 0.0 5.9

農林漁業 4 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 27.5 3.3 24.2 19.2 10.0 5.8 5.8 4.2

主婦（家事専業） 128 29.7 6.3 22.7 14.8 4.7 11.7 10.2 0.0

学生 34 58.8 5.9 2.9 2.9 5.9 17.6 0.0 5.9

無職 129 37.2 7.8 21.7 12.4 6.2 7.8 5.4 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 50.4 4.9 8.9 5.7 9.8 17.9 0.8 1.6

家族形成期 67 17.9 10.4 17.9 16.4 17.9 11.9 6.0 1.5

家族成長前期 78 19.2 9.0 21.8 20.5 7.7 12.8 7.7 1.3

家族成長後期・家族成熟期 162 29.6 4.9 21.6 17.3 13.0 8.0 5.6 0.0

高齢期 103 40.8 7.8 21.4 11.7 2.9 7.8 7.8 0.0

高齢者世帯 171 25.7 6.4 24.0 14.6 6.4 10.5 9.4 2.9

その他 181 33.1 3.3 16.6 15.5 14.9 9.9 5.0 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 7.4 6.2 24.7 11.1 19.8 21.0 9.9 0.0

５年以下 37 13.5 16.2 24.3 8.1 8.1 16.2 13.5 0.0

10年以下 105 5.7 6.7 19.0 23.8 15.2 21.0 7.6 1.0

15年以下 81 8.6 12.3 25.9 19.8 12.3 13.6 6.2 1.2

20年以下 96 33.3 10.4 18.8 16.7 13.5 4.2 1.0 2.1

25年以下 82 25.6 7.3 24.4 18.3 12.2 6.1 6.1 0.0

25年を超える 423 51.1 2.6 15.6 11.1 6.1 7.6 5.0 0.9

短期居住者 118 9.3 9.3 24.6 10.2 16.1 19.5 11.0 0.0

中期居住者 282 16.0 9.6 20.9 20.2 13.8 13.1 5.0 1.4

長期居住者 505 46.9 3.4 17.0 12.3 7.1 7.3 5.1 0.8
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問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。（〇は１つ）

全

体

住

み

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

に

く

い

住

み

に

く

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 60.2 35.7 3.1 0.4 0.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 68.8 30.0 1.3 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 63.4 34.7 2.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 54.8 41.9 3.2 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 59.2 35.5 5.3 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 56.8 40.0 2.1 0.0 1.1

片町文化センター地区 103 61.2 34.0 2.9 0.0 1.9

中央文化センター地区 154 65.6 29.2 3.9 0.6 0.6

新町文化センター地区 103 53.4 41.7 1.9 1.9 1.0

武蔵台文化センター地区 56 55.4 39.3 5.4 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 60.9 31.9 4.3 1.4 1.4

四谷文化センター地区 46 50.0 47.8 2.2 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 61.5 34.8 2.9 0.0 0.8

女性 473 61.3 34.9 3.2 0.4 0.2

回答しない 26 42.3 50.0 3.8 3.8 0.0

18～29歳 102 69.6 29.4 0.0 1.0 0.0

30～39歳 107 63.6 30.8 4.7 0.9 0.0

40～49歳 148 59.5 36.5 2.7 0.0 1.4

50～59歳 194 63.9 32.5 2.6 0.5 0.5

60～69歳 152 60.5 33.6 5.3 0.0 0.7

70歳以上 201 51.7 43.8 3.0 0.5 1.0

男性／計 374 61.5 34.8 2.9 0.0 0.8

男性／18～29歳 36 80.6 19.4 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 59.4 37.5 3.1 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 59.6 36.8 3.5 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 69.0 27.6 2.3 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 60.5 34.2 3.9 0.0 1.3

男性／70歳以上 86 48.8 46.5 3.5 0.0 1.2

女性／計 473 61.3 34.9 3.2 0.4 0.2

女性／18～29歳 61 65.6 32.8 0.0 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 69.1 25.0 4.4 1.5 0.0

女性／40～49歳 72 61.1 34.7 2.8 0.0 1.4

女性／50～59歳 95 61.1 35.8 3.2 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 60.0 34.3 5.7 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 55.1 42.1 2.8 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 65.4 31.6 1.7 0.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 59.0 36.5 3.4 0.3 0.7

【職　業　別】

事務職 112 67.9 28.6 1.8 0.9 0.9

専門・技術職 165 64.2 32.1 3.6 0.0 0.0

労務・サービス職 71 59.2 35.2 5.6 0.0 0.0

役員・管理職 59 71.2 25.4 1.7 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 74.4 25.6 0.0 0.0 0.0

自由業 34 47.1 41.2 5.9 0.0 5.9

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 55.0 40.0 3.3 0.8 0.8

主婦（家事専業） 128 57.0 38.3 4.7 0.0 0.0

学生 34 67.6 32.4 0.0 0.0 0.0

無職 129 54.3 41.9 2.3 0.8 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 64.2 34.1 0.8 0.8 0.0

家族形成期 67 65.7 29.9 3.0 1.5 0.0

家族成長前期 78 67.9 28.2 3.8 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0

高齢期 103 54.4 42.7 2.9 0.0 0.0

高齢者世帯 171 53.2 40.4 5.3 0.6 0.6

その他 181 60.8 32.0 4.4 0.6 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 59.3 32.1 8.6 0.0 0.0

５年以下 37 48.6 40.5 2.7 8.1 0.0

10年以下 105 58.1 40.0 1.9 0.0 0.0

15年以下 81 56.8 40.7 2.5 0.0 0.0

20年以下 96 67.7 30.2 2.1 0.0 0.0

25年以下 82 54.9 43.9 1.2 0.0 0.0

25年を超える 423 62.6 33.8 3.1 0.2 0.2

短期居住者 118 55.9 34.7 6.8 2.5 0.0

中期居住者 282 61.0 36.9 2.1 0.0 0.0

長期居住者 505 61.4 35.4 2.8 0.2 0.2

【住み心地】について
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問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。

　　　次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。（各項目に〇は１つ）

①　日常の買い物の便

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 31.6 51.0 7.8 7.8 1.4 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 16.3 51.3 10.0 20.0 2.5 0.0

白糸台文化センター地区 101 24.8 58.4 5.9 8.9 1.0 1.0

押立文化センター地区 31 9.7 51.6 9.7 22.6 6.5 0.0

是政文化センター地区 76 18.4 47.4 14.5 14.5 5.3 0.0

住吉文化センター地区 95 41.1 53.7 2.1 1.1 0.0 2.1

片町文化センター地区 103 39.8 47.6 9.7 1.9 0.0 1.0

中央文化センター地区 154 41.6 46.1 5.2 6.5 0.6 0.0

新町文化センター地区 103 27.2 58.3 8.7 4.9 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 35.7 39.3 10.7 14.3 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 40.6 52.2 4.3 2.9 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 30.4 54.3 10.9 0.0 4.3 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 31.0 52.9 8.0 5.9 1.6 0.5

女性 473 32.8 48.6 8.2 9.1 1.3 0.0

回答しない 26 23.1 65.4 3.8 7.7 0.0 0.0

18～29歳 102 36.3 52.9 4.9 4.9 1.0 0.0

30～39歳 107 40.2 47.7 5.6 4.7 1.9 0.0

40～49歳 148 35.8 52.0 6.8 4.7 0.7 0.0

50～59歳 194 33.0 47.9 7.2 8.2 3.1 0.5

60～69歳 152 29.6 48.7 9.9 11.2 0.7 0.0

70歳以上 201 21.4 56.2 10.4 10.0 1.0 1.0

男性／計 374 31.0 52.9 8.0 5.9 1.6 0.5

男性／18～29歳 36 44.4 47.2 0.0 5.6 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 40.6 43.8 9.4 3.1 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 33.3 52.6 8.8 3.5 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 29.9 55.2 4.6 6.9 2.3 1.1

男性／60～69歳 76 31.6 51.3 11.8 5.3 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 20.9 58.1 10.5 8.1 1.2 1.2

女性／計 473 32.8 48.6 8.2 9.1 1.3 0.0

女性／18～29歳 61 32.8 54.1 8.2 4.9 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 41.2 50.0 2.9 4.4 1.5 0.0

女性／40～49歳 72 37.5 51.4 5.6 5.6 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 36.8 38.9 10.5 10.5 3.2 0.0

女性／60～69歳 70 30.0 44.3 8.6 15.7 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 22.4 54.2 11.2 11.2 0.9 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 36.4 51.5 6.9 3.9 0.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 30.0 50.7 8.2 9.1 1.5 0.4

【職　業　別】

事務職 112 29.5 51.8 9.8 7.1 1.8 0.0

専門・技術職 165 35.2 52.1 6.7 4.2 1.8 0.0

労務・サービス職 71 26.8 57.7 5.6 7.0 2.8 0.0

役員・管理職 59 28.8 55.9 5.1 8.5 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 35.9 38.5 12.8 7.7 5.1 0.0

自由業 34 38.2 47.1 2.9 2.9 0.0 8.8

農林漁業 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 39.2 44.2 10.0 6.7 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 24.2 51.6 9.4 14.8 0.0 0.0

学生 34 35.3 58.8 2.9 2.9 0.0 0.0

無職 129 29.5 51.9 7.8 8.5 1.6 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 32.5 56.1 6.5 4.1 0.8 0.0

家族形成期 67 44.8 41.8 4.5 6.0 3.0 0.0

家族成長前期 78 34.6 51.3 9.0 3.8 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 32.1 51.9 6.8 6.8 2.5 0.0

高齢期 103 28.2 51.5 11.7 7.8 1.0 0.0

高齢者世帯 171 22.8 55.0 8.8 9.9 1.8 1.8

その他 181 34.8 48.6 6.1 9.4 0.6 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 39.5 44.4 4.9 8.6 2.5 0.0

５年以下 37 32.4 43.2 5.4 18.9 0.0 0.0

10年以下 105 38.1 44.8 6.7 7.6 2.9 0.0

15年以下 81 23.5 59.3 11.1 3.7 1.2 1.2

20年以下 96 40.6 47.9 4.2 5.2 1.0 1.0

25年以下 82 34.1 47.6 8.5 8.5 1.2 0.0

25年を超える 423 27.9 54.4 8.7 7.8 1.2 0.0

短期居住者 118 37.3 44.1 5.1 11.9 1.7 0.0

中期居住者 282 34.8 50.0 7.1 5.7 1.8 0.7

長期居住者 505 28.9 53.3 8.7 7.9 1.2 0.0

【住まいの環境】について
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②　交通の便

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 27.6 51.8 11.4 8.6 0.3 0.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 8.8 60.0 15.0 16.3 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 32.7 54.5 10.9 2.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 12.9 45.2 9.7 29.0 3.2 0.0

是政文化センター地区 76 18.4 50.0 19.7 11.8 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 36.8 48.4 7.4 4.2 1.1 2.1

片町文化センター地区 103 48.5 40.8 4.9 4.9 0.0 1.0

中央文化センター地区 154 37.7 51.3 5.8 5.2 0.0 0.0

新町文化センター地区 103 23.3 54.4 11.7 10.7 0.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 14.3 50.0 23.2 12.5 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 21.7 62.3 10.1 5.8 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 8.7 52.2 21.7 15.2 2.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 30.5 51.3 10.7 6.7 0.5 0.3

女性 473 26.6 51.0 11.8 10.1 0.2 0.2

回答しない 26 23.1 61.5 11.5 3.8 0.0 0.0

18～29歳 102 40.2 44.1 8.8 6.9 0.0 0.0

30～39歳 107 30.8 50.5 11.2 7.5 0.0 0.0

40～49歳 148 26.4 58.8 11.5 3.4 0.0 0.0

50～59歳 194 23.7 49.0 13.4 12.4 1.0 0.5

60～69歳 152 27.6 56.6 9.2 5.9 0.7 0.0

70歳以上 201 24.4 50.2 11.9 12.4 0.0 1.0

男性／計 374 30.5 51.3 10.7 6.7 0.5 0.3

男性／18～29歳 36 50.0 41.7 2.8 5.6 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 28.1 59.4 9.4 3.1 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 28.1 52.6 15.8 3.5 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 23.0 54.0 11.5 9.2 1.1 1.1

男性／60～69歳 76 34.2 50.0 10.5 3.9 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 29.1 50.0 10.5 10.5 0.0 0.0

女性／計 473 26.6 51.0 11.8 10.1 0.2 0.2

女性／18～29歳 61 34.4 45.9 11.5 8.2 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 32.4 47.1 11.8 8.8 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 26.4 59.7 11.1 2.8 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 27.4 42.1 14.7 14.7 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 22.9 61.4 7.1 8.6 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 20.6 51.4 13.1 14.0 0.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 36.8 47.2 10.8 4.8 0.0 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 24.7 53.5 11.5 9.6 0.4 0.3

【職　業　別】

事務職 112 22.3 56.3 10.7 10.7 0.0 0.0

専門・技術職 165 26.7 55.8 11.5 6.1 0.0 0.0

労務・サービス職 71 26.8 54.9 7.0 8.5 2.8 0.0

役員・管理職 59 30.5 54.2 6.8 6.8 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 41.0 23.1 25.6 10.3 0.0 0.0

自由業 34 35.3 50.0 2.9 5.9 0.0 5.9

農林漁業 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 25.8 52.5 13.3 8.3 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 19.5 57.8 13.3 8.6 0.0 0.8

学生 34 44.1 47.1 5.9 2.9 0.0 0.0

無職 129 32.6 46.5 10.1 10.9 0.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 35.8 48.8 10.6 4.9 0.0 0.0

家族形成期 67 32.8 47.8 10.4 9.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 21.8 57.7 10.3 10.3 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 24.1 56.8 10.5 7.4 1.2 0.0

高齢期 103 23.3 50.5 15.5 10.7 0.0 0.0

高齢者世帯 171 25.7 56.1 9.4 8.2 0.0 0.6

その他 181 29.3 47.5 13.3 8.3 0.6 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 32.1 42.0 17.3 8.6 0.0 0.0

５年以下 37 21.6 56.8 8.1 13.5 0.0 0.0

10年以下 105 28.6 45.7 17.1 6.7 1.9 0.0

15年以下 81 19.8 53.1 18.5 8.6 0.0 0.0

20年以下 96 41.7 46.9 5.2 5.2 1.0 0.0

25年以下 82 20.7 59.8 9.8 9.8 0.0 0.0

25年を超える 423 27.2 53.7 9.5 9.5 0.0 0.2

短期居住者 118 28.8 46.6 14.4 10.2 0.0 0.0

中期居住者 282 30.5 48.2 13.5 6.7 1.1 0.0

長期居住者 505 26.1 54.7 9.5 9.5 0.0 0.2
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③　火災の災害時の安全性

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 13.1 43.4 34.9 6.7 1.1 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 17.5 51.3 30.0 1.3 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 13.9 45.5 35.6 3.0 1.0 1.0

押立文化センター地区 31 3.2 25.8 45.2 12.9 9.7 3.2

是政文化センター地区 76 3.9 46.1 38.2 9.2 1.3 1.3

住吉文化センター地区 95 6.3 41.1 41.1 9.5 0.0 2.1

片町文化センター地区 103 11.7 37.9 42.7 6.8 0.0 1.0

中央文化センター地区 154 23.4 50.0 22.1 3.9 0.6 0.0

新町文化センター地区 103 15.5 49.5 25.2 8.7 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 16.1 35.7 41.1 1.8 5.4 0.0

西府文化センター地区 69 11.6 39.1 37.7 10.1 0.0 1.4

四谷文化センター地区 46 2.2 30.4 52.2 15.2 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 14.7 45.7 32.9 5.1 1.1 0.5

女性 473 12.7 41.2 36.2 8.0 1.1 0.8

回答しない 26 11.5 50.0 30.8 7.7 0.0 0.0

18～29歳 102 16.7 46.1 31.4 4.9 1.0 0.0

30～39歳 107 12.1 32.7 43.0 11.2 0.9 0.0

40～49歳 148 14.2 45.3 33.8 6.1 0.7 0.0

50～59歳 194 10.8 46.9 33.0 7.7 1.0 0.5

60～69歳 152 16.4 45.4 33.6 3.9 0.7 0.0

70歳以上 201 10.9 42.3 35.3 7.0 1.5 3.0

男性／計 374 14.7 45.7 32.9 5.1 1.1 0.5

男性／18～29歳 36 22.2 38.9 33.3 2.8 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 21.9 31.3 37.5 9.4 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 10.5 45.6 40.4 1.8 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 9.2 47.1 34.5 6.9 1.1 1.1

男性／60～69歳 76 22.4 50.0 23.7 3.9 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 10.5 48.8 32.6 5.8 1.2 1.2

女性／計 473 12.7 41.2 36.2 8.0 1.1 0.8

女性／18～29歳 61 13.1 49.2 31.1 6.6 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 7.4 33.8 44.1 13.2 1.5 0.0

女性／40～49歳 72 18.1 43.1 27.8 11.1 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 13.7 45.3 32.6 7.4 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 11.4 41.4 41.4 4.3 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 12.1 36.4 39.3 6.5 1.9 3.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 16.0 42.4 32.5 7.8 0.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 12.1 44.1 35.9 6.0 1.0 0.9

【職　業　別】

事務職 112 9.8 40.2 38.4 11.6 0.0 0.0

専門・技術職 165 12.1 46.1 38.2 3.0 0.6 0.0

労務・サービス職 71 9.9 40.8 43.7 2.8 2.8 0.0

役員・管理職 59 8.5 50.8 25.4 13.6 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 28.2 46.2 23.1 2.6 0.0 0.0

自由業 34 17.6 50.0 20.6 5.9 0.0 5.9

農林漁業 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 11.7 41.7 35.8 9.2 1.7 0.0

主婦（家事専業） 128 10.2 40.6 39.1 6.3 0.8 3.1

学生 34 17.6 47.1 29.4 2.9 2.9 0.0

無職 129 18.6 44.2 28.7 7.0 0.8 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 13.8 41.5 36.6 7.3 0.8 0.0

家族形成期 67 11.9 37.3 44.8 6.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 11.5 50.0 28.2 9.0 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 11.7 46.9 34.0 6.2 1.2 0.0

高齢期 103 11.7 39.8 40.8 6.8 0.0 1.0

高齢者世帯 171 12.9 43.3 32.2 7.6 2.3 1.8

その他 181 15.5 42.5 33.1 6.1 1.1 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 8.6 45.7 42.0 3.7 0.0 0.0

５年以下 37 10.8 35.1 32.4 18.9 2.7 0.0

10年以下 105 16.2 38.1 40.0 5.7 0.0 0.0

15年以下 81 11.1 37.0 42.0 7.4 1.2 1.2

20年以下 96 15.6 50.0 26.0 5.2 2.1 1.0

25年以下 82 7.3 50.0 35.4 6.1 0.0 1.2

25年を超える 423 14.4 44.0 33.1 6.6 1.4 0.5

短期居住者 118 9.3 42.4 39.0 8.5 0.8 0.0

中期居住者 282 14.5 41.8 35.8 6.0 1.1 0.7

長期居住者 505 13.3 45.0 33.5 6.5 1.2 0.6
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④　風通し、日当たり

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 35.2 47.5 11.2 4.8 0.8 0.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 33.8 51.3 11.3 3.8 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 39.6 44.6 11.9 4.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 48.4 41.9 6.5 3.2 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 47.4 40.8 6.6 3.9 1.3 0.0

住吉文化センター地区 95 33.7 49.5 10.5 4.2 0.0 2.1

片町文化センター地区 103 29.1 47.6 17.5 2.9 1.9 1.0

中央文化センター地区 154 33.8 49.4 9.7 6.5 0.6 0.0

新町文化センター地区 103 32.0 50.5 9.7 5.8 1.0 1.0

武蔵台文化センター地区 56 33.9 44.6 14.3 3.6 3.6 0.0

西府文化センター地区 69 37.7 42.0 13.0 5.8 0.0 1.4

四谷文化センター地区 46 26.1 56.5 8.7 8.7 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 34.2 47.3 11.8 5.9 0.0 0.8

女性 473 38.3 46.3 11.0 3.6 0.8 0.0

回答しない 26 15.4 65.4 11.5 3.8 3.8 0.0

18～29歳 102 31.4 52.9 12.7 2.9 0.0 0.0

30～39歳 107 38.3 43.9 10.3 6.5 0.9 0.0

40～49歳 148 27.7 54.7 8.8 8.1 0.7 0.0

50～59歳 194 33.0 47.9 11.3 5.2 2.1 0.5

60～69歳 152 38.8 46.7 13.2 1.3 0.0 0.0

70歳以上 201 41.3 41.3 10.9 5.0 0.0 1.5

男性／計 374 34.2 47.3 11.8 5.9 0.0 0.8

男性／18～29歳 36 41.7 33.3 19.4 5.6 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 28.1 50.0 15.6 6.3 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 24.6 57.9 10.5 7.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 32.2 50.6 8.0 8.0 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 43.4 43.4 10.5 2.6 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 33.7 45.3 12.8 5.8 0.0 2.3

女性／計 473 38.3 46.3 11.0 3.6 0.8 0.0

女性／18～29歳 61 26.2 63.9 8.2 1.6 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 44.1 38.2 8.8 7.4 1.5 0.0

女性／40～49歳 72 31.9 54.2 8.3 5.6 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 36.8 42.1 15.8 2.1 3.2 0.0

女性／60～69歳 70 34.3 51.4 14.3 0.0 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 49.5 36.4 9.3 4.7 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 31.6 49.8 13.9 3.5 0.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 36.9 46.5 10.0 5.4 0.6 0.6

【職　業　別】

事務職 112 33.9 50.0 10.7 4.5 0.9 0.0

専門・技術職 165 31.5 48.5 14.5 5.5 0.0 0.0

労務・サービス職 71 25.4 53.5 9.9 9.9 1.4 0.0

役員・管理職 59 28.8 52.5 10.2 8.5 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 48.7 41.0 5.1 5.1 0.0 0.0

自由業 34 35.3 47.1 2.9 2.9 0.0 11.8

農林漁業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 32.5 45.0 14.2 5.8 2.5 0.0

主婦（家事専業） 128 37.5 46.1 12.5 3.9 0.0 0.0

学生 34 35.3 47.1 17.6 0.0 0.0 0.0

無職 129 44.2 45.0 7.0 2.3 0.8 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 27.6 50.4 17.1 4.9 0.0 0.0

家族形成期 67 38.8 50.7 1.5 7.5 1.5 0.0

家族成長前期 78 33.3 47.4 11.5 5.1 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 36.4 48.1 8.6 6.2 0.6 0.0

高齢期 103 35.9 49.5 10.7 2.9 0.0 1.0

高齢者世帯 171 38.6 42.7 14.0 2.9 0.0 1.8

その他 181 35.9 44.2 12.2 5.5 1.7 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 42.0 44.4 12.3 1.2 0.0 0.0

５年以下 37 35.1 40.5 13.5 8.1 2.7 0.0

10年以下 105 32.4 53.3 8.6 5.7 0.0 0.0

15年以下 81 25.9 53.1 16.0 3.7 1.2 0.0

20年以下 96 40.6 42.7 11.5 4.2 0.0 1.0

25年以下 82 32.9 42.7 14.6 8.5 1.2 0.0

25年を超える 423 36.2 48.2 9.7 4.5 0.9 0.5

短期居住者 118 39.8 43.2 12.7 3.4 0.8 0.0

中期居住者 282 33.3 49.6 11.7 4.6 0.4 0.4

長期居住者 505 35.6 47.3 10.5 5.1 1.0 0.4
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⑤　排水の便

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 27.1 55.4 13.7 3.0 0.3 0.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 27.5 57.5 13.8 1.3 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 23.8 62.4 8.9 4.0 1.0 0.0

押立文化センター地区 31 29.0 45.2 9.7 16.1 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 26.3 61.8 6.6 5.3 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 28.4 51.6 15.8 2.1 0.0 2.1

片町文化センター地区 103 28.2 50.5 16.5 2.9 0.0 1.9

中央文化センター地区 154 31.8 54.5 12.3 1.3 0.0 0.0

新町文化センター地区 103 28.2 51.5 17.5 1.0 1.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 28.6 46.4 21.4 1.8 0.0 1.8

西府文化センター地区 69 24.6 60.9 11.6 2.9 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 13.0 65.2 17.4 4.3 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 28.6 53.5 15.5 1.3 0.3 0.8

女性 473 27.3 55.8 12.7 4.0 0.2 0.0

回答しない 26 19.2 73.1 3.8 3.8 0.0 0.0

18～29歳 102 34.3 46.1 15.7 2.9 1.0 0.0

30～39歳 107 22.4 56.1 16.8 4.7 0.0 0.0

40～49歳 148 23.0 60.1 14.9 1.4 0.7 0.0

50～59歳 194 22.7 55.7 17.0 4.1 0.0 0.5

60～69歳 152 26.3 60.5 10.5 2.0 0.0 0.7

70歳以上 201 34.3 52.2 9.5 3.0 0.0 1.0

男性／計 374 28.6 53.5 15.5 1.3 0.3 0.8

男性／18～29歳 36 47.2 27.8 22.2 0.0 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 34.4 46.9 18.8 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 21.1 61.4 17.5 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 20.7 57.5 19.5 1.1 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 30.3 56.6 10.5 1.3 0.0 1.3

男性／70歳以上 86 30.2 54.7 10.5 3.5 0.0 1.2

女性／計 473 27.3 55.8 12.7 4.0 0.2 0.0

女性／18～29歳 61 29.5 52.5 13.1 4.9 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 16.2 60.3 17.6 5.9 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 23.6 61.1 11.1 2.8 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 26.3 51.6 15.8 6.3 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 22.9 64.3 10.0 2.9 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 39.3 49.5 9.3 1.9 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 30.3 49.8 16.0 3.0 0.4 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 26.2 57.5 12.6 3.0 0.1 0.6

【職　業　別】

事務職 112 16.1 70.5 10.7 2.7 0.0 0.0

専門・技術職 165 21.8 61.2 14.5 1.8 0.0 0.6

労務・サービス職 71 31.0 50.7 12.7 4.2 1.4 0.0

役員・管理職 59 18.6 55.9 23.7 1.7 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 41.0 43.6 12.8 0.0 0.0 2.6

自由業 34 35.3 38.2 14.7 2.9 0.0 8.8

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 25.8 47.5 19.2 6.7 0.8 0.0

主婦（家事専業） 128 27.3 59.4 10.9 2.3 0.0 0.0

学生 34 38.2 50.0 11.8 0.0 0.0 0.0

無職 129 36.4 51.9 8.5 3.1 0.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 26.0 51.2 18.7 3.3 0.8 0.0

家族形成期 67 29.9 53.7 11.9 4.5 0.0 0.0

家族成長前期 78 20.5 62.8 15.4 1.3 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 24.7 56.8 13.0 4.9 0.6 0.0

高齢期 103 28.2 58.3 10.7 1.0 0.0 1.9

高齢者世帯 171 32.7 51.5 11.1 3.5 0.0 1.2

その他 181 24.9 56.4 15.5 2.2 0.6 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 25.9 49.4 21.0 3.7 0.0 0.0

５年以下 37 21.6 48.6 24.3 5.4 0.0 0.0

10年以下 105 23.8 59.0 12.4 4.8 0.0 0.0

15年以下 81 18.5 63.0 16.0 2.5 0.0 0.0

20年以下 96 33.3 51.0 12.5 1.0 1.0 1.0

25年以下 82 24.4 53.7 18.3 3.7 0.0 0.0

25年を超える 423 30.0 55.8 10.9 2.4 0.5 0.5

短期居住者 118 24.6 49.2 22.0 4.2 0.0 0.0

中期居住者 282 25.5 57.4 13.5 2.8 0.4 0.4

長期居住者 505 29.1 55.4 12.1 2.6 0.4 0.4
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⑥　空気

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 20.1 56.9 17.5 4.3 0.7 0.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 31.3 60.0 7.5 1.3 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 18.8 61.4 17.8 2.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 25.8 51.6 22.6 0.0 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 19.7 65.8 10.5 2.6 0.0 1.3

住吉文化センター地区 95 24.2 50.5 17.9 3.2 2.1 2.1

片町文化センター地区 103 21.4 54.4 14.6 7.8 0.0 1.9

中央文化センター地区 154 20.8 52.6 20.1 5.8 0.6 0.0

新町文化センター地区 103 16.5 55.3 24.3 2.9 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 14.3 69.6 14.3 0.0 1.8 0.0

西府文化センター地区 69 14.5 49.3 27.5 7.2 1.4 0.0

四谷文化センター地区 46 10.9 63.0 13.0 13.0 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 20.9 53.7 20.1 4.5 0.5 0.3

女性 473 20.1 60.7 14.8 3.8 0.4 0.2

回答しない 26 15.4 50.0 26.9 7.7 0.0 0.0

18～29歳 102 22.5 51.0 19.6 6.9 0.0 0.0

30～39歳 107 19.6 56.1 16.8 7.5 0.0 0.0

40～49歳 148 10.8 61.5 20.9 4.1 2.7 0.0

50～59歳 194 18.6 55.7 19.6 5.7 0.0 0.5

60～69歳 152 19.7 59.2 18.4 2.6 0.0 0.0

70歳以上 201 27.9 58.2 10.9 1.5 0.5 1.0

男性／計 374 20.9 53.7 20.1 4.5 0.5 0.3

男性／18～29歳 36 25.0 36.1 27.8 11.1 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 21.9 56.3 18.8 3.1 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 8.8 56.1 26.3 5.3 3.5 0.0

男性／50～59歳 87 24.1 47.1 20.7 6.9 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 19.7 59.2 18.4 2.6 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 24.4 60.5 14.0 1.2 0.0 0.0

女性／計 473 20.1 60.7 14.8 3.8 0.4 0.2

女性／18～29歳 61 23.0 57.4 16.4 3.3 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 16.2 60.3 14.7 8.8 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 13.9 66.7 15.3 2.8 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 13.7 63.2 18.9 4.2 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 18.6 61.4 17.1 2.9 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 31.8 56.1 8.4 1.9 0.9 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 17.7 57.1 18.2 5.2 1.3 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 20.9 57.4 16.7 4.0 0.3 0.6

【職　業　別】

事務職 112 18.8 58.0 17.0 5.4 0.9 0.0

専門・技術職 165 15.2 61.8 18.8 4.2 0.0 0.0

労務・サービス職 71 15.5 56.3 23.9 4.2 0.0 0.0

役員・管理職 59 10.2 64.4 18.6 6.8 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 30.8 56.4 7.7 5.1 0.0 0.0

自由業 34 20.6 41.2 29.4 0.0 0.0 8.8

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 17.5 57.5 20.8 4.2 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 23.4 56.3 14.1 3.9 1.6 0.8

学生 34 20.6 50.0 17.6 11.8 0.0 0.0

無職 129 29.5 55.8 11.6 1.6 1.6 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 17.1 54.5 19.5 8.9 0.0 0.0

家族形成期 67 22.4 52.2 19.4 6.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 11.5 64.1 19.2 5.1 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 17.9 58.6 19.8 3.1 0.6 0.0

高齢期 103 23.3 60.2 11.7 3.9 0.0 1.0

高齢者世帯 171 25.1 56.1 15.8 1.2 0.0 1.8

その他 181 19.3 55.2 17.7 4.4 2.8 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 21.0 53.1 16.0 8.6 1.2 0.0

５年以下 37 5.4 67.6 18.9 5.4 2.7 0.0

10年以下 105 21.0 54.3 19.0 5.7 0.0 0.0

15年以下 81 9.9 64.2 22.2 3.7 0.0 0.0

20年以下 96 18.8 59.4 15.6 5.2 0.0 1.0

25年以下 82 19.5 50.0 24.4 6.1 0.0 0.0

25年を超える 423 23.4 57.4 15.1 2.6 0.9 0.5

短期居住者 118 16.1 57.6 16.9 7.6 1.7 0.0

中期居住者 282 17.0 58.9 18.8 5.0 0.0 0.4

長期居住者 505 22.8 56.2 16.6 3.2 0.8 0.4
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⑦　騒音や振動の防止

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 14.9 45.3 25.3 11.4 2.8 0.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 22.5 48.8 17.5 10.0 1.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 12.9 47.5 25.7 11.9 2.0 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 54.8 22.6 12.9 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 13.2 43.4 22.4 13.2 6.6 1.3

住吉文化センター地区 95 17.9 47.4 22.1 9.5 2.1 1.1

片町文化センター地区 103 11.7 35.0 29.1 16.5 6.8 1.0

中央文化センター地区 154 16.2 42.9 27.3 13.6 0.0 0.0

新町文化センター地区 103 17.5 44.7 29.1 5.8 2.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 14.3 44.6 30.4 7.1 3.6 0.0

西府文化センター地区 69 7.2 58.0 17.4 14.5 2.9 0.0

四谷文化センター地区 46 15.2 41.3 32.6 6.5 4.3 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 15.8 44.4 25.7 11.0 2.9 0.3

女性 473 14.8 45.5 25.6 11.6 2.3 0.2

回答しない 26 0.0 65.4 15.4 11.5 7.7 0.0

18～29歳 102 18.6 41.2 21.6 15.7 2.9 0.0

30～39歳 107 14.0 38.3 22.4 18.7 6.5 0.0

40～49歳 148 11.5 41.2 31.8 12.2 3.4 0.0

50～59歳 194 11.9 50.5 23.2 11.9 2.1 0.5

60～69歳 152 13.8 49.3 28.3 6.6 2.0 0.0

70歳以上 201 19.9 46.8 23.4 7.5 1.5 1.0

男性／計 374 15.8 44.4 25.7 11.0 2.9 0.3

男性／18～29歳 36 25.0 30.6 30.6 8.3 5.6 0.0

男性／30～39歳 32 18.8 28.1 28.1 25.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 8.8 40.4 35.1 10.5 5.3 0.0

男性／50～59歳 87 16.1 49.4 19.5 10.3 3.4 1.1

男性／60～69歳 76 15.8 46.1 27.6 7.9 2.6 0.0

男性／70歳以上 86 15.1 52.3 20.9 10.5 1.2 0.0

女性／計 473 14.8 45.5 25.6 11.6 2.3 0.2

女性／18～29歳 61 16.4 45.9 18.0 18.0 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 13.2 42.6 19.1 17.6 7.4 0.0

女性／40～49歳 72 12.5 41.7 30.6 13.9 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 8.4 49.5 27.4 13.7 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 10.0 52.9 31.4 4.3 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 25.2 41.1 25.2 5.6 1.9 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 14.3 39.8 26.8 15.6 3.0 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 15.1 47.2 24.8 9.9 2.7 0.3

【職　業　別】

事務職 112 14.3 38.4 29.5 12.5 5.4 0.0

専門・技術職 165 11.5 51.5 21.2 12.7 3.0 0.0

労務・サービス職 71 18.3 36.6 26.8 9.9 8.5 0.0

役員・管理職 59 11.9 44.1 28.8 13.6 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 12.8 43.6 28.2 15.4 0.0 0.0

自由業 34 5.9 47.1 26.5 14.7 0.0 5.9

農林漁業 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 11.7 45.0 31.7 9.2 2.5 0.0

主婦（家事専業） 128 16.4 49.2 23.4 7.8 2.3 0.8

学生 34 14.7 38.2 32.4 14.7 0.0 0.0

無職 129 22.5 48.1 17.1 11.6 0.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 13.0 38.2 25.2 19.5 4.1 0.0

家族形成期 67 20.9 40.3 19.4 11.9 7.5 0.0

家族成長前期 78 10.3 48.7 26.9 14.1 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 11.1 50.0 29.0 8.0 1.9 0.0

高齢期 103 16.5 46.6 25.2 7.8 2.9 1.0

高齢者世帯 171 17.5 46.2 26.9 8.2 0.6 0.6

その他 181 14.4 43.6 23.2 13.3 5.0 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 19.8 35.8 24.7 12.3 7.4 0.0

５年以下 37 8.1 40.5 24.3 21.6 5.4 0.0

10年以下 105 14.3 39.0 27.6 19.0 0.0 0.0

15年以下 81 8.6 51.9 23.5 12.3 3.7 0.0

20年以下 96 13.5 55.2 24.0 6.3 1.0 0.0

25年以下 82 14.6 40.2 31.7 9.8 2.4 1.2

25年を超える 423 16.3 47.0 23.9 9.9 2.8 0.0

短期居住者 118 16.1 37.3 24.6 15.3 6.8 0.0

中期居住者 282 12.4 48.2 25.2 12.8 1.4 0.0

長期居住者 505 16.0 45.9 25.1 9.9 2.8 0.2
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⑧　交通安全対策

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 9.8 47.8 32.6 7.7 1.5 0.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 10.0 60.0 26.3 2.5 1.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 12.9 44.6 35.6 5.9 1.0 0.0

押立文化センター地区 31 3.2 61.3 29.0 6.5 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 6.6 56.6 25.0 7.9 3.9 0.0

住吉文化センター地区 95 9.5 50.5 28.4 8.4 1.1 2.1

片町文化センター地区 103 9.7 38.8 39.8 8.7 1.9 1.0

中央文化センター地区 154 16.2 44.8 26.6 10.4 1.3 0.6

新町文化センター地区 103 8.7 49.5 34.0 6.8 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 8.9 39.3 39.3 8.9 1.8 1.8

西府文化センター地区 69 4.3 43.5 40.6 8.7 2.9 0.0

四谷文化センター地区 46 4.3 47.8 41.3 6.5 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 9.6 47.1 33.2 7.5 1.9 0.8

女性 473 10.4 48.2 32.8 7.4 1.3 0.0

回答しない 26 3.8 53.8 34.6 7.7 0.0 0.0

18～29歳 102 21.6 43.1 24.5 9.8 1.0 0.0

30～39歳 107 8.4 41.1 35.5 11.2 3.7 0.0

40～49歳 148 6.1 41.9 43.2 6.8 1.4 0.7

50～59歳 194 6.7 48.5 32.5 10.8 1.0 0.5

60～69歳 152 7.2 48.7 34.9 7.2 2.0 0.0

70歳以上 201 12.4 57.2 25.9 3.0 0.5 1.0

男性／計 374 9.6 47.1 33.2 7.5 1.9 0.8

男性／18～29歳 36 27.8 36.1 25.0 8.3 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 9.4 34.4 37.5 15.6 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 5.3 33.3 54.4 1.8 3.5 1.8

男性／50～59歳 87 8.0 47.1 32.2 11.5 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 9.2 47.4 31.6 9.2 2.6 0.0

男性／70歳以上 86 7.0 65.1 23.3 2.3 1.2 1.2

女性／計 473 10.4 48.2 32.8 7.4 1.3 0.0

女性／18～29歳 61 19.7 45.9 23.0 11.5 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 7.4 45.6 33.8 8.8 4.4 0.0

女性／40～49歳 72 6.9 45.8 40.3 6.9 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 5.3 48.4 33.7 10.5 2.1 0.0

女性／60～69歳 70 4.3 51.4 37.1 5.7 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 17.8 50.5 29.0 2.8 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 12.6 48.1 30.7 6.5 1.3 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 8.8 48.1 33.2 8.1 1.5 0.3

【職　業　別】

事務職 112 9.8 45.5 36.6 5.4 1.8 0.9

専門・技術職 165 6.7 46.7 35.2 10.3 1.2 0.0

労務・サービス職 71 11.3 38.0 38.0 9.9 2.8 0.0

役員・管理職 59 10.2 42.4 42.4 5.1 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 12.8 46.2 30.8 10.3 0.0 0.0

自由業 34 5.9 41.2 32.4 11.8 0.0 8.8

農林漁業 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 7.5 46.7 35.8 6.7 2.5 0.8

主婦（家事専業） 128 9.4 51.6 28.1 9.4 1.6 0.0

学生 34 20.6 41.2 29.4 5.9 2.9 0.0

無職 129 12.4 61.2 21.7 3.9 0.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 14.6 44.7 31.7 6.5 2.4 0.0

家族形成期 67 10.4 37.3 32.8 16.4 3.0 0.0

家族成長前期 78 7.7 47.4 30.8 11.5 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 7.4 41.4 42.6 6.8 1.9 0.0

高齢期 103 5.8 51.5 33.0 9.7 0.0 0.0

高齢者世帯 171 10.5 56.1 27.5 3.5 0.6 1.8

その他 181 8.8 48.6 32.0 7.7 1.7 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 13.6 43.2 33.3 8.6 1.2 0.0

５年以下 37 0.0 35.1 43.2 13.5 8.1 0.0

10年以下 105 9.5 46.7 29.5 11.4 2.9 0.0

15年以下 81 7.4 43.2 40.7 7.4 0.0 1.2

20年以下 96 13.5 55.2 26.0 3.1 1.0 1.0

25年以下 82 8.5 46.3 35.4 8.5 1.2 0.0

25年を超える 423 9.9 49.6 32.2 6.9 1.2 0.2

短期居住者 118 9.3 40.7 36.4 10.2 3.4 0.0

中期居住者 282 10.3 48.6 31.6 7.4 1.4 0.7

長期居住者 505 9.7 49.1 32.7 7.1 1.2 0.2
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⑨　蚊やハエの発生の防止

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 8.5 36.0 38.9 12.1 3.6 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 8.8 33.8 40.0 13.8 3.8 0.0

白糸台文化センター地区 101 6.9 40.6 41.6 7.9 2.0 1.0

押立文化センター地区 31 6.5 29.0 41.9 16.1 6.5 0.0

是政文化センター地区 76 7.9 36.8 31.6 14.5 9.2 0.0

住吉文化センター地区 95 7.4 30.5 35.8 17.9 6.3 2.1

片町文化センター地区 103 14.6 30.1 38.8 10.7 3.9 1.9

中央文化センター地区 154 13.0 42.9 33.8 8.4 1.9 0.0

新町文化センター地区 103 3.9 35.9 41.7 14.6 3.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 10.7 33.9 39.3 14.3 0.0 1.8

西府文化センター地区 69 2.9 40.6 47.8 8.7 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 4.3 30.4 45.7 13.0 4.3 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 8.3 37.2 41.2 9.4 3.2 0.8

女性 473 9.1 35.1 37.4 14.4 3.6 0.4

回答しない 26 0.0 42.3 34.6 15.4 7.7 0.0

18～29歳 102 10.8 33.3 39.2 9.8 6.9 0.0

30～39歳 107 9.3 28.0 42.1 16.8 3.7 0.0

40～49歳 148 6.1 31.8 41.9 16.2 4.1 0.0

50～59歳 194 6.2 32.0 41.8 13.4 5.2 1.5

60～69歳 152 9.9 38.2 42.8 7.9 1.3 0.0

70歳以上 201 9.5 47.3 29.4 10.4 2.0 1.5

男性／計 374 8.3 37.2 41.2 9.4 3.2 0.8

男性／18～29歳 36 16.7 33.3 30.6 8.3 11.1 0.0

男性／30～39歳 32 12.5 21.9 56.3 6.3 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 5.3 35.1 38.6 19.3 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 8.0 27.6 49.4 9.2 3.4 2.3

男性／60～69歳 76 9.2 43.4 40.8 3.9 2.6 0.0

男性／70歳以上 86 4.7 50.0 33.7 9.3 1.2 1.2

女性／計 473 9.1 35.1 37.4 14.4 3.6 0.4

女性／18～29歳 61 8.2 32.8 44.3 11.5 3.3 0.0

女性／30～39歳 68 8.8 29.4 38.2 20.6 2.9 0.0

女性／40～49歳 72 6.9 30.6 44.4 12.5 5.6 0.0

女性／50～59歳 95 5.3 33.7 36.8 16.8 6.3 1.1

女性／60～69歳 70 10.0 34.3 42.9 12.9 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 14.0 44.9 25.2 12.1 2.8 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 10.4 36.8 35.9 12.1 4.3 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 7.8 36.0 39.9 12.4 3.3 0.6

【職　業　別】

事務職 112 7.1 35.7 34.8 18.8 3.6 0.0

専門・技術職 165 5.5 38.2 43.0 9.7 3.0 0.6

労務・サービス職 71 9.9 29.6 45.1 8.5 7.0 0.0

役員・管理職 59 6.8 35.6 42.4 11.9 3.4 0.0

商・工・サービス業 39 12.8 28.2 51.3 5.1 2.6 0.0

自由業 34 2.9 29.4 50.0 5.9 2.9 8.8

農林漁業 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 5.8 29.2 42.5 14.2 5.8 2.5

主婦（家事専業） 128 10.9 39.1 32.0 16.4 1.6 0.0

学生 34 8.8 29.4 35.3 20.6 5.9 0.0

無職 129 12.4 47.3 30.2 7.0 3.1 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 9.8 33.3 40.7 10.6 5.7 0.0

家族形成期 67 6.0 26.9 49.3 13.4 4.5 0.0

家族成長前期 78 6.4 32.1 39.7 15.4 6.4 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 6.8 27.2 43.8 16.0 5.6 0.6

高齢期 103 6.8 42.7 35.9 11.7 2.9 0.0

高齢者世帯 171 8.8 44.4 37.4 7.6 0.0 1.8

その他 181 9.4 38.1 35.9 12.2 3.3 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 11.1 29.6 48.1 8.6 2.5 0.0

５年以下 37 2.7 21.6 48.6 18.9 8.1 0.0

10年以下 105 10.5 28.6 39.0 15.2 6.7 0.0

15年以下 81 3.7 45.7 30.9 16.0 3.7 0.0

20年以下 96 10.4 37.5 40.6 7.3 3.1 1.0

25年以下 82 8.5 32.9 40.2 12.2 4.9 1.2

25年を超える 423 8.5 39.2 37.4 11.6 2.6 0.7

短期居住者 118 8.5 27.1 48.3 11.9 4.2 0.0

中期居住者 282 8.5 36.5 37.2 12.8 4.6 0.4

長期居住者 505 8.5 38.2 37.8 11.7 3.0 0.8



200 

 

⑩　公園・遊び場

全

体

非

常
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い
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い
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え

な

い

あ
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く
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い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 23.6 47.6 19.4 7.8 1.1 0.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 42.5 37.5 13.8 3.8 1.3 1.3

白糸台文化センター地区 101 21.8 44.6 23.8 8.9 1.0 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 61.3 19.4 9.7 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 23.7 47.4 17.1 10.5 0.0 1.3

住吉文化センター地区 95 16.8 45.3 29.5 6.3 1.1 1.1

片町文化センター地区 103 18.4 49.5 20.4 7.8 1.9 1.9

中央文化センター地区 154 39.6 42.2 11.7 6.5 0.0 0.0

新町文化センター地区 103 23.3 48.5 21.4 5.8 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 8.9 62.5 14.3 12.5 1.8 0.0

西府文化センター地区 69 10.1 52.2 21.7 13.0 2.9 0.0

四谷文化センター地区 46 15.2 54.3 23.9 4.3 2.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 23.8 50.0 17.9 7.0 1.1 0.3

女性 473 24.1 47.4 19.5 7.6 0.8 0.6

回答しない 26 11.5 23.1 42.3 19.2 3.8 0.0

18～29歳 102 29.4 37.3 17.6 13.7 2.0 0.0

30～39歳 107 32.7 38.3 17.8 9.3 1.9 0.0

40～49歳 148 26.4 46.6 17.6 7.4 2.0 0.0

50～59歳 194 21.1 50.0 21.6 5.2 1.0 1.0

60～69歳 152 21.1 48.0 21.1 9.2 0.0 0.7

70歳以上 201 17.9 56.7 18.4 5.5 0.5 1.0

男性／計 374 23.8 50.0 17.9 7.0 1.1 0.3

男性／18～29歳 36 36.1 33.3 11.1 16.7 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 34.4 31.3 18.8 15.6 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 21.1 50.9 19.3 7.0 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 21.8 54.0 19.5 2.3 1.1 1.1

男性／60～69歳 76 23.7 47.4 19.7 9.2 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 18.6 61.6 16.3 2.3 1.2 0.0

女性／計 473 24.1 47.4 19.5 7.6 0.8 0.6

女性／18～29歳 61 27.9 41.0 16.4 13.1 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 32.4 44.1 17.6 4.4 1.5 0.0

女性／40～49歳 72 30.6 45.8 15.3 5.6 2.8 0.0

女性／50～59歳 95 22.1 47.4 23.2 6.3 0.0 1.1

女性／60～69歳 70 17.1 48.6 22.9 10.0 0.0 1.4

女性／70歳以上 107 18.7 53.3 19.6 7.5 0.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 24.2 45.5 21.2 8.2 0.4 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 23.5 48.3 18.7 7.6 1.3 0.6

【職　業　別】

事務職 112 21.4 49.1 23.2 4.5 1.8 0.0

専門・技術職 165 24.8 43.6 23.0 7.3 0.6 0.6

労務・サービス職 71 19.7 50.7 16.9 9.9 2.8 0.0

役員・管理職 59 28.8 45.8 13.6 8.5 1.7 1.7

商・工・サービス業 39 30.8 46.2 15.4 7.7 0.0 0.0

自由業 34 29.4 35.3 23.5 5.9 0.0 5.9

農林漁業 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 18.3 53.3 19.2 7.5 1.7 0.0

主婦（家事専業） 128 21.1 52.3 18.8 7.8 0.0 0.0

学生 34 32.4 35.3 14.7 14.7 2.9 0.0

無職 129 24.8 48.8 17.8 7.0 0.8 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 26.0 39.8 21.1 12.2 0.8 0.0

家族形成期 67 35.8 35.8 13.4 10.4 4.5 0.0

家族成長前期 78 35.9 41.0 9.0 11.5 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 20.4 52.5 20.4 5.6 1.2 0.0

高齢期 103 18.4 52.4 19.4 8.7 0.0 1.0

高齢者世帯 171 18.7 57.9 18.1 3.5 0.6 1.2

その他 181 22.7 42.5 24.9 8.3 0.6 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 37.0 32.1 19.8 7.4 2.5 1.2

５年以下 37 21.6 43.2 24.3 5.4 5.4 0.0

10年以下 105 31.4 41.9 19.0 5.7 1.9 0.0

15年以下 81 22.2 54.3 13.6 8.6 1.2 0.0

20年以下 96 27.1 46.9 18.8 5.2 1.0 1.0

25年以下 82 24.4 47.6 17.1 11.0 0.0 0.0

25年を超える 423 18.9 51.3 20.6 8.5 0.5 0.2

短期居住者 118 32.2 35.6 21.2 6.8 3.4 0.8

中期居住者 282 27.3 47.2 17.4 6.4 1.4 0.4

長期居住者 505 19.8 50.7 20.0 8.9 0.4 0.2
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⑪　緑の豊かさ

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 38.6 46.6 10.9 3.2 0.2 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 53.8 43.8 2.5 0.0 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 37.6 50.5 7.9 4.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 29.0 58.1 12.9 0.0 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 40.8 48.7 9.2 1.3 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 37.9 46.3 8.4 4.2 0.0 3.2

片町文化センター地区 103 38.8 39.8 14.6 4.9 1.0 1.0

中央文化センター地区 154 48.7 40.9 9.7 0.6 0.0 0.0

新町文化センター地区 103 35.9 50.5 10.7 2.9 0.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 17.9 58.9 17.9 5.4 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 30.4 42.0 18.8 7.2 1.4 0.0

四谷文化センター地区 46 28.3 50.0 15.2 6.5 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 34.8 48.7 12.3 3.5 0.5 0.3

女性 473 41.9 46.5 9.1 2.3 0.0 0.2

回答しない 26 34.6 26.9 23.1 15.4 0.0 0.0

18～29歳 102 44.1 44.1 8.8 2.9 0.0 0.0

30～39歳 107 39.3 47.7 8.4 4.7 0.0 0.0

40～49歳 148 41.9 43.2 12.2 2.7 0.0 0.0

50～59歳 194 35.6 49.0 11.3 3.1 0.5 0.5

60～69歳 152 36.8 44.7 15.8 2.6 0.0 0.0

70歳以上 201 37.3 49.8 8.0 3.5 0.5 1.0

男性／計 374 34.8 48.7 12.3 3.5 0.5 0.3

男性／18～29歳 36 41.7 47.2 8.3 2.8 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 37.5 53.1 6.3 3.1 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 35.1 42.1 19.3 3.5 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 29.9 52.9 12.6 2.3 1.1 1.1

男性／60～69歳 76 36.8 42.1 17.1 3.9 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 33.7 53.5 7.0 4.7 1.2 0.0

女性／計 473 41.9 46.5 9.1 2.3 0.0 0.2

女性／18～29歳 61 45.9 44.3 6.6 3.3 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 41.2 44.1 10.3 4.4 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 47.2 44.4 8.3 0.0 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 41.1 49.5 7.4 2.1 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 35.7 47.1 15.7 1.4 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 41.1 47.7 7.5 2.8 0.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 39.8 45.5 12.1 2.2 0.0 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 38.3 47.4 10.2 3.6 0.3 0.3

【職　業　別】

事務職 112 37.5 50.9 10.7 0.9 0.0 0.0

専門・技術職 165 38.8 44.8 13.3 3.0 0.0 0.0

労務・サービス職 71 36.6 42.3 9.9 9.9 1.4 0.0

役員・管理職 59 42.4 40.7 15.3 1.7 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 53.8 35.9 10.3 0.0 0.0 0.0

自由業 34 41.2 32.4 14.7 2.9 0.0 8.8

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 35.8 52.5 7.5 4.2 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 35.9 52.3 8.6 3.1 0.0 0.0

学生 34 44.1 50.0 5.9 0.0 0.0 0.0

無職 129 37.2 47.3 10.9 3.9 0.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 40.7 48.0 9.8 1.6 0.0 0.0

家族形成期 67 46.3 38.8 6.0 9.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 34.6 53.8 7.7 3.8 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 35.8 52.5 10.5 0.6 0.6 0.0

高齢期 103 37.9 44.7 14.6 2.9 0.0 0.0

高齢者世帯 171 36.8 49.7 7.6 3.5 0.6 1.8

その他 181 40.3 37.6 17.1 4.4 0.0 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 48.1 40.7 7.4 3.7 0.0 0.0

５年以下 37 24.3 54.1 10.8 10.8 0.0 0.0

10年以下 105 44.8 46.7 6.7 1.9 0.0 0.0

15年以下 81 35.8 49.4 11.1 3.7 0.0 0.0

20年以下 96 46.9 40.6 10.4 1.0 0.0 1.0

25年以下 82 46.3 39.0 9.8 4.9 0.0 0.0

25年を超える 423 34.0 49.4 13.0 2.8 0.5 0.2

短期居住者 118 40.7 44.9 8.5 5.9 0.0 0.0

中期居住者 282 42.9 45.4 9.2 2.1 0.0 0.4

長期居住者 505 36.0 47.7 12.5 3.2 0.4 0.2
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⑫　防犯や風紀

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 12.3 52.5 29.2 5.3 0.3 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 13.8 53.8 32.5 0.0 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 16.8 49.5 31.7 2.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 61.3 29.0 0.0 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 11.8 55.3 25.0 7.9 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 10.5 58.9 26.3 2.1 0.0 2.1

片町文化センター地区 103 12.6 45.6 30.1 7.8 2.9 1.0

中央文化センター地区 154 18.2 51.9 24.0 5.2 0.0 0.6

新町文化センター地区 103 7.8 52.4 35.0 4.9 0.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 10.7 50.0 30.4 8.9 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 5.8 56.5 29.0 8.7 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 6.5 47.8 32.6 13.0 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 13.1 54.3 26.2 5.6 0.3 0.5

女性 473 12.1 52.4 30.2 4.9 0.4 0.0

回答しない 26 7.7 38.5 42.3 11.5 0.0 0.0

18～29歳 102 19.6 51.0 22.5 5.9 1.0 0.0

30～39歳 107 14.0 56.1 21.5 8.4 0.0 0.0

40～49歳 148 5.4 55.4 31.8 6.1 1.4 0.0

50～59歳 194 9.8 53.6 29.4 6.7 0.0 0.5

60～69歳 152 12.5 48.0 35.5 3.9 0.0 0.0

70歳以上 201 14.9 52.2 29.4 2.5 0.0 1.0

男性／計 374 13.1 54.3 26.2 5.6 0.3 0.5

男性／18～29歳 36 33.3 38.9 22.2 5.6 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 12.5 56.3 18.8 12.5 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 3.5 57.9 33.3 3.5 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 11.5 54.0 25.3 8.0 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 17.1 47.4 31.6 3.9 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 9.3 64.0 22.1 3.5 0.0 1.2

女性／計 473 12.1 52.4 30.2 4.9 0.4 0.0

女性／18～29歳 61 13.1 55.7 24.6 4.9 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 13.2 58.8 20.6 7.4 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 6.9 55.6 27.8 8.3 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 9.5 53.7 32.6 4.2 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 5.7 51.4 38.6 4.3 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 20.6 43.9 33.6 1.9 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 16.0 52.4 23.8 6.5 0.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 11.1 52.8 30.6 4.9 0.1 0.4

【職　業　別】

事務職 112 7.1 55.4 28.6 7.1 1.8 0.0

専門・技術職 165 9.7 54.5 27.9 7.3 0.6 0.0

労務・サービス職 71 14.1 52.1 26.8 7.0 0.0 0.0

役員・管理職 59 6.8 50.8 35.6 6.8 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 17.9 46.2 33.3 2.6 0.0 0.0

自由業 34 14.7 44.1 29.4 2.9 0.0 8.8

農林漁業 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 10.0 55.8 30.0 4.2 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 11.7 52.3 34.4 1.6 0.0 0.0

学生 34 20.6 50.0 26.5 2.9 0.0 0.0

無職 129 19.4 51.9 21.7 6.2 0.0 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 13.8 55.3 23.6 6.5 0.8 0.0

家族形成期 67 14.9 55.2 22.4 7.5 0.0 0.0

家族成長前期 78 10.3 61.5 20.5 6.4 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 9.3 50.0 34.6 6.2 0.0 0.0

高齢期 103 11.7 52.4 32.0 3.9 0.0 0.0

高齢者世帯 171 12.9 51.5 31.6 2.3 0.0 1.8

その他 181 11.6 49.7 31.5 6.1 0.6 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 18.5 49.4 27.2 3.7 1.2 0.0

５年以下 37 0.0 45.9 43.2 10.8 0.0 0.0

10年以下 105 12.4 59.0 25.7 2.9 0.0 0.0

15年以下 81 11.1 55.6 25.9 6.2 1.2 0.0

20年以下 96 14.6 56.3 25.0 3.1 0.0 1.0

25年以下 82 8.5 54.9 30.5 6.1 0.0 0.0

25年を超える 423 12.5 50.8 30.5 5.7 0.2 0.2

短期居住者 118 12.7 48.3 32.2 5.9 0.8 0.0

中期居住者 282 12.8 57.1 25.5 3.9 0.4 0.4

長期居住者 505 11.9 51.5 30.5 5.7 0.2 0.2
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⑬　公共施設

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 19.3 52.3 21.4 5.8 0.5 0.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 15.0 63.8 16.3 5.0 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 17.8 58.4 20.8 3.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 51.6 32.3 6.5 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 26.3 44.7 17.1 11.8 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 16.8 53.7 23.2 3.2 1.1 2.1

片町文化センター地区 103 25.2 34.0 29.1 7.8 1.9 1.9

中央文化センター地区 154 29.2 54.5 11.0 5.2 0.0 0.0

新町文化センター地区 103 18.4 54.4 19.4 6.8 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 7.1 48.2 37.5 3.6 1.8 1.8

西府文化センター地区 69 14.5 55.1 23.2 7.2 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 6.5 58.7 28.3 4.3 0.0 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 19.8 51.1 22.5 5.3 0.8 0.5

女性 473 19.5 53.3 20.5 5.9 0.4 0.4

回答しない 26 11.5 53.8 30.8 3.8 0.0 0.0

18～29歳 102 30.4 48.0 14.7 5.9 1.0 0.0

30～39歳 107 19.6 50.5 22.4 7.5 0.0 0.0

40～49歳 148 22.3 51.4 21.6 3.4 1.4 0.0

50～59歳 194 13.9 55.2 23.7 6.7 0.0 0.5

60～69歳 152 15.1 55.9 23.0 4.6 0.7 0.7

70歳以上 201 19.9 51.7 20.9 5.5 0.5 1.5

男性／計 374 19.8 51.1 22.5 5.3 0.8 0.5

男性／18～29歳 36 41.7 33.3 16.7 8.3 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 21.9 43.8 25.0 9.4 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 15.8 50.9 29.8 1.8 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 14.9 52.9 27.6 3.4 0.0 1.1

男性／60～69歳 76 18.4 56.6 17.1 6.6 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 18.6 54.7 18.6 5.8 1.2 1.2

女性／計 473 19.5 53.3 20.5 5.9 0.4 0.4

女性／18～29歳 61 24.6 54.1 14.8 4.9 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 17.6 55.9 19.1 7.4 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 27.8 48.6 16.7 5.6 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 13.7 56.8 21.1 8.4 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 12.9 54.3 28.6 2.9 0.0 1.4

女性／70歳以上 107 21.5 50.5 21.5 5.6 0.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 24.2 50.6 19.5 4.8 0.0 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 17.8 53.1 22.1 5.7 0.7 0.6

【職　業　別】

事務職 112 16.1 58.0 22.3 2.7 0.9 0.0

専門・技術職 165 20.6 51.5 19.4 8.5 0.0 0.0

労務・サービス職 71 18.3 49.3 25.4 4.2 2.8 0.0

役員・管理職 59 22.0 52.5 23.7 1.7 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 28.2 46.2 23.1 2.6 0.0 0.0

自由業 34 20.6 44.1 20.6 2.9 0.0 11.8

農林漁業 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 15.0 55.0 20.8 6.7 0.8 1.7

主婦（家事専業） 128 14.8 57.8 21.1 6.3 0.0 0.0

学生 34 26.5 55.9 11.8 5.9 0.0 0.0

無職 129 24.0 47.3 21.7 6.2 0.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 25.2 51.2 17.9 5.7 0.0 0.0

家族形成期 67 23.9 49.3 20.9 4.5 1.5 0.0

家族成長前期 78 19.2 50.0 19.2 10.3 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 16.7 55.6 22.2 5.6 0.0 0.0

高齢期 103 15.5 51.5 22.3 9.7 0.0 1.0

高齢者世帯 171 20.5 55.0 19.3 2.9 0.6 1.8

その他 181 16.0 53.6 24.3 4.4 1.1 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 27.2 46.9 22.2 3.7 0.0 0.0

５年以下 37 10.8 45.9 29.7 8.1 5.4 0.0

10年以下 105 17.1 61.0 13.3 7.6 1.0 0.0

15年以下 81 17.3 43.2 29.6 8.6 1.2 0.0

20年以下 96 22.9 52.1 21.9 2.1 0.0 1.0

25年以下 82 19.5 62.2 12.2 6.1 0.0 0.0

25年を超える 423 18.7 51.8 22.9 5.7 0.2 0.7

短期居住者 118 22.0 46.6 24.6 5.1 1.7 0.0

中期居住者 282 19.1 52.8 20.9 6.0 0.7 0.4

長期居住者 505 18.8 53.5 21.2 5.7 0.2 0.6
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⑭　医療施設

全

体

非

常

に

よ

い

ま

あ

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

よ

く

な

い

非

常

に

悪

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 17.0 55.3 21.3 5.1 0.9 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 12.5 58.8 25.0 2.5 1.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 17.8 57.4 21.8 3.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 12.9 45.2 25.8 16.1 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 17.1 53.9 22.4 6.6 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 16.8 57.9 16.8 3.2 3.2 2.1

片町文化センター地区 103 20.4 44.7 26.2 5.8 1.0 1.9

中央文化センター地区 154 20.8 53.2 22.1 2.6 1.3 0.0

新町文化センター地区 103 14.6 60.2 17.5 6.8 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 21.4 64.3 10.7 3.6 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 14.5 55.1 18.8 11.6 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 8.7 56.5 30.4 4.3 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 17.9 53.2 22.5 4.8 1.1 0.5

女性 473 16.5 57.1 20.3 5.9 0.2 0.0

回答しない 26 7.7 61.5 26.9 0.0 3.8 0.0

18～29歳 102 28.4 48.0 19.6 3.9 0.0 0.0

30～39歳 107 18.7 50.5 22.4 7.5 0.9 0.0

40～49歳 148 15.5 64.9 16.2 3.4 0.0 0.0

50～59歳 194 13.4 55.2 23.7 6.2 1.0 0.5

60～69歳 152 13.8 56.6 23.7 4.6 1.3 0.0

70歳以上 201 17.4 54.7 20.9 5.0 1.0 1.0

男性／計 374 17.9 53.2 22.5 4.8 1.1 0.5

男性／18～29歳 36 38.9 30.6 25.0 5.6 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 21.9 40.6 28.1 6.3 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 17.5 56.1 22.8 3.5 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 12.6 58.6 21.8 4.6 1.1 1.1

男性／60～69歳 76 18.4 55.3 21.1 3.9 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 12.8 58.1 20.9 5.8 1.2 1.2

女性／計 473 16.5 57.1 20.3 5.9 0.2 0.0

女性／18～29歳 61 23.0 55.7 18.0 3.3 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 17.6 57.4 16.2 8.8 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 11.1 73.6 11.1 4.2 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 14.7 50.5 26.3 8.4 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 10.0 55.7 27.1 5.7 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 21.5 53.3 20.6 4.7 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 21.6 53.2 20.3 3.9 0.4 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 15.5 56.2 21.5 5.4 0.9 0.4

【職　業　別】

事務職 112 10.7 59.8 23.2 5.4 0.9 0.0

専門・技術職 165 16.4 58.2 21.8 3.0 0.6 0.0

労務・サービス職 71 19.7 45.1 25.4 8.5 1.4 0.0

役員・管理職 59 16.9 55.9 22.0 3.4 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 25.6 46.2 25.6 2.6 0.0 0.0

自由業 34 20.6 35.3 32.4 2.9 0.0 8.8

農林漁業 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 13.3 60.8 19.2 5.8 0.0 0.8

主婦（家事専業） 128 16.4 54.7 22.7 6.3 0.0 0.0

学生 34 38.2 50.0 8.8 2.9 0.0 0.0

無職 129 18.6 59.7 14.0 5.4 2.3 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 22.8 52.0 22.0 3.3 0.0 0.0

家族形成期 67 20.9 47.8 25.4 6.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 21.8 56.4 11.5 9.0 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 12.3 62.3 21.6 3.7 0.0 0.0

高齢期 103 13.6 55.3 24.3 5.8 0.0 1.0

高齢者世帯 171 17.0 55.6 21.1 4.7 0.6 1.2

その他 181 13.8 55.2 22.1 5.5 2.8 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 16.0 50.6 25.9 7.4 0.0 0.0

５年以下 37 8.1 59.5 16.2 16.2 0.0 0.0

10年以下 105 16.2 56.2 21.9 3.8 1.9 0.0

15年以下 81 12.3 53.1 25.9 7.4 1.2 0.0

20年以下 96 27.1 51.0 19.8 1.0 0.0 1.0

25年以下 82 13.4 64.6 17.1 3.7 1.2 0.0

25年を超える 423 17.7 55.1 21.3 4.7 0.9 0.2

短期居住者 118 13.6 53.4 22.9 10.2 0.0 0.0

中期居住者 282 18.8 53.5 22.3 3.9 1.1 0.4

長期居住者 505 17.0 56.6 20.6 4.6 1.0 0.2
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問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。（○は１つ）

全

体

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

で

あ

る

不

満

で

あ

る

　

無

回

答

【全　　　体】 914 34.5 55.5 8.8 0.9 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 40.0 56.3 2.5 1.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 34.7 53.5 9.9 0.0 2.0

押立文化センター地区 31 22.6 67.7 9.7 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 39.5 53.9 5.3 0.0 1.3

住吉文化センター地区 95 31.6 61.1 7.4 0.0 0.0

片町文化センター地区 103 29.1 58.3 10.7 1.0 1.0

中央文化センター地区 154 39.0 54.5 4.5 1.9 0.0

新町文化センター地区 103 32.0 55.3 10.7 1.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 37.5 48.2 14.3 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 33.3 47.8 17.4 1.4 0.0

四谷文化センター地区 46 30.4 58.7 10.9 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 36.9 52.7 9.6 0.3 0.5

女性 473 35.9 55.2 8.0 0.6 0.2

回答しない 26 7.7 73.1 7.7 11.5 0.0

18～29歳 102 38.2 52.9 7.8 1.0 0.0

30～39歳 107 41.1 50.5 7.5 0.9 0.0

40～49歳 148 38.5 54.7 6.1 0.0 0.7

50～59歳 194 35.6 51.0 12.4 1.0 0.0

60～69歳 152 32.2 56.6 9.9 1.3 0.0

70歳以上 201 28.4 62.7 6.5 1.0 1.5

男性／計 374 36.9 52.7 9.6 0.3 0.5

男性／18～29歳 36 38.9 52.8 8.3 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 46.9 46.9 6.3 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 43.9 50.9 5.3 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 35.6 49.4 14.9 0.0 0.0

男性／60～69歳 76 39.5 48.7 10.5 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 26.7 62.8 8.1 0.0 2.3

女性／計 473 35.9 55.2 8.0 0.6 0.2

女性／18～29歳 61 41.0 49.2 8.2 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 41.2 50.0 8.8 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 38.9 54.2 6.9 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 37.9 49.5 11.6 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 27.1 62.9 8.6 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 31.8 62.6 4.7 0.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 32.9 58.4 7.8 0.9 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 35.6 54.1 8.8 0.9 0.6

【職　業　別】

事務職 112 35.7 54.5 9.8 0.0 0.0

専門・技術職 165 41.2 52.7 6.1 0.0 0.0

労務・サービス職 71 28.2 56.3 14.1 1.4 0.0

役員・管理職 59 49.2 45.8 3.4 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 33.3 46.2 20.5 0.0 0.0

自由業 34 20.6 67.6 11.8 0.0 0.0

農林漁業 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 31.7 50.8 13.3 3.3 0.8

主婦（家事専業） 128 33.6 60.9 5.5 0.0 0.0

学生 34 44.1 52.9 2.9 0.0 0.0

無職 129 30.2 60.5 6.2 1.6 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 32.5 60.2 7.3 0.0 0.0

家族形成期 67 49.3 41.8 6.0 3.0 0.0

家族成長前期 78 43.6 48.7 7.7 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 35.2 55.6 8.0 0.6 0.6

高齢期 103 40.8 46.6 12.6 0.0 0.0

高齢者世帯 171 25.1 63.7 8.8 1.2 1.2

その他 181 30.9 56.9 9.9 1.7 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 39.5 51.9 7.4 1.2 0.0

５年以下 37 24.3 54.1 16.2 5.4 0.0

10年以下 105 41.0 50.5 7.6 1.0 0.0

15年以下 81 28.4 64.2 6.2 0.0 1.2

20年以下 96 50.0 42.7 6.3 0.0 1.0

25年以下 82 34.1 56.1 8.5 1.2 0.0

25年を超える 423 31.0 58.6 9.2 0.7 0.5

短期居住者 118 34.7 52.5 10.2 2.5 0.0

中期居住者 282 40.4 51.8 6.7 0.4 0.7

長期居住者 505 31.5 58.2 9.1 0.8 0.4

【生活の満足度】について
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問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。（○は１つ）

全

体

ず
っ

と

住

む

つ

も

り

当

分

は

住

む

つ

も

り

で

き

れ

ば

市

外

に

移

り

た

い 市

外

に

移

り

た

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 48.4 46.6 3.5 1.4 0.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 48.8 46.3 5.0 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 50.5 46.5 1.0 2.0 0.0

押立文化センター地区 31 45.2 48.4 6.5 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 50.0 46.1 3.9 0.0 0.0

住吉文化センター地区 95 50.5 42.1 5.3 2.1 0.0

片町文化センター地区 103 45.6 51.5 1.9 1.0 0.0

中央文化センター地区 154 41.6 52.6 2.6 3.2 0.0

新町文化センター地区 103 50.5 45.6 1.0 2.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 51.8 42.9 5.4 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 49.3 42.0 7.2 0.0 1.4

四谷文化センター地区 46 56.5 39.1 4.3 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 52.7 43.6 2.7 1.1 0.0

女性 473 46.9 47.1 4.4 1.3 0.2

回答しない 26 26.9 65.4 3.8 3.8 0.0

18～29歳 102 12.7 78.4 4.9 2.9 1.0

30～39歳 107 34.6 57.0 3.7 4.7 0.0

40～49歳 148 45.3 51.4 2.7 0.7 0.0

50～59歳 194 44.8 49.0 4.6 1.5 0.0

60～69歳 152 60.5 35.5 3.9 0.0 0.0

70歳以上 201 70.1 27.4 2.0 0.5 0.0

男性／計 374 52.7 43.6 2.7 1.1 0.0

男性／18～29歳 36 11.1 83.3 5.6 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 40.6 50.0 3.1 6.3 0.0

男性／40～49歳 57 45.6 54.4 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 47.1 47.1 3.4 2.3 0.0

男性／60～69歳 76 64.5 32.9 2.6 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 74.4 23.3 2.3 0.0 0.0

女性／計 473 46.9 47.1 4.4 1.3 0.2

女性／18～29歳 61 13.1 75.4 4.9 4.9 1.6

女性／30～39歳 68 33.8 58.8 4.4 2.9 0.0

女性／40～49歳 72 45.8 47.2 5.6 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 47.4 46.3 6.3 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 58.6 37.1 4.3 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 67.3 30.8 1.9 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 25.5 66.7 4.3 3.0 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 56.5 39.3 3.3 0.9 0.0

【職　業　別】

事務職 112 37.5 54.5 5.4 1.8 0.9

専門・技術職 165 41.8 55.2 1.8 1.2 0.0

労務・サービス職 71 45.1 47.9 4.2 2.8 0.0

役員・管理職 59 52.5 44.1 1.7 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 46.2 46.2 2.6 5.1 0.0

自由業 34 64.7 26.5 5.9 2.9 0.0

農林漁業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 49.2 46.7 3.3 0.8 0.0

主婦（家事専業） 128 54.7 40.6 3.9 0.8 0.0

学生 34 5.9 85.3 8.8 0.0 0.0

無職 129 66.7 29.5 3.1 0.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 9.8 80.5 4.9 4.1 0.8

家族形成期 67 37.3 56.7 3.0 3.0 0.0

家族成長前期 78 52.6 42.3 3.8 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 53.7 41.4 4.3 0.6 0.0

高齢期 103 63.1 34.0 2.9 0.0 0.0

高齢者世帯 171 66.1 30.4 2.9 0.6 0.0

その他 181 43.6 52.5 2.2 1.7 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 22.2 69.1 6.2 2.5 0.0

５年以下 37 24.3 62.2 8.1 5.4 0.0

10年以下 105 38.1 51.4 5.7 3.8 1.0

15年以下 81 45.7 49.4 3.7 1.2 0.0

20年以下 96 44.8 50.0 4.2 1.0 0.0

25年以下 82 32.9 59.8 6.1 1.2 0.0

25年を超える 423 62.4 35.7 1.4 0.5 0.0

短期居住者 118 22.9 66.9 6.8 3.4 0.0

中期居住者 282 42.6 50.4 4.6 2.1 0.4

長期居住者 505 57.6 39.6 2.2 0.6 0.0

【定住意向】について
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問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。（○は１つ）

全

体

非

常

に

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

ま
っ

た

く

関

心

が

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 8.6 59.6 29.0 2.6 0.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 3.8 56.3 37.5 2.5 0.0

白糸台文化センター地区 101 6.9 61.4 27.7 3.0 1.0

押立文化センター地区 31 6.5 64.5 22.6 6.5 0.0

是政文化センター地区 76 3.9 64.5 30.3 1.3 0.0

住吉文化センター地区 95 7.4 64.2 27.4 1.1 0.0

片町文化センター地区 103 14.6 59.2 24.3 1.9 0.0

中央文化センター地区 154 13.6 53.2 31.2 1.9 0.0

新町文化センター地区 103 9.7 55.3 30.1 4.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 3.6 66.1 28.6 1.8 0.0

西府文化センター地区 69 8.7 62.3 24.6 4.3 0.0

四谷文化センター地区 46 6.5 60.9 30.4 2.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 12.0 58.8 25.4 3.7 0.0

女性 473 6.1 61.7 30.2 1.7 0.2

回答しない 26 7.7 61.5 30.8 0.0 0.0

18～29歳 102 6.9 42.2 43.1 7.8 0.0

30～39歳 107 7.5 50.5 37.4 4.7 0.0

40～49歳 148 9.5 58.8 29.7 2.0 0.0

50～59歳 194 6.7 62.9 27.8 2.6 0.0

60～69歳 152 14.5 61.2 22.4 2.0 0.0

70歳以上 201 7.5 70.1 21.9 0.0 0.5

男性／計 374 12.0 58.8 25.4 3.7 0.0

男性／18～29歳 36 13.9 33.3 38.9 13.9 0.0

男性／30～39歳 32 15.6 37.5 37.5 9.4 0.0

男性／40～49歳 57 12.3 56.1 28.1 3.5 0.0

男性／50～59歳 87 8.0 62.1 25.3 4.6 0.0

男性／60～69歳 76 18.4 60.5 21.1 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 8.1 74.4 17.4 0.0 0.0

女性／計 473 6.1 61.7 30.2 1.7 0.2

女性／18～29歳 61 3.3 42.6 49.2 4.9 0.0

女性／30～39歳 68 4.4 60.3 32.4 2.9 0.0

女性／40～49歳 72 8.3 62.5 27.8 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 5.3 65.3 29.5 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 8.6 64.3 24.3 2.9 0.0

女性／70歳以上 107 6.5 68.2 24.3 0.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 7.8 47.2 39.4 5.6 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 9.0 64.4 24.8 1.6 0.1

【職　業　別】

事務職 112 9.8 58.9 30.4 0.9 0.0

専門・技術職 165 8.5 57.6 29.7 4.2 0.0

労務・サービス職 71 8.5 50.7 36.6 4.2 0.0

役員・管理職 59 8.5 71.2 16.9 3.4 0.0

商・工・サービス業 39 7.7 46.2 46.2 0.0 0.0

自由業 34 26.5 55.9 17.6 0.0 0.0

農林漁業 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 7.5 58.3 31.7 2.5 0.0

主婦（家事専業） 128 5.5 68.0 23.4 2.3 0.8

学生 34 8.8 47.1 35.3 8.8 0.0

無職 129 8.5 65.9 24.0 1.6 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 7.3 36.6 48.8 7.3 0.0

家族形成期 67 6.0 68.7 22.4 3.0 0.0

家族成長前期 78 10.3 64.1 23.1 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 8.6 61.1 29.6 0.6 0.0

高齢期 103 7.8 69.9 21.4 1.0 0.0

高齢者世帯 171 9.9 67.8 21.1 0.6 0.6

その他 181 9.4 55.2 31.5 3.9 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 7.4 51.9 33.3 7.4 0.0

５年以下 37 8.1 56.8 32.4 2.7 0.0

10年以下 105 6.7 58.1 32.4 2.9 0.0

15年以下 81 6.2 59.3 32.1 2.5 0.0

20年以下 96 7.3 57.3 32.3 3.1 0.0

25年以下 82 4.9 59.8 32.9 2.4 0.0

25年を超える 423 10.4 62.9 24.8 1.7 0.2

短期居住者 118 7.6 53.4 33.1 5.9 0.0

中期居住者 282 6.7 58.2 32.3 2.8 0.0

長期居住者 505 9.5 62.4 26.1 1.8 0.2

【市政に関する関心度】について
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問７－１．市政に関心を持たれる理由は、主にどのような気持ちからですか。（○は１つ）

全

体

自

分

の

暮

ら

し

向

き

に

直

接

関

係

が

あ

る

か

ら

府

中

市

政

が

最

近

身

近

な

も

の

に

な
っ

て

き

た

か

ら

政

治

と

い

う

も

の

に

興

味

が

あ

る

か

ら

自

分

の

住

む

府

中

市

を

も
っ

と

よ

く

し

た

い

気

持

ち

が

あ

る

か

ら

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 624 63.9 5.6 3.7 24.4 1.8 0.6

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 48 58.3 8.3 6.3 25.0 0.0 2.1

白糸台文化センター地区 69 71.0 4.3 2.9 20.3 1.4 0.0

押立文化センター地区 22 63.6 4.5 0.0 31.8 0.0 0.0

是政文化センター地区 52 65.4 1.9 1.9 28.8 0.0 1.9

住吉文化センター地区 68 70.6 4.4 2.9 20.6 1.5 0.0

片町文化センター地区 76 55.3 9.2 3.9 27.6 2.6 1.3

中央文化センター地区 103 57.3 7.8 4.9 28.2 1.0 1.0

新町文化センター地区 67 61.2 7.5 1.5 23.9 6.0 0.0

武蔵台文化センター地区 39 76.9 5.1 7.7 7.7 2.6 0.0

西府文化センター地区 49 63.3 2.0 4.1 28.6 2.0 0.0

四谷文化センター地区 31 74.2 0.0 3.2 22.6 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 265 58.1 5.7 6.4 26.8 2.3 0.8

女性 321 70.7 5.0 1.2 21.2 1.6 0.3

回答しない 18 38.9 11.1 5.6 44.4 0.0 0.0

18～29歳 50 56.0 6.0 12.0 22.0 4.0 0.0

30～39歳 62 82.3 3.2 3.2 9.7 1.6 0.0

40～49歳 101 63.4 7.9 3.0 23.8 1.0 1.0

50～59歳 135 73.3 3.7 0.0 20.7 2.2 0.0

60～69歳 115 57.4 2.6 3.5 33.9 2.6 0.0

70歳以上 156 58.3 8.3 4.5 26.3 0.6 1.9

男性／計 265 58.1 5.7 6.4 26.8 2.3 0.8

男性／18～29歳 17 41.2 5.9 29.4 23.5 0.0 0.0

男性／30～39歳 17 76.5 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0

男性／40～49歳 39 56.4 5.1 7.7 28.2 0.0 2.6

男性／50～59歳 61 68.9 6.6 0.0 19.7 4.9 0.0

男性／60～69歳 60 55.0 1.7 5.0 36.7 1.7 0.0

男性／70歳以上 71 52.1 7.0 7.0 31.0 1.4 1.4

女性／計 321 70.7 5.0 1.2 21.2 1.6 0.3

女性／18～29歳 28 71.4 3.6 0.0 17.9 7.1 0.0

女性／30～39歳 44 84.1 0.0 2.3 13.6 0.0 0.0

女性／40～49歳 51 68.6 7.8 0.0 21.6 2.0 0.0

女性／50～59歳 67 80.6 1.5 0.0 17.9 0.0 0.0

女性／60～69歳 51 60.8 3.9 2.0 29.4 3.9 0.0

女性／70歳以上 80 62.5 10.0 2.5 23.8 0.0 1.3

【未婚・既婚別】

未婚 127 64.6 3.1 7.9 21.3 2.4 0.8

既婚（離別・死別含む） 491 64.2 6.1 2.4 25.1 1.6 0.6

【職　業　別】

事務職 77 72.7 5.2 2.6 16.9 2.6 0.0

専門・技術職 109 67.9 7.3 1.8 22.0 0.9 0.0

労務・サービス職 42 69.0 4.8 2.4 16.7 7.1 0.0

役員・管理職 47 63.8 4.3 6.4 23.4 2.1 0.0

商・工・サービス業 21 47.6 4.8 0.0 38.1 4.8 4.8

自由業 28 50.0 3.6 3.6 35.7 3.6 3.6

農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 79 72.2 2.5 0.0 25.3 0.0 0.0

主婦（家事専業） 94 67.0 7.4 2.1 23.4 0.0 0.0

学生 19 52.6 0.0 26.3 15.8 5.3 0.0

無職 96 54.2 6.3 6.3 30.2 1.0 2.1

【ライフステージ別】

独身期 54 61.1 3.7 13.0 18.5 3.7 0.0

家族形成期 50 80.0 6.0 2.0 6.0 4.0 2.0

家族成長前期 58 67.2 8.6 0.0 24.1 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 113 66.4 2.7 3.5 25.7 1.8 0.0

高齢期 80 63.8 5.0 1.3 28.8 1.3 0.0

高齢者世帯 133 54.9 6.8 5.3 30.8 0.8 1.5

その他 117 67.5 5.1 2.6 22.2 2.6 0.0

【居住年数別】

３年以下 48 70.8 8.3 0.0 18.8 2.1 0.0

５年以下 24 70.8 12.5 0.0 12.5 4.2 0.0

10年以下 68 64.7 4.4 8.8 19.1 1.5 1.5

15年以下 53 71.7 1.9 1.9 24.5 0.0 0.0

20年以下 62 59.7 3.2 6.5 29.0 1.6 0.0

25年以下 53 66.0 7.5 0.0 22.6 3.8 0.0

25年を超える 310 61.9 5.8 3.9 26.1 1.6 0.6

短期居住者 72 70.8 9.7 0.0 16.7 2.8 0.0

中期居住者 183 65.0 3.3 6.0 24.0 1.1 0.5

長期居住者 363 62.5 6.1 3.3 25.6 1.9 0.6
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問７－２．市政に関心がない理由は、主にどのようなことでしょうか。（○は１つ）

全

体

自

分

の
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【全　　　体】 289 23.5 29.8 26.6 12.8 6.6 0.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 32 15.6 28.1 28.1 9.4 18.8 0.0

白糸台文化センター地区 31 25.8 19.4 29.0 19.4 6.5 0.0

押立文化センター地区 9 22.2 0.0 33.3 11.1 22.2 11.1

是政文化センター地区 24 16.7 33.3 33.3 8.3 8.3 0.0

住吉文化センター地区 27 18.5 59.3 14.8 7.4 0.0 0.0

片町文化センター地区 27 29.6 29.6 18.5 18.5 0.0 3.7

中央文化センター地区 51 25.5 23.5 31.4 13.7 5.9 0.0

新町文化センター地区 36 27.8 27.8 22.2 19.4 2.8 0.0

武蔵台文化センター地区 17 23.5 29.4 35.3 5.9 5.9 0.0

西府文化センター地区 20 30.0 20.0 35.0 10.0 5.0 0.0

四谷文化センター地区 15 20.0 53.3 13.3 6.7 6.7 0.0

【性別／年齢別】

男性 109 30.3 27.5 21.1 14.7 5.5 0.9

女性 151 18.5 27.8 32.5 13.2 7.3 0.7

回答しない 8 0.0 87.5 0.0 0.0 12.5 0.0

18～29歳 52 13.5 34.6 46.2 5.8 0.0 0.0

30～39歳 45 22.2 35.6 26.7 8.9 6.7 0.0

40～49歳 47 21.3 40.4 29.8 4.3 4.3 0.0

50～59歳 59 20.3 37.3 16.9 15.3 10.2 0.0

60～69歳 37 35.1 18.9 18.9 13.5 10.8 2.7

70歳以上 44 29.5 6.8 20.5 31.8 9.1 2.3

男性／計 109 30.3 27.5 21.1 14.7 5.5 0.9

男性／18～29歳 19 5.3 47.4 42.1 5.3 0.0 0.0

男性／30～39歳 15 40.0 26.7 20.0 6.7 6.7 0.0

男性／40～49歳 18 44.4 16.7 22.2 5.6 11.1 0.0

男性／50～59歳 26 26.9 46.2 11.5 15.4 0.0 0.0

男性／60～69歳 16 50.0 12.5 12.5 18.8 6.3 0.0

男性／70歳以上 15 20.0 0.0 20.0 40.0 13.3 6.7

女性／計 151 18.5 27.8 32.5 13.2 7.3 0.7

女性／18～29歳 33 18.2 27.3 48.5 6.1 0.0 0.0

女性／30～39歳 24 12.5 41.7 33.3 8.3 4.2 0.0

女性／40～49歳 21 9.5 42.9 42.9 4.8 0.0 0.0

女性／50～59歳 28 14.3 28.6 17.9 17.9 21.4 0.0

女性／60～69歳 19 21.1 26.3 26.3 10.5 10.5 5.3

女性／70歳以上 26 34.6 3.8 23.1 30.8 7.7 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 104 25.0 30.8 32.7 9.6 1.0 1.0

既婚（離別・死別含む） 177 20.3 30.5 23.2 15.3 10.2 0.6

【職　業　別】

事務職 35 20.0 34.3 25.7 11.4 8.6 0.0

専門・技術職 56 19.6 41.1 30.4 7.1 1.8 0.0

労務・サービス職 29 20.7 41.4 20.7 13.8 3.4 0.0

役員・管理職 12 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

商・工・サービス業 18 16.7 50.0 27.8 0.0 5.6 0.0

自由業 6 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

内職・パート・フリーター 41 14.6 34.1 39.0 2.4 4.9 4.9

主婦（家事専業） 33 9.1 9.1 30.3 33.3 18.2 0.0

学生 15 26.7 40.0 20.0 13.3 0.0 0.0

無職 33 33.3 6.1 30.3 27.3 3.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 69 23.2 33.3 34.8 7.2 1.4 0.0

家族形成期 17 11.8 41.2 35.3 5.9 5.9 0.0

家族成長前期 20 20.0 40.0 30.0 5.0 5.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 49 16.3 51.0 16.3 6.1 10.2 0.0

高齢期 23 17.4 8.7 26.1 30.4 13.0 4.3

高齢者世帯 37 32.4 10.8 27.0 21.6 5.4 2.7

その他 64 32.8 25.0 23.4 12.5 6.3 0.0

【居住年数別】

３年以下 33 18.2 39.4 27.3 9.1 6.1 0.0

５年以下 13 23.1 46.2 23.1 7.7 0.0 0.0

10年以下 37 27.0 24.3 27.0 8.1 13.5 0.0

15年以下 28 17.9 32.1 28.6 21.4 0.0 0.0

20年以下 34 14.7 41.2 32.4 8.8 2.9 0.0

25年以下 29 13.8 48.3 27.6 6.9 3.4 0.0

25年を超える 112 31.3 17.9 24.1 16.1 8.9 1.8

短期居住者 46 19.6 41.3 26.1 8.7 4.3 0.0

中期居住者 99 20.2 32.3 29.3 12.1 6.1 0.0

長期居住者 141 27.7 24.1 24.8 14.2 7.8 1.4
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問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【全　　　体】 914 18.6 13.9 9.4 11.2 10.3 11.4 6.1 4.9 7.7 13.3 32.2 11.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 18.8 10.0 10.0 13.8 3.8 10.0 2.5 2.5 8.8 18.8 23.8 15.0

白糸台文化センター地区 101 20.8 11.9 7.9 11.9 10.9 14.9 12.9 5.0 10.9 7.9 32.7 9.9

押立文化センター地区 31 22.6 22.6 9.7 9.7 22.6 12.9 6.5 3.2 6.5 9.7 38.7 6.5

是政文化センター地区 76 17.1 11.8 2.6 6.6 15.8 9.2 7.9 5.3 3.9 15.8 35.5 3.9

住吉文化センター地区 95 13.7 11.6 9.5 14.7 12.6 5.3 4.2 2.1 8.4 16.8 32.6 9.5

片町文化センター地区 103 23.3 14.6 9.7 16.5 8.7 13.6 5.8 7.8 5.8 9.7 35.0 13.6

中央文化センター地区 154 17.5 12.3 9.7 5.8 9.7 13.6 6.5 5.2 9.1 19.5 30.5 9.7

新町文化センター地区 103 12.6 18.4 9.7 10.7 5.8 7.8 6.8 6.8 8.7 11.7 30.1 7.8

武蔵台文化センター地区 56 25.0 12.5 12.5 8.9 12.5 19.6 5.4 5.4 7.1 10.7 39.3 17.9

西府文化センター地区 69 20.3 21.7 10.1 15.9 8.7 10.1 2.9 4.3 7.2 7.2 30.4 23.2

四谷文化センター地区 46 19.6 10.9 15.2 8.7 13.0 8.7 2.2 4.3 2.2 10.9 32.6 13.0

【性別／年齢別】

男性 374 19.8 15.8 9.4 14.2 7.8 10.4 5.9 3.5 8.0 13.1 32.6 13.6

女性 473 17.5 12.9 9.1 9.5 12.5 12.9 7.0 6.1 7.2 14.6 33.0 9.3

回答しない 26 23.1 11.5 15.4 7.7 19.2 7.7 3.8 3.8 11.5 7.7 15.4 15.4

18～29歳 102 18.6 17.6 8.8 6.9 12.7 18.6 14.7 1.0 4.9 8.8 5.9 14.7

30～39歳 107 22.4 25.2 8.4 15.9 23.4 26.2 12.1 2.8 3.7 11.2 6.5 17.8

40～49歳 148 17.6 12.8 7.4 14.2 25.0 10.1 8.1 7.4 7.4 8.1 16.9 12.8

50～59歳 194 21.1 9.8 7.2 10.8 5.7 5.7 3.1 5.2 7.7 12.4 30.9 11.3

60～69歳 152 16.4 13.8 11.2 13.2 2.0 14.5 3.9 7.2 7.2 19.1 46.1 10.5

70歳以上 201 16.9 11.4 11.9 8.0 2.5 4.5 2.0 4.5 11.9 17.9 61.2 7.0

男性／計 374 19.8 15.8 9.4 14.2 7.8 10.4 5.9 3.5 8.0 13.1 32.6 13.6

男性／18～29歳 36 13.9 19.4 13.9 5.6 13.9 11.1 11.1 0.0 11.1 2.8 13.9 13.9

男性／30～39歳 32 28.1 18.8 9.4 31.3 15.6 12.5 3.1 3.1 3.1 12.5 6.3 31.3

男性／40～49歳 57 22.8 21.1 5.3 19.3 15.8 15.8 12.3 3.5 10.5 10.5 14.0 12.3

男性／50～59歳 87 20.7 10.3 6.9 8.0 6.9 8.0 4.6 3.4 6.9 11.5 21.8 13.8

男性／60～69歳 76 18.4 17.1 11.8 15.8 2.6 17.1 5.3 2.6 5.3 17.1 43.4 11.8

男性／70歳以上 86 17.4 14.0 10.5 12.8 2.3 2.3 2.3 5.8 10.5 17.4 64.0 9.3

女性／計 473 17.5 12.9 9.1 9.5 12.5 12.9 7.0 6.1 7.2 14.6 33.0 9.3

女性／18～29歳 61 21.3 18.0 3.3 8.2 11.5 24.6 16.4 1.6 1.6 13.1 1.6 14.8

女性／30～39歳 68 16.2 27.9 8.8 8.8 27.9 32.4 17.6 2.9 2.9 10.3 7.4 13.2

女性／40～49歳 72 13.9 6.9 9.7 11.1 33.3 6.9 6.9 12.5 5.6 5.6 20.8 6.9

女性／50～59歳 95 21.1 9.5 6.3 13.7 5.3 4.2 2.1 4.2 8.4 13.7 41.1 9.5

女性／60～69歳 70 14.3 10.0 11.4 11.4 1.4 11.4 2.9 12.9 10.0 22.9 48.6 10.0

女性／70歳以上 107 17.8 9.3 13.1 4.7 2.8 6.5 1.9 3.7 11.2 19.6 57.9 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 17.7 16.5 10.4 6.9 6.5 11.7 6.9 6.1 6.5 13.0 19.5 12.6

既婚（離別・死別含む） 669 18.7 13.2 8.8 12.9 11.8 11.5 6.0 4.6 8.1 13.8 36.3 11.4

【職　業　別】

事務職 112 17.0 9.8 3.6 8.9 13.4 18.8 6.3 5.4 5.4 8.9 31.3 11.6

専門・技術職 165 21.2 15.2 10.3 15.2 13.9 15.8 6.7 4.8 4.8 9.1 23.6 13.3

労務・サービス職 71 18.3 15.5 11.3 12.7 8.5 18.3 11.3 5.6 9.9 8.5 14.1 12.7

役員・管理職 59 20.3 15.3 5.1 18.6 1.7 6.8 6.8 1.7 1.7 16.9 37.3 13.6

商・工・サービス業 39 17.9 12.8 7.7 5.1 7.7 7.7 5.1 7.7 5.1 25.6 17.9 15.4

自由業 34 20.6 11.8 11.8 11.8 8.8 11.8 2.9 0.0 2.9 20.6 35.3 14.7

農林漁業 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 50.0

内職・パート・フリーター 120 22.5 13.3 8.3 7.5 15.8 10.0 5.0 10.0 6.7 12.5 30.0 10.0

主婦（家事専業） 128 18.0 14.8 11.7 11.7 10.2 9.4 6.3 5.5 14.8 14.8 41.4 6.3

学生 34 20.6 20.6 11.8 5.9 23.5 5.9 8.8 0.0 8.8 8.8 8.8 20.6

無職 129 12.4 14.7 12.4 10.9 1.6 5.4 4.7 3.1 10.1 19.4 55.0 8.5

【ライフステージ別】

独身期 123 17.9 17.1 10.6 8.9 9.8 14.6 10.6 2.4 4.1 10.6 5.7 16.3

家族形成期 67 26.9 23.9 6.0 13.4 11.9 46.3 25.4 1.5 4.5 11.9 9.0 19.4

家族成長前期 78 17.9 19.2 5.1 14.1 55.1 11.5 11.5 6.4 2.6 5.1 12.8 17.9

家族成長後期・家族成熟期 162 17.3 9.9 6.2 16.7 13.0 3.7 0.6 3.7 7.4 10.5 27.8 9.9

高齢期 103 26.2 13.6 8.7 14.6 1.9 12.6 4.9 3.9 5.8 20.4 43.7 7.8

高齢者世帯 171 11.7 11.7 12.9 6.4 1.8 6.4 3.5 4.7 9.9 18.1 59.6 8.2

その他 181 19.9 12.7 11.6 9.4 2.2 6.6 2.8 9.4 11.0 13.3 33.7 8.8

【居住年数別】

３年以下 81 17.3 17.3 3.7 9.9 8.6 21.0 13.6 6.2 7.4 9.9 12.3 14.8

５年以下 37 32.4 27.0 16.2 10.8 10.8 13.5 5.4 2.7 8.1 5.4 18.9 16.2

10年以下 105 18.1 11.4 5.7 13.3 19.0 17.1 11.4 5.7 4.8 12.4 21.9 14.3

15年以下 81 16.0 23.5 6.2 13.6 19.8 8.6 8.6 6.2 3.7 13.6 19.8 12.3

20年以下 96 21.9 9.4 11.5 10.4 16.7 7.3 8.3 2.1 5.2 6.3 22.9 14.6

25年以下 82 24.4 12.2 9.8 7.3 14.6 9.8 4.9 2.4 4.9 7.3 25.6 12.2

25年を超える 423 16.1 12.3 10.9 11.3 4.3 9.9 2.8 5.4 9.7 18.0 45.2 9.0

短期居住者 118 22.0 20.3 7.6 10.2 9.3 18.6 11.0 5.1 7.6 8.5 14.4 15.3

中期居住者 282 18.8 14.2 7.8 12.4 18.4 11.3 9.6 4.6 4.6 10.6 21.6 13.8

長期居住者 505 17.4 12.3 10.7 10.7 5.9 9.9 3.2 5.0 8.9 16.2 42.0 9.5

【市への要望】について
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問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【全　　　体】 13.0 7.8 10.4 8.6 13.7 11.4 13.5 3.8 26.9 5.3 2.6 1.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 8.8 10.0 11.3 8.8 8.8 12.5 12.5 2.5 20.0 5.0 3.8 7.5

白糸台文化センター地区 5.0 4.0 15.8 11.9 12.9 8.9 13.9 5.0 28.7 4.0 5.0 0.0

押立文化センター地区 19.4 12.9 3.2 6.5 19.4 12.9 6.5 9.7 12.9 6.5 0.0 0.0

是政文化センター地区 13.2 9.2 9.2 6.6 19.7 11.8 17.1 2.6 18.4 5.3 2.6 3.9

住吉文化センター地区 20.0 7.4 6.3 10.5 17.9 11.6 10.5 3.2 33.7 7.4 2.1 0.0

片町文化センター地区 13.6 9.7 11.7 9.7 9.7 15.5 11.7 2.9 20.4 3.9 1.0 0.0

中央文化センター地区 16.9 7.1 14.9 6.5 10.4 14.9 14.3 2.6 26.6 3.9 1.3 1.3

新町文化センター地区 12.6 9.7 8.7 6.8 20.4 9.7 16.5 3.9 34.0 6.8 2.9 1.9

武蔵台文化センター地区 10.7 5.4 5.4 8.9 8.9 3.6 8.9 1.8 33.9 3.6 5.4 1.8

西府文化センター地区 5.8 7.2 8.7 8.7 10.1 11.6 17.4 5.8 29.0 5.8 4.3 0.0

四谷文化センター地区 19.6 4.3 6.5 10.9 17.4 4.3 13.0 8.7 32.6 8.7 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 14.2 6.4 11.0 11.0 13.6 14.2 12.6 3.5 27.0 5.6 1.3 0.8

女性 12.7 8.5 10.8 7.0 14.4 9.7 13.7 4.0 27.1 4.0 3.2 1.7

回答しない 7.7 3.8 7.7 11.5 3.8 3.8 3.8 7.7 23.1 19.2 0.0 3.8

18～29歳 11.8 14.7 10.8 9.8 6.9 7.8 16.7 4.9 23.5 4.9 5.9 0.0

30～39歳 10.3 6.5 7.5 8.4 9.3 8.4 15.9 1.9 20.6 2.8 2.8 0.9

40～49歳 13.5 10.1 8.1 8.1 11.5 14.9 16.2 6.1 27.7 4.1 2.0 1.4

50～59歳 18.0 8.8 11.3 10.3 17.0 16.5 11.9 5.2 34.0 6.7 1.0 1.0

60～69歳 15.1 7.9 13.2 6.6 17.1 10.5 10.5 1.3 27.6 6.6 0.7 0.7

70歳以上 9.0 1.5 10.4 8.5 15.4 8.0 11.9 3.5 24.9 5.5 3.0 3.5

男性／計 14.2 6.4 11.0 11.0 13.6 14.2 12.6 3.5 27.0 5.6 1.3 0.8

男性／18～29歳 11.1 16.7 11.1 16.7 8.3 13.9 16.7 11.1 11.1 2.8 0.0 0.0

男性／30～39歳 6.3 3.1 3.1 6.3 6.3 15.6 25.0 0.0 15.6 6.3 6.3 0.0

男性／40～49歳 12.3 1.8 12.3 10.5 7.0 12.3 15.8 7.0 24.6 1.8 1.8 1.8

男性／50～59歳 24.1 8.0 5.7 14.9 18.4 19.5 9.2 4.6 40.2 8.0 1.1 0.0

男性／60～69歳 15.8 7.9 17.1 7.9 15.8 9.2 11.8 1.3 30.3 3.9 1.3 0.0

男性／70歳以上 8.1 3.5 12.8 9.3 16.3 14.0 8.1 0.0 23.3 8.1 0.0 2.3

女性／計 12.7 8.5 10.8 7.0 14.4 9.7 13.7 4.0 27.1 4.0 3.2 1.7

女性／18～29歳 13.1 14.8 11.5 4.9 6.6 4.9 18.0 0.0 29.5 4.9 9.8 0.0

女性／30～39歳 13.2 8.8 10.3 8.8 11.8 5.9 11.8 2.9 25.0 1.5 0.0 1.5

女性／40～49歳 12.5 16.7 6.9 6.9 13.9 16.7 13.9 5.6 26.4 5.6 2.8 1.4

女性／50～59歳 13.7 8.4 15.8 7.4 16.8 14.7 15.8 6.3 29.5 4.2 1.1 1.1

女性／60～69歳 14.3 7.1 10.0 4.3 20.0 12.9 10.0 1.4 24.3 5.7 0.0 1.4

女性／70歳以上 10.3 0.0 9.3 8.4 15.0 3.7 13.1 5.6 27.1 2.8 5.6 3.7

【未婚・既婚別】

未婚 18.6 12.6 10.0 8.7 10.4 11.3 14.7 4.3 29.0 3.5 4.8 0.4

既婚（離別・死別含む） 11.2 6.0 10.6 8.5 14.9 11.7 12.9 3.7 26.5 5.7 1.6 1.8

【職　業　別】

事務職 17.9 9.8 9.8 9.8 12.5 10.7 14.3 5.4 35.7 1.8 2.7 0.0

専門・技術職 17.0 10.3 10.9 5.5 12.7 12.1 16.4 4.2 24.8 3.0 0.6 0.6

労務・サービス職 12.7 9.9 5.6 16.9 9.9 11.3 12.7 2.8 16.9 1.4 5.6 2.8

役員・管理職 8.5 6.8 10.2 3.4 22.0 15.3 10.2 5.1 37.3 11.9 1.7 1.7

商・工・サービス業 12.8 5.1 10.3 12.8 7.7 25.6 10.3 2.6 33.3 2.6 2.6 2.6

自由業 5.9 5.9 17.6 11.8 8.8 26.5 17.6 2.9 17.6 8.8 2.9 0.0

農林漁業 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 16.7 10.8 11.7 10.0 12.5 11.7 17.5 3.3 19.2 8.3 0.8 1.7

主婦（家事専業） 10.9 1.6 11.7 4.7 17.2 7.0 10.9 6.3 26.6 5.5 3.1 0.8

学生 11.8 14.7 2.9 14.7 8.8 2.9 8.8 2.9 26.5 8.8 5.9 0.0

無職 7.8 3.9 10.9 7.8 15.5 8.5 10.9 1.6 31.0 6.2 1.6 3.1

【ライフステージ別】

独身期 15.4 14.6 10.6 9.8 8.1 10.6 16.3 4.9 28.5 3.3 6.5 0.0

家族形成期 4.5 3.0 4.5 6.0 9.0 1.5 16.4 3.0 13.4 4.5 0.0 3.0

家族成長前期 9.0 5.1 9.0 11.5 10.3 9.0 12.8 1.3 21.8 3.8 2.6 1.3

家族成長後期・家族成熟期 16.0 9.3 9.3 12.3 18.5 19.8 15.4 6.2 30.9 6.2 1.2 1.2

高齢期 13.6 4.9 10.7 7.8 13.6 9.7 9.7 2.9 25.2 6.8 1.0 1.0

高齢者世帯 9.9 4.1 12.3 7.6 15.2 9.4 11.7 3.5 26.9 7.0 3.5 1.2

その他 17.7 10.5 12.2 6.1 14.4 12.7 13.3 3.3 30.9 4.4 2.8 1.7

【居住年数別】

３年以下 16.0 2.5 17.3 11.1 8.6 2.5 14.8 6.2 19.8 3.7 4.9 1.2

５年以下 8.1 10.8 8.1 5.4 8.1 2.7 21.6 0.0 24.3 2.7 5.4 0.0

10年以下 12.4 8.6 12.4 4.8 6.7 13.3 17.1 3.8 21.9 5.7 1.9 1.9

15年以下 8.6 8.6 8.6 14.8 11.1 16.0 11.1 2.5 22.2 6.2 2.5 1.2

20年以下 17.7 12.5 6.3 12.5 13.5 13.5 15.6 6.3 22.9 6.3 2.1 2.1

25年以下 24.4 7.3 7.3 7.3 17.1 14.6 12.2 6.1 35.4 6.1 0.0 0.0

25年を超える 10.4 7.3 10.6 7.6 16.8 11.3 10.9 3.1 30.5 5.0 2.8 1.9

短期居住者 13.6 5.1 14.4 9.3 8.5 2.5 16.9 4.2 21.2 3.4 5.1 0.8

中期居住者 13.1 9.9 9.2 10.3 10.3 14.2 14.9 4.3 22.3 6.0 2.1 1.8

長期居住者 12.7 7.3 10.1 7.5 16.8 11.9 11.1 3.6 31.3 5.1 2.4 1.6

【市への要望】について
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問９．災害時に不安に思うことは何ですか。（〇はいくつでも）

全

体

自
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と

食

料

や

水
、

生

活

用

品

等

が

入

手

で

き

な

く

な

る

こ

と 交

通

機

関

が

ス
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に

避

難

す

れ

ば

い

い

か

わ

か

ら

な

い

こ

と

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 47.4 54.0 71.7 84.0 73.7 28.6 16.5 4.9 0.2

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 53.8 53.8 76.3 82.5 73.8 21.3 11.3 2.5 1.3

白糸台文化センター地区 101 47.5 66.3 78.2 90.1 78.2 39.6 14.9 2.0 0.0

押立文化センター地区 31 41.9 38.7 74.2 74.2 71.0 29.0 29.0 16.1 0.0

是政文化センター地区 76 52.6 51.3 67.1 81.6 77.6 27.6 26.3 2.6 1.3

住吉文化センター地区 95 48.4 53.7 68.4 83.2 65.3 25.3 21.1 6.3 0.0

片町文化センター地区 103 41.7 53.4 65.0 80.6 74.8 30.1 14.6 4.9 0.0

中央文化センター地区 154 40.3 53.9 76.0 85.1 74.7 24.7 11.7 5.2 0.0

新町文化センター地区 103 53.4 56.3 69.9 84.5 77.7 31.1 15.5 5.8 0.0

武蔵台文化センター地区 56 37.5 41.1 73.2 80.4 66.1 30.4 26.8 7.1 0.0

西府文化センター地区 69 56.5 63.8 72.5 88.4 79.7 34.8 10.1 1.4 0.0

四谷文化センター地区 46 50.0 41.3 63.0 87.0 63.0 17.4 15.2 8.7 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 43.0 50.0 67.6 80.7 70.6 25.9 12.8 4.8 0.3

女性 473 48.6 57.5 74.4 86.7 76.1 30.2 18.2 4.7 0.2

回答しない 26 69.2 69.2 80.8 88.5 80.8 46.2 34.6 3.8 0.0

18～29歳 102 45.1 60.8 60.8 77.5 77.5 44.1 15.7 3.9 0.0

30～39歳 107 43.0 65.4 67.3 76.6 80.4 26.2 15.0 4.7 0.0

40～49歳 148 48.6 61.5 73.0 84.5 73.0 29.7 11.5 4.7 0.0

50～59歳 194 51.5 60.3 72.7 85.6 74.7 35.6 18.6 5.7 0.0

60～69歳 152 47.4 52.0 75.0 82.9 73.0 20.4 16.4 5.9 0.7

70歳以上 201 45.3 36.3 75.1 90.5 69.2 21.4 18.4 4.0 0.5

男性／計 374 43.0 50.0 67.6 80.7 70.6 25.9 12.8 4.8 0.3

男性／18～29歳 36 44.4 55.6 50.0 66.7 72.2 41.7 16.7 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 40.6 53.1 59.4 68.8 71.9 21.9 15.6 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 42.1 57.9 64.9 78.9 70.2 26.3 14.0 3.5 0.0

男性／50～59歳 87 41.4 58.6 75.9 86.2 73.6 37.9 12.6 5.7 0.0

男性／60～69歳 76 40.8 47.4 71.1 78.9 67.1 15.8 10.5 5.3 1.3

男性／70歳以上 86 47.7 34.9 68.6 88.4 69.8 17.4 11.6 5.8 0.0

女性／計 473 48.6 57.5 74.4 86.7 76.1 30.2 18.2 4.7 0.2

女性／18～29歳 61 42.6 62.3 65.6 82.0 80.3 44.3 13.1 4.9 0.0

女性／30～39歳 68 45.6 70.6 70.6 82.4 83.8 29.4 16.2 5.9 0.0

女性／40～49歳 72 50.0 61.1 81.9 88.9 73.6 30.6 9.7 5.6 0.0

女性／50～59歳 95 57.9 63.2 67.4 83.2 74.7 32.6 20.0 5.3 0.0

女性／60～69歳 70 52.9 58.6 78.6 87.1 80.0 25.7 24.3 5.7 0.0

女性／70歳以上 107 42.1 38.3 80.4 93.5 69.2 23.4 22.4 1.9 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 44.6 48.1 71.4 82.3 72.3 35.1 16.0 4.3 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 48.4 56.4 71.7 84.9 74.6 26.5 16.6 5.1 0.3

【職　業　別】

事務職 112 50.0 60.7 75.9 81.3 68.8 33.9 11.6 5.4 0.0

専門・技術職 165 48.5 61.8 69.1 81.8 77.0 30.9 11.5 5.5 0.0

労務・サービス職 71 49.3 57.7 69.0 85.9 85.9 38.0 12.7 4.2 0.0

役員・管理職 59 44.1 64.4 74.6 86.4 78.0 28.8 16.9 3.4 3.4

商・工・サービス業 39 35.9 28.2 64.1 82.1 56.4 17.9 15.4 7.7 0.0

自由業 34 38.2 47.1 52.9 73.5 82.4 23.5 14.7 8.8 0.0

農林漁業 4 25.0 75.0 75.0 75.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 50.8 56.7 74.2 85.8 76.7 29.2 20.0 5.0 0.0

主婦（家事専業） 128 47.7 54.7 82.8 89.1 78.9 24.2 25.0 3.1 0.0

学生 34 35.3 67.6 58.8 73.5 67.6 44.1 11.8 2.9 0.0

無職 129 47.3 34.9 69.8 86.8 62.8 21.7 17.8 4.7 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 41.5 58.5 65.0 78.9 76.4 41.5 14.6 5.7 0.0

家族形成期 67 44.8 73.1 65.7 77.6 85.1 28.4 14.9 1.5 0.0

家族成長前期 78 50.0 65.4 67.9 80.8 75.6 30.8 15.4 3.8 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 54.9 61.1 71.6 87.0 72.8 32.7 15.4 4.3 0.0

高齢期 103 44.7 53.4 70.9 83.5 73.8 20.4 18.4 6.8 0.0

高齢者世帯 171 47.4 36.3 72.5 86.5 69.6 17.5 18.1 4.1 0.6

その他 181 47.5 53.6 77.9 86.2 74.0 31.5 17.1 6.1 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 42.0 54.3 60.5 79.0 84.0 34.6 18.5 3.7 0.0

５年以下 37 43.2 59.5 62.2 86.5 70.3 29.7 21.6 5.4 0.0

10年以下 105 43.8 62.9 70.5 80.0 74.3 27.6 16.2 3.8 0.0

15年以下 81 34.6 60.5 77.8 82.7 79.0 30.9 18.5 6.2 0.0

20年以下 96 51.0 65.6 63.5 79.2 72.9 30.2 10.4 3.1 0.0

25年以下 82 45.1 58.5 80.5 89.0 74.4 30.5 12.2 6.1 0.0

25年を超える 423 51.5 46.1 73.8 86.1 70.4 25.8 17.5 5.4 0.5

短期居住者 118 42.4 55.9 61.0 81.4 79.7 33.1 19.5 4.2 0.0

中期居住者 282 43.6 63.1 70.2 80.5 75.2 29.4 14.9 4.3 0.0

長期居住者 505 50.5 48.1 74.9 86.5 71.1 26.5 16.6 5.5 0.4

【防災の取組】について
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問10．防災のために取り組んでいることは何ですか。（〇はいくつでも）
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無

回

答

【全　　　体】 914 32.8 64.2 37.0 45.2 10.6 19.6 20.4 10.7 0.7 0.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 25.0 58.8 33.8 56.3 16.3 20.0 27.5 10.0 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 30.7 58.4 39.6 53.5 8.9 16.8 22.8 11.9 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 51.6 83.9 35.5 35.5 6.5 19.4 22.6 9.7 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 31.6 72.4 38.2 25.0 9.2 25.0 19.7 7.9 2.6 1.3

住吉文化センター地区 95 29.5 69.5 43.2 34.7 14.7 22.1 25.3 9.5 2.1 0.0

片町文化センター地区 103 31.1 57.3 34.0 46.6 12.6 22.3 15.5 16.5 0.0 0.0

中央文化センター地区 154 31.8 59.7 40.9 50.6 11.0 18.8 15.6 7.1 0.6 0.0

新町文化センター地区 103 39.8 66.0 36.9 52.4 6.8 13.6 22.3 8.7 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 28.6 69.6 35.7 33.9 10.7 19.6 19.6 14.3 0.0 0.0

西府文化センター地区 69 39.1 66.7 21.7 50.7 5.8 21.7 23.2 11.6 0.0 0.0

四谷文化センター地区 46 34.8 65.2 41.3 37.0 10.9 17.4 10.9 15.2 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 31.6 60.7 36.1 45.7 14.7 20.6 17.9 12.3 0.8 0.3

女性 473 34.7 66.2 37.0 44.8 7.0 18.8 23.0 9.3 0.4 0.0

回答しない 26 26.9 73.1 46.2 46.2 19.2 34.6 23.1 11.5 3.8 0.0

18～29歳 102 20.6 53.9 29.4 42.2 6.9 7.8 19.6 22.5 0.0 0.0

30～39歳 107 27.1 57.9 35.5 46.7 12.1 13.1 12.1 12.1 0.0 0.0

40～49歳 148 37.2 67.6 43.2 50.7 13.5 21.6 22.3 9.5 0.7 0.0

50～59歳 194 35.6 66.5 39.7 46.9 11.9 18.6 20.1 10.3 1.0 0.0

60～69歳 152 32.9 63.2 36.2 46.7 13.8 22.4 24.3 6.6 1.3 0.7

70歳以上 201 36.8 69.2 35.3 40.3 6.0 26.9 21.4 8.0 0.5 0.0

男性／計 374 31.6 60.7 36.1 45.7 14.7 20.6 17.9 12.3 0.8 0.3

男性／18～29歳 36 27.8 61.1 36.1 50.0 5.6 5.6 22.2 22.2 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 31.3 50.0 37.5 50.0 18.8 18.8 9.4 12.5 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 33.3 66.7 38.6 35.1 15.8 17.5 14.0 17.5 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 27.6 55.2 35.6 46.0 18.4 20.7 18.4 14.9 0.0 0.0

男性／60～69歳 76 30.3 56.6 36.8 43.4 17.1 19.7 17.1 10.5 2.6 1.3

男性／70歳以上 86 37.2 69.8 33.7 51.2 10.5 30.2 22.1 3.5 1.2 0.0

女性／計 473 34.7 66.2 37.0 44.8 7.0 18.8 23.0 9.3 0.4 0.0

女性／18～29歳 61 16.4 49.2 24.6 34.4 6.6 6.6 16.4 24.6 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 23.5 58.8 33.8 47.1 8.8 11.8 14.7 13.2 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 41.7 65.3 43.1 56.9 12.5 22.2 29.2 5.6 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 45.3 76.8 44.2 50.5 5.3 18.9 24.2 4.2 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 35.7 70.0 31.4 47.1 8.6 24.3 31.4 2.9 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 37.4 69.2 39.3 34.6 2.8 24.3 21.5 9.3 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 20.8 58.4 27.3 37.2 8.7 18.2 13.4 19.5 0.0 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 37.4 66.7 40.5 48.3 11.2 20.3 22.9 7.2 0.9 0.1

【職　業　別】

事務職 112 21.4 59.8 38.4 51.8 8.0 13.4 17.9 16.1 1.8 0.0

専門・技術職 165 36.4 66.7 40.0 45.5 13.9 24.8 23.6 10.9 0.6 0.0

労務・サービス職 71 26.8 60.6 38.0 42.3 9.9 5.6 22.5 15.5 0.0 0.0

役員・管理職 59 44.1 67.8 35.6 33.9 16.9 13.6 5.1 11.9 0.0 1.7

商・工・サービス業 39 30.8 53.8 30.8 38.5 12.8 20.5 15.4 12.8 0.0 0.0

自由業 34 41.2 52.9 29.4 47.1 17.6 20.6 26.5 8.8 2.9 0.0

農林漁業 4 50.0 50.0 100.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 33.3 58.3 34.2 50.8 5.8 15.8 22.5 9.2 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 40.6 75.8 39.8 50.0 7.8 24.2 25.8 2.3 0.0 0.0

学生 34 23.5 70.6 38.2 52.9 11.8 14.7 14.7 14.7 0.0 0.0

無職 129 31.0 63.6 32.6 38.8 10.9 28.7 19.4 10.9 0.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 22.8 56.9 26.0 45.5 9.8 9.8 15.4 18.7 0.0 0.0

家族形成期 67 23.9 56.7 43.3 49.3 11.9 13.4 14.9 13.4 0.0 0.0

家族成長前期 78 35.9 71.8 47.4 47.4 11.5 19.2 23.1 7.7 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 45.1 69.8 40.7 53.7 12.3 16.7 29.6 4.9 0.6 0.0

高齢期 103 37.9 65.0 41.7 47.6 11.7 14.6 25.2 4.9 1.0 0.0

高齢者世帯 171 32.7 67.8 34.5 43.3 9.4 25.1 17.5 7.6 1.2 0.6

その他 181 27.6 58.0 35.4 36.5 9.9 27.1 15.5 16.6 0.6 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 19.8 49.4 28.4 35.8 8.6 8.6 17.3 24.7 1.2 0.0

５年以下 37 18.9 73.0 29.7 37.8 8.1 16.2 16.2 21.6 2.7 0.0

10年以下 105 25.7 65.7 34.3 43.8 16.2 21.0 19.0 9.5 1.0 0.0

15年以下 81 29.6 60.5 40.7 46.9 13.6 22.2 18.5 9.9 0.0 0.0

20年以下 96 31.3 60.4 39.6 54.2 8.3 21.9 21.9 11.5 0.0 0.0

25年以下 82 42.7 73.2 40.2 58.5 7.3 19.5 29.3 6.1 0.0 0.0

25年を超える 423 37.6 65.7 37.6 43.3 10.4 20.8 19.6 8.3 0.7 0.2

短期居住者 118 19.5 56.8 28.8 36.4 8.5 11.0 16.9 23.7 1.7 0.0

中期居住者 282 28.7 62.4 37.9 48.2 12.8 21.6 19.9 10.3 0.4 0.0

長期居住者 505 38.4 66.9 38.0 45.7 9.9 20.6 21.2 7.9 0.6 0.2
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問10－１．どのようなものを備蓄していますか。（〇はいくつでも）
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【全　　　体】 587 79.0 88.4 45.7 52.8 83.5 35.4 32.7 6.1 0.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 47 83.0 89.4 36.2 46.8 72.3 34.0 40.4 0.0 2.1

白糸台文化センター地区 59 79.7 88.1 50.8 47.5 83.1 35.6 30.5 8.5 0.0

押立文化センター地区 26 76.9 80.8 38.5 50.0 92.3 46.2 34.6 3.8 0.0

是政文化センター地区 55 78.2 85.5 47.3 61.8 81.8 29.1 25.5 3.6 0.0

住吉文化センター地区 66 75.8 92.4 40.9 53.0 90.9 39.4 40.9 7.6 0.0

片町文化センター地区 59 81.4 91.5 45.8 54.2 83.1 33.9 23.7 1.7 0.0

中央文化センター地区 92 83.7 87.0 51.1 48.9 87.0 35.9 32.6 8.7 1.1

新町文化センター地区 68 76.5 94.1 51.5 47.1 82.4 35.3 29.4 4.4 0.0

武蔵台文化センター地区 39 76.9 76.9 33.3 69.2 74.4 30.8 38.5 7.7 0.0

西府文化センター地区 46 78.3 89.1 50.0 58.7 78.3 45.7 41.3 13.0 0.0

四谷文化センター地区 30 73.3 90.0 43.3 50.0 93.3 23.3 23.3 6.7 0.0

【性別／年齢別】

男性 227 75.8 89.4 37.0 47.1 82.8 38.3 28.6 6.6 0.0

女性 313 81.2 87.2 51.4 56.5 83.7 32.6 34.2 4.8 0.3

回答しない 19 78.9 94.7 52.6 57.9 78.9 36.8 36.8 10.5 5.3

18～29歳 55 90.9 94.5 32.7 34.5 72.7 36.4 32.7 3.6 0.0

30～39歳 62 85.5 93.5 32.3 40.3 75.8 37.1 27.4 3.2 0.0

40～49歳 100 86.0 91.0 61.0 61.0 82.0 46.0 25.0 6.0 0.0

50～59歳 129 76.0 89.1 51.9 50.4 80.6 31.8 27.9 7.0 0.0

60～69歳 96 74.0 90.6 47.9 47.9 83.3 31.3 33.3 8.3 1.0

70歳以上 139 74.1 81.3 39.6 66.2 94.2 33.1 43.9 6.5 0.7

男性／計 227 75.8 89.4 37.0 47.1 82.8 38.3 28.6 6.6 0.0

男性／18～29歳 22 90.9 95.5 40.9 40.9 77.3 50.0 27.3 0.0 0.0

男性／30～39歳 16 87.5 93.8 12.5 31.3 81.3 25.0 25.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 38 78.9 89.5 47.4 47.4 71.1 44.7 15.8 2.6 0.0

男性／50～59歳 48 72.9 87.5 35.4 43.8 81.3 39.6 25.0 10.4 0.0

男性／60～69歳 43 76.7 90.7 39.5 41.9 83.7 30.2 32.6 14.0 0.0

男性／70歳以上 60 66.7 86.7 35.0 60.0 93.3 38.3 38.3 5.0 0.0

女性／計 313 81.2 87.2 51.4 56.5 83.7 32.6 34.2 4.8 0.3

女性／18～29歳 30 90.0 93.3 26.7 30.0 66.7 26.7 30.0 3.3 0.0

女性／30～39歳 40 82.5 92.5 40.0 45.0 72.5 40.0 30.0 2.5 0.0

女性／40～49歳 47 89.4 89.4 68.1 66.0 89.4 44.7 29.8 6.4 0.0

女性／50～59歳 73 78.1 89.0 61.6 53.4 79.5 26.0 28.8 2.7 0.0

女性／60～69歳 49 73.5 91.8 57.1 55.1 85.7 32.7 34.7 4.1 0.0

女性／70歳以上 74 79.7 75.7 43.2 71.6 95.9 29.7 45.9 8.1 1.4

【未婚・既婚別】

未婚 135 84.4 84.4 32.6 43.0 75.6 37.0 29.6 4.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 446 77.8 89.9 50.0 55.8 85.7 35.2 33.4 6.7 0.4

【職　業　別】

事務職 67 74.6 88.1 50.7 43.3 77.6 38.8 22.4 3.0 0.0

専門・技術職 110 86.4 90.9 50.9 53.6 80.0 40.9 31.8 7.3 0.0

労務・サービス職 43 79.1 93.0 30.2 46.5 81.4 51.2 30.2 2.3 0.0

役員・管理職 40 72.5 92.5 50.0 40.0 87.5 30.0 7.5 10.0 0.0

商・工・サービス業 21 81.0 85.7 23.8 42.9 85.7 38.1 28.6 19.0 0.0

自由業 18 77.8 88.9 33.3 50.0 61.1 38.9 27.8 0.0 5.6

農林漁業 2 100.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 70 77.1 85.7 55.7 57.1 81.4 30.0 28.6 2.9 0.0

主婦（家事専業） 97 79.4 89.7 51.5 63.9 90.7 35.1 47.4 7.2 0.0

学生 24 95.8 100.0 37.5 29.2 83.3 29.2 25.0 8.3 0.0

無職 82 74.4 82.9 39.0 62.2 86.6 26.8 42.7 6.1 1.2

【ライフステージ別】

独身期 70 88.6 92.9 30.0 34.3 75.7 37.1 32.9 2.9 0.0

家族形成期 38 86.8 100.0 39.5 50.0 71.1 39.5 26.3 0.0 0.0

家族成長前期 56 91.1 94.6 48.2 50.0 83.9 35.7 19.6 5.4 0.0

家族成長後期・家族成熟期 113 74.3 89.4 61.1 51.3 85.0 38.1 27.4 5.3 0.0

高齢期 67 73.1 83.6 49.3 53.7 83.6 29.9 28.4 9.0 1.5

高齢者世帯 116 74.1 85.3 39.7 57.8 92.2 31.0 43.1 7.8 0.9

その他 105 79.0 84.8 46.7 61.0 79.0 35.2 35.2 8.6 0.0

【居住年数別】

３年以下 40 85.0 90.0 35.0 40.0 75.0 35.0 20.0 0.0 2.5

５年以下 27 85.2 92.6 44.4 59.3 66.7 37.0 44.4 7.4 0.0

10年以下 69 79.7 89.9 50.7 60.9 73.9 39.1 21.7 1.4 0.0

15年以下 49 89.8 95.9 55.1 49.0 81.6 32.7 16.3 6.1 0.0

20年以下 58 87.9 94.8 53.4 43.1 91.4 48.3 31.0 8.6 0.0

25年以下 60 76.7 93.3 51.7 46.7 81.7 31.7 30.0 1.7 0.0

25年を超える 278 75.5 84.2 41.7 56.5 87.8 32.4 39.2 8.6 0.4

短期居住者 67 85.1 91.0 38.8 47.8 71.6 35.8 29.9 3.0 1.5

中期居住者 176 85.2 93.2 52.8 51.7 81.8 40.3 23.3 5.1 0.0

長期居住者 338 75.7 85.8 43.5 54.7 86.7 32.2 37.6 7.4 0.3
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問10－２．防災対策をしていない理由として最も当てはまるものは何ですか。（〇は１つ）
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無

回

答

【全　　　体】 98 37.8 2.0 15.3 19.4 16.3 6.1 3.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 8 50.0 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0

白糸台文化センター地区 12 33.3 0.0 25.0 33.3 8.3 0.0 0.0

押立文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

是政文化センター地区 6 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0

住吉文化センター地区 9 44.4 0.0 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0

片町文化センター地区 17 52.9 0.0 11.8 17.6 11.8 5.9 0.0

中央文化センター地区 11 18.2 9.1 18.2 18.2 36.4 0.0 0.0

新町文化センター地区 9 33.3 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2

武蔵台文化センター地区 8 37.5 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0

西府文化センター地区 8 50.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5

四谷文化センター地区 7 28.6 0.0 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 46 39.1 2.2 21.7 15.2 19.6 2.2 0.0

女性 44 40.9 2.3 9.1 22.7 13.6 11.4 0.0

回答しない 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

18～29歳 23 52.2 0.0 13.0 21.7 8.7 4.3 0.0

30～39歳 13 46.2 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 0.0

40～49歳 14 28.6 0.0 21.4 14.3 14.3 21.4 0.0

50～59歳 20 35.0 0.0 25.0 15.0 20.0 0.0 5.0

60～69歳 10 30.0 0.0 0.0 30.0 40.0 0.0 0.0

70歳以上 16 31.3 6.3 18.8 18.8 18.8 6.3 0.0

男性／計 46 39.1 2.2 21.7 15.2 19.6 2.2 0.0

男性／18～29歳 8 50.0 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 10 30.0 0.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0

男性／50～59歳 13 46.2 0.0 23.1 7.7 23.1 0.0 0.0

男性／60～69歳 8 37.5 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 0.0

男性／70歳以上 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

女性／計 44 40.9 2.3 9.1 22.7 13.6 11.4 0.0

女性／18～29歳 15 53.3 0.0 13.3 26.7 0.0 6.7 0.0

女性／30～39歳 9 44.4 0.0 0.0 33.3 11.1 11.1 0.0

女性／40～49歳 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0

女性／50～59歳 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

女性／60～69歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性／70歳以上 10 50.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 45 42.2 2.2 20.0 17.8 11.1 6.7 0.0

既婚（離別・死別含む） 48 33.3 2.1 10.4 22.9 22.9 6.3 2.1

【職　業　別】

事務職 18 27.8 0.0 11.1 27.8 27.8 5.6 0.0

専門・技術職 18 44.4 5.6 27.8 11.1 5.6 0.0 5.6

労務・サービス職 11 54.5 0.0 9.1 18.2 0.0 18.2 0.0

役員・管理職 7 28.6 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0

商・工・サービス業 5 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

自由業 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 11 36.4 0.0 18.2 18.2 18.2 9.1 0.0

主婦（家事専業） 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

学生 5 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

無職 14 42.9 7.1 14.3 28.6 7.1 0.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 23 47.8 0.0 13.0 21.7 8.7 8.7 0.0

家族形成期 9 66.7 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1

家族成長前期 6 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 8 0.0 0.0 25.0 25.0 37.5 12.5 0.0

高齢期 5 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

高齢者世帯 13 30.8 7.7 15.4 23.1 7.7 7.7 7.7

その他 30 33.3 0.0 20.0 20.0 16.7 6.7 3.3

【居住年数別】

３年以下 20 40.0 0.0 5.0 25.0 20.0 10.0 0.0

５年以下 8 37.5 0.0 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0

10年以下 10 30.0 0.0 30.0 0.0 30.0 10.0 0.0

15年以下 8 62.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0

20年以下 11 9.1 9.1 36.4 36.4 0.0 9.1 0.0

25年以下 5 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

25年を超える 35 42.9 2.9 8.6 17.1 17.1 5.7 5.7

短期居住者 28 39.3 0.0 7.1 32.1 14.3 7.1 0.0

中期居住者 29 31.0 3.4 27.6 13.8 17.2 6.9 0.0

長期居住者 40 42.5 2.5 12.5 15.0 15.0 5.0 7.5
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問11．防災訓練や出前講座等、地域（自治会等）で行う防災活動に参加していますか。（〇は１つ）
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無

回

答

【全　　　体】 914 2.5 12.9 20.4 64.1 0.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 0.0 2.5 18.8 77.5 1.3

白糸台文化センター地区 101 2.0 10.9 22.8 64.4 0.0

押立文化センター地区 31 12.9 19.4 6.5 61.3 0.0

是政文化センター地区 76 2.6 14.5 21.1 61.8 0.0

住吉文化センター地区 95 5.3 12.6 25.3 56.8 0.0

片町文化センター地区 103 2.9 7.8 20.4 68.9 0.0

中央文化センター地区 154 1.9 17.5 17.5 63.0 0.0

新町文化センター地区 103 2.9 15.5 20.4 61.2 0.0

武蔵台文化センター地区 56 0.0 19.6 17.9 62.5 0.0

西府文化センター地区 69 1.4 13.0 26.1 59.4 0.0

四谷文化センター地区 46 0.0 10.9 19.6 69.6 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 2.4 13.9 23.0 60.7 0.0

女性 473 2.5 12.1 18.8 66.4 0.2

回答しない 26 0.0 11.5 19.2 69.2 0.0

18～29歳 102 1.0 4.9 20.6 73.5 0.0

30～39歳 107 4.7 1.9 8.4 85.0 0.0

40～49歳 148 2.7 10.1 18.9 68.2 0.0

50～59歳 194 1.5 10.8 18.6 69.1 0.0

60～69歳 152 3.3 13.2 25.0 58.6 0.0

70歳以上 201 2.5 26.9 26.4 43.8 0.5

男性／計 374 2.4 13.9 23.0 60.7 0.0

男性／18～29歳 36 0.0 2.8 19.4 77.8 0.0

男性／30～39歳 32 3.1 3.1 9.4 84.4 0.0

男性／40～49歳 57 1.8 10.5 19.3 68.4 0.0

男性／50～59歳 87 1.1 13.8 18.4 66.7 0.0

男性／60～69歳 76 3.9 14.5 26.3 55.3 0.0

男性／70歳以上 86 3.5 24.4 33.7 38.4 0.0

女性／計 473 2.5 12.1 18.8 66.4 0.2

女性／18～29歳 61 1.6 4.9 23.0 70.5 0.0

女性／30～39歳 68 5.9 1.5 7.4 85.3 0.0

女性／40～49歳 72 2.8 8.3 19.4 69.4 0.0

女性／50～59歳 95 2.1 8.4 17.9 71.6 0.0

女性／60～69歳 70 2.9 12.9 21.4 62.9 0.0

女性／70歳以上 107 0.9 28.0 22.4 47.7 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 1.3 6.9 17.3 74.5 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 3.0 15.2 21.4 60.2 0.1

【職　業　別】

事務職 112 2.7 8.9 16.1 72.3 0.0

専門・技術職 165 2.4 6.7 17.0 73.9 0.0

労務・サービス職 71 1.4 7.0 11.3 80.3 0.0

役員・管理職 59 0.0 16.9 18.6 64.4 0.0

商・工・サービス業 39 5.1 7.7 15.4 71.8 0.0

自由業 34 5.9 14.7 20.6 58.8 0.0

農林漁業 4 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 0.8 9.2 23.3 66.7 0.0

主婦（家事専業） 128 3.9 17.2 21.1 57.0 0.8

学生 34 2.9 8.8 35.3 52.9 0.0

無職 129 2.3 27.9 29.5 40.3 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 0.8 4.9 16.3 78.0 0.0

家族形成期 67 1.5 1.5 14.9 82.1 0.0

家族成長前期 78 6.4 12.8 11.5 69.2 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 2.5 11.1 22.8 63.6 0.0

高齢期 103 3.9 16.5 27.2 52.4 0.0

高齢者世帯 171 1.8 25.1 27.5 45.6 0.0

その他 181 2.2 8.8 14.9 74.0 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 2.5 7.4 3.7 86.4 0.0

５年以下 37 2.7 0.0 18.9 78.4 0.0

10年以下 105 4.8 6.7 10.5 78.1 0.0

15年以下 81 1.2 13.6 19.8 64.2 1.2

20年以下 96 2.1 21.9 22.9 53.1 0.0

25年以下 82 1.2 8.5 22.0 68.3 0.0

25年を超える 423 2.4 15.4 25.3 57.0 0.0

短期居住者 118 2.5 5.1 8.5 83.9 0.0

中期居住者 282 2.8 13.8 17.4 65.6 0.4

長期居住者 505 2.2 14.3 24.8 58.8 0.0
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問11－１．参加しない理由として最も当てはまるものは何ですか。（〇は１つ）
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【全　　　体】 772 4.9 41.6 38.1 2.7 3.1 7.3 2.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 77 6.5 42.9 37.7 2.6 1.3 5.2 3.9

白糸台文化センター地区 88 3.4 42.0 40.9 1.1 2.3 9.1 1.1

押立文化センター地区 21 0.0 42.9 33.3 14.3 0.0 0.0 9.5

是政文化センター地区 63 3.2 41.3 36.5 1.6 3.2 11.1 3.2

住吉文化センター地区 78 1.3 33.3 48.7 0.0 6.4 5.1 5.1

片町文化センター地区 92 5.4 44.6 33.7 4.3 2.2 7.6 2.2

中央文化センター地区 124 8.1 46.8 30.6 3.2 3.2 7.3 0.8

新町文化センター地区 84 9.5 40.5 39.3 2.4 0.0 6.0 2.4

武蔵台文化センター地区 45 2.2 40.0 40.0 0.0 8.9 6.7 2.2

西府文化センター地区 59 5.1 39.0 37.3 3.4 5.1 10.2 0.0

四谷文化センター地区 41 0.0 39.0 46.3 4.9 2.4 7.3 0.0

【性別／年齢別】

男性 313 5.8 36.7 45.7 2.2 3.5 5.4 0.6

女性 403 4.2 46.7 33.0 3.0 2.7 7.9 2.5

回答しない 23 8.7 43.5 34.8 4.3 0.0 8.7 0.0

18～29歳 96 2.1 47.9 46.9 0.0 0.0 2.1 1.0

30～39歳 100 4.0 43.0 48.0 1.0 0.0 3.0 1.0

40～49歳 129 3.1 42.6 41.1 2.3 3.1 4.7 3.1

50～59歳 170 7.1 32.4 41.8 3.5 5.3 8.2 1.8

60～69歳 127 2.4 42.5 40.9 3.1 3.9 5.5 1.6

70歳以上 141 9.2 46.8 17.0 5.0 4.3 15.6 2.1

男性／計 313 5.8 36.7 45.7 2.2 3.5 5.4 0.6

男性／18～29歳 35 2.9 34.3 62.9 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 30 6.7 33.3 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 50 2.0 34.0 54.0 4.0 4.0 0.0 2.0

男性／50～59歳 74 8.1 24.3 56.8 0.0 5.4 5.4 0.0

男性／60～69歳 62 1.6 48.4 38.7 1.6 4.8 4.8 0.0

男性／70歳以上 62 11.3 45.2 16.1 6.5 3.2 16.1 1.6

女性／計 403 4.2 46.7 33.0 3.0 2.7 7.9 2.5

女性／18～29歳 57 1.8 54.4 38.6 0.0 0.0 3.5 1.8

女性／30～39歳 63 1.6 49.2 42.9 1.6 0.0 4.8 0.0

女性／40～49歳 64 3.1 53.1 32.8 0.0 1.6 4.7 4.7

女性／50～59歳 85 5.9 40.0 27.1 7.1 4.7 11.8 3.5

女性／60～69歳 59 3.4 37.3 44.1 5.1 3.4 3.4 3.4

女性／70歳以上 75 8.0 48.0 18.7 2.7 5.3 16.0 1.3

【未婚・既婚別】

未婚 212 6.6 39.6 43.9 1.4 3.3 1.9 3.3

既婚（離別・死別含む） 546 4.2 42.9 36.3 3.3 3.1 8.8 1.5

【職　業　別】

事務職 99 1.0 41.4 45.5 5.1 0.0 6.1 1.0

専門・技術職 150 4.7 28.7 56.0 2.0 2.0 3.3 3.3

労務・サービス職 65 0.0 35.4 56.9 1.5 1.5 3.1 1.5

役員・管理職 49 6.1 42.9 46.9 0.0 2.0 2.0 0.0

商・工・サービス業 34 11.8 44.1 32.4 5.9 5.9 0.0 0.0

自由業 27 0.0 48.1 29.6 7.4 3.7 7.4 3.7

農林漁業 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 108 3.7 42.6 40.7 1.9 1.9 8.3 0.9

主婦（家事専業） 100 4.0 61.0 14.0 1.0 6.0 13.0 1.0

学生 30 6.7 40.0 50.0 0.0 0.0 0.0 3.3

無職 90 14.4 45.6 10.0 4.4 8.9 13.3 3.3

【ライフステージ別】

独身期 116 3.4 44.8 46.6 0.9 0.0 2.6 1.7

家族形成期 65 0.0 44.6 49.2 0.0 1.5 4.6 0.0

家族成長前期 63 7.9 34.9 47.6 1.6 0.0 4.8 3.2

家族成長後期・家族成熟期 140 2.1 35.7 47.9 2.1 3.6 8.6 0.0

高齢期 82 9.8 51.2 23.2 6.1 3.7 4.9 1.2

高齢者世帯 125 6.4 47.2 18.4 4.0 3.2 15.2 5.6

その他 161 5.6 37.9 37.9 3.1 6.8 5.6 3.1

【居住年数別】

３年以下 73 4.1 43.8 39.7 2.7 0.0 8.2 1.4

５年以下 36 0.0 52.8 36.1 0.0 2.8 5.6 2.8

10年以下 93 3.2 48.4 36.6 3.2 1.1 5.4 2.2

15年以下 68 7.4 44.1 32.4 1.5 2.9 7.4 4.4

20年以下 73 4.1 39.7 49.3 1.4 0.0 4.1 1.4

25年以下 74 6.8 31.1 48.6 4.1 2.7 5.4 1.4

25年を超える 348 5.5 40.5 35.1 2.9 4.6 8.9 2.6

短期居住者 109 2.8 46.8 38.5 1.8 0.9 7.3 1.8

中期居住者 234 4.7 44.4 39.3 2.1 1.3 5.6 2.6

長期居住者 422 5.7 38.9 37.4 3.1 4.3 8.3 2.4
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問12．地域の防災活動で最も大事だと思うのは何ですか。（〇は１つ）

全

体
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避
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避
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援

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 28.1 19.7 16.3 22.5 9.1 1.2 3.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 37.5 17.5 15.0 13.8 6.3 2.5 7.5

白糸台文化センター地区 101 27.7 21.8 18.8 17.8 11.9 0.0 2.0

押立文化センター地区 31 22.6 16.1 16.1 25.8 12.9 0.0 6.5

是政文化センター地区 76 18.4 13.2 21.1 28.9 11.8 1.3 5.3

住吉文化センター地区 95 25.3 22.1 18.9 21.1 8.4 0.0 4.2

片町文化センター地区 103 27.2 15.5 15.5 32.0 7.8 0.0 1.9

中央文化センター地区 154 29.9 24.0 13.6 21.4 9.1 0.6 1.3

新町文化センター地区 103 28.2 20.4 16.5 21.4 8.7 1.0 3.9

武蔵台文化センター地区 56 28.6 23.2 5.4 25.0 12.5 3.6 1.8

西府文化センター地区 69 33.3 17.4 17.4 24.6 2.9 4.3 0.0

四谷文化センター地区 46 26.1 19.6 21.7 17.4 10.9 2.2 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 28.3 21.1 17.1 18.7 10.4 2.1 2.1

女性 473 28.1 18.8 15.6 25.4 8.5 0.4 3.2

回答しない 26 11.5 26.9 15.4 30.8 11.5 0.0 3.8

18～29歳 102 40.2 15.7 4.9 31.4 5.9 0.0 2.0

30～39歳 107 24.3 20.6 11.2 28.0 11.2 1.9 2.8

40～49歳 148 27.0 19.6 15.5 27.0 6.1 0.7 4.1

50～59歳 194 26.3 26.8 11.3 23.2 7.2 1.5 3.6

60～69歳 152 27.0 23.0 13.8 19.7 13.2 2.0 1.3

70歳以上 201 28.4 11.4 30.8 13.4 10.9 1.0 4.0

男性／計 374 28.3 21.1 17.1 18.7 10.4 2.1 2.1

男性／18～29歳 36 44.4 16.7 5.6 25.0 5.6 0.0 2.8

男性／30～39歳 32 25.0 25.0 6.3 15.6 18.8 6.3 3.1

男性／40～49歳 57 29.8 28.1 12.3 19.3 5.3 1.8 3.5

男性／50～59歳 87 26.4 26.4 16.1 17.2 8.0 2.3 3.4

男性／60～69歳 76 25.0 21.1 15.8 21.1 15.8 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 26.7 11.6 31.4 16.3 10.5 2.3 1.2

女性／計 473 28.1 18.8 15.6 25.4 8.5 0.4 3.2

女性／18～29歳 61 41.0 13.1 4.9 32.8 6.6 0.0 1.6

女性／30～39歳 68 23.5 20.6 11.8 33.8 8.8 0.0 1.5

女性／40～49歳 72 25.0 16.7 19.4 31.9 4.2 0.0 2.8

女性／50～59歳 95 25.3 26.3 8.4 29.5 7.4 0.0 3.2

女性／60～69歳 70 27.1 25.7 11.4 18.6 11.4 2.9 2.9

女性／70歳以上 107 29.0 11.2 30.8 12.1 11.2 0.0 5.6

【未婚・既婚別】

未婚 231 32.5 19.0 10.8 26.4 7.4 0.9 3.0

既婚（離別・死別含む） 669 27.1 19.9 17.8 21.2 9.7 1.3 3.0

【職　業　別】

事務職 112 21.4 25.9 11.6 27.7 8.0 1.8 3.6

専門・技術職 165 29.7 18.8 13.9 20.0 13.3 0.6 3.6

労務・サービス職 71 22.5 21.1 7.0 35.2 9.9 1.4 2.8

役員・管理職 59 23.7 27.1 11.9 27.1 10.2 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 30.8 23.1 25.6 12.8 5.1 0.0 2.6

自由業 34 23.5 29.4 14.7 8.8 14.7 5.9 2.9

農林漁業 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 25.0 21.7 14.2 27.5 7.5 0.8 3.3

主婦（家事専業） 128 33.6 18.0 15.6 19.5 8.6 0.8 3.9

学生 34 52.9 5.9 5.9 29.4 0.0 0.0 5.9

無職 129 30.2 12.4 29.5 15.5 8.5 2.3 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 33.3 17.9 5.7 32.5 7.3 0.8 2.4

家族形成期 67 22.4 17.9 17.9 28.4 9.0 1.5 3.0

家族成長前期 78 34.6 23.1 9.0 19.2 10.3 0.0 3.8

家族成長後期・家族成熟期 162 24.1 25.9 11.1 27.8 6.8 0.0 4.3

高齢期 103 26.2 22.3 18.4 16.5 13.6 1.9 1.0

高齢者世帯 171 29.8 11.7 28.1 15.2 11.1 1.2 2.9

その他 181 28.2 18.8 18.2 22.7 7.2 2.2 2.8

【居住年数別】

３年以下 81 29.6 25.9 8.6 29.6 6.2 0.0 0.0

５年以下 37 21.6 24.3 10.8 18.9 16.2 5.4 2.7

10年以下 105 30.5 15.2 19.0 22.9 7.6 2.9 1.9

15年以下 81 23.5 18.5 14.8 25.9 11.1 0.0 6.2

20年以下 96 37.5 16.7 9.4 28.1 7.3 0.0 1.0

25年以下 82 26.8 20.7 13.4 24.4 6.1 1.2 7.3

25年を超える 423 27.2 19.6 19.6 19.1 10.2 1.2 3.1

短期居住者 118 27.1 25.4 9.3 26.3 9.3 1.7 0.8

中期居住者 282 30.9 16.7 14.5 25.5 8.5 1.1 2.8

長期居住者 505 27.1 19.8 18.6 20.0 9.5 1.2 3.8
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問13．どのような防災活動なら積極的に参加したいですか。（〇はいくつでも）
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無

回

答

【全　　　体】 914 44.0 18.1 34.8 18.4 5.9 3.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 32.5 23.8 36.3 13.8 2.5 8.8

白糸台文化センター地区 101 45.5 14.9 39.6 17.8 10.9 1.0

押立文化センター地区 31 38.7 29.0 22.6 19.4 12.9 3.2

是政文化センター地区 76 44.7 17.1 34.2 21.1 5.3 7.9

住吉文化センター地区 95 43.2 16.8 35.8 18.9 1.1 3.2

片町文化センター地区 103 40.8 20.4 36.9 15.5 4.9 1.9

中央文化センター地区 154 45.5 18.8 34.4 20.1 4.5 3.2

新町文化センター地区 103 51.5 15.5 35.9 18.4 7.8 0.0

武蔵台文化センター地区 56 37.5 16.1 37.5 19.6 5.4 8.9

西府文化センター地区 69 47.8 20.3 31.9 18.8 5.8 4.3

四谷文化センター地区 46 52.2 8.7 23.9 19.6 10.9 6.5

【性別／年齢別】

男性 374 48.7 17.6 36.4 13.9 5.6 2.4

女性 473 41.2 18.2 33.0 21.4 5.9 4.4

回答しない 26 42.3 23.1 50.0 26.9 0.0 3.8

18～29歳 102 31.4 21.6 50.0 17.6 3.9 2.9

30～39歳 107 25.2 23.4 32.7 43.9 2.8 0.9

40～49歳 148 31.8 22.3 34.5 33.1 4.1 0.7

50～59歳 194 49.0 17.0 39.2 10.8 8.2 1.0

60～69歳 152 52.0 14.5 36.8 10.5 6.6 0.7

70歳以上 201 59.7 14.4 23.4 7.5 7.0 12.4

男性／計 374 48.7 17.6 36.4 13.9 5.6 2.4

男性／18～29歳 36 27.8 19.4 52.8 13.9 0.0 5.6

男性／30～39歳 32 28.1 34.4 34.4 31.3 0.0 3.1

男性／40～49歳 57 35.1 21.1 33.3 21.1 5.3 1.8

男性／50～59歳 87 50.6 18.4 39.1 12.6 8.0 0.0

男性／60～69歳 76 56.6 10.5 36.8 10.5 5.3 0.0

男性／70歳以上 86 65.1 14.0 29.1 7.0 8.1 5.8

女性／計 473 41.2 18.2 33.0 21.4 5.9 4.4

女性／18～29歳 61 31.1 19.7 47.5 19.7 6.6 1.6

女性／30～39歳 68 25.0 19.1 32.4 50.0 4.4 0.0

女性／40～49歳 72 27.8 22.2 31.9 38.9 2.8 0.0

女性／50～59歳 95 48.4 16.8 36.8 10.5 8.4 1.1

女性／60～69歳 70 48.6 17.1 35.7 11.4 7.1 1.4

女性／70歳以上 107 55.1 15.9 20.6 8.4 5.6 16.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 43.3 20.8 44.2 7.8 4.8 2.2

既婚（離別・死別含む） 669 44.7 17.2 32.0 22.3 6.0 4.0

【職　業　別】

事務職 112 34.8 19.6 43.8 24.1 4.5 1.8

専門・技術職 165 44.2 15.2 42.4 17.0 6.7 0.0

労務・サービス職 71 38.0 21.1 31.0 29.6 5.6 1.4

役員・管理職 59 47.5 8.5 33.9 15.3 6.8 5.1

商・工・サービス業 39 51.3 20.5 30.8 17.9 2.6 2.6

自由業 34 52.9 8.8 35.3 11.8 11.8 2.9

農林漁業 4 75.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 32.5 25.8 37.5 21.7 5.0 0.8

主婦（家事専業） 128 49.2 16.4 25.0 19.5 4.7 7.8

学生 34 35.3 29.4 47.1 11.8 2.9 0.0

無職 129 58.1 17.1 26.4 10.9 7.8 8.5

【ライフステージ別】

独身期 123 36.6 21.1 50.4 10.6 4.1 2.4

家族形成期 67 14.9 17.9 35.8 53.7 3.0 0.0

家族成長前期 78 26.9 24.4 17.9 67.9 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 39.5 22.2 37.7 18.5 6.2 1.9

高齢期 103 61.2 10.7 32.0 10.7 6.8 2.9

高齢者世帯 171 56.7 16.4 25.7 6.4 7.0 7.6

その他 181 48.6 17.1 39.8 5.0 7.7 3.9

【居住年数別】

３年以下 81 38.3 16.0 43.2 18.5 3.7 2.5

５年以下 37 29.7 13.5 40.5 24.3 8.1 2.7

10年以下 105 27.6 19.0 34.3 40.0 6.7 2.9

15年以下 81 34.6 24.7 32.1 25.9 4.9 2.5

20年以下 96 46.9 18.8 36.5 18.8 3.1 2.1

25年以下 82 41.5 25.6 47.6 14.6 4.9 0.0

25年を超える 423 51.3 15.8 31.2 11.3 7.1 6.1

短期居住者 118 35.6 15.3 42.4 20.3 5.1 2.5

中期居住者 282 36.2 20.6 34.4 28.7 5.0 2.5

長期居住者 505 49.7 17.4 33.9 11.9 6.7 5.1
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【障害者に対する差別・偏見】について

問14．「障害者差別解消法」では、「不当な差別的取扱いの禁止」及び「合理的配慮の提供」が規定されていますが、

　　　あなたはこれらの内容を知っていますか。（〇は１つ）

全

体
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知

ら

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 25.5 73.7 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 31.3 68.8 0.0

白糸台文化センター地区 101 18.8 81.2 0.0

押立文化センター地区 31 19.4 80.6 0.0

是政文化センター地区 76 28.9 69.7 1.3

住吉文化センター地区 95 30.5 69.5 0.0

片町文化センター地区 103 30.1 68.9 1.0

中央文化センター地区 154 26.6 73.4 0.0

新町文化センター地区 103 27.2 70.9 1.9

武蔵台文化センター地区 56 12.5 85.7 1.8

西府文化センター地区 69 24.6 73.9 1.4

四谷文化センター地区 46 17.4 80.4 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 29.7 69.8 0.5

女性 473 21.8 77.4 0.8

回答しない 26 38.5 61.5 0.0

18～29歳 102 26.5 73.5 0.0

30～39歳 107 27.1 72.0 0.9

40～49歳 148 27.0 73.0 0.0

50～59歳 194 16.5 83.0 0.5

60～69歳 152 28.9 71.1 0.0

70歳以上 201 30.3 67.7 2.0

男性／計 374 29.7 69.8 0.5

男性／18～29歳 36 25.0 75.0 0.0

男性／30～39歳 32 34.4 65.6 0.0

男性／40～49歳 57 29.8 70.2 0.0

男性／50～59歳 87 18.4 80.5 1.1

男性／60～69歳 76 38.2 61.8 0.0

男性／70歳以上 86 33.7 65.1 1.2

女性／計 473 21.8 77.4 0.8

女性／18～29歳 61 27.9 72.1 0.0

女性／30～39歳 68 25.0 73.5 1.5

女性／40～49歳 72 22.2 77.8 0.0

女性／50～59歳 95 13.7 86.3 0.0

女性／60～69歳 70 18.6 81.4 0.0

女性／70歳以上 107 25.2 72.0 2.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 24.7 75.3 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 26.2 72.8 1.0

【職　業　別】

事務職 112 24.1 75.9 0.0

専門・技術職 165 29.1 70.3 0.6

労務・サービス職 71 23.9 76.1 0.0

役員・管理職 59 30.5 69.5 0.0

商・工・サービス業 39 20.5 76.9 2.6

自由業 34 44.1 55.9 0.0

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 16.7 83.3 0.0

主婦（家事専業） 128 20.3 77.3 2.3

学生 34 29.4 70.6 0.0

無職 129 31.0 68.2 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 27.6 72.4 0.0

家族形成期 67 28.4 70.1 1.5

家族成長前期 78 23.1 76.9 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 23.5 75.9 0.6

高齢期 103 24.3 75.7 0.0

高齢者世帯 171 28.1 69.6 2.3

その他 181 23.2 76.8 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 17.3 82.7 0.0

５年以下 37 16.2 83.8 0.0

10年以下 105 22.9 76.2 1.0

15年以下 81 22.2 77.8 0.0

20年以下 96 27.1 72.9 0.0

25年以下 82 31.7 68.3 0.0

25年を超える 423 27.4 71.2 1.4

短期居住者 118 16.9 83.1 0.0

中期居住者 282 24.1 75.5 0.4

長期居住者 505 28.1 70.7 1.2
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問15．府中市では、府中市障害者差別解消支援地域連絡会議で障害者差別の解消に向けた普及啓発を検討しています。

　　　あなたはどのような方法が伝わりやすいと思いますか。次の中から３つまで選んでください。（〇は３つまで）

全

体

出

張

講

座

公

開

講

座

市
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物
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Ｒ
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ン
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ベ
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ト

等
）

で

の

Ｐ

Ｒ

ワ
ー

ク

シ
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ッ
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開

催

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 9.1 22.6 37.2 53.3 42.6 41.6 15.1 4.7 1.2

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 12.5 26.3 38.8 43.8 35.0 37.5 20.0 3.8 3.8

白糸台文化センター地区 101 7.9 24.8 39.6 52.5 39.6 45.5 12.9 3.0 0.0

押立文化センター地区 31 19.4 12.9 35.5 48.4 45.2 35.5 16.1 3.2 3.2

是政文化センター地区 76 10.5 27.6 35.5 51.3 34.2 50.0 15.8 5.3 1.3

住吉文化センター地区 95 9.5 20.0 34.7 50.5 45.3 40.0 20.0 3.2 1.1

片町文化センター地区 103 6.8 25.2 30.1 58.3 41.7 38.8 10.7 4.9 1.0

中央文化センター地区 154 9.7 20.1 43.5 57.1 45.5 41.6 15.6 4.5 0.6

新町文化センター地区 103 4.9 22.3 34.0 46.6 49.5 43.7 12.6 7.8 0.0

武蔵台文化センター地区 56 8.9 17.9 37.5 60.7 46.4 39.3 14.3 7.1 1.8

西府文化センター地区 69 8.7 24.6 33.3 53.6 34.8 50.7 23.2 2.9 1.4

四谷文化センター地区 46 8.7 21.7 45.7 65.2 52.2 23.9 2.2 6.5 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 8.0 26.5 44.9 55.1 40.6 38.2 13.9 5.3 0.3

女性 473 9.7 20.7 32.6 52.2 43.6 45.5 15.6 3.8 1.5

回答しない 26 3.8 26.9 30.8 26.9 46.2 30.8 30.8 3.8 0.0

18～29歳 102 11.8 24.5 41.2 36.3 49.0 33.3 16.7 2.0 0.0

30～39歳 107 6.5 15.0 29.9 39.3 53.3 57.0 20.6 3.7 0.9

40～49歳 148 10.1 13.5 33.8 50.0 46.6 46.6 17.6 7.4 0.7

50～59歳 194 4.6 24.2 37.1 49.5 44.3 40.7 13.9 5.7 1.0

60～69歳 152 7.2 28.3 50.0 53.3 32.9 46.7 19.1 5.9 0.7

70歳以上 201 13.9 27.4 33.3 74.1 37.3 30.8 8.0 2.5 2.5

男性／計 374 8.0 26.5 44.9 55.1 40.6 38.2 13.9 5.3 0.3

男性／18～29歳 36 11.1 33.3 50.0 38.9 44.4 19.4 11.1 5.6 0.0

男性／30～39歳 32 3.1 15.6 43.8 43.8 50.0 59.4 3.1 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 10.5 22.8 35.1 49.1 43.9 35.1 24.6 8.8 0.0

男性／50～59歳 87 8.0 26.4 44.8 46.0 48.3 37.9 10.3 8.0 0.0

男性／60～69歳 76 3.9 28.9 53.9 59.2 31.6 44.7 22.4 3.9 0.0

男性／70歳以上 86 10.5 27.9 41.9 75.6 33.7 34.9 8.1 2.3 1.2

女性／計 473 9.7 20.7 32.6 52.2 43.6 45.5 15.6 3.8 1.5

女性／18～29歳 61 13.1 16.4 37.7 37.7 47.5 41.0 18.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 8.8 16.2 25.0 36.8 51.5 57.4 27.9 4.4 1.5

女性／40～49歳 72 11.1 6.9 29.2 50.0 50.0 56.9 16.7 5.6 0.0

女性／50～59歳 95 1.1 24.2 30.5 52.6 42.1 46.3 14.7 2.1 2.1

女性／60～69歳 70 10.0 28.6 48.6 48.6 35.7 50.0 12.9 8.6 1.4

女性／70歳以上 107 15.0 27.1 28.0 73.8 38.3 29.0 8.4 2.8 2.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 11.3 27.7 42.9 45.0 47.2 36.4 13.4 5.2 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 8.2 21.2 35.7 55.8 41.1 43.5 15.7 4.5 0.9

【職　業　別】

事務職 112 9.8 25.0 41.1 44.6 40.2 38.4 13.4 3.6 0.9

専門・技術職 165 6.7 23.6 37.6 46.7 43.6 39.4 17.6 4.8 1.8

労務・サービス職 71 2.8 18.3 36.6 45.1 56.3 35.2 16.9 11.3 0.0

役員・管理職 59 5.1 28.8 37.3 54.2 40.7 40.7 18.6 3.4 0.0

商・工・サービス業 39 15.4 10.3 43.6 48.7 41.0 43.6 5.1 7.7 0.0

自由業 34 11.8 20.6 35.3 52.9 20.6 55.9 20.6 11.8 0.0

農林漁業 4 0.0 0.0 75.0 75.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 3.3 20.0 38.3 52.5 42.5 54.2 19.2 4.2 0.8

主婦（家事専業） 128 12.5 24.2 26.6 61.7 43.0 47.7 14.8 2.3 2.3

学生 34 14.7 32.4 35.3 35.3 55.9 41.2 11.8 0.0 0.0

無職 129 14.0 24.0 45.0 69.0 39.5 31.8 10.1 3.9 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 12.2 22.8 39.0 37.4 51.2 35.0 16.3 3.3 0.0

家族形成期 67 4.5 16.4 28.4 40.3 46.3 62.7 20.9 1.5 1.5

家族成長前期 78 7.7 12.8 29.5 41.0 55.1 56.4 25.6 5.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 4.3 22.8 40.1 55.6 38.3 45.1 14.2 4.3 0.6

高齢期 103 8.7 21.4 44.7 65.0 43.7 41.7 11.7 2.9 1.0

高齢者世帯 171 15.8 25.7 34.5 73.7 35.1 33.9 9.4 2.3 1.8

その他 181 7.2 26.5 38.1 46.4 42.5 35.4 15.5 9.9 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 3.7 24.7 30.9 53.1 54.3 39.5 13.6 2.5 0.0

５年以下 37 10.8 24.3 43.2 45.9 37.8 45.9 13.5 5.4 0.0

10年以下 105 11.4 16.2 31.4 41.9 53.3 46.7 22.9 7.6 0.0

15年以下 81 8.6 18.5 37.0 53.1 46.9 43.2 19.8 6.2 0.0

20年以下 96 11.5 33.3 37.5 40.6 42.7 45.8 13.5 3.1 0.0

25年以下 82 1.2 17.1 46.3 46.3 45.1 43.9 13.4 4.9 1.2

25年を超える 423 9.9 22.9 37.8 61.2 37.1 38.3 13.5 4.5 2.4

短期居住者 118 5.9 24.6 34.7 50.8 49.2 41.5 13.6 3.4 0.0

中期居住者 282 10.6 22.7 35.1 44.7 47.9 45.4 18.8 5.7 0.0

長期居住者 505 8.5 22.0 39.2 58.8 38.4 39.2 13.5 4.6 2.2
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問16．あなたには、日常生活で「ほっと」気を休められるタイミングや場所がありますか。（〇は１つ）

全

体

あ

る

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 92.5 6.5 1.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 98.8 1.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 92.1 6.9 1.0

押立文化センター地区 31 90.3 6.5 3.2

是政文化センター地区 76 92.1 5.3 2.6

住吉文化センター地区 95 91.6 7.4 1.1

片町文化センター地区 103 94.2 4.9 1.0

中央文化センター地区 154 90.9 9.1 0.0

新町文化センター地区 103 91.3 8.7 0.0

武蔵台文化センター地区 56 89.3 8.9 1.8

西府文化センター地区 69 94.2 4.3 1.4

四谷文化センター地区 46 91.3 4.3 4.3

【性別／年齢別】

男性 374 91.7 7.5 0.8

女性 473 94.3 4.4 1.3

回答しない 26 76.9 23.1 0.0

18～29歳 102 97.1 2.9 0.0

30～39歳 107 86.9 12.1 0.9

40～49歳 148 95.9 3.4 0.7

50～59歳 194 91.2 8.2 0.5

60～69歳 152 94.1 5.9 0.0

70歳以上 201 91.5 5.5 3.0

男性／計 374 91.7 7.5 0.8

男性／18～29歳 36 94.4 5.6 0.0

男性／30～39歳 32 90.6 9.4 0.0

男性／40～49歳 57 94.7 5.3 0.0

男性／50～59歳 87 87.4 11.5 1.1

男性／60～69歳 76 92.1 7.9 0.0

男性／70歳以上 86 93.0 4.7 2.3

女性／計 473 94.3 4.4 1.3

女性／18～29歳 61 98.4 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 88.2 10.3 1.5

女性／40～49歳 72 97.2 1.4 1.4

女性／50～59歳 95 95.8 4.2 0.0

女性／60～69歳 70 95.7 4.3 0.0

女性／70歳以上 107 91.6 4.7 3.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 95.2 4.3 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 92.2 6.7 1.0

【職　業　別】

事務職 112 94.6 5.4 0.0

専門・技術職 165 92.1 6.7 1.2

労務・サービス職 71 83.1 12.7 4.2

役員・管理職 59 93.2 6.8 0.0

商・工・サービス業 39 92.3 7.7 0.0

自由業 34 97.1 2.9 0.0

農林漁業 4 100.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 92.5 7.5 0.0

主婦（家事専業） 128 95.3 3.1 1.6

学生 34 97.1 2.9 0.0

無職 129 93.0 6.2 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 95.9 4.1 0.0

家族形成期 67 91.0 9.0 0.0

家族成長前期 78 84.6 12.8 2.6

家族成長後期・家族成熟期 162 95.1 4.9 0.0

高齢期 103 94.2 3.9 1.9

高齢者世帯 171 91.2 5.8 2.9

その他 181 91.2 8.3 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 87.7 12.3 0.0

５年以下 37 91.9 8.1 0.0

10年以下 105 92.4 6.7 1.0

15年以下 81 92.6 6.2 1.2

20年以下 96 95.8 4.2 0.0

25年以下 82 97.6 2.4 0.0

25年を超える 423 91.5 6.6 1.9

短期居住者 118 89.0 11.0 0.0

中期居住者 282 93.6 5.7 0.7

長期居住者 505 92.5 5.9 1.6

【こころの健康】について
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問16－１．それは、どんなときですか。（〇はいくつでも）
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と
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無

回

答

【全　　　体】 845 63.7 62.8 0.5 7.8 20.6 16.4 21.7 24.1 1.3 7.8 0.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 79 58.2 67.1 1.3 6.3 26.6 17.7 15.2 22.8 0.0 5.1 0.0

白糸台文化センター地区 93 67.7 66.7 1.1 12.9 18.3 18.3 25.8 21.5 1.1 4.3 0.0

押立文化センター地区 28 39.3 60.7 0.0 10.7 32.1 21.4 28.6 28.6 3.6 10.7 0.0

是政文化センター地区 70 52.9 65.7 0.0 7.1 17.1 18.6 24.3 25.7 0.0 4.3 0.0

住吉文化センター地区 87 60.9 63.2 0.0 9.2 16.1 11.5 20.7 27.6 0.0 8.0 0.0

片町文化センター地区 97 67.0 55.7 1.0 8.2 22.7 20.6 24.7 23.7 0.0 9.3 0.0

中央文化センター地区 140 65.7 65.0 0.0 6.4 21.4 15.0 22.1 25.7 2.1 10.7 0.0

新町文化センター地区 94 73.4 59.6 0.0 5.3 19.1 12.8 18.1 25.5 4.3 10.6 0.0

武蔵台文化センター地区 50 70.0 48.0 0.0 6.0 16.0 16.0 14.0 20.0 0.0 8.0 2.0

西府文化センター地区 65 72.3 69.2 1.5 4.6 21.5 20.0 20.0 21.5 0.0 9.2 0.0

四谷文化センター地区 42 47.6 66.7 0.0 11.9 21.4 11.9 28.6 21.4 4.8 2.4 0.0

【性別／年齢別】

男性 343 62.1 61.5 0.6 7.3 23.3 17.5 15.2 26.5 1.5 5.8 0.3

女性 446 65.0 63.2 0.2 7.8 19.1 15.2 26.5 22.9 1.3 9.4 0.0

回答しない 20 65.0 80.0 5.0 15.0 20.0 30.0 30.0 20.0 0.0 5.0 0.0

18～29歳 99 81.8 53.5 3.0 1.0 14.1 29.3 25.3 21.2 0.0 3.0 0.0

30～39歳 93 67.7 71.0 0.0 12.9 22.6 17.2 33.3 19.4 0.0 7.5 0.0

40～49歳 142 62.0 66.9 0.0 9.9 20.4 16.9 28.2 20.4 0.0 6.3 0.0

50～59歳 177 59.9 62.1 0.0 5.6 19.2 16.9 20.3 23.2 0.6 7.9 0.0

60～69歳 143 62.2 64.3 0.7 8.4 24.5 15.4 22.4 25.2 0.0 10.5 0.0

70歳以上 184 57.6 61.4 0.0 8.7 22.3 9.2 10.3 31.0 5.4 9.8 0.5

男性／計 343 62.1 61.5 0.6 7.3 23.3 17.5 15.2 26.5 1.5 5.8 0.3

男性／18～29歳 34 88.2 44.1 5.9 0.0 14.7 29.4 17.6 35.3 0.0 2.9 0.0

男性／30～39歳 29 69.0 62.1 0.0 13.8 20.7 17.2 24.1 31.0 0.0 6.9 0.0

男性／40～49歳 54 61.1 57.4 0.0 7.4 20.4 11.1 14.8 16.7 0.0 5.6 0.0

男性／50～59歳 76 56.6 61.8 0.0 6.6 19.7 21.1 15.8 26.3 0.0 7.9 0.0

男性／60～69歳 70 54.3 65.7 0.0 7.1 28.6 17.1 18.6 20.0 0.0 4.3 0.0

男性／70歳以上 80 61.3 67.5 0.0 8.8 28.8 13.8 7.5 33.8 6.3 6.3 1.3

女性／計 446 65.0 63.2 0.2 7.8 19.1 15.2 26.5 22.9 1.3 9.4 0.0

女性／18～29歳 60 80.0 56.7 1.7 0.0 15.0 26.7 30.0 13.3 0.0 1.7 0.0

女性／30～39歳 60 66.7 75.0 0.0 13.3 21.7 18.3 40.0 15.0 0.0 8.3 0.0

女性／40～49歳 70 65.7 70.0 0.0 11.4 21.4 21.4 35.7 22.9 0.0 5.7 0.0

女性／50～59歳 91 60.4 62.6 0.0 4.4 19.8 13.2 24.2 23.1 1.1 8.8 0.0

女性／60～69歳 67 70.1 62.7 0.0 9.0 19.4 11.9 25.4 29.9 0.0 17.9 0.0

女性／70歳以上 98 55.1 56.1 0.0 9.2 17.3 6.1 12.2 28.6 5.1 12.2 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 220 83.6 40.0 1.4 4.1 21.8 22.7 20.9 22.3 0.5 8.2 0.0

既婚（離別・死別含む） 617 56.7 71.5 0.2 9.1 20.4 14.3 22.2 24.8 1.6 7.6 0.0

【職　業　別】

事務職 106 76.4 67.0 0.0 12.3 17.0 17.9 23.6 12.3 0.0 6.6 0.0

専門・技術職 152 61.8 63.8 0.0 9.2 25.0 17.8 24.3 22.4 0.0 6.6 0.0

労務・サービス職 59 67.8 67.8 1.7 6.8 16.9 23.7 13.6 28.8 0.0 8.5 0.0

役員・管理職 55 49.1 67.3 0.0 9.1 20.0 16.4 18.2 25.5 0.0 7.3 0.0

商・工・サービス業 36 50.0 50.0 0.0 13.9 25.0 8.3 27.8 27.8 0.0 11.1 0.0

自由業 33 72.7 51.5 3.0 6.1 18.2 18.2 30.3 24.2 0.0 12.1 0.0

農林漁業 4 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 111 64.9 63.1 0.0 12.6 18.0 14.4 35.1 27.0 0.9 5.4 0.9

主婦（家事専業） 122 53.3 67.2 0.0 2.5 19.7 13.9 19.7 25.4 3.3 9.8 0.0

学生 33 87.9 51.5 3.0 3.0 12.1 24.2 12.1 18.2 0.0 3.0 0.0

無職 120 64.2 60.8 0.8 1.7 27.5 12.5 12.5 28.3 5.0 10.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 118 86.4 50.8 2.5 2.5 16.9 28.0 23.7 21.2 0.0 4.2 0.0

家族形成期 61 54.1 83.6 0.0 13.1 18.0 23.0 39.3 16.4 0.0 4.9 0.0

家族成長前期 66 60.6 78.8 0.0 15.2 28.8 16.7 31.8 16.7 0.0 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 154 53.2 73.4 0.0 6.5 20.1 16.9 25.3 22.1 0.0 11.0 0.0

高齢期 97 57.7 74.2 1.0 7.2 21.6 11.3 22.7 27.8 3.1 4.1 0.0

高齢者世帯 156 57.7 56.4 0.0 6.4 21.2 10.9 10.3 28.8 3.8 10.3 0.6

その他 165 72.1 45.5 0.0 8.5 19.4 14.5 17.6 24.8 0.6 10.9 0.0

【居住年数別】

３年以下 71 71.8 56.3 2.8 8.5 22.5 18.3 29.6 15.5 0.0 8.5 0.0

５年以下 34 67.6 61.8 0.0 2.9 23.5 26.5 20.6 17.6 0.0 0.0 0.0

10年以下 97 64.9 63.9 0.0 14.4 25.8 15.5 28.9 14.4 0.0 7.2 0.0

15年以下 75 62.7 66.7 0.0 4.0 21.3 17.3 21.3 13.3 0.0 4.0 0.0

20年以下 92 57.6 64.1 1.1 7.6 12.0 15.2 18.5 25.0 0.0 10.9 0.0

25年以下 80 60.0 66.3 0.0 3.8 18.8 15.0 25.0 20.0 0.0 10.0 0.0

25年を超える 387 63.6 62.8 0.3 8.0 20.7 15.8 18.3 31.8 2.6 8.3 0.3

短期居住者 105 70.5 58.1 1.9 6.7 22.9 21.0 26.7 16.2 0.0 5.7 0.0

中期居住者 264 61.7 64.8 0.4 9.1 19.7 15.9 23.1 17.8 0.0 7.6 0.0

長期居住者 467 63.0 63.4 0.2 7.3 20.3 15.6 19.5 29.8 2.1 8.6 0.2
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問16－２．「ほっと」するタイミングや場所がないと感じる理由について、それはなぜだと思いますか。（〇はいくつでも）

全

体

趣

味

や

興

味

関

心
、

得

意

分

野

を

お

こ

な

う

タ

イ

ミ

ン

グ

や

場

所

が

な

い

同

じ

世

代

の

人

が

参

加

し

て

い

る

活

動

が

な

い

地

域

の

中

で

居

場

所

に

関

す

る

情

報

が

少

な

い

他

人

と

の

会

話

や
、

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

が

苦

手 自

由

に

な

る

時

間

が

な

い

経

済

的

な

余

裕

が

な

い

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 59 25.4 18.6 20.3 32.2 35.6 50.8 13.6 3.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

白糸台文化センター地区 7 14.3 28.6 14.3 42.9 57.1 71.4 0.0 0.0

押立文化センター地区 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0

是政文化センター地区 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0

住吉文化センター地区 7 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 42.9 28.6 14.3

片町文化センター地区 5 80.0 40.0 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0 0.0

中央文化センター地区 14 28.6 28.6 28.6 21.4 21.4 42.9 7.1 7.1

新町文化センター地区 9 33.3 0.0 0.0 44.4 33.3 33.3 22.2 0.0

武蔵台文化センター地区 5 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 60.0 20.0 0.0

西府文化センター地区 3 33.3 0.0 33.3 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0

四谷文化センター地区 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 28 46.4 25.0 28.6 28.6 25.0 46.4 10.7 3.6

女性 21 9.5 9.5 14.3 38.1 42.9 52.4 14.3 0.0

回答しない 6 0.0 16.7 16.7 33.3 66.7 50.0 16.7 0.0

18～29歳 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0

30～39歳 13 23.1 23.1 15.4 53.8 46.2 69.2 7.7 0.0

40～49歳 5 40.0 80.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 0.0

50～59歳 16 31.3 0.0 6.3 18.8 43.8 25.0 25.0 0.0

60～69歳 9 22.2 0.0 33.3 22.2 11.1 88.9 0.0 0.0

70歳以上 11 9.1 27.3 18.2 36.4 18.2 45.5 18.2 9.1

男性／計 28 46.4 25.0 28.6 28.6 25.0 46.4 10.7 3.6

男性／18～29歳 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 3 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

男性／50～59歳 10 50.0 0.0 10.0 30.0 40.0 20.0 20.0 0.0

男性／60～69歳 6 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0

男性／70歳以上 4 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

女性／計 21 9.5 9.5 14.3 38.1 42.9 52.4 14.3 0.0

女性／18～29歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 7 14.3 0.0 14.3 42.9 42.9 57.1 14.3 0.0

女性／40～49歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

女性／50～59歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

女性／60～69歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

女性／70歳以上 5 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 60.0 20.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 10 30.0 30.0 10.0 50.0 20.0 50.0 10.0 0.0

既婚（離別・死別含む） 45 26.7 17.8 24.4 31.1 40.0 51.1 15.6 2.2

【職　業　別】

事務職 6 16.7 33.3 16.7 16.7 83.3 50.0 16.7 0.0

専門・技術職 11 45.5 45.5 27.3 36.4 72.7 45.5 9.1 0.0

労務・サービス職 9 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 77.8 11.1 0.0

役員・管理職 4 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

商・工・サービス業 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

自由業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 9 11.1 0.0 11.1 33.3 33.3 66.7 11.1 0.0

主婦（家事専業） 4 25.0 0.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0

学生 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無職 8 25.0 25.0 25.0 50.0 12.5 50.0 25.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 5 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0

家族形成期 6 0.0 16.7 0.0 50.0 83.3 33.3 16.7 0.0

家族成長前期 10 40.0 40.0 40.0 40.0 70.0 60.0 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 8 37.5 0.0 12.5 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

高齢期 4 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 75.0 0.0 0.0

高齢者世帯 10 10.0 30.0 20.0 20.0 10.0 50.0 20.0 10.0

その他 15 26.7 6.7 20.0 40.0 20.0 46.7 20.0 0.0

【居住年数別】

３年以下 10 10.0 20.0 10.0 50.0 30.0 70.0 10.0 0.0

５年以下 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

10年以下 7 28.6 14.3 14.3 42.9 14.3 42.9 14.3 0.0

15年以下 5 40.0 60.0 80.0 40.0 80.0 60.0 0.0 0.0

20年以下 4 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0 50.0 0.0 0.0

25年以下 2 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25年を超える 28 28.6 10.7 10.7 28.6 32.1 53.6 14.3 7.1

短期居住者 13 7.7 15.4 7.7 38.5 30.8 53.8 23.1 0.0

中期居住者 16 37.5 31.3 37.5 37.5 50.0 50.0 6.3 0.0

長期居住者 30 26.7 13.3 16.7 26.7 30.0 50.0 13.3 6.7
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問17．あなたの不満や悩みに対して耳を傾けてくれる人は誰ですか。（○はいくつでも）

全

体

同

居

の

親

族
（

家

族
）

同

居

の

親

族
（

家

族
）

以

外

の

親

族

友

人

職

場

の

同

僚

近

所

の

知

り

合

い

そ

の

他

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 64.6 26.1 54.4 20.2 8.4 4.2 6.5 0.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 68.8 31.3 52.5 20.0 2.5 3.8 2.5 1.3

白糸台文化センター地区 101 68.3 27.7 54.5 21.8 7.9 2.0 6.9 0.0

押立文化センター地区 31 64.5 16.1 51.6 22.6 12.9 3.2 3.2 0.0

是政文化センター地区 76 59.2 36.8 52.6 21.1 17.1 7.9 2.6 2.6

住吉文化センター地区 95 67.4 26.3 55.8 14.7 15.8 5.3 6.3 0.0

片町文化センター地区 103 51.5 25.2 56.3 21.4 4.9 4.9 9.7 1.9

中央文化センター地区 154 61.0 27.9 53.2 20.1 5.8 3.9 10.4 0.0

新町文化センター地区 103 70.9 16.5 54.4 18.4 4.9 4.9 6.8 0.0

武蔵台文化センター地区 56 53.6 17.9 57.1 23.2 8.9 7.1 5.4 1.8

西府文化センター地区 69 76.8 33.3 59.4 21.7 10.1 0.0 2.9 1.4

四谷文化センター地区 46 73.9 19.6 47.8 21.7 8.7 2.2 6.5 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 64.4 17.9 43.0 20.6 6.1 3.5 10.7 0.8

女性 473 64.7 32.1 64.9 19.9 10.4 4.4 3.0 0.8

回答しない 26 73.1 26.9 42.3 23.1 3.8 3.8 11.5 0.0

18～29歳 102 66.7 19.6 76.5 19.6 2.0 2.9 2.0 0.0

30～39歳 107 66.4 34.6 57.9 29.9 6.5 2.8 7.5 0.9

40～49歳 148 66.9 29.7 58.1 25.7 7.4 1.4 8.1 0.7

50～59歳 194 69.1 26.8 45.4 28.4 8.8 5.7 5.2 0.5

60～69歳 152 63.8 21.7 50.0 17.1 5.9 4.6 11.2 0.7

70歳以上 201 58.2 25.4 51.2 5.5 14.4 5.5 5.0 2.0

男性／計 374 64.4 17.9 43.0 20.6 6.1 3.5 10.7 0.8

男性／18～29歳 36 58.3 33.3 69.4 16.7 2.8 2.8 5.6 0.0

男性／30～39歳 32 53.1 28.1 46.9 37.5 3.1 3.1 15.6 0.0

男性／40～49歳 57 59.6 15.8 42.1 29.8 0.0 0.0 14.0 0.0

男性／50～59歳 87 70.1 20.7 35.6 27.6 9.2 5.7 6.9 1.1

男性／60～69歳 76 65.8 10.5 34.2 14.5 2.6 3.9 17.1 0.0

男性／70歳以上 86 67.4 12.8 46.5 8.1 12.8 3.5 7.0 2.3

女性／計 473 64.7 32.1 64.9 19.9 10.4 4.4 3.0 0.8

女性／18～29歳 61 70.5 13.1 85.2 21.3 1.6 3.3 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 72.1 36.8 63.2 27.9 8.8 2.9 2.9 1.5

女性／40～49歳 72 68.1 37.5 70.8 23.6 12.5 1.4 5.6 1.4

女性／50～59歳 95 68.4 33.7 57.9 29.5 9.5 4.2 3.2 0.0

女性／60～69歳 70 62.9 32.9 65.7 18.6 10.0 5.7 4.3 1.4

女性／70歳以上 107 52.3 34.6 56.1 3.7 15.9 7.5 1.9 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 45.9 17.7 62.3 21.6 5.2 3.9 10.0 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 71.3 29.1 52.2 19.6 9.4 4.3 5.4 1.0

【職　業　別】

事務職 112 67.0 32.1 55.4 34.8 5.4 1.8 5.4 0.0

専門・技術職 165 66.1 20.6 49.7 34.5 3.6 2.4 8.5 1.8

労務・サービス職 71 60.6 22.5 50.7 28.2 4.2 5.6 7.0 2.8

役員・管理職 59 71.2 23.7 42.4 25.4 1.7 1.7 8.5 0.0

商・工・サービス業 39 51.3 12.8 56.4 15.4 5.1 2.6 12.8 0.0

自由業 34 73.5 14.7 50.0 11.8 17.6 5.9 0.0 0.0

農林漁業 4 75.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 68.3 24.2 68.3 27.5 10.8 3.3 7.5 0.0

主婦（家事専業） 128 70.3 44.5 58.6 0.0 14.8 7.0 1.6 0.8

学生 34 64.7 14.7 73.5 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0

無職 129 55.0 23.3 49.6 3.9 12.4 5.4 8.5 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 58.5 17.1 69.9 20.3 3.3 4.9 4.1 0.0

家族形成期 67 88.1 34.3 62.7 32.8 0.0 0.0 1.5 0.0

家族成長前期 78 75.6 35.9 61.5 32.1 11.5 1.3 6.4 2.6

家族成長後期・家族成熟期 162 75.9 30.2 53.7 25.3 8.6 1.2 4.3 0.0

高齢期 103 79.6 24.3 42.7 13.6 10.7 7.8 6.8 2.9

高齢者世帯 171 53.2 28.1 51.5 7.6 13.5 7.6 4.1 0.6

その他 181 47.5 18.8 48.6 22.1 5.5 3.9 14.4 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 60.5 24.7 65.4 23.5 2.5 1.2 7.4 0.0

５年以下 37 56.8 37.8 48.6 13.5 0.0 0.0 8.1 0.0

10年以下 105 61.0 38.1 58.1 30.5 3.8 1.9 7.6 1.0

15年以下 81 69.1 24.7 50.6 21.0 6.2 3.7 7.4 1.2

20年以下 96 72.9 20.8 57.3 22.9 10.4 2.1 5.2 0.0

25年以下 82 72.0 28.0 53.7 25.6 4.9 7.3 3.7 0.0

25年を超える 423 62.6 23.9 52.0 15.6 12.1 5.7 6.6 1.4

短期居住者 118 59.3 28.8 60.2 20.3 1.7 0.8 7.6 0.0

中期居住者 282 67.4 28.4 55.7 25.2 6.7 2.5 6.7 0.7

長期居住者 505 64.2 24.6 52.3 17.2 10.9 5.9 6.1 1.2
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問18．あなたは、コロナ禍において日常生活で不満、悩み、苦労、ストレスなどがありましたか。（〇は１つ）

全

体

大

い

に

あ

る

多

少

あ

る

あ

ま

り

な

い

ま
っ

た

く

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 16.4 36.9 40.5 5.6 0.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 16.3 30.0 45.0 8.8 0.0

白糸台文化センター地区 101 9.9 41.6 44.6 4.0 0.0

押立文化センター地区 31 29.0 32.3 38.7 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 10.5 40.8 39.5 6.6 2.6

住吉文化センター地区 95 20.0 41.1 33.7 5.3 0.0

片町文化センター地区 103 19.4 40.8 33.0 5.8 1.0

中央文化センター地区 154 16.9 32.5 42.9 7.8 0.0

新町文化センター地区 103 18.4 36.9 40.8 3.9 0.0

武蔵台文化センター地区 56 14.3 33.9 46.4 3.6 1.8

西府文化センター地区 69 18.8 36.2 39.1 4.3 1.4

四谷文化センター地区 46 10.9 37.0 43.5 6.5 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 12.3 39.6 40.1 7.5 0.5

女性 473 18.8 34.2 41.6 4.4 0.8

回答しない 26 30.8 38.5 26.9 3.8 0.0

18～29歳 102 18.6 42.2 32.4 6.9 0.0

30～39歳 107 21.5 36.4 34.6 6.5 0.9

40～49歳 148 15.5 45.3 33.1 5.4 0.7

50～59歳 194 20.6 37.6 36.1 5.2 0.5

60～69歳 152 17.1 32.2 48.0 2.6 0.0

70歳以上 201 8.5 31.8 51.2 7.0 1.5

男性／計 374 12.3 39.6 40.1 7.5 0.5

男性／18～29歳 36 13.9 47.2 27.8 11.1 0.0

男性／30～39歳 32 21.9 31.3 31.3 15.6 0.0

男性／40～49歳 57 12.3 47.4 28.1 12.3 0.0

男性／50～59歳 87 16.1 37.9 39.1 5.7 1.1

男性／60～69歳 76 13.2 32.9 48.7 5.3 0.0

男性／70歳以上 86 3.5 41.9 50.0 3.5 1.2

女性／計 473 18.8 34.2 41.6 4.4 0.8

女性／18～29歳 61 21.3 37.7 36.1 4.9 0.0

女性／30～39歳 68 17.6 42.6 36.8 1.5 1.5

女性／40～49歳 72 18.1 41.7 37.5 1.4 1.4

女性／50～59歳 95 24.2 36.8 33.7 5.3 0.0

女性／60～69歳 70 21.4 30.0 48.6 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 12.1 22.4 53.3 10.3 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 15.6 38.1 37.7 8.2 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 16.6 36.5 41.6 4.6 0.7

【職　業　別】

事務職 112 19.6 39.3 38.4 2.7 0.0

専門・技術職 165 18.8 44.2 30.9 4.8 1.2

労務・サービス職 71 21.1 26.8 43.7 5.6 2.8

役員・管理職 59 18.6 35.6 35.6 10.2 0.0

商・工・サービス業 39 20.5 25.6 48.7 5.1 0.0

自由業 34 20.6 32.4 44.1 2.9 0.0

農林漁業 4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 15.0 42.5 38.3 4.2 0.0

主婦（家事専業） 128 14.8 30.5 46.1 7.8 0.8

学生 34 11.8 52.9 26.5 8.8 0.0

無職 129 10.1 35.7 47.3 6.2 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 19.5 39.8 33.3 7.3 0.0

家族形成期 67 19.4 40.3 35.8 4.5 0.0

家族成長前期 78 21.8 43.6 25.6 6.4 2.6

家族成長後期・家族成熟期 162 21.6 40.7 32.1 5.6 0.0

高齢期 103 18.4 30.1 45.6 2.9 2.9

高齢者世帯 171 7.6 36.8 52.0 3.5 0.0

その他 181 15.5 35.4 42.0 6.6 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 21.0 39.5 34.6 4.9 0.0

５年以下 37 10.8 37.8 48.6 2.7 0.0

10年以下 105 16.2 36.2 36.2 10.5 1.0

15年以下 81 21.0 40.7 30.9 6.2 1.2

20年以下 96 10.4 40.6 43.8 5.2 0.0

25年以下 82 11.0 46.3 39.0 3.7 0.0

25年を超える 423 17.7 32.9 43.5 5.0 0.9

短期居住者 118 17.8 39.0 39.0 4.2 0.0

中期居住者 282 15.6 39.0 37.2 7.4 0.7

長期居住者 505 16.6 35.0 42.8 4.8 0.8
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問18－１．それは、どのような事柄が原因ですか。（〇はいくつでも）

全

体

家

庭

問

題
（

家

族

関

係

の

不

和
、

子

育

て
、

家

族

の

介

護

・

看

病

等
）

健

康

問

題

(

自

分

の

病

気

の

悩

み
、

身

体

の

悩

み

等

)

経

済

生

活

問

題

(

倒

産
、

事

業

不

振
、

負

債
、

失

業

等

)

勤

務

問

題

(

転

勤
、

仕

事

の

不

振
、

職

場

の

人

間

関

係
、

長

時

間

労

働

等

)

男

女

問

題

(

失

恋
、

結

婚

を

め

ぐ

る

悩

み

等

)

学

校

問

題

(

い

じ

め
、

学

業

不

振
、

教

師

と

の

人

間

関

係

等

)

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 487 28.7 48.5 26.9 32.9 1.4 5.1 14.4 0.6

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 37 29.7 43.2 24.3 35.1 0.0 5.4 10.8 0.0

白糸台文化センター地区 52 25.0 44.2 23.1 40.4 1.9 3.8 19.2 0.0

押立文化センター地区 19 21.1 31.6 36.8 52.6 5.3 0.0 15.8 0.0

是政文化センター地区 39 23.1 56.4 15.4 38.5 0.0 5.1 17.9 0.0

住吉文化センター地区 58 20.7 46.6 20.7 31.0 1.7 5.2 19.0 1.7

片町文化センター地区 62 27.4 50.0 35.5 32.3 0.0 3.2 11.3 0.0

中央文化センター地区 76 31.6 46.1 28.9 26.3 1.3 9.2 15.8 1.3

新町文化センター地区 57 24.6 43.9 26.3 33.3 0.0 5.3 12.3 0.0

武蔵台文化センター地区 27 37.0 55.6 33.3 29.6 7.4 3.7 14.8 0.0

西府文化センター地区 38 52.6 60.5 26.3 26.3 2.6 2.6 10.5 2.6

四谷文化センター地区 22 27.3 59.1 31.8 27.3 0.0 9.1 4.5 0.0

【性別／年齢別】

男性 194 21.1 52.6 33.0 37.1 1.0 3.1 11.3 0.5

女性 251 32.3 43.8 21.9 32.7 2.0 6.0 15.1 0.4

回答しない 18 38.9 50.0 44.4 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

18～29歳 62 24.2 30.6 43.5 38.7 4.8 21.0 4.8 1.6

30～39歳 62 29.0 51.6 27.4 35.5 4.8 0.0 11.3 0.0

40～49歳 90 34.4 35.6 26.7 45.6 0.0 7.8 11.1 0.0

50～59歳 113 32.7 44.2 27.4 43.4 0.0 3.5 17.7 0.9

60～69歳 75 22.7 57.3 24.0 24.0 1.3 1.3 20.0 0.0

70歳以上 81 25.9 71.6 16.0 7.4 0.0 0.0 17.3 0.0

男性／計 194 21.1 52.6 33.0 37.1 1.0 3.1 11.3 0.5

男性／18～29歳 22 18.2 31.8 63.6 31.8 9.1 13.6 4.5 0.0

男性／30～39歳 17 23.5 47.1 41.2 41.2 0.0 0.0 5.9 0.0

男性／40～49歳 34 20.6 41.2 35.3 55.9 0.0 0.0 5.9 0.0

男性／50～59歳 47 21.3 48.9 34.0 55.3 0.0 4.3 14.9 2.1

男性／60～69歳 35 14.3 57.1 22.9 28.6 0.0 2.9 14.3 0.0

男性／70歳以上 39 28.2 76.9 17.9 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0

女性／計 251 32.3 43.8 21.9 32.7 2.0 6.0 15.1 0.4

女性／18～29歳 36 25.0 25.0 30.6 47.2 2.8 25.0 5.6 2.8

女性／30～39歳 41 29.3 51.2 19.5 31.7 7.3 0.0 12.2 0.0

女性／40～49歳 43 44.2 27.9 23.3 46.5 0.0 11.6 14.0 0.0

女性／50～59歳 58 37.9 37.9 19.0 36.2 0.0 1.7 15.5 0.0

女性／60～69歳 36 27.8 58.3 27.8 22.2 2.8 0.0 25.0 0.0

女性／70歳以上 37 24.3 67.6 13.5 8.1 0.0 0.0 18.9 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 124 19.4 39.5 32.3 45.2 4.0 10.5 8.9 0.8

既婚（離別・死別含む） 355 32.1 51.8 25.4 29.0 0.6 3.4 16.1 0.3

【職　業　別】

事務職 66 31.8 40.9 15.2 47.0 4.5 6.1 12.1 1.5

専門・技術職 104 24.0 45.2 21.2 50.0 1.0 2.9 15.4 0.0

労務・サービス職 34 26.5 38.2 61.8 44.1 0.0 2.9 5.9 0.0

役員・管理職 32 15.6 46.9 28.1 50.0 0.0 6.3 12.5 0.0

商・工・サービス業 18 16.7 44.4 72.2 33.3 0.0 0.0 5.6 5.6

自由業 18 16.7 38.9 33.3 16.7 0.0 11.1 22.2 0.0

農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 69 37.7 39.1 36.2 36.2 1.4 1.4 13.0 0.0

主婦（家事専業） 58 48.3 65.5 13.8 10.3 0.0 5.2 17.2 0.0

学生 22 27.3 31.8 27.3 9.1 4.5 36.4 9.1 0.0

無職 59 20.3 76.3 16.9 6.8 1.7 1.7 18.6 0.0

【ライフステージ別】

独身期 73 23.3 35.6 32.9 43.8 6.8 17.8 5.5 1.4

家族形成期 40 30.0 50.0 37.5 27.5 2.5 0.0 10.0 0.0

家族成長前期 51 41.2 37.3 29.4 39.2 0.0 9.8 15.7 0.0

家族成長後期・家族成熟期 101 36.6 40.6 29.7 41.6 0.0 5.9 12.9 0.0

高齢期 50 28.0 64.0 16.0 26.0 2.0 0.0 22.0 2.0

高齢者世帯 76 26.3 65.8 14.5 3.9 0.0 1.3 14.5 1.3

その他 92 20.7 47.8 29.3 41.3 0.0 0.0 19.6 0.0

【居住年数別】

３年以下 49 38.8 44.9 34.7 38.8 2.0 4.1 10.2 0.0

５年以下 18 38.9 38.9 27.8 27.8 5.6 0.0 11.1 0.0

10年以下 55 20.0 43.6 36.4 43.6 0.0 5.5 9.1 1.8

15年以下 50 26.0 38.0 26.0 38.0 4.0 14.0 22.0 0.0

20年以下 49 32.7 36.7 32.7 30.6 2.0 10.2 8.2 2.0

25年以下 47 38.3 44.7 25.5 44.7 2.1 8.5 8.5 0.0

25年を超える 214 25.7 57.5 21.5 26.2 0.5 1.4 18.2 0.5

短期居住者 67 38.8 43.3 32.8 35.8 3.0 3.0 10.4 0.0

中期居住者 154 26.0 39.6 31.8 37.7 1.9 9.7 13.0 1.3

長期居住者 261 28.0 55.2 22.2 29.5 0.8 2.7 16.5 0.4
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問19．あなたは、自殺対策として、どのようなことが必要となると考えますか。（〇はいくつでも）
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【全　　　体】 914 55.8 18.6 39.1 35.7 38.3 21.7 28.9 19.9 14.8 17.5 26.6 13.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 58.8 17.5 40.0 35.0 33.8 30.0 32.5 20.0 13.8 21.3 21.3 13.8

白糸台文化センター地区 101 62.4 26.7 38.6 45.5 38.6 24.8 29.7 21.8 17.8 18.8 22.8 16.8

押立文化センター地区 31 51.6 3.2 41.9 35.5 41.9 19.4 38.7 25.8 16.1 16.1 25.8 9.7

是政文化センター地区 76 51.3 21.1 39.5 40.8 43.4 26.3 32.9 21.1 15.8 17.1 31.6 15.8

住吉文化センター地区 95 53.7 15.8 45.3 31.6 30.5 20.0 25.3 21.1 15.8 15.8 25.3 10.5

片町文化センター地区 103 56.3 22.3 35.0 36.9 37.9 21.4 29.1 20.4 15.5 11.7 26.2 12.6

中央文化センター地区 154 61.0 16.9 39.0 37.0 42.2 18.2 30.5 16.2 16.2 18.8 26.0 16.2

新町文化センター地区 103 50.5 19.4 34.0 36.9 44.7 14.6 23.3 11.7 11.7 14.6 27.2 9.7

武蔵台文化センター地区 56 57.1 21.4 39.3 28.6 28.6 21.4 28.6 23.2 10.7 21.4 30.4 17.9

西府文化センター地区 69 56.5 15.9 39.1 27.5 46.4 23.2 30.4 27.5 15.9 18.8 29.0 15.9

四谷文化センター地区 46 41.3 10.9 43.5 26.1 23.9 23.9 19.6 21.7 8.7 21.7 32.6 6.5

【性別／年齢別】

男性 374 56.1 17.4 35.8 32.6 36.6 24.3 26.7 20.3 13.9 19.0 22.5 12.8

女性 473 57.3 19.5 42.9 38.3 40.6 19.9 30.7 20.5 16.5 16.7 30.7 15.4

回答しない 26 38.5 26.9 30.8 46.2 42.3 23.1 34.6 15.4 15.4 19.2 19.2 11.5

18～29歳 102 51.0 17.6 39.2 49.0 36.3 36.3 20.6 23.5 20.6 22.5 27.5 8.8

30～39歳 107 47.7 17.8 50.5 43.0 39.3 30.8 26.2 28.0 23.4 19.6 29.9 13.1

40～49歳 148 48.6 24.3 50.0 43.2 37.2 11.5 24.3 14.9 13.5 11.5 25.0 10.8

50～59歳 194 55.7 22.2 34.5 41.2 38.1 19.6 33.0 19.1 16.0 19.6 30.4 11.3

60～69歳 152 59.9 20.4 40.1 33.6 43.4 17.8 34.9 25.0 13.2 15.8 28.9 21.1

70歳以上 201 65.7 11.4 29.4 16.4 36.8 22.4 29.9 14.9 9.0 18.4 20.9 15.9

男性／計 374 56.1 17.4 35.8 32.6 36.6 24.3 26.7 20.3 13.9 19.0 22.5 12.8

男性／18～29歳 36 52.8 11.1 41.7 44.4 30.6 44.4 19.4 30.6 22.2 22.2 25.0 11.1

男性／30～39歳 32 50.0 21.9 31.3 37.5 34.4 37.5 15.6 25.0 15.6 15.6 18.8 9.4

男性／40～49歳 57 43.9 28.1 42.1 43.9 35.1 10.5 19.3 14.0 12.3 10.5 14.0 8.8

男性／50～59歳 87 52.9 17.2 29.9 41.4 39.1 24.1 29.9 17.2 16.1 24.1 23.0 8.0

男性／60～69歳 76 56.6 19.7 38.2 23.7 40.8 15.8 32.9 25.0 14.5 14.5 25.0 18.4

男性／70歳以上 86 70.9 9.3 34.9 17.4 34.9 27.9 30.2 17.4 8.1 23.3 25.6 17.4

女性／計 473 57.3 19.5 42.9 38.3 40.6 19.9 30.7 20.5 16.5 16.7 30.7 15.4

女性／18～29歳 61 52.5 21.3 39.3 52.5 41.0 31.1 21.3 19.7 21.3 21.3 31.1 8.2

女性／30～39歳 68 50.0 16.2 60.3 45.6 42.6 26.5 30.9 29.4 27.9 20.6 35.3 16.2

女性／40～49歳 72 54.2 22.2 56.9 41.7 37.5 11.1 26.4 15.3 13.9 11.1 31.9 11.1

女性／50～59歳 95 57.9 26.3 42.1 42.1 37.9 15.8 37.9 23.2 17.9 16.8 37.9 15.8

女性／60～69歳 70 62.9 20.0 40.0 42.9 45.7 20.0 35.7 24.3 11.4 17.1 32.9 24.3

女性／70歳以上 107 62.6 12.1 27.1 16.8 40.2 18.7 29.0 14.0 10.3 15.0 18.7 15.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 55.4 19.5 33.8 45.9 36.8 29.4 25.1 23.8 20.8 17.3 26.4 13.9

既婚（離別・死別含む） 669 56.4 18.7 41.4 32.4 39.3 19.3 30.6 18.8 13.0 17.8 27.1 13.9

【職　業　別】

事務職 112 43.8 21.4 34.8 37.5 42.0 26.8 21.4 19.6 12.5 20.5 25.9 8.9

専門・技術職 165 51.5 22.4 40.0 46.7 40.6 17.6 26.7 20.6 18.8 17.6 23.0 15.2

労務・サービス職 71 43.7 23.9 32.4 43.7 29.6 19.7 25.4 15.5 15.5 16.9 33.8 7.0

役員・管理職 59 62.7 15.3 35.6 28.8 30.5 18.6 35.6 20.3 13.6 18.6 27.1 3.4

商・工・サービス業 39 43.6 10.3 25.6 20.5 28.2 30.8 25.6 23.1 15.4 17.9 12.8 17.9

自由業 34 47.1 23.5 47.1 20.6 26.5 32.4 35.3 17.6 17.6 20.6 32.4 17.6

農林漁業 4 50.0 0.0 50.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

内職・パート・フリーター 120 56.7 21.7 48.3 40.0 41.7 17.5 28.3 21.7 14.2 14.2 36.7 14.2

主婦（家事専業） 128 68.0 17.2 46.9 28.1 44.5 14.8 35.9 19.5 12.5 14.8 31.3 21.1

学生 34 70.6 11.8 50.0 52.9 41.2 50.0 23.5 32.4 23.5 17.6 17.6 8.8

無職 129 67.4 14.0 31.0 24.0 38.0 22.5 33.3 17.8 12.4 20.9 20.9 17.1

【ライフステージ別】

独身期 123 48.0 17.9 36.6 52.0 37.4 39.8 22.0 24.4 21.1 20.3 27.6 10.6

家族形成期 67 49.3 13.4 53.7 38.8 46.3 28.4 17.9 23.9 19.4 17.9 28.4 11.9

家族成長前期 78 47.4 33.3 62.8 39.7 30.8 11.5 29.5 16.7 20.5 15.4 28.2 7.7

家族成長後期・家族成熟期 162 50.6 17.3 48.1 40.7 37.0 20.4 36.4 21.6 12.3 21.6 31.5 11.7

高齢期 103 64.1 18.4 35.0 34.0 38.8 20.4 33.0 18.4 10.7 13.6 20.4 16.5

高齢者世帯 171 63.7 12.3 32.7 21.1 40.4 19.3 29.8 15.8 9.4 17.5 22.2 15.8

その他 181 56.4 23.2 24.9 34.3 36.5 15.5 25.4 18.8 14.9 13.3 26.5 14.9

【居住年数別】

３年以下 81 56.8 23.5 39.5 44.4 42.0 18.5 27.2 25.9 19.8 19.8 29.6 9.9

５年以下 37 32.4 24.3 35.1 37.8 43.2 35.1 16.2 16.2 13.5 24.3 45.9 16.2

10年以下 105 49.5 26.7 48.6 42.9 37.1 28.6 25.7 29.5 18.1 17.1 23.8 11.4

15年以下 81 49.4 18.5 37.0 37.0 45.7 17.3 27.2 21.0 17.3 14.8 30.9 9.9

20年以下 96 55.2 16.7 39.6 36.5 32.3 21.9 30.2 13.5 9.4 16.7 30.2 8.3

25年以下 82 48.8 22.0 43.9 43.9 30.5 20.7 32.9 24.4 20.7 15.9 28.0 14.6

25年を超える 423 62.4 14.9 36.2 30.0 39.0 20.3 29.6 17.3 12.8 18.0 23.2 16.8

短期居住者 118 49.2 23.7 38.1 42.4 42.4 23.7 23.7 22.9 17.8 21.2 34.7 11.9

中期居住者 282 51.4 20.9 42.2 39.0 37.9 23.0 27.7 21.6 14.9 16.3 28.0 9.9

長期居住者 505 60.2 16.0 37.4 32.3 37.6 20.4 30.1 18.4 14.1 17.6 24.0 16.4
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問19．あなたは、自殺対策として、どのようなことが必要となると考えますか。（〇はいくつでも）
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【全　　　体】 13.7 6.0 1.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 17.5 6.3 1.3

白糸台文化センター地区 13.9 5.0 3.0

押立文化センター地区 12.9 6.5 0.0

是政文化センター地区 13.2 3.9 3.9

住吉文化センター地区 17.9 5.3 1.1

片町文化センター地区 13.6 7.8 1.9

中央文化センター地区 11.7 5.2 0.0

新町文化センター地区 9.7 10.7 1.0

武蔵台文化センター地区 14.3 3.6 3.6

西府文化センター地区 13.0 5.8 2.9

四谷文化センター地区 15.2 4.3 4.3

【性別／年齢別】

男性 16.6 7.2 1.1

女性 11.8 4.2 1.9

回答しない 15.4 11.5 0.0

18～29歳 10.8 4.9 0.0

30～39歳 10.3 6.5 0.9

40～49歳 10.1 6.8 1.4

50～59歳 10.3 4.6 1.0

60～69歳 14.5 7.2 0.0

70歳以上 22.9 6.5 4.5

男性／計 16.6 7.2 1.1

男性／18～29歳 13.9 5.6 0.0

男性／30～39歳 18.8 9.4 0.0

男性／40～49歳 7.0 14.0 0.0

男性／50～59歳 11.5 3.4 1.1

男性／60～69歳 17.1 7.9 0.0

男性／70歳以上 27.9 5.8 3.5

女性／計 11.8 4.2 1.9

女性／18～29歳 9.8 4.9 0.0

女性／30～39歳 7.4 4.4 1.5

女性／40～49歳 8.3 1.4 2.8

女性／50～59歳 10.5 3.2 1.1

女性／60～69歳 10.0 5.7 0.0

女性／70歳以上 20.6 5.6 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 11.7 6.1 0.9

既婚（離別・死別含む） 14.6 6.0 1.6

【職　業　別】

事務職 8.0 8.0 0.0

専門・技術職 8.5 6.7 1.2

労務・サービス職 14.1 2.8 4.2

役員・管理職 15.3 6.8 0.0

商・工・サービス業 17.9 7.7 0.0

自由業 20.6 14.7 0.0

農林漁業 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 12.5 2.5 0.8

主婦（家事専業） 12.5 6.3 3.1

学生 14.7 8.8 0.0

無職 24.8 3.1 2.3

【ライフステージ別】

独身期 10.6 6.5 0.0

家族形成期 9.0 4.5 0.0

家族成長前期 9.0 7.7 2.6

家族成長後期・家族成熟期 13.6 2.5 0.6

高齢期 16.5 4.9 1.9

高齢者世帯 18.7 6.4 4.7

その他 12.2 8.8 1.7

【居住年数別】

３年以下 14.8 4.9 0.0

５年以下 8.1 16.2 0.0

10年以下 9.5 7.6 1.0

15年以下 8.6 8.6 1.2

20年以下 9.4 3.1 1.0

25年以下 17.1 2.4 0.0

25年を超える 16.3 5.9 3.3

短期居住者 12.7 8.5 0.0

中期居住者 9.2 6.4 1.1

長期居住者 16.4 5.3 2.8
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問20．地域包括支援センターの役割や機能について、知っているものを選んでください。（○はいくつでも）
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【全　　　体】 914 47.5 43.3 19.3 16.1 9.2 5.5 8.8 45.3 1.0

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 47.5 43.8 22.5 12.5 8.8 5.0 11.3 48.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 47.5 37.6 18.8 15.8 7.9 4.0 8.9 46.5 0.0

押立文化センター地区 31 32.3 41.9 9.7 12.9 3.2 6.5 0.0 45.2 0.0

是政文化センター地区 76 64.5 50.0 22.4 21.1 10.5 3.9 10.5 28.9 1.3

住吉文化センター地区 95 48.4 48.4 28.4 25.3 12.6 7.4 9.5 45.3 1.1

片町文化センター地区 103 43.7 35.0 15.5 16.5 9.7 3.9 5.8 51.5 0.0

中央文化センター地区 154 46.1 43.5 16.9 14.3 7.1 5.8 9.1 49.4 0.6

新町文化センター地区 103 54.4 50.5 21.4 17.5 10.7 4.9 9.7 36.9 2.9

武蔵台文化センター地区 56 37.5 42.9 12.5 12.5 10.7 3.6 7.1 48.2 1.8

西府文化センター地区 69 47.8 42.0 18.8 13.0 5.8 7.2 8.7 46.4 0.0

四谷文化センター地区 46 37.0 39.1 17.4 8.7 13.0 10.9 10.9 50.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 40.1 36.6 15.8 14.7 7.0 6.4 7.0 51.9 0.5

女性 473 53.9 48.8 22.4 18.2 10.8 4.9 10.4 39.7 0.8

回答しない 26 30.8 30.8 19.2 11.5 7.7 3.8 7.7 65.4 0.0

18～29歳 102 31.4 25.5 14.7 17.6 11.8 10.8 10.8 61.8 0.0

30～39歳 107 29.9 20.6 8.4 13.1 5.6 2.8 6.5 69.2 0.0

40～49歳 148 36.5 27.0 12.8 10.1 7.4 4.7 6.8 60.8 0.0

50～59歳 194 52.1 49.5 21.6 15.5 11.3 3.6 12.4 40.2 0.0

60～69歳 152 53.9 51.3 21.1 16.4 11.2 5.3 9.9 40.8 0.7

70歳以上 201 64.7 65.2 28.9 22.4 8.0 7.0 6.5 20.9 3.0

男性／計 374 40.1 36.6 15.8 14.7 7.0 6.4 7.0 51.9 0.5

男性／18～29歳 36 19.4 13.9 11.1 11.1 5.6 13.9 8.3 72.2 0.0

男性／30～39歳 32 25.0 15.6 6.3 15.6 6.3 6.3 6.3 75.0 0.0

男性／40～49歳 57 22.8 14.0 5.3 8.8 1.8 8.8 5.3 73.7 0.0

男性／50～59歳 87 39.1 35.6 17.2 13.8 8.0 2.3 10.3 55.2 0.0

男性／60～69歳 76 42.1 38.2 18.4 13.2 11.8 5.3 9.2 48.7 1.3

男性／70歳以上 86 65.1 68.6 24.4 22.1 5.8 7.0 2.3 19.8 1.2

女性／計 473 53.9 48.8 22.4 18.2 10.8 4.9 10.4 39.7 0.8

女性／18～29歳 61 39.3 32.8 18.0 23.0 16.4 9.8 13.1 54.1 0.0

女性／30～39歳 68 32.4 23.5 8.8 11.8 5.9 1.5 5.9 66.2 0.0

女性／40～49歳 72 47.2 33.3 18.1 12.5 9.7 2.8 9.7 52.8 0.0

女性／50～59歳 95 63.2 61.1 26.3 16.8 12.6 3.2 12.6 27.4 0.0

女性／60～69歳 70 65.7 64.3 22.9 18.6 10.0 4.3 10.0 32.9 0.0

女性／70歳以上 107 64.5 63.6 32.7 24.3 10.3 7.5 10.3 21.5 3.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 35.9 32.9 15.6 13.9 8.7 7.4 8.2 55.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 51.9 47.4 20.6 17.0 9.6 4.9 9.1 41.6 1.0

【職　業　別】

事務職 112 41.1 33.0 17.0 15.2 7.1 6.3 9.8 52.7 0.9

専門・技術職 165 42.4 38.2 21.8 15.8 11.5 4.8 12.7 54.5 0.0

労務・サービス職 71 36.6 29.6 9.9 9.9 4.2 5.6 7.0 59.2 0.0

役員・管理職 59 40.7 39.0 13.6 15.3 6.8 1.7 1.7 54.2 0.0

商・工・サービス業 39 43.6 33.3 15.4 7.7 10.3 5.1 7.7 51.3 0.0

自由業 34 50.0 50.0 26.5 26.5 11.8 5.9 8.8 41.2 0.0

農林漁業 4 75.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 52.5 45.0 18.3 12.5 10.8 4.2 5.8 45.8 0.0

主婦（家事専業） 128 60.2 60.2 22.7 22.7 10.9 3.1 10.9 29.7 1.6

学生 34 32.4 20.6 14.7 20.6 14.7 14.7 11.8 61.8 0.0

無職 129 57.4 59.7 24.8 17.8 7.8 9.3 7.8 24.0 3.1

【ライフステージ別】

独身期 123 30.1 22.0 13.8 13.8 8.1 8.9 8.9 65.0 0.0

家族形成期 67 37.3 32.8 14.9 19.4 11.9 6.0 13.4 61.2 0.0

家族成長前期 78 35.9 25.6 9.0 10.3 7.7 2.6 5.1 61.5 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 50.6 45.1 21.0 16.0 10.5 4.3 8.6 44.4 0.0

高齢期 103 64.1 60.2 22.3 21.4 9.7 7.8 13.6 26.2 1.9

高齢者世帯 171 61.4 60.2 25.1 19.3 7.6 4.1 5.3 27.5 1.8

その他 181 39.8 38.7 18.2 11.6 8.3 4.4 8.3 50.8 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 24.7 18.5 9.9 7.4 6.2 2.5 7.4 74.1 0.0

５年以下 37 43.2 29.7 2.7 13.5 2.7 0.0 5.4 54.1 0.0

10年以下 105 36.2 34.3 13.3 13.3 6.7 5.7 8.6 56.2 0.0

15年以下 81 30.9 25.9 16.0 11.1 11.1 4.9 8.6 65.4 0.0

20年以下 96 46.9 34.4 17.7 16.7 6.3 5.2 7.3 49.0 1.0

25年以下 82 51.2 47.6 20.7 23.2 12.2 8.5 13.4 42.7 0.0

25年を超える 423 57.9 56.5 24.8 18.2 10.9 6.1 9.0 32.2 1.4

短期居住者 118 30.5 22.0 7.6 9.3 5.1 1.7 6.8 67.8 0.0

中期居住者 282 38.3 31.9 15.6 13.8 7.8 5.3 8.2 56.4 0.4

長期居住者 505 56.8 55.0 24.2 19.0 11.1 6.5 9.7 33.9 1.2

【地域包括支援センター】について
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問20－１．それは、どうやって知りましたか。（〇はいくつでも）
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【全　　　体】 491 27.7 39.9 19.1 16.9 7.3 7.1 10.8 9.6 24.0 9.6 5.1 2.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 39 17.9 46.2 20.5 17.9 5.1 5.1 2.6 2.6 17.9 15.4 5.1 0.0

白糸台文化センター地区 54 31.5 33.3 22.2 16.7 7.4 7.4 11.1 3.7 35.2 7.4 1.9 3.7

押立文化センター地区 17 35.3 17.6 23.5 11.8 5.9 0.0 11.8 11.8 17.6 0.0 0.0 5.9

是政文化センター地区 53 35.8 39.6 15.1 15.1 7.5 9.4 15.1 9.4 30.2 9.4 5.7 0.0

住吉文化センター地区 51 37.3 49.0 17.6 7.8 5.9 13.7 13.7 13.7 25.5 11.8 2.0 2.0

片町文化センター地区 50 22.0 40.0 32.0 16.0 12.0 2.0 2.0 8.0 16.0 14.0 4.0 6.0

中央文化センター地区 77 31.2 33.8 13.0 13.0 6.5 10.4 15.6 7.8 23.4 11.7 5.2 1.3

新町文化センター地区 62 24.2 45.2 17.7 17.7 6.5 6.5 6.5 8.1 29.0 4.8 8.1 3.2

武蔵台文化センター地区 28 25.0 35.7 25.0 32.1 3.6 7.1 14.3 7.1 17.9 17.9 7.1 3.6

西府文化センター地区 37 24.3 45.9 16.2 21.6 8.1 5.4 16.2 27.0 13.5 5.4 8.1 2.7

四谷文化センター地区 23 8.7 43.5 13.0 30.4 13.0 0.0 8.7 13.0 26.1 0.0 8.7 8.7

【性別／年齢別】

男性 178 28.7 46.6 29.8 21.3 9.6 5.1 11.8 10.7 27.0 4.5 1.7 2.8

女性 281 28.5 35.6 11.7 14.2 5.7 7.8 10.3 9.6 23.5 11.4 6.4 2.8

回答しない 9 0.0 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 33.3 0.0

18～29歳 39 7.7 23.1 12.8 2.6 5.1 7.7 2.6 0.0 28.2 10.3 23.1 0.0

30～39歳 33 3.0 33.3 27.3 3.0 9.1 3.0 0.0 9.1 24.2 21.2 6.1 0.0

40～49歳 58 15.5 39.7 12.1 10.3 13.8 12.1 8.6 10.3 24.1 15.5 8.6 0.0

50～59歳 116 31.9 34.5 26.7 12.1 7.8 9.5 12.1 7.8 23.3 12.1 6.0 3.4

60～69歳 89 36.0 41.6 29.2 20.2 3.4 6.7 9.0 4.5 24.7 6.7 1.1 2.2

70歳以上 153 35.3 49.0 9.8 28.1 7.2 3.9 15.7 16.3 22.9 4.6 0.7 4.6

男性／計 178 28.7 46.6 29.8 21.3 9.6 5.1 11.8 10.7 27.0 4.5 1.7 2.8

男性／18～29歳 10 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

男性／30～39歳 8 0.0 62.5 62.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 15 13.3 40.0 26.7 20.0 33.3 13.3 20.0 20.0 33.3 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 39 33.3 25.6 38.5 12.8 7.7 5.1 10.3 5.1 28.2 7.7 2.6 5.1

男性／60～69歳 38 36.8 52.6 44.7 23.7 5.3 7.9 13.2 5.3 18.4 7.9 0.0 2.6

男性／70歳以上 68 32.4 60.3 14.7 29.4 7.4 1.5 13.2 16.2 29.4 0.0 0.0 2.9

女性／計 281 28.5 35.6 11.7 14.2 5.7 7.8 10.3 9.6 23.5 11.4 6.4 2.8

女性／18～29歳 28 10.7 28.6 10.7 3.6 3.6 7.1 3.6 0.0 25.0 7.1 21.4 0.0

女性／30～39歳 23 4.3 26.1 17.4 0.0 4.3 4.3 0.0 8.7 30.4 30.4 4.3 0.0

女性／40～49歳 34 14.7 38.2 2.9 8.8 5.9 11.8 5.9 8.8 20.6 20.6 11.8 0.0

女性／50～59歳 69 34.8 37.7 18.8 8.7 7.2 11.6 14.5 8.7 21.7 11.6 7.2 2.9

女性／60～69歳 47 36.2 31.9 14.9 17.0 2.1 4.3 6.4 4.3 31.9 4.3 2.1 2.1

女性／70歳以上 80 37.5 40.0 6.3 27.5 7.5 6.3 16.3 17.5 18.8 7.5 1.3 6.3

【未婚・既婚別】

未婚 103 22.3 33.0 15.5 8.7 4.9 8.7 7.8 4.9 24.3 10.7 11.7 1.9

既婚（離別・死別含む） 384 29.2 41.9 20.1 19.3 7.8 6.5 11.5 10.9 23.7 9.4 3.1 3.1

【職　業　別】

事務職 52 15.4 23.1 17.3 1.9 5.8 5.8 9.6 7.7 25.0 19.2 11.5 1.9

専門・技術職 75 22.7 37.3 24.0 22.7 8.0 9.3 8.0 4.0 25.3 13.3 8.0 0.0

労務・サービス職 29 6.9 34.5 20.7 6.9 6.9 6.9 0.0 13.8 27.6 10.3 6.9 3.4

役員・管理職 27 18.5 44.4 29.6 18.5 7.4 18.5 14.8 7.4 18.5 7.4 3.7 3.7

商・工・サービス業 19 31.6 47.4 36.8 21.1 10.5 5.3 21.1 31.6 26.3 0.0 0.0 0.0

自由業 20 30.0 40.0 30.0 20.0 5.0 5.0 15.0 5.0 15.0 5.0 0.0 10.0

農林漁業 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

内職・パート・フリーター 65 21.5 44.6 24.6 10.8 9.2 10.8 3.1 12.3 32.3 6.2 4.6 0.0

主婦（家事専業） 88 42.0 39.8 5.7 14.8 4.5 5.7 15.9 10.2 21.6 11.4 2.3 5.7

学生 13 7.7 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 15.4 23.1 0.0

無職 94 38.3 50.0 14.9 29.8 8.5 3.2 12.8 8.5 21.3 5.3 1.1 3.2

【ライフステージ別】

独身期 43 9.3 27.9 11.6 2.3 2.3 4.7 2.3 0.0 32.6 9.3 23.3 0.0

家族形成期 26 7.7 23.1 23.1 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 15.4 30.8 3.8 0.0

家族成長前期 30 13.3 33.3 20.0 6.7 13.3 10.0 6.7 10.0 20.0 16.7 10.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 90 30.0 41.1 21.1 15.6 6.7 8.9 10.0 10.0 28.9 8.9 5.6 2.2

高齢期 74 32.4 44.6 20.3 25.7 6.8 6.8 6.8 8.1 18.9 5.4 2.7 4.1

高齢者世帯 121 35.5 45.5 14.9 23.1 6.6 5.8 16.5 14.9 22.3 4.1 0.8 6.6

その他 86 29.1 38.4 24.4 14.0 7.0 9.3 15.1 7.0 23.3 14.0 3.5 1.2

【居住年数別】

３年以下 21 23.8 14.3 19.0 9.5 19.0 0.0 4.8 9.5 38.1 9.5 4.8 4.8

５年以下 17 11.8 17.6 23.5 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 23.5 11.8 23.5 5.9

10年以下 46 13.0 26.1 19.6 13.0 4.3 6.5 15.2 8.7 21.7 17.4 4.3 2.2

15年以下 28 14.3 35.7 21.4 10.7 17.9 14.3 7.1 10.7 21.4 10.7 7.1 3.6

20年以下 48 16.7 39.6 25.0 8.3 10.4 10.4 8.3 6.3 20.8 12.5 8.3 4.2

25年以下 47 12.8 38.3 17.0 10.6 6.4 8.5 4.3 6.4 38.3 17.0 8.5 0.0

25年を超える 281 37.4 45.6 17.8 21.7 5.7 6.4 12.8 11.4 21.7 6.4 2.8 2.8

短期居住者 38 18.4 15.8 21.1 7.9 13.2 2.6 2.6 5.3 31.6 10.5 13.2 5.3

中期居住者 122 14.8 33.6 22.1 10.7 9.8 9.8 10.7 8.2 21.3 13.9 6.6 3.3

長期居住者 328 33.8 44.5 17.7 20.1 5.8 6.7 11.6 10.7 24.1 7.9 3.7 2.4
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問21．今後利用するとして、地域包括支援センターには、どのような方法だと相談がしやすいと思いますか。

      （○はいくつでも）
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【全　　　体】 914 46.0 48.5 33.2 21.9 34.5 30.5 7.1 3.1 2.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 47.5 41.3 31.3 21.3 32.5 37.5 3.8 5.0 2.5

白糸台文化センター地区 101 36.6 51.5 40.6 28.7 41.6 24.8 5.9 2.0 3.0

押立文化センター地区 31 29.0 61.3 32.3 12.9 32.3 32.3 3.2 6.5 0.0

是政文化センター地区 76 38.2 52.6 40.8 27.6 36.8 35.5 9.2 3.9 3.9

住吉文化センター地区 95 45.3 49.5 35.8 25.3 38.9 41.1 7.4 1.1 2.1

片町文化センター地区 103 50.5 49.5 29.1 27.2 29.1 26.2 11.7 3.9 4.9

中央文化センター地区 154 52.6 48.7 33.1 16.2 33.8 26.6 5.8 2.6 1.9

新町文化センター地区 103 51.5 45.6 32.0 17.5 33.0 32.0 5.8 3.9 1.0

武蔵台文化センター地区 56 37.5 50.0 30.4 16.1 32.1 30.4 12.5 0.0 3.6

西府文化センター地区 69 49.3 42.0 26.1 23.2 34.8 27.5 7.2 4.3 0.0

四谷文化センター地区 46 50.0 47.8 28.3 19.6 30.4 23.9 4.3 2.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 46.3 40.9 36.6 22.5 33.4 31.0 7.0 2.4 1.9

女性 473 47.8 55.0 30.7 22.2 35.9 30.2 7.2 3.4 1.5

回答しない 26 34.6 46.2 42.3 19.2 34.6 23.1 3.8 3.8 3.8

18～29歳 102 33.3 43.1 38.2 56.9 39.2 12.7 9.8 2.0 1.0

30～39歳 107 45.8 41.1 38.3 32.7 46.7 25.2 11.2 4.7 0.9

40～49歳 148 44.6 42.6 37.8 27.0 50.0 29.1 7.4 2.0 1.4

50～59歳 194 53.6 52.1 40.7 17.0 33.5 32.0 3.6 2.1 0.5

60～69歳 152 46.1 46.1 36.8 17.8 38.2 32.2 7.2 2.6 2.0

70歳以上 201 47.8 58.2 14.9 3.5 13.4 40.8 6.5 5.0 5.0

男性／計 374 46.3 40.9 36.6 22.5 33.4 31.0 7.0 2.4 1.9

男性／18～29歳 36 33.3 22.2 41.7 52.8 38.9 11.1 11.1 2.8 2.8

男性／30～39歳 32 46.9 31.3 25.0 28.1 40.6 21.9 12.5 3.1 0.0

男性／40～49歳 57 42.1 38.6 36.8 29.8 43.9 28.1 14.0 3.5 3.5

男性／50～59歳 87 52.9 47.1 46.0 19.5 39.1 29.9 0.0 1.1 0.0

男性／60～69歳 76 40.8 40.8 46.1 25.0 34.2 27.6 9.2 1.3 1.3

男性／70歳以上 86 52.3 47.7 20.9 3.5 15.1 48.8 3.5 3.5 3.5

女性／計 473 47.8 55.0 30.7 22.2 35.9 30.2 7.2 3.4 1.5

女性／18～29歳 61 32.8 54.1 37.7 59.0 39.3 14.8 8.2 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 47.1 48.5 44.1 33.8 48.5 27.9 10.3 5.9 1.5

女性／40～49歳 72 47.2 40.3 36.1 27.8 55.6 27.8 2.8 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 56.8 57.9 36.8 15.8 30.5 33.7 7.4 2.1 1.1

女性／60～69歳 70 52.9 52.9 27.1 10.0 42.9 34.3 4.3 4.3 0.0

女性／70歳以上 107 45.8 68.2 11.2 3.7 13.1 36.4 9.3 4.7 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 41.1 43.3 40.3 35.1 33.8 25.1 8.7 3.5 1.3

既婚（離別・死別含む） 669 48.3 50.2 30.9 17.8 35.0 32.7 6.6 3.0 2.2

【職　業　別】

事務職 112 49.1 50.0 40.2 30.4 42.0 25.0 5.4 2.7 2.7

専門・技術職 165 40.0 40.6 44.8 33.9 45.5 27.9 9.7 2.4 0.6

労務・サービス職 71 46.5 49.3 33.8 21.1 29.6 23.9 2.8 1.4 2.8

役員・管理職 59 40.7 45.8 44.1 15.3 33.9 30.5 5.1 3.4 1.7

商・工・サービス業 39 48.7 41.0 23.1 25.6 30.8 33.3 0.0 2.6 0.0

自由業 34 44.1 41.2 32.4 20.6 26.5 35.3 5.9 2.9 8.8

農林漁業 4 25.0 100.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 54.2 45.0 28.3 13.3 34.2 27.5 9.2 2.5 0.8

主婦（家事専業） 128 46.1 58.6 26.6 14.1 31.3 36.7 6.3 5.5 2.3

学生 34 35.3 50.0 41.2 64.7 55.9 17.6 14.7 0.0 0.0

無職 129 50.4 51.9 19.4 8.5 18.6 40.3 6.2 4.7 3.1

【ライフステージ別】

独身期 123 36.6 43.1 41.5 50.4 40.7 17.9 12.2 4.1 0.8

家族形成期 67 41.8 41.8 31.3 41.8 52.2 25.4 6.0 1.5 0.0

家族成長前期 78 48.7 43.6 41.0 24.4 42.3 32.1 7.7 2.6 2.6

家族成長後期・家族成熟期 162 49.4 52.5 38.9 21.0 45.1 23.5 9.9 1.9 0.6

高齢期 103 50.5 54.4 31.1 13.6 29.1 39.8 3.9 2.9 1.9

高齢者世帯 171 46.2 53.8 19.3 7.0 16.4 35.1 5.3 4.7 5.8

その他 181 45.9 44.2 36.5 17.1 34.3 32.0 5.0 2.8 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 35.8 43.2 42.0 44.4 45.7 18.5 7.4 3.7 0.0

５年以下 37 37.8 45.9 43.2 21.6 43.2 18.9 8.1 2.7 0.0

10年以下 105 53.3 40.0 36.2 22.9 47.6 29.5 11.4 2.9 0.0

15年以下 81 39.5 48.1 43.2 29.6 38.3 32.1 11.1 4.9 3.7

20年以下 96 43.8 49.0 38.5 36.5 42.7 20.8 4.2 1.0 0.0

25年以下 82 50.0 40.2 28.0 25.6 35.4 25.6 7.3 3.7 0.0

25年を超える 423 48.0 53.4 28.4 12.3 25.3 36.6 5.9 3.1 3.8

短期居住者 118 36.4 44.1 42.4 37.3 44.9 18.6 7.6 3.4 0.0

中期居住者 282 46.1 45.4 39.0 29.4 43.3 27.3 8.9 2.8 1.1

長期居住者 505 48.3 51.3 28.3 14.5 26.9 34.9 6.1 3.2 3.2



233 

 

問22．マイナンバーカードを使用した住民票の写しなどのコンビニ交付の仕組みがあり、
      市役所に行かなくても証明書を取得できることを知っていましたか。（〇は１つ）
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【全　　　体】 914 19.1 55.7 7.0 16.1 2.1
【地　区　別】
紅葉丘文化センター地区 80 20.0 56.3 6.3 16.3 1.3

白糸台文化センター地区 101 16.8 58.4 8.9 13.9 2.0
押立文化センター地区 31 16.1 38.7 16.1 29.0 0.0
是政文化センター地区 76 17.1 52.6 10.5 19.7 0.0

住吉文化センター地区 95 22.1 50.5 6.3 16.8 4.2
片町文化センター地区 103 18.4 58.3 9.7 12.6 1.0
中央文化センター地区 154 18.2 55.2 6.5 17.5 2.6

新町文化センター地区 103 21.4 49.5 6.8 18.4 3.9
武蔵台文化センター地区 56 19.6 58.9 3.6 14.3 3.6
西府文化センター地区 69 23.2 63.8 2.9 8.7 1.4

四谷文化センター地区 46 15.2 69.6 0.0 15.2 0.0
【性別／年齢別】
男性 374 20.1 55.1 7.5 16.0 1.3

女性 473 19.0 57.1 6.6 15.9 1.5
回答しない 26 15.4 46.2 7.7 23.1 7.7
18～29歳 102 30.4 42.2 8.8 18.6 0.0

30～39歳 107 31.8 41.1 6.5 19.6 0.9
40～49歳 148 23.0 56.1 6.1 14.9 0.0

50～59歳 194 19.6 53.6 7.2 17.5 2.1
60～69歳 152 19.1 62.5 4.6 13.8 0.0
70歳以上 201 4.5 67.7 8.5 13.9 5.5

男性／計 374 20.1 55.1 7.5 16.0 1.3
男性／18～29歳 36 30.6 33.3 16.7 19.4 0.0
男性／30～39歳 32 34.4 40.6 9.4 15.6 0.0

男性／40～49歳 57 21.1 56.1 3.5 19.3 0.0
男性／50～59歳 87 23.0 47.1 8.0 20.7 1.1
男性／60～69歳 76 21.1 61.8 5.3 11.8 0.0

男性／70歳以上 86 5.8 70.9 7.0 11.6 4.7
女性／計 473 19.0 57.1 6.6 15.9 1.5
女性／18～29歳 61 29.5 49.2 4.9 16.4 0.0

女性／30～39歳 68 29.4 44.1 2.9 23.5 0.0
女性／40～49歳 72 26.4 56.9 6.9 9.7 0.0
女性／50～59歳 95 17.9 58.9 7.4 14.7 1.1

女性／60～69歳 70 17.1 62.9 4.3 15.7 0.0
女性／70歳以上 107 3.7 64.5 10.3 15.9 5.6

【未婚・既婚別】
未婚 231 18.6 52.4 7.4 20.8 0.9
既婚（離別・死別含む） 669 19.7 57.1 6.7 14.5 1.9

【職　業　別】
事務職 112 28.6 42.9 3.6 24.1 0.9
専門・技術職 165 26.7 52.7 7.3 12.1 1.2

労務・サービス職 71 26.8 56.3 2.8 14.1 0.0
役員・管理職 59 30.5 54.2 3.4 11.9 0.0
商・工・サービス業 39 15.4 46.2 15.4 20.5 2.6

自由業 34 17.6 58.8 2.9 17.6 2.9
農林漁業 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0
内職・パート・フリーター 120 13.3 62.5 7.5 15.8 0.8

主婦（家事専業） 128 10.9 60.9 6.3 17.2 4.7
学生 34 23.5 44.1 20.6 11.8 0.0
無職 129 9.3 65.9 8.5 14.7 1.6

【ライフステージ別】
独身期 123 23.6 43.1 8.9 23.6 0.8

家族形成期 67 53.7 34.3 1.5 9.0 1.5
家族成長前期 78 16.7 57.7 9.0 16.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 162 25.9 50.0 6.2 16.7 1.2

高齢期 103 12.6 62.1 7.8 16.5 1.0
高齢者世帯 171 7.6 67.3 7.0 12.9 5.3
その他 181 14.9 59.7 7.2 17.1 1.1

【居住年数別】
３年以下 81 46.9 40.7 1.2 11.1 0.0
５年以下 37 24.3 56.8 0.0 16.2 2.7

10年以下 105 25.7 51.4 5.7 17.1 0.0
15年以下 81 13.6 60.5 4.9 19.8 1.2
20年以下 96 21.9 53.1 12.5 12.5 0.0

25年以下 82 17.1 54.9 11.0 14.6 2.4
25年を超える 423 12.5 59.1 7.6 17.5 3.3
短期居住者 118 39.8 45.8 0.8 12.7 0.8

中期居住者 282 20.9 54.6 7.8 16.3 0.4
長期居住者 505 13.3 58.4 8.1 17.0 3.2

【証明書等のコンビニ交付とマイナンバーカード申請促進】について
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問22－１．コンビニ交付を知っていただくために必要だと思う案内は何ですか。（〇はいくつでも）
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【全　　　体】 748 47.1 27.1 42.8 20.3 11.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 66 47.0 25.8 42.4 25.8 9.1

白糸台文化センター地区 85 50.6 32.9 47.1 12.9 11.8

押立文化センター地区 22 50.0 31.8 27.3 9.1 13.6

是政文化センター地区 61 50.8 24.6 41.0 18.0 16.4

住吉文化センター地区 75 46.7 21.3 42.7 29.3 10.7

片町文化センター地区 89 47.2 23.6 40.4 20.2 12.4

中央文化センター地区 123 51.2 28.5 47.2 17.9 6.5

新町文化センター地区 80 46.3 35.0 36.3 20.0 12.5

武蔵台文化センター地区 46 45.7 19.6 41.3 15.2 19.6

西府文化センター地区 62 41.9 32.3 50.0 32.3 8.1

四谷文化センター地区 39 30.8 17.9 41.0 15.4 23.1

【性別／年齢別】

男性 309 47.6 30.4 44.0 19.4 8.7

女性 391 48.3 24.8 41.2 20.7 13.6

回答しない 18 38.9 27.8 50.0 27.8 16.7

18～29歳 83 42.2 51.8 45.8 20.5 2.4

30～39歳 85 40.0 31.8 52.9 14.1 7.1

40～49歳 126 45.2 34.9 38.9 17.5 11.1

50～59歳 156 49.4 27.6 43.6 19.2 7.7

60～69歳 131 51.9 22.9 45.0 22.9 12.2

70歳以上 162 49.4 9.3 37.0 24.7 23.5

男性／計 309 47.6 30.4 44.0 19.4 8.7

男性／18～29歳 29 41.4 62.1 48.3 17.2 3.4

男性／30～39歳 27 33.3 33.3 59.3 14.8 0.0

男性／40～49歳 46 39.1 34.8 41.3 17.4 8.7

男性／50～59歳 68 41.2 32.4 44.1 22.1 5.9

男性／60～69歳 67 56.7 29.9 37.3 14.9 13.4

男性／70歳以上 72 58.3 12.5 44.4 25.0 12.5

女性／計 391 48.3 24.8 41.2 20.7 13.6

女性／18～29歳 51 41.2 47.1 43.1 21.6 2.0

女性／30～39歳 52 42.3 32.7 50.0 13.5 9.6

女性／40～49歳 65 55.4 33.8 33.8 18.5 13.8

女性／50～59歳 80 56.3 23.8 43.8 17.5 7.5

女性／60～69歳 59 47.5 15.3 49.2 28.8 11.9

女性／70歳以上 84 44.0 7.1 32.1 23.8 29.8

【未婚・既婚別】

未婚 181 38.1 34.3 44.2 18.8 11.6

既婚（離別・死別含む） 559 49.9 25.0 42.8 21.1 11.8

【職　業　別】

事務職 84 48.8 29.8 46.4 14.3 8.3

専門・技術職 143 46.9 32.2 45.5 25.2 4.9

労務・サービス職 61 39.3 23.0 52.5 21.3 9.8

役員・管理職 52 51.9 46.2 38.5 13.5 9.6

商・工・サービス業 30 46.7 16.7 36.7 20.0 10.0

自由業 27 29.6 29.6 29.6 11.1 29.6

農林漁業 3 100.0 33.3 100.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 100 48.0 20.0 43.0 15.0 12.0

主婦（家事専業） 100 53.0 23.0 38.0 29.0 21.0

学生 30 40.0 70.0 46.7 16.7 0.0

無職 108 46.3 13.9 41.7 23.1 16.7

【ライフステージ別】

独身期 93 40.9 48.4 51.6 19.4 4.3

家族形成期 60 40.0 43.3 41.7 18.3 3.3

家族成長前期 65 46.2 36.9 52.3 15.4 3.1

家族成長後期・家族成熟期 133 46.6 31.6 43.6 24.1 9.8

高齢期 85 67.1 14.1 34.1 18.8 14.1

高齢者世帯 140 51.4 15.0 38.6 23.6 19.3

その他 148 39.9 21.6 41.9 18.2 15.5

【居住年数別】

３年以下 72 41.7 43.1 43.1 13.9 6.9

５年以下 30 40.0 40.0 36.7 20.0 6.7

10年以下 87 49.4 34.5 48.3 17.2 5.7

15年以下 64 46.9 25.0 43.8 9.4 10.9

20年以下 84 42.9 33.3 44.0 22.6 9.5

25年以下 68 42.6 39.7 38.2 19.1 10.3

25年を超える 335 50.7 17.6 42.7 24.2 15.5

短期居住者 102 41.2 42.2 41.2 15.7 6.9

中期居住者 235 46.4 31.5 45.5 17.0 8.5

長期居住者 403 49.4 21.3 41.9 23.3 14.6
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問22－２．コンビニ交付を利用していない理由を教えてください。（〇はいつくでも）
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【全　　　体】 509 24.2 62.5 6.1 14.1 24.4 6.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 45 22.2 62.2 11.1 20.0 22.2 6.7

白糸台文化センター地区 59 23.7 66.1 3.4 13.6 27.1 1.7

押立文化センター地区 12 25.0 41.7 8.3 8.3 25.0 16.7

是政文化センター地区 40 20.0 65.0 5.0 15.0 22.5 10.0

住吉文化センター地区 48 18.8 66.7 4.2 14.6 22.9 2.1

片町文化センター地区 60 26.7 66.7 5.0 8.3 23.3 8.3

中央文化センター地区 85 23.5 64.7 3.5 14.1 23.5 4.7

新町文化センター地区 51 27.5 56.9 9.8 17.6 29.4 5.9

武蔵台文化センター地区 33 36.4 69.7 12.1 15.2 15.2 6.1

西府文化センター地区 44 22.7 54.5 4.5 9.1 29.5 9.1

四谷文化センター地区 32 21.9 53.1 6.3 18.8 25.0 6.3

【性別／年齢別】

男性 206 26.7 58.3 5.3 12.1 27.2 4.4

女性 270 23.0 67.4 5.9 16.3 22.6 6.3

回答しない 12 25.0 58.3 8.3 16.7 8.3 16.7

18～29歳 43 14.0 65.1 4.7 14.0 9.3 4.7

30～39歳 44 20.5 72.7 2.3 11.4 11.4 4.5

40～49歳 83 16.9 69.9 4.8 4.8 21.7 2.4

50～59歳 104 26.9 62.5 4.8 5.8 21.2 9.6

60～69歳 95 30.5 62.1 5.3 23.2 33.7 3.2

70歳以上 136 26.5 55.1 10.3 20.6 31.6 7.4

男性／計 206 26.7 58.3 5.3 12.1 27.2 4.4

男性／18～29歳 12 16.7 66.7 8.3 25.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 13 7.7 84.6 0.0 7.7 15.4 0.0

男性／40～49歳 32 15.6 71.9 3.1 0.0 21.9 0.0

男性／50～59歳 41 36.6 46.3 4.9 7.3 29.3 7.3

男性／60～69歳 47 27.7 57.4 2.1 12.8 29.8 2.1

男性／70歳以上 61 31.1 52.5 9.8 19.7 34.4 8.2

女性／計 270 23.0 67.4 5.9 16.3 22.6 6.3

女性／18～29歳 30 13.3 66.7 0.0 10.0 13.3 6.7

女性／30～39歳 30 26.7 70.0 3.3 13.3 10.0 3.3

女性／40～49歳 41 17.1 75.6 2.4 7.3 19.5 2.4

女性／50～59歳 56 19.6 73.2 5.4 5.4 14.3 12.5

女性／60～69歳 44 36.4 65.9 6.8 36.4 36.4 4.5

女性／70歳以上 69 23.2 58.0 11.6 21.7 31.9 5.8

【未婚・既婚別】

未婚 121 23.1 62.0 5.0 10.7 20.7 7.4

既婚（離別・死別含む） 382 24.9 63.4 6.5 15.2 25.4 5.2

【職　業　別】

事務職 48 16.7 58.3 6.3 14.6 29.2 8.3

専門・技術職 87 17.2 75.9 5.7 9.2 17.2 2.3

労務・サービス職 40 25.0 57.5 0.0 20.0 20.0 12.5

役員・管理職 32 15.6 71.9 0.0 0.0 21.9 6.3

商・工・サービス業 18 16.7 66.7 5.6 0.0 22.2 0.0

自由業 20 60.0 30.0 10.0 25.0 25.0 0.0

農林漁業 3 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0

内職・パート・フリーター 75 22.7 65.3 1.3 9.3 25.3 6.7

主婦（家事専業） 78 28.2 62.8 11.5 20.5 29.5 3.8

学生 15 20.0 60.0 13.3 13.3 6.7 0.0

無職 85 31.8 56.5 9.4 20.0 30.6 7.1

【ライフステージ別】

独身期 53 15.1 69.8 3.8 11.3 9.4 3.8

家族形成期 23 26.1 69.6 0.0 4.3 13.0 4.3

家族成長前期 45 15.6 77.8 2.2 13.3 11.1 6.7

家族成長後期・家族成熟期 81 25.9 65.4 6.2 12.3 29.6 6.2

高齢期 64 17.2 62.5 4.7 17.2 23.4 4.7

高齢者世帯 115 27.0 54.8 7.8 18.3 32.2 7.0

その他 108 25.0 55.6 6.5 10.2 25.9 8.3

【居住年数別】

３年以下 33 18.2 66.7 3.0 3.0 21.2 9.1

５年以下 21 14.3 90.5 0.0 14.3 4.8 0.0

10年以下 54 18.5 70.4 1.9 3.7 18.5 3.7

15年以下 49 22.4 67.3 6.1 10.2 20.4 6.1

20年以下 51 23.5 58.8 2.0 13.7 23.5 9.8

25年以下 45 20.0 73.3 4.4 2.2 15.6 4.4

25年を超える 250 27.6 56.4 8.8 20.0 30.8 6.4

短期居住者 54 16.7 75.9 1.9 7.4 14.8 5.6

中期居住者 154 21.4 65.6 3.2 9.1 20.8 6.5

長期居住者 295 26.4 59.0 8.1 17.3 28.5 6.1
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問23．今後、市としてマイナンバーカードの申請機会を増やすためにどのような取組が必要だと感じますか。

      （〇はいくつでも）
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ー

ビ

ス

商

業

施

設

等

で

の

出

張

申

請

サ

ポ
ー

ト

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 59.1 23.6 42.5 24.2 9.1 3.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 61.3 25.0 52.5 16.3 12.5 5.0

白糸台文化センター地区 101 66.3 23.8 43.6 18.8 7.9 2.0

押立文化センター地区 31 51.6 12.9 41.9 6.5 22.6 3.2

是政文化センター地区 76 57.9 26.3 36.8 21.1 11.8 5.3

住吉文化センター地区 95 63.2 26.3 54.7 28.4 3.2 4.2

片町文化センター地区 103 55.3 24.3 36.9 34.0 9.7 3.9

中央文化センター地区 154 52.6 27.3 35.1 26.6 7.8 6.5

新町文化センター地区 103 60.2 17.5 44.7 23.3 11.7 2.9

武蔵台文化センター地区 56 48.2 30.4 48.2 26.8 12.5 3.6

西府文化センター地区 69 72.5 23.2 37.7 24.6 4.3 0.0

四谷文化センター地区 46 58.7 10.9 39.1 26.1 4.3 4.3

【性別／年齢別】

男性 374 61.0 25.1 41.7 25.9 10.2 1.9

女性 473 58.6 23.0 44.0 24.1 7.2 4.2

回答しない 26 57.7 7.7 26.9 15.4 15.4 11.5

18～29歳 102 82.4 20.6 29.4 22.5 7.8 0.0

30～39歳 107 77.6 18.7 38.3 30.8 3.7 0.9

40～49歳 148 67.6 19.6 33.8 27.7 8.1 0.7

50～59歳 194 61.9 22.2 45.9 22.2 11.3 4.6

60～69歳 152 55.3 25.0 48.0 30.3 13.2 1.3

70歳以上 201 32.8 30.8 49.8 16.9 8.5 10.0

男性／計 374 61.0 25.1 41.7 25.9 10.2 1.9

男性／18～29歳 36 77.8 27.8 38.9 30.6 8.3 0.0

男性／30～39歳 32 71.9 28.1 34.4 43.8 0.0 3.1

男性／40～49歳 57 71.9 22.8 24.6 17.5 10.5 0.0

男性／50～59歳 87 73.6 25.3 46.0 21.8 6.9 2.3

男性／60～69歳 76 55.3 26.3 42.1 32.9 15.8 0.0

男性／70歳以上 86 34.9 23.3 52.3 20.9 12.8 4.7

女性／計 473 58.6 23.0 44.0 24.1 7.2 4.2

女性／18～29歳 61 86.9 16.4 23.0 18.0 8.2 0.0

女性／30～39歳 68 77.9 14.7 41.2 26.5 5.9 0.0

女性／40～49歳 72 65.3 16.7 43.1 36.1 5.6 0.0

女性／50～59歳 95 53.7 20.0 48.4 25.3 11.6 5.3

女性／60～69歳 70 55.7 24.3 54.3 27.1 8.6 1.4

女性／70歳以上 107 31.8 38.3 47.7 15.0 3.7 13.1

【未婚・既婚別】

未婚 231 68.4 25.5 40.3 24.7 8.7 1.3

既婚（離別・死別含む） 669 56.4 22.7 43.3 24.4 9.4 4.5

【職　業　別】

事務職 112 71.4 11.6 35.7 23.2 9.8 2.7

専門・技術職 165 73.9 26.1 37.0 30.3 12.7 1.2

労務・サービス職 71 70.4 21.1 33.8 40.8 4.2 0.0

役員・管理職 59 62.7 20.3 32.2 18.6 10.2 3.4

商・工・サービス業 39 56.4 17.9 33.3 23.1 7.7 5.1

自由業 34 50.0 17.6 41.2 20.6 11.8 11.8

農林漁業 4 75.0 25.0 75.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 54.2 22.5 49.2 25.8 10.0 2.5

主婦（家事専業） 128 52.3 31.3 53.1 21.1 5.5 6.3

学生 34 79.4 20.6 35.3 20.6 8.8 0.0

無職 129 35.7 31.0 52.7 16.3 9.3 3.1

【ライフステージ別】

独身期 123 81.3 22.0 38.2 25.2 5.7 1.6

家族形成期 67 73.1 11.9 25.4 34.3 6.0 1.5

家族成長前期 78 75.6 16.7 35.9 25.6 7.7 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 67.9 22.2 43.8 24.7 9.3 2.5

高齢期 103 49.5 28.2 53.4 24.3 8.7 4.9

高齢者世帯 171 35.7 28.1 52.0 19.9 9.4 7.6

その他 181 55.2 26.0 37.6 23.8 12.7 4.4

【居住年数別】

３年以下 81 80.2 28.4 33.3 27.2 4.9 0.0

５年以下 37 64.9 10.8 27.0 27.0 16.2 0.0

10年以下 105 68.6 23.8 38.1 26.7 10.5 0.0

15年以下 81 74.1 16.0 30.9 23.5 9.9 2.5

20年以下 96 76.0 21.9 41.7 18.8 4.2 3.1

25年以下 82 65.9 23.2 35.4 32.9 11.0 0.0

25年を超える 423 44.7 25.8 50.4 22.2 9.7 6.9

短期居住者 118 75.4 22.9 31.4 27.1 8.5 0.0

中期居住者 282 72.7 20.9 37.2 23.0 8.2 1.8

長期居住者 505 48.1 25.3 47.9 24.0 9.9 5.7
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問24．環境に関する取組について、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものを

　　　それぞれ１つだけ選んでください。（○はそれぞれ１つ）

①エアコンの温度調整を夏は 28℃ 以上、冬は 20℃  以下に設定し、省エネ行動を実践している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 41.1 36.9 21.4 0.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 41.3 43.8 15.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 37.6 34.7 26.7 1.0

押立文化センター地区 31 48.4 25.8 25.8 0.0

是政文化センター地区 76 50.0 27.6 22.4 0.0

住吉文化センター地区 95 38.9 40.0 20.0 1.1

片町文化センター地区 103 35.0 41.7 23.3 0.0

中央文化センター地区 154 42.9 36.4 19.5 1.3

新町文化センター地区 103 47.6 34.0 17.5 1.0

武蔵台文化センター地区 56 57.1 32.1 10.7 0.0

西府文化センター地区 69 27.5 42.0 30.4 0.0

四谷文化センター地区 46 28.3 41.3 30.4 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 40.4 37.7 21.9 0.0

女性 473 42.7 35.1 21.6 0.6

回答しない 26 38.5 42.3 19.2 0.0

18～29歳 102 34.3 25.5 40.2 0.0

30～39歳 107 31.8 34.6 33.6 0.0

40～49歳 148 41.9 40.5 17.6 0.0

50～59歳 194 38.7 39.2 22.2 0.0

60～69歳 152 44.1 42.8 13.2 0.0

70歳以上 201 50.2 34.3 13.9 1.5

男性／計 374 40.4 37.7 21.9 0.0

男性／18～29歳 36 38.9 19.4 41.7 0.0

男性／30～39歳 32 28.1 34.4 37.5 0.0

男性／40～49歳 57 36.8 45.6 17.5 0.0

男性／50～59歳 87 34.5 40.2 25.3 0.0

男性／60～69歳 76 43.4 42.1 14.5 0.0

男性／70歳以上 86 51.2 34.9 14.0 0.0

女性／計 473 42.7 35.1 21.6 0.6

女性／18～29歳 61 29.5 31.1 39.3 0.0

女性／30～39歳 68 29.4 35.3 35.3 0.0

女性／40～49歳 72 48.6 34.7 16.7 0.0

女性／50～59歳 95 46.3 34.7 18.9 0.0

女性／60～69歳 70 44.3 42.9 12.9 0.0

女性／70歳以上 107 50.5 32.7 14.0 2.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 34.6 34.2 31.2 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 43.6 38.0 17.8 0.6

【職　業　別】

事務職 112 32.1 39.3 28.6 0.0

専門・技術職 165 41.8 35.8 22.4 0.0

労務・サービス職 71 35.2 36.6 28.2 0.0

役員・管理職 59 32.2 42.4 25.4 0.0

商・工・サービス業 39 38.5 33.3 28.2 0.0

自由業 34 58.8 26.5 11.8 2.9

農林漁業 4 50.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 40.0 41.7 17.5 0.8

主婦（家事専業） 128 50.0 32.8 16.4 0.8

学生 34 38.2 26.5 35.3 0.0

無職 129 47.3 38.0 14.0 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 33.3 28.5 38.2 0.0

家族形成期 67 29.9 40.3 29.9 0.0

家族成長前期 78 39.7 37.2 23.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 43.8 35.8 20.4 0.0

高齢期 103 47.6 36.9 14.6 1.0

高齢者世帯 171 43.3 39.8 15.2 1.8

その他 181 39.2 41.4 18.8 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 37.0 28.4 34.6 0.0

５年以下 37 24.3 29.7 45.9 0.0

10年以下 105 39.0 39.0 21.9 0.0

15年以下 81 46.9 38.3 14.8 0.0

20年以下 96 39.6 35.4 22.9 2.1

25年以下 82 52.4 25.6 22.0 0.0

25年を超える 423 41.1 40.7 17.7 0.5

短期居住者 118 33.1 28.8 38.1 0.0

中期居住者 282 41.5 37.6 20.2 0.7

長期居住者 505 43.0 38.2 18.4 0.4

【環境に関する取組】について
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②水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組を行っている

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 41.2 38.6 19.5 0.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 45.0 45.0 10.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 30.7 45.5 23.8 0.0

押立文化センター地区 31 61.3 25.8 12.9 0.0

是政文化センター地区 76 47.4 30.3 21.1 1.3

住吉文化センター地区 95 43.2 41.1 14.7 1.1

片町文化センター地区 103 44.7 35.9 19.4 0.0

中央文化センター地区 154 34.4 37.7 26.6 1.3

新町文化センター地区 103 43.7 40.8 14.6 1.0

武蔵台文化センター地区 56 42.9 37.5 19.6 0.0

西府文化センター地区 69 43.5 29.0 26.1 1.4

四谷文化センター地区 46 34.8 50.0 15.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 37.4 43.9 18.7 0.0

女性 473 44.8 34.7 19.7 0.8

回答しない 26 26.9 53.8 19.2 0.0

18～29歳 102 29.4 41.2 29.4 0.0

30～39歳 107 37.4 35.5 27.1 0.0

40～49歳 148 41.2 40.5 18.2 0.0

50～59歳 194 47.9 37.1 14.9 0.0

60～69歳 152 46.1 37.5 16.4 0.0

70歳以上 201 39.8 40.3 17.9 2.0

男性／計 374 37.4 43.9 18.7 0.0

男性／18～29歳 36 25.0 41.7 33.3 0.0

男性／30～39歳 32 37.5 37.5 25.0 0.0

男性／40～49歳 57 26.3 54.4 19.3 0.0

男性／50～59歳 87 44.8 41.4 13.8 0.0

男性／60～69歳 76 39.5 44.7 15.8 0.0

男性／70歳以上 86 40.7 41.9 17.4 0.0

女性／計 473 44.8 34.7 19.7 0.8

女性／18～29歳 61 32.8 39.3 27.9 0.0

女性／30～39歳 68 33.8 38.2 27.9 0.0

女性／40～49歳 72 52.8 31.9 15.3 0.0

女性／50～59歳 95 54.7 30.5 14.7 0.0

女性／60～69歳 70 54.3 27.1 18.6 0.0

女性／70歳以上 107 38.3 40.2 17.8 3.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 33.3 40.3 26.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 44.2 38.3 16.7 0.7

【職　業　別】

事務職 112 42.0 37.5 20.5 0.0

専門・技術職 165 43.6 39.4 17.0 0.0

労務・サービス職 71 36.6 45.1 18.3 0.0

役員・管理職 59 28.8 45.8 25.4 0.0

商・工・サービス業 39 33.3 35.9 30.8 0.0

自由業 34 44.1 35.3 17.6 2.9

農林漁業 4 50.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 43.3 35.8 20.8 0.0

主婦（家事専業） 128 46.9 34.4 16.4 2.3

学生 34 32.4 41.2 26.5 0.0

無職 129 43.4 40.3 15.5 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 30.9 35.8 33.3 0.0

家族形成期 67 35.8 46.3 17.9 0.0

家族成長前期 78 41.0 35.9 23.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 48.8 34.6 16.0 0.6

高齢期 103 53.4 30.1 16.5 0.0

高齢者世帯 171 37.4 45.6 14.6 2.3

その他 181 38.1 42.0 19.3 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 37.0 40.7 22.2 0.0

５年以下 37 40.5 40.5 18.9 0.0

10年以下 105 37.1 38.1 24.8 0.0

15年以下 81 44.4 33.3 22.2 0.0

20年以下 96 41.7 44.8 12.5 1.0

25年以下 82 43.9 31.7 24.4 0.0

25年を超える 423 41.8 39.2 18.0 0.9

短期居住者 118 38.1 40.7 21.2 0.0

中期居住者 282 40.8 39.0 19.9 0.4

長期居住者 505 42.2 38.0 19.0 0.8
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③ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジを使用している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 28.2 36.7 33.8 1.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 30.0 30.0 38.8 1.3

白糸台文化センター地区 101 27.7 39.6 32.7 0.0

押立文化センター地区 31 16.1 35.5 48.4 0.0

是政文化センター地区 76 28.9 34.2 36.8 0.0

住吉文化センター地区 95 29.5 37.9 30.5 2.1

片町文化センター地区 103 32.0 38.8 28.2 1.0

中央文化センター地区 154 24.7 35.1 37.0 3.2

新町文化センター地区 103 32.0 35.0 32.0 1.0

武蔵台文化センター地区 56 26.8 37.5 35.7 0.0

西府文化センター地区 69 26.1 43.5 29.0 1.4

四谷文化センター地区 46 30.4 37.0 30.4 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 20.1 40.6 38.8 0.5

女性 473 34.5 34.0 30.0 1.5

回答しない 26 26.9 34.6 38.5 0.0

18～29歳 102 26.5 31.4 42.2 0.0

30～39歳 107 32.7 29.9 37.4 0.0

40～49歳 148 31.8 33.1 35.1 0.0

50～59歳 194 27.8 40.2 30.9 1.0

60～69歳 152 22.4 46.1 31.6 0.0

70歳以上 201 28.4 36.3 31.3 4.0

男性／計 374 20.1 40.6 38.8 0.5

男性／18～29歳 36 8.3 41.7 50.0 0.0

男性／30～39歳 32 28.1 34.4 37.5 0.0

男性／40～49歳 57 26.3 28.1 45.6 0.0

男性／50～59歳 87 20.7 41.4 37.9 0.0

男性／60～69歳 76 15.8 51.3 32.9 0.0

男性／70歳以上 86 20.9 40.7 36.0 2.3

女性／計 473 34.5 34.0 30.0 1.5

女性／18～29歳 61 37.7 26.2 36.1 0.0

女性／30～39歳 68 35.3 29.4 35.3 0.0

女性／40～49歳 72 36.1 34.7 29.2 0.0

女性／50～59歳 95 33.7 38.9 25.3 2.1

女性／60～69歳 70 31.4 38.6 30.0 0.0

女性／70歳以上 107 33.6 33.6 28.0 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 22.1 37.7 39.4 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 30.3 36.6 31.7 1.3

【職　業　別】

事務職 112 33.0 34.8 32.1 0.0

専門・技術職 165 28.5 33.9 37.0 0.6

労務・サービス職 71 31.0 31.0 38.0 0.0

役員・管理職 59 15.3 44.1 40.7 0.0

商・工・サービス業 39 15.4 41.0 43.6 0.0

自由業 34 17.6 44.1 35.3 2.9

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 35.0 38.3 26.7 0.0

主婦（家事専業） 128 33.6 35.9 28.1 2.3

学生 34 17.6 38.2 44.1 0.0

無職 129 24.8 38.0 33.3 3.9

【ライフステージ別】

独身期 123 26.8 30.9 42.3 0.0

家族形成期 67 40.3 28.4 31.3 0.0

家族成長前期 78 30.8 23.1 46.2 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 32.7 38.3 29.0 0.0

高齢期 103 32.0 39.8 26.2 1.9

高齢者世帯 171 25.7 40.9 29.2 4.1

その他 181 20.4 43.1 35.4 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 38.3 28.4 33.3 0.0

５年以下 37 35.1 27.0 37.8 0.0

10年以下 105 26.7 27.6 44.8 1.0

15年以下 81 22.2 42.0 35.8 0.0

20年以下 96 20.8 43.8 34.4 1.0

25年以下 82 35.4 28.0 36.6 0.0

25年を超える 423 27.4 40.4 30.0 2.1

短期居住者 118 37.3 28.0 34.7 0.0

中期居住者 282 23.4 37.2 38.7 0.7

長期居住者 505 28.7 38.4 31.1 1.8
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④自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド 自動車、電気自動車等を選択、検討している 

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 25.9 28.6 39.3 6.2

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 20.0 30.0 42.5 7.5

白糸台文化センター地区 101 27.7 33.7 35.6 3.0

押立文化センター地区 31 32.3 32.3 35.5 0.0

是政文化センター地区 76 17.1 34.2 43.4 5.3

住吉文化センター地区 95 26.3 24.2 40.0 9.5

片町文化センター地区 103 21.4 28.2 46.6 3.9

中央文化センター地区 154 24.7 22.7 42.9 9.7

新町文化センター地区 103 33.0 27.2 32.0 7.8

武蔵台文化センター地区 56 30.4 28.6 35.7 5.4

西府文化センター地区 69 33.3 33.3 29.0 4.3

四谷文化センター地区 46 23.9 28.3 43.5 4.3

【性別／年齢別】

男性 374 33.7 27.0 36.9 2.4

女性 473 20.5 29.4 41.9 8.2

回答しない 26 26.9 34.6 38.5 0.0

18～29歳 102 14.7 34.3 51.0 0.0

30～39歳 107 23.4 28.0 47.7 0.9

40～49歳 148 24.3 27.7 46.6 1.4

50～59歳 194 34.0 33.0 31.4 1.5

60～69歳 152 32.2 30.3 33.6 3.9

70歳以上 201 22.4 21.9 35.8 19.9

男性／計 374 33.7 27.0 36.9 2.4

男性／18～29歳 36 13.9 38.9 47.2 0.0

男性／30～39歳 32 21.9 25.0 53.1 0.0

男性／40～49歳 57 29.8 26.3 43.9 0.0

男性／50～59歳 87 39.1 33.3 27.6 0.0

男性／60～69歳 76 46.1 23.7 28.9 1.3

男性／70歳以上 86 32.6 19.8 38.4 9.3

女性／計 473 20.5 29.4 41.9 8.2

女性／18～29歳 61 14.8 31.1 54.1 0.0

女性／30～39歳 68 22.1 27.9 48.5 1.5

女性／40～49歳 72 22.2 26.4 50.0 1.4

女性／50～59歳 95 29.5 33.7 34.7 2.1

女性／60～69歳 70 20.0 35.7 37.1 7.1

女性／70歳以上 107 14.0 23.4 34.6 28.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 13.4 34.2 49.4 3.0

既婚（離別・死別含む） 669 30.3 27.1 36.0 6.6

【職　業　別】

事務職 112 25.9 33.0 40.2 0.9

専門・技術職 165 26.7 30.3 41.2 1.8

労務・サービス職 71 23.9 35.2 40.8 0.0

役員・管理職 59 49.2 23.7 27.1 0.0

商・工・サービス業 39 28.2 30.8 35.9 5.1

自由業 34 38.2 14.7 44.1 2.9

農林漁業 4 0.0 100.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 24.2 35.0 38.3 2.5

主婦（家事専業） 128 24.2 26.6 32.8 16.4

学生 34 14.7 35.3 50.0 0.0

無職 129 20.9 18.6 45.7 14.7

【ライフステージ別】

独身期 123 11.4 37.4 50.4 0.8

家族形成期 67 32.8 23.9 41.8 1.5

家族成長前期 78 21.8 33.3 44.9 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 37.7 25.9 34.0 2.5

高齢期 103 36.9 27.2 32.0 3.9

高齢者世帯 171 22.2 23.4 38.6 15.8

その他 181 23.8 30.9 38.7 6.6

【居住年数別】

３年以下 81 22.2 35.8 39.5 2.5

５年以下 37 29.7 21.6 45.9 2.7

10年以下 105 23.8 30.5 41.0 4.8

15年以下 81 22.2 37.0 35.8 4.9

20年以下 96 26.0 27.1 45.8 1.0

25年以下 82 25.6 25.6 46.3 2.4

25年を超える 423 27.4 27.0 35.9 9.7

短期居住者 118 24.6 31.4 41.5 2.5

中期居住者 282 24.1 31.2 41.1 3.5

長期居住者 505 27.1 26.7 37.6 8.5
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⑤レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取り組んでいる

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 86.7 8.4 4.5 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 90.0 7.5 2.5 0.0

白糸台文化センター地区 101 85.1 8.9 5.9 0.0

押立文化センター地区 31 90.3 6.5 3.2 0.0

是政文化センター地区 76 84.2 13.2 2.6 0.0

住吉文化センター地区 95 91.6 6.3 2.1 0.0

片町文化センター地区 103 85.4 10.7 3.9 0.0

中央文化センター地区 154 86.4 3.9 8.4 1.3

新町文化センター地区 103 82.5 12.6 2.9 1.9

武蔵台文化センター地区 56 83.9 8.9 7.1 0.0

西府文化センター地区 69 91.3 7.2 1.4 0.0

四谷文化センター地区 46 84.8 8.7 6.5 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 80.7 11.5 7.5 0.3

女性 473 91.3 6.1 2.3 0.2

回答しない 26 88.5 7.7 3.8 0.0

18～29歳 102 74.5 14.7 10.8 0.0

30～39歳 107 81.3 8.4 10.3 0.0

40～49歳 148 87.2 6.1 6.1 0.7

50～59歳 194 86.6 10.3 2.6 0.5

60～69歳 152 93.4 5.3 1.3 0.0

70歳以上 201 91.5 7.0 1.0 0.5

男性／計 374 80.7 11.5 7.5 0.3

男性／18～29歳 36 58.3 13.9 27.8 0.0

男性／30～39歳 32 65.6 15.6 18.8 0.0

男性／40～49歳 57 78.9 8.8 12.3 0.0

男性／50～59歳 87 82.8 13.8 3.4 0.0

男性／60～69歳 76 92.1 6.6 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 84.9 12.8 1.2 1.2

女性／計 473 91.3 6.1 2.3 0.2

女性／18～29歳 61 83.6 14.8 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 86.8 5.9 7.4 0.0

女性／40～49歳 72 91.7 4.2 2.8 1.4

女性／50～59歳 95 90.5 8.4 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 95.7 2.9 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 96.3 2.8 0.9 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 75.8 11.7 11.7 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 90.6 7.2 2.1 0.1

【職　業　別】

事務職 112 83.9 9.8 6.3 0.0

専門・技術職 165 84.2 8.5 6.7 0.6

労務・サービス職 71 81.7 14.1 4.2 0.0

役員・管理職 59 91.5 6.8 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 74.4 15.4 10.3 0.0

自由業 34 73.5 11.8 14.7 0.0

農林漁業 4 75.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 93.3 4.2 2.5 0.0

主婦（家事専業） 128 98.4 1.6 0.0 0.0

学生 34 79.4 11.8 8.8 0.0

無職 129 84.5 10.9 3.1 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 70.7 12.2 16.3 0.8

家族形成期 67 86.6 11.9 1.5 0.0

家族成長前期 78 88.5 9.0 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 91.4 5.6 3.1 0.0

高齢期 103 92.2 6.8 1.0 0.0

高齢者世帯 171 91.2 7.0 1.2 0.6

その他 181 83.4 10.5 5.0 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 76.5 13.6 9.9 0.0

５年以下 37 86.5 10.8 2.7 0.0

10年以下 105 83.8 6.7 8.6 1.0

15年以下 81 84.0 8.6 7.4 0.0

20年以下 96 83.3 12.5 4.2 0.0

25年以下 82 87.8 6.1 6.1 0.0

25年を超える 423 90.1 7.3 1.9 0.7

短期居住者 118 79.7 12.7 7.6 0.0

中期居住者 282 83.7 9.2 6.7 0.4

長期居住者 505 89.7 7.1 2.6 0.6
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⑥エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境 にやさしい製品を選んで購入している 

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 46.0 34.6 17.6 1.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 40.0 45.0 12.5 2.5

白糸台文化センター地区 101 42.6 37.6 19.8 0.0

押立文化センター地区 31 51.6 35.5 12.9 0.0

是政文化センター地区 76 52.6 27.6 18.4 1.3

住吉文化センター地区 95 55.8 23.2 20.0 1.1

片町文化センター地区 103 42.7 36.9 19.4 1.0

中央文化センター地区 154 39.6 39.6 14.9 5.8

新町文化センター地区 103 55.3 28.2 14.6 1.9

武蔵台文化センター地区 56 39.3 35.7 25.0 0.0

西府文化センター地区 69 46.4 33.3 18.8 1.4

四谷文化センター地区 46 43.5 37.0 19.6 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 44.9 35.8 18.7 0.5

女性 473 45.9 35.1 16.9 2.1

回答しない 26 50.0 26.9 23.1 0.0

18～29歳 102 23.5 45.1 31.4 0.0

30～39歳 107 27.1 40.2 32.7 0.0

40～49歳 148 43.2 30.4 25.0 1.4

50～59歳 194 50.5 37.1 11.9 0.5

60～69歳 152 57.9 34.2 7.2 0.7

70歳以上 201 56.2 28.4 10.0 5.5

男性／計 374 44.9 35.8 18.7 0.5

男性／18～29歳 36 22.2 52.8 25.0 0.0

男性／30～39歳 32 25.0 43.8 31.3 0.0

男性／40～49歳 57 31.6 29.8 38.6 0.0

男性／50～59歳 87 44.8 40.2 14.9 0.0

男性／60～69歳 76 65.8 27.6 6.6 0.0

男性／70歳以上 86 52.3 32.6 12.8 2.3

女性／計 473 45.9 35.1 16.9 2.1

女性／18～29歳 61 23.0 42.6 34.4 0.0

女性／30～39歳 68 26.5 38.2 35.3 0.0

女性／40～49歳 72 48.6 31.9 18.1 1.4

女性／50～59歳 95 55.8 34.7 9.5 0.0

女性／60～69歳 70 48.6 41.4 8.6 1.4

女性／70歳以上 107 58.9 27.1 6.5 7.5

【未婚・既婚別】

未婚 231 30.3 38.5 29.9 1.3

既婚（離別・死別含む） 669 51.3 33.8 13.2 1.8

【職　業　別】

事務職 112 44.6 33.9 21.4 0.0

専門・技術職 165 44.8 34.5 20.0 0.6

労務・サービス職 71 35.2 31.0 33.8 0.0

役員・管理職 59 44.1 40.7 15.3 0.0

商・工・サービス業 39 33.3 41.0 25.6 0.0

自由業 34 50.0 38.2 11.8 0.0

農林漁業 4 50.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 46.7 38.3 15.0 0.0

主婦（家事専業） 128 58.6 31.3 7.0 3.1

学生 34 26.5 47.1 26.5 0.0

無職 129 48.1 31.8 14.0 6.2

【ライフステージ別】

独身期 123 23.6 43.9 31.7 0.8

家族形成期 67 31.3 37.3 31.3 0.0

家族成長前期 78 42.3 32.1 25.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 56.8 31.5 11.7 0.0

高齢期 103 53.4 38.8 5.8 1.9

高齢者世帯 171 53.2 28.7 13.5 4.7

その他 181 47.5 33.1 17.7 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 24.7 43.2 30.9 1.2

５年以下 37 37.8 24.3 37.8 0.0

10年以下 105 40.0 36.2 22.9 1.0

15年以下 81 42.0 33.3 23.5 1.2

20年以下 96 38.5 37.5 24.0 0.0

25年以下 82 61.0 24.4 14.6 0.0

25年を超える 423 52.0 35.2 9.9 2.8

短期居住者 118 28.8 37.3 33.1 0.8

中期居住者 282 40.1 35.8 23.4 0.7

長期居住者 505 53.5 33.5 10.7 2.4
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⑦照明器具を購入する際は、LED製品を選んで購入している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 78.2 14.1 6.9 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 78.8 15.0 3.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 79.2 12.9 7.9 0.0

押立文化センター地区 31 64.5 22.6 12.9 0.0

是政文化センター地区 76 69.7 17.1 13.2 0.0

住吉文化センター地区 95 77.9 13.7 7.4 1.1

片町文化センター地区 103 76.7 17.5 5.8 0.0

中央文化センター地区 154 79.9 9.1 9.1 1.9

新町文化センター地区 103 79.6 16.5 2.9 1.0

武蔵台文化センター地区 56 82.1 12.5 5.4 0.0

西府文化センター地区 69 82.6 10.1 7.2 0.0

四谷文化センター地区 46 82.6 17.4 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 79.1 13.4 7.2 0.3

女性 473 79.3 13.7 6.3 0.6

回答しない 26 69.2 26.9 3.8 0.0

18～29歳 102 68.6 19.6 11.8 0.0

30～39歳 107 79.4 11.2 9.3 0.0

40～49歳 148 74.3 17.6 8.1 0.0

50～59歳 194 79.9 15.5 4.6 0.0

60～69歳 152 83.6 13.2 3.3 0.0

70歳以上 201 81.6 9.5 6.5 2.5

男性／計 374 79.1 13.4 7.2 0.3

男性／18～29歳 36 72.2 16.7 11.1 0.0

男性／30～39歳 32 78.1 9.4 12.5 0.0

男性／40～49歳 57 70.2 17.5 12.3 0.0

男性／50～59歳 87 75.9 19.5 4.6 0.0

男性／60～69歳 76 90.8 7.9 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 81.4 9.3 8.1 1.2

女性／計 473 79.3 13.7 6.3 0.6

女性／18～29歳 61 65.6 23.0 11.5 0.0

女性／30～39歳 68 80.9 11.8 7.4 0.0

女性／40～49歳 72 79.2 15.3 5.6 0.0

女性／50～59歳 95 86.3 9.5 4.2 0.0

女性／60～69歳 70 75.7 18.6 5.7 0.0

女性／70歳以上 107 82.2 9.3 5.6 2.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 68.8 17.7 13.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 81.9 12.7 4.6 0.7

【職　業　別】

事務職 112 77.7 13.4 8.9 0.0

専門・技術職 165 81.8 13.3 4.8 0.0

労務・サービス職 71 74.6 16.9 8.5 0.0

役員・管理職 59 83.1 13.6 3.4 0.0

商・工・サービス業 39 71.8 12.8 15.4 0.0

自由業 34 73.5 17.6 8.8 0.0

農林漁業 4 100.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 77.5 15.8 6.7 0.0

主婦（家事専業） 128 81.3 11.7 5.5 1.6

学生 34 73.5 17.6 8.8 0.0

無職 129 77.5 13.2 7.0 2.3

【ライフステージ別】

独身期 123 70.7 16.3 13.0 0.0

家族形成期 67 79.1 14.9 6.0 0.0

家族成長前期 78 87.2 9.0 3.8 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 80.9 15.4 3.7 0.0

高齢期 103 86.4 13.6 0.0 0.0

高齢者世帯 171 77.2 12.3 8.2 2.3

その他 181 71.8 17.1 10.5 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 71.6 14.8 12.3 1.2

５年以下 37 81.1 10.8 8.1 0.0

10年以下 105 74.3 11.4 13.3 1.0

15年以下 81 77.8 16.0 4.9 1.2

20年以下 96 74.0 19.8 6.3 0.0

25年以下 82 80.5 13.4 6.1 0.0

25年を超える 423 80.9 13.7 4.7 0.7

短期居住者 118 74.6 13.6 11.0 0.8

中期居住者 282 75.2 15.6 8.5 0.7

長期居住者 505 80.8 13.7 5.0 0.6
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⑧冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境に やさしい製品を選んで購入している 

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 46.1 36.0 16.0 2.0

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 37.5 40.0 18.8 3.8

白糸台文化センター地区 101 41.6 42.6 14.9 1.0

押立文化センター地区 31 48.4 35.5 16.1 0.0

是政文化センター地区 76 47.4 31.6 19.7 1.3

住吉文化センター地区 95 49.5 31.6 16.8 2.1

片町文化センター地区 103 38.8 40.8 18.4 1.9

中央文化センター地区 154 46.8 35.7 13.0 4.5

新町文化センター地区 103 58.3 29.1 10.7 1.9

武蔵台文化センター地区 56 35.7 44.6 19.6 0.0

西府文化センター地区 69 47.8 33.3 18.8 0.0

四谷文化センター地区 46 56.5 30.4 13.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 45.5 37.2 17.1 0.3

女性 473 46.9 35.1 15.6 2.3

回答しない 26 50.0 34.6 15.4 0.0

18～29歳 102 21.6 51.0 27.5 0.0

30～39歳 107 30.8 37.4 31.8 0.0

40～49歳 148 44.6 31.8 22.3 1.4

50～59歳 194 50.5 39.2 9.3 1.0

60～69歳 152 58.6 33.6 7.2 0.7

70歳以上 201 55.2 29.9 10.0 5.0

男性／計 374 45.5 37.2 17.1 0.3

男性／18～29歳 36 22.2 52.8 25.0 0.0

男性／30～39歳 32 28.1 40.6 31.3 0.0

男性／40～49歳 57 36.8 31.6 31.6 0.0

男性／50～59歳 87 44.8 42.5 12.6 0.0

男性／60～69歳 76 65.8 27.6 6.6 0.0

男性／70歳以上 86 50.0 36.0 12.8 1.2

女性／計 473 46.9 35.1 15.6 2.3

女性／18～29歳 61 19.7 50.8 29.5 0.0

女性／30～39歳 68 27.9 38.2 33.8 0.0

女性／40～49歳 72 51.4 29.2 18.1 1.4

女性／50～59歳 95 56.8 35.8 6.3 1.1

女性／60～69歳 70 52.9 38.6 7.1 1.4

女性／70歳以上 107 58.9 25.2 8.4 7.5

【未婚・既婚別】

未婚 231 29.4 44.2 25.1 1.3

既婚（離別・死別含む） 669 52.2 33.5 12.6 1.8

【職　業　別】

事務職 112 46.4 33.0 20.5 0.0

専門・技術職 165 41.8 41.8 15.8 0.6

労務・サービス職 71 38.0 31.0 31.0 0.0

役員・管理職 59 55.9 32.2 11.9 0.0

商・工・サービス業 39 41.0 35.9 23.1 0.0

自由業 34 41.2 44.1 14.7 0.0

農林漁業 4 75.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 45.0 40.8 14.2 0.0

主婦（家事専業） 128 60.2 28.9 6.3 4.7

学生 34 26.5 47.1 26.5 0.0

無職 129 46.5 36.4 11.6 5.4

【ライフステージ別】

独身期 123 22.8 49.6 26.8 0.8

家族形成期 67 38.8 31.3 29.9 0.0

家族成長前期 78 43.6 33.3 23.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 56.8 32.1 11.1 0.0

高齢期 103 58.3 34.0 5.8 1.9

高齢者世帯 171 50.9 32.7 12.3 4.1

その他 181 45.3 37.0 14.9 2.8

【居住年数別】

３年以下 81 28.4 38.3 32.1 1.2

５年以下 37 45.9 24.3 29.7 0.0

10年以下 105 41.9 39.0 18.1 1.0

15年以下 81 44.4 30.9 23.5 1.2

20年以下 96 44.8 35.4 19.8 0.0

25年以下 82 51.2 35.4 13.4 0.0

25年を超える 423 50.1 36.9 9.7 3.3

短期居住者 118 33.9 33.9 31.4 0.8

中期居住者 282 43.6 35.5 20.2 0.7

長期居住者 505 50.3 36.6 10.3 2.8
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⑨環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 2.8 19.0 76.6 1.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 2.5 20.0 75.0 2.5

白糸台文化センター地区 101 2.0 12.9 84.2 1.0

押立文化センター地区 31 16.1 22.6 61.3 0.0

是政文化センター地区 76 2.6 21.1 73.7 2.6

住吉文化センター地区 95 1.1 16.8 82.1 0.0

片町文化センター地区 103 3.9 15.5 80.6 0.0

中央文化センター地区 154 2.6 17.5 76.6 3.2

新町文化センター地区 103 2.9 19.4 74.8 2.9

武蔵台文化センター地区 56 3.6 14.3 82.1 0.0

西府文化センター地区 69 1.4 33.3 63.8 1.4

四谷文化センター地区 46 0.0 26.1 73.9 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 2.4 20.9 76.2 0.5

女性 473 3.2 16.7 78.2 1.9

回答しない 26 3.8 30.8 65.4 0.0

18～29歳 102 2.9 9.8 87.3 0.0

30～39歳 107 3.7 12.1 84.1 0.0

40～49歳 148 2.7 17.6 79.1 0.7

50～59歳 194 2.6 19.1 77.3 1.0

60～69歳 152 2.0 22.4 75.7 0.0

70歳以上 201 3.5 25.9 65.7 5.0

男性／計 374 2.4 20.9 76.2 0.5

男性／18～29歳 36 5.6 11.1 83.3 0.0

男性／30～39歳 32 6.3 15.6 78.1 0.0

男性／40～49歳 57 0.0 17.5 82.5 0.0

男性／50～59歳 87 1.1 19.5 78.2 1.1

男性／60～69歳 76 1.3 15.8 82.9 0.0

男性／70歳以上 86 3.5 34.9 60.5 1.2

女性／計 473 3.2 16.7 78.2 1.9

女性／18～29歳 61 1.6 6.6 91.8 0.0

女性／30～39歳 68 2.9 8.8 88.2 0.0

女性／40～49歳 72 5.6 15.3 77.8 1.4

女性／50～59歳 95 4.2 17.9 77.9 0.0

女性／60～69歳 70 2.9 28.6 68.6 0.0

女性／70歳以上 107 1.9 19.6 71.0 7.5

【未婚・既婚別】

未婚 231 2.6 12.6 84.0 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 3.0 21.4 74.1 1.5

【職　業　別】

事務職 112 0.9 16.1 83.0 0.0

専門・技術職 165 1.2 15.8 81.8 1.2

労務・サービス職 71 4.2 21.1 74.6 0.0

役員・管理職 59 3.4 18.6 78.0 0.0

商・工・サービス業 39 0.0 17.9 82.1 0.0

自由業 34 5.9 17.6 76.5 0.0

農林漁業 4 0.0 50.0 50.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 5.0 13.3 81.7 0.0

主婦（家事専業） 128 3.1 22.7 70.3 3.9

学生 34 5.9 14.7 79.4 0.0

無職 129 3.1 27.9 64.3 4.7

【ライフステージ別】

独身期 123 2.4 9.8 87.0 0.8

家族形成期 67 1.5 13.4 85.1 0.0

家族成長前期 78 5.1 16.7 78.2 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 3.7 21.0 74.7 0.6

高齢期 103 1.9 22.3 74.8 1.0

高齢者世帯 171 3.5 24.6 68.4 3.5

その他 181 1.7 18.8 77.9 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 1.2 8.6 88.9 1.2

５年以下 37 5.4 16.2 78.4 0.0

10年以下 105 1.9 17.1 80.0 1.0

15年以下 81 2.5 19.8 76.5 1.2

20年以下 96 5.2 20.8 74.0 0.0

25年以下 82 2.4 14.6 82.9 0.0

25年を超える 423 2.6 22.2 72.8 2.4

短期居住者 118 2.5 11.0 85.6 0.8

中期居住者 282 3.2 19.1 77.0 0.7

長期居住者 505 2.6 21.0 74.5 2.0
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⑩子どもの環境活動を支援している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 6.2 31.4 60.5 1.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 3.8 38.8 53.8 3.8

白糸台文化センター地区 101 5.0 27.7 67.3 0.0

押立文化センター地区 31 12.9 41.9 45.2 0.0

是政文化センター地区 76 5.3 36.8 53.9 3.9

住吉文化センター地区 95 11.6 25.3 62.1 1.1

片町文化センター地区 103 6.8 26.2 67.0 0.0

中央文化センター地区 154 6.5 26.0 63.6 3.9

新町文化センター地区 103 4.9 30.1 62.1 2.9

武蔵台文化センター地区 56 7.1 35.7 57.1 0.0

西府文化センター地区 69 5.8 36.2 56.5 1.4

四谷文化センター地区 46 0.0 43.5 56.5 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 6.4 30.5 62.3 0.8

女性 473 5.7 32.8 59.4 2.1

回答しない 26 7.7 38.5 53.8 0.0

18～29歳 102 4.9 23.5 71.6 0.0

30～39歳 107 6.5 26.2 67.3 0.0

40～49歳 148 8.8 34.5 56.1 0.7

50～59歳 194 5.2 34.0 60.3 0.5

60～69歳 152 5.3 30.9 63.2 0.7

70歳以上 201 6.5 34.8 52.7 6.0

男性／計 374 6.4 30.5 62.3 0.8

男性／18～29歳 36 2.8 13.9 83.3 0.0

男性／30～39歳 32 6.3 25.0 68.8 0.0

男性／40～49歳 57 14.0 28.1 57.9 0.0

男性／50～59歳 87 5.7 33.3 60.9 0.0

男性／60～69歳 76 5.3 27.6 67.1 0.0

男性／70歳以上 86 4.7 40.7 51.2 3.5

女性／計 473 5.7 32.8 59.4 2.1

女性／18～29歳 61 4.9 29.5 65.6 0.0

女性／30～39歳 68 7.4 26.5 66.2 0.0

女性／40～49歳 72 4.2 40.3 54.2 1.4

女性／50～59歳 95 5.3 34.7 60.0 0.0

女性／60～69歳 70 4.3 32.9 61.4 1.4

女性／70歳以上 107 7.5 31.8 53.3 7.5

【未婚・既婚別】

未婚 231 3.5 20.8 74.9 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 7.2 35.4 55.3 2.1

【職　業　別】

事務職 112 5.4 27.7 67.0 0.0

専門・技術職 165 4.8 32.1 62.4 0.6

労務・サービス職 71 5.6 33.8 60.6 0.0

役員・管理職 59 11.9 27.1 61.0 0.0

商・工・サービス業 39 7.7 35.9 56.4 0.0

自由業 34 11.8 26.5 61.8 0.0

農林漁業 4 25.0 25.0 50.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 5.0 36.7 58.3 0.0

主婦（家事専業） 128 5.5 31.3 58.6 4.7

学生 34 5.9 23.5 70.6 0.0

無職 129 5.4 34.9 53.5 6.2

【ライフステージ別】

独身期 123 4.9 21.1 73.2 0.8

家族形成期 67 6.0 28.4 65.7 0.0

家族成長前期 78 15.4 43.6 41.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 6.8 41.4 50.6 1.2

高齢期 103 5.8 28.2 65.0 1.0

高齢者世帯 171 7.0 32.7 55.0 5.3

その他 181 2.8 24.9 71.3 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 1.2 25.9 71.6 1.2

５年以下 37 8.1 24.3 67.6 0.0

10年以下 105 7.6 29.5 61.9 1.0

15年以下 81 3.7 33.3 61.7 1.2

20年以下 96 7.3 36.5 56.3 0.0

25年以下 82 7.3 40.2 51.2 1.2

25年を超える 423 6.4 30.3 60.5 2.8

短期居住者 118 3.4 25.4 70.3 0.8

中期居住者 282 6.4 33.0 59.9 0.7

長期居住者 505 6.5 31.9 59.0 2.6
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⑪太陽光発電システムを設置している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 4.8 4.3 89.6 1.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 5.0 7.5 85.0 2.5

白糸台文化センター地区 101 4.0 4.0 92.1 0.0

押立文化センター地区 31 6.5 0.0 93.5 0.0

是政文化センター地区 76 2.6 5.3 90.8 1.3

住吉文化センター地区 95 5.3 4.2 90.5 0.0

片町文化センター地区 103 3.9 3.9 91.3 1.0

中央文化センター地区 154 3.2 3.9 89.6 3.2

新町文化センター地区 103 6.8 3.9 86.4 2.9

武蔵台文化センター地区 56 8.9 1.8 89.3 0.0

西府文化センター地区 69 5.8 5.8 88.4 0.0

四谷文化センター地区 46 4.3 4.3 91.3 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 6.1 3.7 89.6 0.5

女性 473 4.0 4.2 90.5 1.3

回答しない 26 3.8 15.4 80.8 0.0

18～29歳 102 3.9 8.8 87.3 0.0

30～39歳 107 1.9 2.8 95.3 0.0

40～49歳 148 4.7 4.7 89.9 0.7

50～59歳 194 3.6 5.2 90.7 0.5

60～69歳 152 7.9 1.3 90.8 0.0

70歳以上 201 6.0 4.0 85.6 4.5

男性／計 374 6.1 3.7 89.6 0.5

男性／18～29歳 36 5.6 11.1 83.3 0.0

男性／30～39歳 32 3.1 6.3 90.6 0.0

男性／40～49歳 57 3.5 5.3 91.2 0.0

男性／50～59歳 87 4.6 1.1 94.3 0.0

男性／60～69歳 76 10.5 2.6 86.8 0.0

男性／70歳以上 86 7.0 2.3 88.4 2.3

女性／計 473 4.0 4.2 90.5 1.3

女性／18～29歳 61 3.3 6.6 90.2 0.0

女性／30～39歳 68 1.5 1.5 97.1 0.0

女性／40～49歳 72 4.2 2.8 91.7 1.4

女性／50～59歳 95 3.2 7.4 89.5 0.0

女性／60～69歳 70 5.7 0.0 94.3 0.0

女性／70歳以上 107 5.6 5.6 84.1 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 3.5 5.6 90.0 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 5.4 3.9 89.4 1.3

【職　業　別】

事務職 112 7.1 4.5 88.4 0.0

専門・技術職 165 4.2 3.0 92.1 0.6

労務・サービス職 71 5.6 2.8 91.5 0.0

役員・管理職 59 5.1 3.4 91.5 0.0

商・工・サービス業 39 0.0 5.1 94.9 0.0

自由業 34 17.6 2.9 76.5 2.9

農林漁業 4 0.0 25.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 2.5 5.8 91.7 0.0

主婦（家事専業） 128 5.5 3.1 89.1 2.3

学生 34 5.9 14.7 79.4 0.0

無職 129 3.1 3.1 89.1 4.7

【ライフステージ別】

独身期 123 2.4 7.3 89.4 0.8

家族形成期 67 3.0 4.5 92.5 0.0

家族成長前期 78 7.7 3.8 88.5 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 3.1 4.3 92.0 0.6

高齢期 103 11.7 4.9 83.5 0.0

高齢者世帯 171 5.3 2.9 88.9 2.9

その他 181 2.8 3.9 92.3 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 2.5 6.2 90.1 1.2

５年以下 37 5.4 5.4 89.2 0.0

10年以下 105 4.8 3.8 90.5 1.0

15年以下 81 9.9 7.4 81.5 1.2

20年以下 96 2.1 5.2 92.7 0.0

25年以下 82 1.2 3.7 95.1 0.0

25年を超える 423 5.4 3.3 89.6 1.7

短期居住者 118 3.4 5.9 89.8 0.8

中期居住者 282 5.3 5.3 88.7 0.7

長期居住者 505 4.8 3.4 90.5 1.4
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⑫高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している

全

体

取

り

組

ん

で

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 22.5 10.6 65.2 1.6

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 27.5 11.3 58.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 21.8 12.9 65.3 0.0

押立文化センター地区 31 22.6 6.5 71.0 0.0

是政文化センター地区 76 21.1 13.2 63.2 2.6

住吉文化センター地区 95 25.3 6.3 67.4 1.1

片町文化センター地区 103 16.5 12.6 70.9 0.0

中央文化センター地区 154 23.4 7.8 64.3 4.5

新町文化センター地区 103 15.5 10.7 71.8 1.9

武蔵台文化センター地区 56 28.6 7.1 62.5 1.8

西府文化センター地区 69 27.5 17.4 55.1 0.0

四谷文化センター地区 46 23.9 10.9 65.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 21.7 9.9 68.2 0.3

女性 473 22.6 11.6 63.6 2.1

回答しない 26 30.8 11.5 57.7 0.0

18～29歳 102 16.7 14.7 68.6 0.0

30～39歳 107 14.0 6.5 79.4 0.0

40～49歳 148 27.7 9.5 62.8 0.0

50～59歳 194 21.1 8.8 69.6 0.5

60～69歳 152 28.3 9.9 61.2 0.7

70歳以上 201 24.4 13.9 56.2 5.5

男性／計 374 21.7 9.9 68.2 0.3

男性／18～29歳 36 13.9 11.1 75.0 0.0

男性／30～39歳 32 9.4 12.5 78.1 0.0

男性／40～49歳 57 22.8 14.0 63.2 0.0

男性／50～59歳 87 16.1 4.6 79.3 0.0

男性／60～69歳 76 28.9 7.9 63.2 0.0

男性／70歳以上 86 27.9 12.8 58.1 1.2

女性／計 473 22.6 11.6 63.6 2.1

女性／18～29歳 61 16.4 16.4 67.2 0.0

女性／30～39歳 68 14.7 4.4 80.9 0.0

女性／40～49歳 72 29.2 5.6 65.3 0.0

女性／50～59歳 95 27.4 13.7 58.9 0.0

女性／60～69歳 70 25.7 11.4 61.4 1.4

女性／70歳以上 107 20.6 15.9 55.1 8.4

【未婚・既婚別】

未婚 231 12.6 13.9 73.2 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 26.5 9.6 62.2 1.8

【職　業　別】

事務職 112 20.5 8.0 71.4 0.0

専門・技術職 165 24.2 7.9 67.9 0.0

労務・サービス職 71 12.7 15.5 71.8 0.0

役員・管理職 59 28.8 5.1 66.1 0.0

商・工・サービス業 39 15.4 15.4 69.2 0.0

自由業 34 29.4 8.8 61.8 0.0

農林漁業 4 25.0 0.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 20.8 11.7 67.5 0.0

主婦（家事専業） 128 28.9 11.7 54.7 4.7

学生 34 17.6 17.6 64.7 0.0

無職 129 23.3 11.6 59.7 5.4

【ライフステージ別】

独身期 123 13.0 15.4 71.5 0.0

家族形成期 67 17.9 4.5 77.6 0.0

家族成長前期 78 26.9 3.8 69.2 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 27.8 8.0 63.6 0.6

高齢期 103 35.0 10.7 53.4 1.0

高齢者世帯 171 24.0 11.7 60.2 4.1

その他 181 13.8 13.8 70.7 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 17.3 9.9 71.6 1.2

５年以下 37 18.9 5.4 75.7 0.0

10年以下 105 15.2 8.6 75.2 1.0

15年以下 81 29.6 7.4 61.7 1.2

20年以下 96 22.9 12.5 64.6 0.0

25年以下 82 23.2 15.9 61.0 0.0

25年を超える 423 24.3 10.6 62.4 2.6

短期居住者 118 17.8 8.5 72.9 0.8

中期居住者 282 22.0 9.6 67.7 0.7

長期居住者 505 24.2 11.5 62.2 2.2
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問25．あなたは、地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることを知っていますか。（〇は１つ）

全

体

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 21.3 78.0 0.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 13.8 85.0 1.3

白糸台文化センター地区 101 16.8 83.2 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 87.1 3.2

是政文化センター地区 76 14.5 85.5 0.0

住吉文化センター地区 95 29.5 70.5 0.0

片町文化センター地区 103 24.3 75.7 0.0

中央文化センター地区 154 23.4 75.3 1.3

新町文化センター地区 103 31.1 68.0 1.0

武蔵台文化センター地区 56 12.5 87.5 0.0

西府文化センター地区 69 30.4 69.6 0.0

四谷文化センター地区 46 8.7 89.1 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 19.8 79.7 0.5

女性 473 22.0 77.4 0.6

回答しない 26 15.4 84.6 0.0

18～29歳 102 12.7 87.3 0.0

30～39歳 107 22.4 76.6 0.9

40～49歳 148 27.7 72.3 0.0

50～59歳 194 17.5 82.0 0.5

60～69歳 152 23.0 76.3 0.7

70歳以上 201 21.4 77.6 1.0

男性／計 374 19.8 79.7 0.5

男性／18～29歳 36 8.3 91.7 0.0

男性／30～39歳 32 18.8 78.1 3.1

男性／40～49歳 57 26.3 73.7 0.0

男性／50～59歳 87 14.9 85.1 0.0

男性／60～69歳 76 26.3 72.4 1.3

男性／70歳以上 86 19.8 80.2 0.0

女性／計 473 22.0 77.4 0.6

女性／18～29歳 61 14.8 85.2 0.0

女性／30～39歳 68 23.5 76.5 0.0

女性／40～49歳 72 34.7 65.3 0.0

女性／50～59歳 95 16.8 82.1 1.1

女性／60～69歳 70 20.0 80.0 0.0

女性／70歳以上 107 22.4 75.7 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 18.6 81.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 22.0 77.3 0.7

【職　業　別】

事務職 112 25.0 74.1 0.9

専門・技術職 165 23.0 76.4 0.6

労務・サービス職 71 19.7 80.3 0.0

役員・管理職 59 15.3 84.7 0.0

商・工・サービス業 39 15.4 84.6 0.0

自由業 34 29.4 67.6 2.9

農林漁業 4 25.0 50.0 25.0

内職・パート・フリーター 120 18.3 81.7 0.0

主婦（家事専業） 128 20.3 79.7 0.0

学生 34 14.7 85.3 0.0

無職 129 24.0 75.2 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 16.3 82.9 0.8

家族形成期 67 25.4 74.6 0.0

家族成長前期 78 17.9 82.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 23.5 76.5 0.0

高齢期 103 15.5 83.5 1.0

高齢者世帯 171 22.2 76.6 1.2

その他 181 25.4 73.5 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 12.3 87.7 0.0

５年以下 37 21.6 78.4 0.0

10年以下 105 25.7 74.3 0.0

15年以下 81 16.0 84.0 0.0

20年以下 96 19.8 80.2 0.0

25年以下 82 26.8 72.0 1.2

25年を超える 423 22.5 76.4 1.2

短期居住者 118 15.3 84.7 0.0

中期居住者 282 20.9 79.1 0.0

長期居住者 505 23.2 75.6 1.2

【飼い主のいない猫対策】について
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問26．あなたは、「飼い主のいない猫」への対応についての方向性の整理、また飼い猫の適正な飼育環境の普及を目的として

　　　平成29年２月に策定した、『府中市「飼い主のいない猫」対策ガイドライン』を知っていますか。（〇は１つ）

全

体

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 5.1 94.1 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 3.8 95.0 1.3

白糸台文化センター地区 101 5.9 94.1 0.0

押立文化センター地区 31 3.2 93.5 3.2

是政文化センター地区 76 1.3 98.7 0.0

住吉文化センター地区 95 7.4 92.6 0.0

片町文化センター地区 103 4.9 93.2 1.9

中央文化センター地区 154 5.8 92.9 1.3

新町文化センター地区 103 5.8 93.2 1.0

武蔵台文化センター地区 56 3.6 96.4 0.0

西府文化センター地区 69 7.2 92.8 0.0

四谷文化センター地区 46 4.3 95.7 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 6.1 93.0 0.8

女性 473 4.4 94.9 0.6

回答しない 26 7.7 92.3 0.0

18～29歳 102 2.9 97.1 0.0

30～39歳 107 0.9 98.1 0.9

40～49歳 148 5.4 93.9 0.7

50～59歳 194 3.1 96.4 0.5

60～69歳 152 7.9 91.4 0.7

70歳以上 201 8.0 91.0 1.0

男性／計 374 6.1 93.0 0.8

男性／18～29歳 36 2.8 97.2 0.0

男性／30～39歳 32 0.0 96.9 3.1

男性／40～49歳 57 5.3 93.0 1.8

男性／50～59歳 87 4.6 95.4 0.0

男性／60～69歳 76 9.2 89.5 1.3

男性／70歳以上 86 9.3 90.7 0.0

女性／計 473 4.4 94.9 0.6

女性／18～29歳 61 3.3 96.7 0.0

女性／30～39歳 68 1.5 98.5 0.0

女性／40～49歳 72 5.6 94.4 0.0

女性／50～59歳 95 1.1 97.9 1.1

女性／60～69歳 70 7.1 92.9 0.0

女性／70歳以上 107 7.5 90.7 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 5.6 93.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 4.9 94.3 0.7

【職　業　別】

事務職 112 3.6 94.6 1.8

専門・技術職 165 6.1 92.7 1.2

労務・サービス職 71 1.4 98.6 0.0

役員・管理職 59 3.4 96.6 0.0

商・工・サービス業 39 5.1 94.9 0.0

自由業 34 5.9 91.2 2.9

農林漁業 4 0.0 100.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 3.3 96.7 0.0

主婦（家事専業） 128 5.5 94.5 0.0

学生 34 8.8 91.2 0.0

無職 129 8.5 90.7 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 3.3 95.9 0.8

家族形成期 67 1.5 97.0 1.5

家族成長前期 78 0.0 100.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 3.7 96.3 0.0

高齢期 103 3.9 96.1 0.0

高齢者世帯 171 8.8 90.1 1.2

その他 181 8.3 90.1 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 2.5 97.5 0.0

５年以下 37 0.0 100.0 0.0

10年以下 105 2.9 96.2 1.0

15年以下 81 3.7 96.3 0.0

20年以下 96 6.3 93.8 0.0

25年以下 82 4.9 93.9 1.2

25年を超える 423 6.6 92.2 1.2

短期居住者 118 1.7 98.3 0.0

中期居住者 282 4.3 95.4 0.4

長期居住者 505 6.3 92.5 1.2
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問27．あなたは、「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取り組んでいる個人・団体がいることを知っていますか。

　　　（〇は１つ）

全

体

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 30.7 68.5 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 23.8 73.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 24.8 75.2 0.0

押立文化センター地区 31 25.8 71.0 3.2

是政文化センター地区 76 26.3 73.7 0.0

住吉文化センター地区 95 40.0 60.0 0.0

片町文化センター地区 103 32.0 67.0 1.0

中央文化センター地区 154 27.9 70.8 1.3

新町文化センター地区 103 42.7 56.3 1.0

武蔵台文化センター地区 56 21.4 78.6 0.0

西府文化センター地区 69 43.5 56.5 0.0

四谷文化センター地区 46 19.6 80.4 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 28.3 71.1 0.5

女性 473 32.6 66.6 0.8

回答しない 26 34.6 65.4 0.0

18～29歳 102 22.5 77.5 0.0

30～39歳 107 29.9 69.2 0.9

40～49歳 148 33.1 66.9 0.0

50～59歳 194 31.4 68.0 0.5

60～69歳 152 38.2 61.2 0.7

70歳以上 201 26.9 71.6 1.5

男性／計 374 28.3 71.1 0.5

男性／18～29歳 36 13.9 86.1 0.0

男性／30～39歳 32 18.8 78.1 3.1

男性／40～49歳 57 33.3 66.7 0.0

男性／50～59歳 87 35.6 64.4 0.0

男性／60～69歳 76 31.6 67.1 1.3

男性／70歳以上 86 24.4 75.6 0.0

女性／計 473 32.6 66.6 0.8

女性／18～29歳 61 26.2 73.8 0.0

女性／30～39歳 68 32.4 67.6 0.0

女性／40～49歳 72 36.1 63.9 0.0

女性／50～59歳 95 28.4 70.5 1.1

女性／60～69歳 70 44.3 55.7 0.0

女性／70歳以上 107 29.9 67.3 2.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 27.3 72.3 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 31.7 67.6 0.7

【職　業　別】

事務職 112 33.0 65.2 1.8

専門・技術職 165 31.5 67.9 0.6

労務・サービス職 71 33.8 66.2 0.0

役員・管理職 59 27.1 72.9 0.0

商・工・サービス業 39 28.2 71.8 0.0

自由業 34 35.3 61.8 2.9

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 27.5 72.5 0.0

主婦（家事専業） 128 30.5 68.8 0.8

学生 34 32.4 67.6 0.0

無職 129 30.2 69.0 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 23.6 75.6 0.8

家族形成期 67 34.3 65.7 0.0

家族成長前期 78 25.6 74.4 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 31.5 68.5 0.0

高齢期 103 28.2 71.8 0.0

高齢者世帯 171 25.7 73.1 1.2

その他 181 39.8 58.0 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 30.9 69.1 0.0

５年以下 37 32.4 67.6 0.0

10年以下 105 32.4 67.6 0.0

15年以下 81 33.3 66.7 0.0

20年以下 96 29.2 70.8 0.0

25年以下 82 29.3 69.5 1.2

25年を超える 423 30.0 68.6 1.4

短期居住者 118 31.4 68.6 0.0

中期居住者 282 31.6 68.4 0.0

長期居住者 505 29.9 68.7 1.4
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問28．地域住民と飼い主のいない猫との共生をめざし、不妊去勢手術を行ったり、新しい飼い主を探して飼い猫にしたりする
　　　ことで、将来的に飼い主のいない猫をなくしていく取組を「地域猫活動」と言います。
　　　あなたは、「地域猫活動」を知っていますか。（〇は１つ）

全
体

知
っ

て

お
り
、

内
容

を
理

解
し
て

い
る

知
っ

て

い
る

が
、

内

容
は

わ
か
ら

な
い

知
ら
な

い

　
無
回

答

【全　　　体】 914 19.3 23.0 57.0 0.8
【地　区　別】
紅葉丘文化センター地区 80 17.5 17.5 63.8 1.3

白糸台文化センター地区 101 14.9 27.7 57.4 0.0
押立文化センター地区 31 16.1 19.4 61.3 3.2
是政文化センター地区 76 21.1 18.4 60.5 0.0

住吉文化センター地区 95 25.3 23.2 51.6 0.0
片町文化センター地区 103 21.4 24.3 53.4 1.0
中央文化センター地区 154 20.8 21.4 56.5 1.3

新町文化センター地区 103 21.4 28.2 48.5 1.9
武蔵台文化センター地区 56 12.5 28.6 58.9 0.0
西府文化センター地区 69 20.3 24.6 55.1 0.0

四谷文化センター地区 46 10.9 13.0 76.1 0.0
【性別／年齢別】
男性 374 12.6 25.9 60.7 0.8

女性 473 24.1 21.1 54.1 0.6
回答しない 26 23.1 15.4 61.5 0.0
18～29歳 102 15.7 20.6 63.7 0.0

30～39歳 107 29.0 17.8 52.3 0.9
40～49歳 148 22.3 24.3 53.4 0.0

50～59歳 194 14.9 23.7 60.8 0.5
60～69歳 152 21.7 23.7 53.9 0.7
70歳以上 201 15.9 24.4 58.2 1.5

男性／計 374 12.6 25.9 60.7 0.8
男性／18～29歳 36 8.3 16.7 75.0 0.0
男性／30～39歳 32 12.5 15.6 68.8 3.1

男性／40～49歳 57 17.5 35.1 47.4 0.0
男性／50～59歳 87 10.3 27.6 62.1 0.0
男性／60～69歳 76 15.8 27.6 55.3 1.3

男性／70歳以上 86 10.5 24.4 64.0 1.2
女性／計 473 24.1 21.1 54.1 0.6
女性／18～29歳 61 18.0 23.0 59.0 0.0

女性／30～39歳 68 36.8 17.6 45.6 0.0
女性／40～49歳 72 26.4 19.4 54.2 0.0
女性／50～59歳 95 17.9 20.0 61.1 1.1

女性／60～69歳 70 27.1 21.4 51.4 0.0
女性／70歳以上 107 21.5 24.3 52.3 1.9

【未婚・既婚別】
未婚 231 17.3 24.2 58.0 0.4
既婚（離別・死別含む） 669 20.0 22.3 57.0 0.7

【職　業　別】
事務職 112 23.2 25.9 49.1 1.8
専門・技術職 165 20.6 24.8 53.9 0.6

労務・サービス職 71 15.5 22.5 62.0 0.0
役員・管理職 59 13.6 25.4 61.0 0.0
商・工・サービス業 39 12.8 15.4 71.8 0.0

自由業 34 26.5 14.7 52.9 5.9
農林漁業 4 25.0 50.0 25.0 0.0
内職・パート・フリーター 120 23.3 15.8 60.8 0.0

主婦（家事専業） 128 19.5 29.7 50.8 0.0
学生 34 17.6 17.6 64.7 0.0
無職 129 15.5 21.7 62.0 0.8

【ライフステージ別】
独身期 123 18.7 22.8 57.7 0.8

家族形成期 67 23.9 25.4 50.7 0.0
家族成長前期 78 20.5 5.1 74.4 0.0
家族成長後期・家族成熟期 162 16.7 24.1 59.3 0.0

高齢期 103 19.4 24.3 56.3 0.0
高齢者世帯 171 14.0 23.4 60.8 1.8
その他 181 23.2 28.2 47.0 1.7

【居住年数別】
３年以下 81 22.2 24.7 53.1 0.0
５年以下 37 27.0 16.2 54.1 2.7

10年以下 105 23.8 23.8 52.4 0.0
15年以下 81 17.3 23.5 59.3 0.0
20年以下 96 16.7 18.8 64.6 0.0

25年以下 82 19.5 25.6 53.7 1.2
25年を超える 423 18.0 22.9 57.9 1.2
短期居住者 118 23.7 22.0 53.4 0.8

中期居住者 282 19.5 22.0 58.5 0.0

長期居住者 505 18.2 23.4 57.2 1.2
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問29．あなたは、「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何だと考えますか。（○はいくつでも）

全
体

ふ
ん
・

尿
被
害

に
よ
る

生

活
環
境

の
悪
化

考
え
方

の
違
い

か
ら
生

じ

る
人
間

関
係
の

悪
化

虐
待
等

の
対
象

と
な
る

（

動
物

愛
護
の

観
点
）

エ
サ
を

与
え
る

時
間
や

場

所
を
決

め
て
い

な
い
身

勝

手
な
エ

サ
や
り

行
為
に

よ

る
エ
サ

皿
や
エ

サ
の
放

置

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

　
無
回

答

【全　　　体】 914 76.8 32.4 45.7 55.4 3.1 7.0 0.9

【地　区　別】
紅葉丘文化センター地区 80 75.0 41.3 46.3 65.0 2.5 6.3 2.5
白糸台文化センター地区 101 71.3 30.7 46.5 54.5 2.0 12.9 0.0

押立文化センター地区 31 80.6 29.0 48.4 41.9 3.2 9.7 0.0
是政文化センター地区 76 76.3 35.5 42.1 53.9 1.3 6.6 0.0
住吉文化センター地区 95 78.9 35.8 47.4 58.9 2.1 9.5 0.0

片町文化センター地区 103 81.6 27.2 49.5 61.2 3.9 1.0 0.0
中央文化センター地区 154 70.8 31.8 48.1 55.2 2.6 7.1 2.6
新町文化センター地区 103 74.8 37.9 44.7 46.6 3.9 7.8 1.0

武蔵台文化センター地区 56 76.8 30.4 50.0 42.9 5.4 7.1 1.8
西府文化センター地区 69 89.9 31.9 46.4 66.7 2.9 1.4 0.0
四谷文化センター地区 46 80.4 15.2 23.9 50.0 6.5 8.7 0.0

【性別／年齢別】
男性 374 77.3 30.5 44.7 54.3 3.7 7.0 0.8
女性 473 77.4 33.8 47.4 56.7 2.5 5.5 0.6

回答しない 26 69.2 30.8 46.2 53.8 0.0 23.1 0.0
18～29歳 102 70.6 13.7 51.0 57.8 2.0 6.9 0.0
30～39歳 107 85.0 25.2 47.7 52.3 5.6 7.5 0.9

40～49歳 148 79.7 33.8 52.0 54.7 3.4 6.1 0.0
50～59歳 194 75.3 36.6 46.9 54.6 3.1 6.2 0.5
60～69歳 152 75.7 46.1 48.7 61.8 2.0 5.9 0.7

70歳以上 201 77.6 30.8 34.8 53.2 3.0 8.0 2.0
男性／計 374 77.3 30.5 44.7 54.3 3.7 7.0 0.8
男性／18～29歳 36 69.4 19.4 44.4 58.3 5.6 8.3 0.0

男性／30～39歳 32 84.4 15.6 53.1 53.1 3.1 12.5 3.1
男性／40～49歳 57 73.7 28.1 56.1 45.6 3.5 8.8 0.0
男性／50～59歳 87 71.3 35.6 46.0 57.5 4.6 8.0 1.1

男性／60～69歳 76 78.9 36.8 44.7 53.9 1.3 2.6 1.3
男性／70歳以上 86 84.9 31.4 32.6 55.8 4.7 5.8 0.0
女性／計 473 77.4 33.8 47.4 56.7 2.5 5.5 0.6

女性／18～29歳 61 68.9 11.5 52.5 57.4 0.0 6.6 0.0
女性／30～39歳 68 86.8 29.4 48.5 54.4 5.9 2.9 0.0
女性／40～49歳 72 84.7 37.5 50.0 56.9 4.2 2.8 0.0

女性／50～59歳 95 77.9 35.8 47.4 52.6 2.1 4.2 0.0
女性／60～69歳 70 72.9 52.9 52.9 70.0 2.9 8.6 0.0
女性／70歳以上 107 73.8 32.7 38.3 52.3 0.9 7.5 2.8

【未婚・既婚別】
未婚 231 75.8 28.1 50.2 54.5 3.5 6.9 0.0
既婚（離別・死別含む） 669 78.0 33.8 44.5 56.1 3.0 6.7 1.0

【職　業　別】
事務職 112 73.2 28.6 54.5 53.6 0.9 10.7 0.0
専門・技術職 165 81.2 31.5 52.7 57.6 4.2 4.8 0.6

労務・サービス職 71 76.1 29.6 54.9 59.2 1.4 2.8 0.0
役員・管理職 59 81.4 27.1 44.1 50.8 1.7 8.5 0.0
商・工・サービス業 39 69.2 38.5 35.9 51.3 5.1 7.7 2.6

自由業 34 58.8 35.3 41.2 47.1 2.9 11.8 2.9
農林漁業 4 50.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 120 80.0 40.0 42.5 54.2 2.5 4.2 0.0

主婦（家事専業） 128 75.0 39.1 44.5 58.6 3.9 7.0 0.8
学生 34 88.2 20.6 35.3 70.6 0.0 0.0 0.0
無職 129 79.1 28.7 36.4 53.5 5.4 9.3 2.3

【ライフステージ別】
独身期 123 75.6 16.3 48.0 58.5 1.6 5.7 0.8
家族形成期 67 79.1 20.9 55.2 53.7 4.5 10.4 0.0

家族成長前期 78 85.9 34.6 47.4 53.8 7.7 5.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 162 85.2 40.7 45.7 60.5 3.7 3.7 0.0
高齢期 103 77.7 32.0 43.7 59.2 1.0 5.8 1.9

高齢者世帯 171 74.3 32.7 35.1 50.9 2.3 11.7 1.2
その他 181 66.3 38.7 51.4 53.0 2.8 7.2 1.1
【居住年数別】

３年以下 81 77.8 22.2 50.6 54.3 2.5 7.4 1.2
５年以下 37 67.6 37.8 59.5 59.5 8.1 10.8 0.0
10年以下 105 78.1 35.2 57.1 51.4 5.7 5.7 0.0

15年以下 81 77.8 28.4 43.2 49.4 2.5 8.6 0.0
20年以下 96 84.4 15.6 42.7 60.4 1.0 7.3 1.0
25年以下 82 78.0 36.6 46.3 61.0 0.0 6.1 1.2

25年を超える 423 75.2 37.1 42.3 55.6 3.1 6.6 1.2
短期居住者 118 74.6 27.1 53.4 55.9 4.2 8.5 0.8
中期居住者 282 80.1 26.6 48.2 53.9 3.2 7.1 0.4

長期居住者 505 75.6 37.0 43.0 56.4 2.6 6.5 1.2
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問30．あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。（○はいくつでも）
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【全　　　体】 914 63.6 38.7 26.4 26.6 29.6 14.8 36.8 40.6 19.3 18.4
【地　区　別】
紅葉丘文化センター地区 80 57.5 37.5 27.5 22.5 30.0 16.3 38.8 42.5 20.0 26.3

白糸台文化センター地区 101 65.3 38.6 27.7 27.7 24.8 14.9 27.7 36.6 17.8 20.8
押立文化センター地区 31 51.6 32.3 22.6 25.8 29.0 16.1 22.6 45.2 16.1 22.6

是政文化センター地区 76 76.3 42.1 30.3 28.9 30.3 11.8 34.2 36.8 23.7 18.4

住吉文化センター地区 95 63.2 37.9 28.4 33.7 33.7 14.7 37.9 51.6 18.9 21.1
片町文化センター地区 103 62.1 33.0 26.2 22.3 31.1 17.5 38.8 35.9 19.4 17.5

中央文化センター地区 154 65.6 42.2 26.6 25.3 33.8 17.5 40.9 40.3 14.3 14.9

新町文化センター地区 103 64.1 41.7 26.2 30.1 28.2 13.6 47.6 34.0 20.4 17.5
武蔵台文化センター地区 56 66.1 42.9 33.9 28.6 23.2 8.9 30.4 39.3 16.1 14.3

西府文化センター地区 69 62.3 37.7 24.6 26.1 36.2 18.8 31.9 46.4 23.2 14.5

四谷文化センター地区 46 52.2 32.6 6.5 17.4 15.2 4.3 37.0 45.7 28.3 17.4

【性別／年齢別】
男性 374 59.6 34.2 21.4 20.3 29.7 13.9 36.6 40.6 21.4 16.8

女性 473 68.1 42.9 31.3 30.7 30.0 15.0 36.8 42.7 17.8 19.9

回答しない 26 38.5 34.6 15.4 38.5 26.9 19.2 34.6 19.2 15.4 11.5
18～29歳 102 52.9 35.3 33.3 28.4 24.5 22.5 28.4 42.2 25.5 18.6

30～39歳 107 67.3 41.1 28.0 34.6 33.6 15.9 39.3 45.8 17.8 22.4
40～49歳 148 72.3 35.8 30.4 31.1 25.7 19.6 34.5 35.8 18.2 21.6

50～59歳 194 58.2 40.2 23.7 27.8 34.5 13.4 39.2 38.1 19.1 17.0

60～69歳 152 64.5 38.2 27.6 24.3 30.9 13.2 40.1 40.8 18.4 16.4
70歳以上 201 65.7 40.3 20.4 18.4 27.9 9.0 37.3 44.3 18.4 16.9

男性／計 374 59.6 34.2 21.4 20.3 29.7 13.9 36.6 40.6 21.4 16.8
男性／18～29歳 36 47.2 30.6 27.8 27.8 27.8 25.0 30.6 52.8 33.3 22.2

男性／30～39歳 32 53.1 25.0 21.9 31.3 28.1 9.4 18.8 34.4 9.4 25.0

男性／40～49歳 57 71.9 35.1 26.3 26.3 26.3 21.1 31.6 36.8 21.1 15.8
男性／50～59歳 87 47.1 33.3 24.1 21.8 32.2 10.3 37.9 36.8 25.3 13.8

男性／60～69歳 76 61.8 31.6 18.4 15.8 25.0 14.5 38.2 38.2 17.1 15.8

男性／70歳以上 86 69.8 41.9 15.1 11.6 34.9 9.3 46.5 46.5 20.9 16.3

女性／計 473 68.1 42.9 31.3 30.7 30.0 15.0 36.8 42.7 17.8 19.9
女性／18～29歳 61 57.4 39.3 37.7 27.9 23.0 19.7 27.9 37.7 21.3 18.0

女性／30～39歳 68 76.5 50.0 30.9 35.3 38.2 19.1 47.1 52.9 22.1 20.6
女性／40～49歳 72 72.2 36.1 38.9 34.7 26.4 22.2 33.3 36.1 18.1 27.8

女性／50～59歳 95 68.4 45.3 22.1 30.5 36.8 13.7 41.1 41.1 13.7 17.9

女性／60～69歳 70 68.6 44.3 38.6 34.3 32.9 10.0 38.6 44.3 17.1 17.1

女性／70歳以上 107 65.4 42.1 26.2 24.3 23.4 9.3 32.7 43.9 16.8 18.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 61.9 38.5 32.0 30.3 30.7 21.2 39.0 39.4 23.4 19.0

既婚（離別・死別含む） 669 64.6 39.0 24.5 25.4 29.6 12.6 36.2 41.7 17.9 18.4

【職　業　別】

事務職 112 66.1 39.3 26.8 28.6 31.3 13.4 38.4 37.5 18.8 17.9

専門・技術職 165 64.8 38.2 32.7 26.1 30.3 20.0 38.2 40.0 17.0 15.2

労務・サービス職 71 54.9 36.6 29.6 28.2 23.9 11.3 26.8 43.7 19.7 16.9

役員・管理職 59 61.0 35.6 10.2 20.3 32.2 13.6 39.0 39.0 15.3 10.2

商・工・サービス業 39 59.0 30.8 23.1 12.8 25.6 10.3 23.1 35.9 25.6 20.5

自由業 34 50.0 32.4 26.5 20.6 23.5 11.8 35.3 29.4 17.6 14.7

農林漁業 4 100.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 75.0 25.0 25.0 25.0
内職・パート・フリーター 120 66.7 42.5 23.3 32.5 32.5 15.0 32.5 40.0 24.2 25.8

主婦（家事専業） 128 68.0 40.6 31.3 32.0 26.6 10.2 42.2 45.3 14.1 22.7

学生 34 55.9 29.4 35.3 44.1 41.2 38.2 32.4 61.8 23.5 23.5
無職 129 67.4 42.6 20.2 16.3 31.0 12.4 41.1 41.1 21.7 15.5

【ライフステージ別】

独身期 123 61.0 32.5 31.7 30.1 30.1 23.6 35.0 43.9 23.6 21.1

家族形成期 67 61.2 46.3 31.3 31.3 25.4 19.4 35.8 46.3 17.9 19.4

家族成長前期 78 64.1 37.2 28.2 37.2 32.1 12.8 34.6 39.7 15.4 25.6
家族成長後期・家族成熟期 162 66.0 38.9 27.8 28.4 33.3 16.7 35.8 45.1 17.9 17.3

高齢期 103 63.1 36.9 23.3 24.3 31.1 12.6 38.8 39.8 23.3 14.6

高齢者世帯 171 64.9 40.4 17.0 15.8 24.6 7.0 35.7 40.4 16.4 16.4
その他 181 62.4 40.9 27.1 25.4 30.4 15.5 40.3 32.6 20.4 17.7

【居住年数別】

３年以下 81 61.7 44.4 34.6 28.4 25.9 12.3 35.8 49.4 17.3 18.5

５年以下 37 64.9 32.4 35.1 35.1 27.0 18.9 40.5 35.1 13.5 24.3

10年以下 105 66.7 35.2 32.4 34.3 38.1 22.9 41.9 36.2 21.9 23.8

15年以下 81 69.1 38.3 23.5 27.2 34.6 16.0 40.7 43.2 16.0 19.8

20年以下 96 60.4 30.2 25.0 33.3 28.1 14.6 26.0 39.6 16.7 16.7

25年以下 82 63.4 42.7 24.4 20.7 31.7 19.5 36.6 40.2 22.0 19.5
25年を超える 423 62.9 40.4 24.3 23.4 27.9 11.8 37.6 40.4 19.9 16.8

短期居住者 118 62.7 40.7 34.7 30.5 26.3 14.4 37.3 44.9 16.1 20.3

中期居住者 282 65.2 34.4 27.3 31.9 33.7 18.1 36.2 39.4 18.4 20.2

長期居住者 505 63.0 40.8 24.4 23.0 28.5 13.1 37.4 40.4 20.2 17.2
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問30．あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。（○はいくつでも）
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【全　　　体】 9.7 12.9 4.5 7.1 1.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 10.0 15.0 6.3 12.5 2.5

白糸台文化センター地区 8.9 8.9 3.0 11.9 0.0

押立文化センター地区 6.5 19.4 3.2 3.2 0.0

是政文化センター地区 10.5 9.2 2.6 5.3 0.0

住吉文化センター地区 12.6 15.8 4.2 7.4 0.0

片町文化センター地区 12.6 7.8 4.9 4.9 4.9

中央文化センター地区 10.4 13.0 3.2 5.2 1.9

新町文化センター地区 8.7 14.6 5.8 8.7 1.0

武蔵台文化センター地区 5.4 12.5 5.4 1.8 1.8

西府文化センター地区 11.6 21.7 5.8 5.8 0.0

四谷文化センター地区 2.2 8.7 6.5 8.7 0.0

【性別／年齢別】

男性 8.8 11.5 5.9 6.4 1.3

女性 10.8 14.0 3.2 6.6 0.8

回答しない 7.7 19.2 7.7 19.2 0.0

18～29歳 11.8 15.7 3.9 5.9 0.0

30～39歳 10.3 11.2 4.7 6.5 0.9

40～49歳 9.5 14.2 2.0 6.1 0.7

50～59歳 10.3 13.9 3.6 7.7 1.5

60～69歳 11.8 14.5 9.2 6.6 0.7

70歳以上 7.0 9.0 4.0 8.0 2.5

男性／計 8.8 11.5 5.9 6.4 1.3

男性／18～29歳 13.9 16.7 5.6 5.6 0.0

男性／30～39歳 12.5 3.1 9.4 9.4 3.1

男性／40～49歳 10.5 12.3 3.5 7.0 0.0

男性／50～59歳 5.7 16.1 4.6 8.0 2.3

男性／60～69歳 9.2 9.2 10.5 6.6 1.3

男性／70歳以上 7.0 9.3 3.5 3.5 1.2

女性／計 10.8 14.0 3.2 6.6 0.8

女性／18～29歳 11.5 16.4 3.3 6.6 0.0

女性／30～39歳 10.3 13.2 2.9 4.4 0.0

女性／40～49歳 9.7 18.1 0.0 4.2 1.4

女性／50～59歳 13.7 10.5 2.1 6.3 1.1

女性／60～69歳 12.9 20.0 8.6 5.7 0.0

女性／70歳以上 7.5 9.3 2.8 10.3 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 13.4 16.9 5.2 6.1 0.9

既婚（離別・死別含む） 8.7 11.5 4.3 7.2 1.3

【職　業　別】

事務職 10.7 13.4 4.5 7.1 0.9

専門・技術職 9.1 12.7 4.2 6.7 1.2

労務・サービス職 11.3 18.3 4.2 5.6 0.0

役員・管理職 6.8 10.2 8.5 5.1 0.0

商・工・サービス業 10.3 17.9 7.7 7.7 2.6

自由業 8.8 11.8 5.9 8.8 5.9

農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 12.5 13.3 0.8 5.8 0.8

主婦（家事専業） 9.4 9.4 3.9 8.6 0.8

学生 8.8 23.5 2.9 2.9 0.0

無職 9.3 10.1 5.4 7.8 2.3

【ライフステージ別】

独身期 10.6 16.3 5.7 5.7 0.8

家族形成期 11.9 11.9 1.5 6.0 0.0

家族成長前期 11.5 14.1 3.8 7.7 0.0

家族成長後期・家族成熟期 7.4 13.0 2.5 6.2 0.0

高齢期 8.7 9.7 4.9 8.7 1.9

高齢者世帯 7.6 9.4 5.3 9.9 1.8

その他 12.2 14.9 6.1 6.1 2.8

【居住年数別】

３年以下 8.6 11.1 1.2 1.2 0.0

５年以下 10.8 13.5 8.1 10.8 0.0

10年以下 15.2 18.1 5.7 5.7 0.0

15年以下 6.2 11.1 4.9 9.9 0.0

20年以下 7.3 13.5 1.0 6.3 1.0

25年以下 12.2 17.1 3.7 12.2 1.2

25年を超える 9.5 11.1 5.4 6.9 2.1

短期居住者 9.3 11.9 3.4 4.2 0.0

中期居住者 9.9 14.5 3.9 7.1 0.4

長期居住者 9.9 12.1 5.1 7.7 2.0
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問31．あなたができる「飼い主のいない猫」対策への協力についてどのように考えますか。（○は１つ）
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【全　　　体】 914 9.2 20.0 49.5 4.0 15.5 1.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 7.5 12.5 60.0 7.5 7.5 5.0

白糸台文化センター地区 101 8.9 14.9 53.5 4.0 18.8 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 22.6 51.6 3.2 12.9 0.0

是政文化センター地区 76 7.9 15.8 50.0 3.9 19.7 2.6

住吉文化センター地区 95 6.3 28.4 44.2 7.4 13.7 0.0

片町文化センター地区 103 8.7 22.3 49.5 3.9 14.6 1.0

中央文化センター地区 154 12.3 20.8 44.8 3.9 16.9 1.3

新町文化センター地区 103 7.8 20.4 51.5 2.9 14.6 2.9

武蔵台文化センター地区 56 10.7 16.1 44.6 5.4 19.6 3.6

西府文化センター地区 69 11.6 27.5 44.9 0.0 13.0 2.9

四谷文化センター地区 46 8.7 17.4 54.3 0.0 19.6 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 7.0 24.1 47.3 4.8 15.8 1.1

女性 473 11.4 18.6 50.5 3.4 14.0 2.1

回答しない 26 7.7 7.7 42.3 7.7 34.6 0.0

18～29歳 102 12.7 17.6 48.0 5.9 15.7 0.0

30～39歳 107 15.0 19.6 44.9 3.7 15.9 0.9

40～49歳 148 13.5 16.2 50.0 4.1 16.2 0.0

50～59歳 194 7.7 17.0 56.7 5.2 12.9 0.5

60～69歳 152 6.6 19.7 51.3 5.9 13.2 3.3

70歳以上 201 4.5 27.9 44.8 1.0 17.9 4.0

男性／計 374 7.0 24.1 47.3 4.8 15.8 1.1

男性／18～29歳 36 2.8 16.7 47.2 11.1 22.2 0.0

男性／30～39歳 32 15.6 18.8 40.6 3.1 18.8 3.1

男性／40～49歳 57 8.8 17.5 52.6 5.3 15.8 0.0

男性／50～59歳 87 6.9 18.4 55.2 5.7 13.8 0.0

男性／60～69歳 76 7.9 26.3 44.7 3.9 15.8 1.3

男性／70歳以上 86 3.5 37.2 40.7 2.3 14.0 2.3

女性／計 473 11.4 18.6 50.5 3.4 14.0 2.1

女性／18～29歳 61 18.0 18.0 50.8 1.6 11.5 0.0

女性／30～39歳 68 16.2 22.1 45.6 4.4 11.8 0.0

女性／40～49歳 72 18.1 19.4 44.4 4.2 13.9 0.0

女性／50～59歳 95 9.5 16.8 55.8 3.2 13.7 1.1

女性／60～69歳 70 5.7 14.3 57.1 8.6 8.6 5.7

女性／70歳以上 107 5.6 20.6 48.6 0.0 20.6 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 11.3 19.9 45.5 5.2 17.3 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 8.4 20.3 51.3 3.7 14.3 1.9

【職　業　別】

事務職 112 9.8 17.9 49.1 4.5 17.9 0.9

専門・技術職 165 9.7 22.4 48.5 4.2 13.9 1.2

労務・サービス職 71 11.3 21.1 50.7 2.8 14.1 0.0

役員・管理職 59 6.8 22.0 47.5 3.4 18.6 1.7

商・工・サービス業 39 15.4 20.5 48.7 2.6 12.8 0.0

自由業 34 17.6 23.5 35.3 5.9 8.8 8.8

農林漁業 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 8.3 19.2 55.0 4.2 12.5 0.8

主婦（家事専業） 128 5.5 15.6 60.2 3.1 12.5 3.1

学生 34 11.8 11.8 47.1 11.8 17.6 0.0

無職 129 7.0 24.0 43.4 3.1 20.2 2.3

【ライフステージ別】

独身期 123 13.8 17.1 47.2 4.9 16.3 0.8

家族形成期 67 11.9 25.4 44.8 1.5 16.4 0.0

家族成長前期 78 7.7 12.8 60.3 6.4 12.8 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 11.7 17.9 56.8 4.3 9.3 0.0

高齢期 103 4.9 24.3 50.5 2.9 16.5 1.0

高齢者世帯 171 1.8 23.4 46.2 2.3 22.2 4.1

その他 181 11.6 19.3 44.8 5.0 16.0 3.3

【居住年数別】

３年以下 81 8.6 21.0 46.9 2.5 19.8 1.2

５年以下 37 21.6 5.4 56.8 0.0 10.8 5.4

10年以下 105 13.3 21.0 45.7 5.7 14.3 0.0

15年以下 81 12.3 13.6 53.1 4.9 16.0 0.0

20年以下 96 14.6 15.6 47.9 7.3 13.5 1.0

25年以下 82 6.1 23.2 54.9 3.7 11.0 1.2

25年を超える 423 6.1 21.5 49.4 3.5 16.8 2.6

短期居住者 118 12.7 16.1 50.0 1.7 16.9 2.5

中期居住者 282 13.5 17.0 48.6 6.0 14.5 0.4

長期居住者 505 6.1 21.8 50.3 3.6 15.8 2.4
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問32．府中の森市民聖苑を利用したことがありますか。（〇はいくつでも）

全

体

葬

儀

等

に

利

用

し

た

葬

儀

等

に

参

列

し

た

利

用

・

参

列

し

た

こ

と

は

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 30.5 40.2 43.1 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 33.8 41.3 40.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 33.7 32.7 49.5 1.0

押立文化センター地区 31 29.0 35.5 41.9 0.0

是政文化センター地区 76 39.5 46.1 35.5 1.3

住吉文化センター地区 95 26.3 46.3 37.9 1.1

片町文化センター地区 103 24.3 37.9 46.6 1.0

中央文化センター地区 154 32.5 39.0 44.8 0.6

新町文化センター地区 103 32.0 41.7 39.8 1.9

武蔵台文化センター地区 56 35.7 41.1 41.1 0.0

西府文化センター地区 69 24.6 36.2 52.2 0.0

四谷文化センター地区 46 19.6 45.7 41.3 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 32.4 36.4 46.0 1.1

女性 473 29.4 44.0 40.8 0.0

回答しない 26 26.9 26.9 53.8 0.0

18～29歳 102 10.8 18.6 72.5 0.0

30～39歳 107 15.9 18.7 69.2 0.9

40～49歳 148 17.6 35.1 54.1 0.7

50～59歳 194 28.4 40.7 44.3 0.0

60～69歳 152 51.3 48.7 23.7 0.0

70歳以上 201 43.8 59.2 20.4 2.0

男性／計 374 32.4 36.4 46.0 1.1

男性／18～29歳 36 11.1 13.9 77.8 0.0

男性／30～39歳 32 18.8 15.6 68.8 0.0

男性／40～49歳 57 19.3 22.8 66.7 0.0

男性／50～59歳 87 25.3 36.8 55.2 0.0

男性／60～69歳 76 53.9 43.4 22.4 0.0

男性／70歳以上 86 43.0 55.8 22.1 4.7

女性／計 473 29.4 44.0 40.8 0.0

女性／18～29歳 61 8.2 21.3 72.1 0.0

女性／30～39歳 68 16.2 22.1 67.6 0.0

女性／40～49歳 72 19.4 45.8 41.7 0.0

女性／50～59歳 95 30.5 43.2 36.8 0.0

女性／60～69歳 70 47.1 55.7 24.3 0.0

女性／70歳以上 107 43.9 62.6 19.6 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 21.2 26.4 58.9 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 33.8 45.1 37.4 1.0

【職　業　別】

事務職 112 14.3 31.3 60.7 0.0

専門・技術職 165 26.1 30.9 55.2 0.6

労務・サービス職 71 22.5 31.0 56.3 0.0

役員・管理職 59 35.6 39.0 39.0 0.0

商・工・サービス業 39 30.8 41.0 41.0 0.0

自由業 34 50.0 50.0 23.5 0.0

農林漁業 4 75.0 50.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 31.7 48.3 33.3 0.0

主婦（家事専業） 128 32.8 53.1 33.6 0.0

学生 34 8.8 17.6 73.5 0.0

無職 129 47.3 47.3 27.1 2.3

【ライフステージ別】

独身期 123 12.2 18.7 69.9 0.0

家族形成期 67 16.4 11.9 74.6 1.5

家族成長前期 78 17.9 30.8 60.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 32.1 47.5 35.2 0.6

高齢期 103 45.6 56.3 19.4 0.0

高齢者世帯 171 43.3 58.5 21.1 1.8

その他 181 28.2 31.5 51.4 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 1.2 12.3 85.2 1.2

５年以下 37 21.6 8.1 75.7 0.0

10年以下 105 10.5 13.3 80.0 0.0

15年以下 81 11.1 22.2 67.9 0.0

20年以下 96 20.8 37.5 51.0 0.0

25年以下 82 20.7 39.0 47.6 0.0

25年を超える 423 49.9 58.6 15.8 1.4

短期居住者 118 7.6 11.0 82.2 0.8

中期居住者 282 14.2 24.1 66.7 0.0

長期居住者 505 45.1 55.4 21.0 1.2

【府中の森市民聖苑】について
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問33．近年、葬儀の形態が多様化しています。ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場合、

　　　どのような葬儀を行いたいですか。（〇は１つ）

全

体

通

夜

と

告

別

式

を

行

い

た

い 告

別

式

の

み

を

行

い

た

い

通

夜

や

告

別

式

を

行

わ

ず
、

火

葬

の

み

を

行

い

た

い 　

無

回

答

【全　　　体】 914 45.4 24.7 27.1 2.7

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 40.0 28.8 28.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 35.6 25.7 34.7 4.0

押立文化センター地区 31 48.4 22.6 25.8 3.2

是政文化センター地区 76 52.6 25.0 21.1 1.3

住吉文化センター地区 95 36.8 27.4 30.5 5.3

片町文化センター地区 103 52.4 26.2 20.4 1.0

中央文化センター地区 154 48.7 22.7 25.3 3.2

新町文化センター地区 103 39.8 20.4 36.9 2.9

武蔵台文化センター地区 56 48.2 25.0 26.8 0.0

西府文化センター地区 69 50.7 24.6 21.7 2.9

四谷文化センター地区 46 54.3 23.9 19.6 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 48.4 21.9 27.5 2.1

女性 473 45.2 28.3 24.1 2.3

回答しない 26 30.8 15.4 53.8 0.0

18～29歳 102 52.0 20.6 27.5 0.0

30～39歳 107 55.1 16.8 27.1 0.9

40～49歳 148 43.9 22.3 33.1 0.7

50～59歳 194 39.2 29.4 29.4 2.1

60～69歳 152 48.7 24.3 25.0 2.0

70歳以上 201 42.3 28.9 22.4 6.5

男性／計 374 48.4 21.9 27.5 2.1

男性／18～29歳 36 41.7 19.4 38.9 0.0

男性／30～39歳 32 62.5 12.5 25.0 0.0

男性／40～49歳 57 43.9 14.0 42.1 0.0

男性／50～59歳 87 42.5 28.7 26.4 2.3

男性／60～69歳 76 55.3 21.1 22.4 1.3

男性／70歳以上 86 48.8 25.6 19.8 5.8

女性／計 473 45.2 28.3 24.1 2.3

女性／18～29歳 61 60.7 21.3 18.0 0.0

女性／30～39歳 68 54.4 20.6 25.0 0.0

女性／40～49歳 72 43.1 30.6 25.0 1.4

女性／50～59歳 95 38.9 30.5 28.4 2.1

女性／60～69歳 70 44.3 30.0 24.3 1.4

女性／70歳以上 107 38.3 32.7 22.4 6.5

【未婚・既婚別】

未婚 231 46.8 15.2 37.2 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 45.4 28.0 23.8 2.8

【職　業　別】

事務職 112 49.1 27.7 21.4 1.8

専門・技術職 165 48.5 19.4 31.5 0.6

労務・サービス職 71 42.3 25.4 29.6 2.8

役員・管理職 59 62.7 22.0 15.3 0.0

商・工・サービス業 39 61.5 12.8 23.1 2.6

自由業 34 52.9 17.6 26.5 2.9

農林漁業 4 50.0 25.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 31.7 31.7 35.0 1.7

主婦（家事専業） 128 42.2 35.2 21.1 1.6

学生 34 44.1 20.6 35.3 0.0

無職 129 44.2 20.2 29.5 6.2

【ライフステージ別】

独身期 123 52.0 19.5 28.5 0.0

家族形成期 67 52.2 20.9 25.4 1.5

家族成長前期 78 50.0 17.9 32.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 41.4 36.4 20.4 1.9

高齢期 103 45.6 29.1 20.4 4.9

高齢者世帯 171 43.9 28.1 22.8 5.3

その他 181 40.9 17.7 38.7 2.8

【居住年数別】

３年以下 81 51.9 14.8 32.1 1.2

５年以下 37 35.1 10.8 54.1 0.0

10年以下 105 39.0 24.8 36.2 0.0

15年以下 81 45.7 25.9 28.4 0.0

20年以下 96 49.0 26.0 24.0 1.0

25年以下 82 45.1 24.4 26.8 3.7

25年を超える 423 45.9 27.4 22.2 4.5

短期居住者 118 46.6 13.6 39.0 0.8

中期居住者 282 44.3 25.5 29.8 0.4

長期居住者 505 45.7 26.9 23.0 4.4
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問33－１．想定される会葬者はどのような方ですか。（○はいくつでも）

全

体

故

人

の

家

族

故

人

の

親

族

故

人

が

生

前

親

し

か
っ

た

友

人

や

知

人

故

人

の

仕

事

の

関

係

者

故

人

の

近

隣

住

民

　

無

回

答

【全　　　体】 641 88.3 73.3 52.0 22.5 15.3 0.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 55 94.5 72.7 50.9 20.0 12.7 0.0

白糸台文化センター地区 62 90.3 83.9 58.1 27.4 21.0 0.0

押立文化センター地区 22 90.9 59.1 40.9 13.6 13.6 4.5

是政文化センター地区 59 83.1 76.3 52.5 20.3 22.0 0.0

住吉文化センター地区 61 86.9 72.1 60.7 34.4 19.7 0.0

片町文化センター地区 81 85.2 74.1 55.6 27.2 14.8 0.0

中央文化センター地区 110 93.6 77.3 53.6 26.4 16.4 1.8

新町文化センター地区 62 90.3 79.0 51.6 12.9 11.3 0.0

武蔵台文化センター地区 41 70.7 56.1 36.6 14.6 12.2 2.4

西府文化センター地区 52 88.5 65.4 38.5 17.3 11.5 0.0

四谷文化センター地区 36 91.7 69.4 58.3 16.7 5.6 5.6

【性別／年齢別】

男性 263 87.8 76.0 55.1 23.6 15.2 1.1

女性 348 88.8 71.3 49.4 21.8 14.7 0.6

回答しない 12 75.0 75.0 58.3 16.7 25.0 8.3

18～29歳 74 89.2 74.3 47.3 20.3 9.5 0.0

30～39歳 77 94.8 77.9 55.8 33.8 9.1 1.3

40～49歳 98 91.8 68.4 57.1 30.6 17.3 0.0

50～59歳 133 88.7 73.7 51.9 24.1 17.3 0.0

60～69歳 111 86.5 76.6 55.9 19.8 17.1 2.7

70歳以上 143 82.5 72.0 45.5 13.3 16.8 1.4

男性／計 263 87.8 76.0 55.1 23.6 15.2 1.1

男性／18～29歳 22 90.9 90.9 50.0 27.3 9.1 0.0

男性／30～39歳 24 100.0 58.3 37.5 29.2 4.2 0.0

男性／40～49歳 33 97.0 69.7 57.6 36.4 15.2 0.0

男性／50～59歳 62 90.3 75.8 54.8 22.6 16.1 0.0

男性／60～69歳 58 82.8 81.0 62.1 20.7 17.2 3.4

男性／70歳以上 64 79.7 76.6 56.3 17.2 18.8 1.6

女性／計 348 88.8 71.3 49.4 21.8 14.7 0.6

女性／18～29歳 50 88.0 66.0 46.0 18.0 8.0 0.0

女性／30～39歳 51 94.1 88.2 64.7 35.3 9.8 0.0

女性／40～49歳 53 90.6 66.0 56.6 28.3 18.9 0.0

女性／50～59歳 66 86.4 71.2 50.0 27.3 19.7 0.0

女性／60～69歳 52 90.4 71.2 48.1 17.3 15.4 1.9

女性／70歳以上 76 85.5 67.1 36.8 9.2 14.5 1.3

【未婚・既婚別】

未婚 143 88.8 72.0 51.0 24.5 11.9 0.7

既婚（離別・死別含む） 491 88.4 74.1 52.3 22.0 16.3 1.0

【職　業　別】

事務職 86 84.9 72.1 53.5 22.1 11.6 0.0

専門・技術職 112 85.7 74.1 53.6 26.8 17.0 0.9

労務・サービス職 48 89.6 68.8 58.3 20.8 8.3 4.2

役員・管理職 50 96.0 78.0 58.0 36.0 16.0 0.0

商・工・サービス業 29 86.2 72.4 72.4 41.4 31.0 0.0

自由業 24 87.5 66.7 66.7 29.2 29.2 4.2

農林漁業 3 100.0 100.0 100.0 33.3 33.3 0.0

内職・パート・フリーター 76 90.8 69.7 48.7 23.7 13.2 1.3

主婦（家事専業） 99 90.9 75.8 47.5 18.2 15.2 0.0

学生 22 90.9 81.8 36.4 18.2 9.1 0.0

無職 83 83.1 73.5 41.0 8.4 13.3 1.2

【ライフステージ別】

独身期 88 90.9 77.3 46.6 26.1 9.1 1.1

家族形成期 49 95.9 69.4 53.1 22.4 10.2 0.0

家族成長前期 53 90.6 83.0 67.9 39.6 15.1 0.0

家族成長後期・家族成熟期 126 91.3 73.0 54.8 23.0 19.0 0.0

高齢期 77 80.5 71.4 44.2 22.1 15.6 1.3

高齢者世帯 123 85.4 76.4 43.9 9.8 15.4 2.4

その他 106 86.8 62.3 57.5 23.6 15.1 0.9

【居住年数別】

３年以下 54 87.0 70.4 53.7 27.8 11.1 1.9

５年以下 17 94.1 52.9 47.1 17.6 5.9 0.0

10年以下 67 91.0 71.6 53.7 29.9 16.4 0.0

15年以下 58 89.7 74.1 56.9 27.6 12.1 0.0

20年以下 72 93.1 73.6 50.0 18.1 9.7 0.0

25年以下 57 89.5 82.5 54.4 26.3 15.8 0.0

25年を超える 310 86.5 73.2 50.3 19.7 17.7 1.3

短期居住者 71 88.7 66.2 52.1 25.4 9.9 1.4

中期居住者 197 91.4 73.1 53.3 24.9 12.7 0.0

長期居住者 367 86.9 74.7 51.0 20.7 17.4 1.1
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問34．ご家族（あるいは近親者）の葬儀を行う場合、葬儀が終わった後に法要で府中の森市民聖苑を利用しますか。

      （〇は１つ）

全

体

利

用

す

る

利

用

し

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 22.9 13.7 62.0 1.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 22.5 12.5 65.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 19.8 14.9 63.4 2.0

押立文化センター地区 31 29.0 16.1 51.6 3.2

是政文化センター地区 76 23.7 11.8 63.2 1.3

住吉文化センター地区 95 17.9 10.5 67.4 4.2

片町文化センター地区 103 17.5 21.4 60.2 1.0

中央文化センター地区 154 27.9 14.3 57.1 0.6

新町文化センター地区 103 22.3 11.7 64.1 1.9

武蔵台文化センター地区 56 25.0 16.1 58.9 0.0

西府文化センター地区 69 26.1 10.1 62.3 1.4

四谷文化センター地区 46 23.9 8.7 67.4 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 30.2 13.1 55.9 0.8

女性 473 18.4 13.5 66.8 1.3

回答しない 26 11.5 11.5 76.9 0.0

18～29歳 102 7.8 9.8 82.4 0.0

30～39歳 107 13.1 14.0 72.0 0.9

40～49歳 148 18.2 16.2 64.9 0.7

50～59歳 194 19.6 12.9 65.5 2.1

60～69歳 152 34.9 15.1 49.3 0.7

70歳以上 201 34.3 11.9 52.2 1.5

男性／計 374 30.2 13.1 55.9 0.8

男性／18～29歳 36 11.1 2.8 86.1 0.0

男性／30～39歳 32 15.6 15.6 68.8 0.0

男性／40～49歳 57 21.1 22.8 56.1 0.0

男性／50～59歳 87 25.3 11.5 63.2 0.0

男性／60～69歳 76 44.7 13.2 42.1 0.0

男性／70歳以上 86 41.9 11.6 43.0 3.5

女性／計 473 18.4 13.5 66.8 1.3

女性／18～29歳 61 6.6 14.8 78.7 0.0

女性／30～39歳 68 10.3 13.2 76.5 0.0

女性／40～49歳 72 18.1 12.5 68.1 1.4

女性／50～59歳 95 16.8 13.7 65.3 4.2

女性／60～69歳 70 25.7 15.7 57.1 1.4

女性／70歳以上 107 27.1 12.1 60.7 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 12.6 16.9 70.1 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 26.5 12.1 59.9 1.5

【職　業　別】

事務職 112 18.8 16.1 64.3 0.9

専門・技術職 165 20.6 12.7 66.1 0.6

労務・サービス職 71 19.7 9.9 69.0 1.4

役員・管理職 59 37.3 16.9 45.8 0.0

商・工・サービス業 39 30.8 12.8 56.4 0.0

自由業 34 26.5 20.6 52.9 0.0

農林漁業 4 50.0 25.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 16.7 10.8 70.8 1.7

主婦（家事専業） 128 19.5 10.2 68.8 1.6

学生 34 8.8 8.8 82.4 0.0

無職 129 35.7 16.3 46.5 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 8.9 13.8 77.2 0.0

家族形成期 67 11.9 11.9 74.6 1.5

家族成長前期 78 20.5 12.8 66.7 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 25.9 13.0 57.4 3.7

高齢期 103 35.0 11.7 53.4 0.0

高齢者世帯 171 29.8 11.1 57.3 1.8

その他 181 18.2 19.3 61.3 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 4.9 12.3 80.2 2.5

５年以下 37 16.2 16.2 67.6 0.0

10年以下 105 12.4 21.9 64.8 1.0

15年以下 81 17.3 11.1 71.6 0.0

20年以下 96 16.7 8.3 72.9 2.1

25年以下 82 22.0 13.4 64.6 0.0

25年を超える 423 31.9 13.5 52.7 1.9

短期居住者 118 8.5 13.6 76.3 1.7

中期居住者 282 15.2 14.2 69.5 1.1

長期居住者 505 30.3 13.5 54.7 1.6
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問35．ケヤキ並木は、あなたにとってどんな場所ですか。（○はいくつでも）

全

体

府

中

市

の

シ

ン

ボ

ル
（

象

徴

・

代

表

す

る

も

の
）

と

思

え

る

場

所

安

ら

ぎ

や

癒

し

を

感

じ

る

緑

豊

か

な

場

所

平

安

時

代

か

ら

と

伝

え

ら

れ

る

長

い

歴

史

を

感

じ

る

場

所

商

業

や

文

化

・

社

会

活

動

の

場

と

し

て

に

ぎ

わ

い

の

あ

る

場

所

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 76.6 52.1 33.0 33.7 3.5 1.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 70.0 43.8 27.5 40.0 5.0 1.3

白糸台文化センター地区 101 78.2 49.5 27.7 35.6 2.0 1.0

押立文化センター地区 31 67.7 48.4 41.9 32.3 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 78.9 53.9 26.3 40.8 5.3 0.0

住吉文化センター地区 95 83.2 51.6 32.6 30.5 3.2 2.1

片町文化センター地区 103 72.8 59.2 35.9 36.9 3.9 0.0

中央文化センター地区 154 78.6 63.6 33.1 33.8 2.6 1.9

新町文化センター地区 103 68.9 48.5 43.7 26.2 4.9 1.9

武蔵台文化センター地区 56 78.6 37.5 30.4 32.1 5.4 1.8

西府文化センター地区 69 82.6 56.5 36.2 31.9 2.9 1.4

四谷文化センター地区 46 80.4 37.0 28.3 28.3 2.2 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 77.0 46.5 36.1 31.3 3.2 1.1

女性 473 76.5 56.0 31.3 35.7 3.6 0.8

回答しない 26 80.8 42.3 30.8 26.9 0.0 3.8

18～29歳 102 61.8 46.1 12.7 29.4 5.9 1.0

30～39歳 107 70.1 55.1 18.7 38.3 7.5 0.9

40～49歳 148 70.9 51.4 27.7 32.4 2.0 0.7

50～59歳 194 78.4 46.9 37.6 33.5 3.6 0.5

60～69歳 152 83.6 48.7 44.7 32.9 1.3 0.0

70歳以上 201 85.6 62.2 41.8 35.8 2.5 3.0

男性／計 374 77.0 46.5 36.1 31.3 3.2 1.1

男性／18～29歳 36 69.4 44.4 13.9 36.1 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 75.0 50.0 25.0 31.3 12.5 0.0

男性／40～49歳 57 64.9 45.6 26.3 36.8 3.5 0.0

男性／50～59歳 87 78.2 43.7 40.2 32.2 2.3 0.0

男性／60～69歳 76 78.9 35.5 42.1 27.6 1.3 0.0

男性／70歳以上 86 86.0 59.3 46.5 27.9 2.3 4.7

女性／計 473 76.5 56.0 31.3 35.7 3.6 0.8

女性／18～29歳 61 54.1 45.9 9.8 26.2 8.2 1.6

女性／30～39歳 68 66.2 60.3 17.6 41.2 5.9 0.0

女性／40～49歳 72 75.0 51.4 30.6 29.2 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 78.9 48.4 35.8 33.7 4.2 1.1

女性／60～69歳 70 88.6 64.3 47.1 37.1 1.4 0.0

女性／70歳以上 107 86.9 63.6 38.3 43.0 1.9 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 74.5 51.5 22.5 27.7 4.8 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 77.7 52.5 36.8 36.0 3.0 1.2

【職　業　別】

事務職 112 75.9 49.1 29.5 36.6 3.6 0.9

専門・技術職 165 70.3 51.5 35.2 35.2 3.6 0.6

労務・サービス職 71 69.0 47.9 25.4 32.4 5.6 1.4

役員・管理職 59 83.1 52.5 37.3 22.0 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 74.4 38.5 43.6 38.5 0.0 0.0

自由業 34 70.6 50.0 44.1 23.5 5.9 2.9

農林漁業 4 50.0 75.0 0.0 50.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 82.5 54.2 28.3 33.3 0.8 0.8

主婦（家事専業） 128 78.9 63.3 32.8 40.6 3.1 0.0

学生 34 70.6 44.1 11.8 35.3 8.8 0.0

無職 129 85.3 53.5 41.9 29.5 3.9 2.3

【ライフステージ別】

独身期 123 68.3 50.4 13.0 31.7 7.3 0.8

家族形成期 67 56.7 49.3 17.9 41.8 3.0 1.5

家族成長前期 78 70.5 46.2 39.7 32.1 9.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 82.1 46.3 35.8 34.6 0.6 1.2

高齢期 103 79.6 50.5 47.6 33.0 3.9 1.0

高齢者世帯 171 84.8 58.5 35.7 34.5 1.2 2.3

その他 181 75.7 54.1 32.0 30.9 3.3 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 49.4 51.9 22.2 38.3 4.9 4.9

５年以下 37 70.3 48.6 13.5 29.7 5.4 0.0

10年以下 105 61.0 60.0 28.6 41.9 4.8 1.0

15年以下 81 79.0 46.9 30.9 27.2 3.7 0.0

20年以下 96 80.2 56.3 28.1 32.3 3.1 1.0

25年以下 82 79.3 51.2 39.0 34.1 1.2 0.0

25年を超える 423 84.9 50.6 38.3 32.6 3.1 1.4

短期居住者 118 55.9 50.8 19.5 35.6 5.1 3.4

中期居住者 282 72.7 55.0 29.1 34.4 3.9 0.7

長期居住者 505 84.0 50.7 38.4 32.9 2.8 1.2

【国天然記念物「馬場大門のケヤキ並木」】について
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問36．ケヤキ並木が国の天然記念物（文化財）であることを知っていましたか。（〇は１つ）

全

体

知
っ

て

い

た

知

ら

な

か
っ

た

　

無

回

答

【全　　　体】 914 55.8 43.8 0.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 51.3 48.8 0.0

白糸台文化センター地区 101 47.5 51.5 1.0

押立文化センター地区 31 48.4 51.6 0.0

是政文化センター地区 76 53.9 46.1 0.0

住吉文化センター地区 95 52.6 46.3 1.1

片町文化センター地区 103 61.2 38.8 0.0

中央文化センター地区 154 63.0 36.4 0.6

新町文化センター地区 103 66.0 33.0 1.0

武蔵台文化センター地区 56 44.6 55.4 0.0

西府文化センター地区 69 56.5 43.5 0.0

四谷文化センター地区 46 50.0 50.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 62.0 37.2 0.8

女性 473 51.2 48.8 0.0

回答しない 26 61.5 38.5 0.0

18～29歳 102 37.3 62.7 0.0

30～39歳 107 35.5 63.6 0.9

40～49歳 148 53.4 46.6 0.0

50～59歳 194 54.1 45.9 0.0

60～69歳 152 69.1 30.9 0.0

70歳以上 201 69.7 28.9 1.5

男性／計 374 62.0 37.2 0.8

男性／18～29歳 36 44.4 55.6 0.0

男性／30～39歳 32 53.1 46.9 0.0

男性／40～49歳 57 54.4 45.6 0.0

男性／50～59歳 87 57.5 42.5 0.0

男性／60～69歳 76 73.7 26.3 0.0

男性／70歳以上 86 72.1 24.4 3.5

女性／計 473 51.2 48.8 0.0

女性／18～29歳 61 29.5 70.5 0.0

女性／30～39歳 68 29.4 70.6 0.0

女性／40～49歳 72 54.2 45.8 0.0

女性／50～59歳 95 53.7 46.3 0.0

女性／60～69歳 70 62.9 37.1 0.0

女性／70歳以上 107 65.4 34.6 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 49.4 50.6 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 58.4 41.0 0.6

【職　業　別】

事務職 112 52.7 47.3 0.0

専門・技術職 165 53.9 45.5 0.6

労務・サービス職 71 47.9 52.1 0.0

役員・管理職 59 57.6 42.4 0.0

商・工・サービス業 39 53.8 46.2 0.0

自由業 34 64.7 35.3 0.0

農林漁業 4 25.0 75.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 47.5 52.5 0.0

主婦（家事専業） 128 58.6 41.4 0.0

学生 34 41.2 58.8 0.0

無職 129 73.6 24.8 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 39.8 60.2 0.0

家族形成期 67 31.3 67.2 1.5

家族成長前期 78 51.3 48.7 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 55.6 43.8 0.6

高齢期 103 63.1 36.9 0.0

高齢者世帯 171 67.3 32.2 0.6

その他 181 60.8 39.2 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 28.4 70.4 1.2

５年以下 37 37.8 62.2 0.0

10年以下 105 41.0 59.0 0.0

15年以下 81 46.9 53.1 0.0

20年以下 96 56.3 43.8 0.0

25年以下 82 64.6 35.4 0.0

25年を超える 423 66.4 32.9 0.7

短期居住者 118 31.4 67.8 0.8

中期居住者 282 47.9 52.1 0.0

長期居住者 505 66.1 33.3 0.6
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問37．ケヤキ並木をどのくらいの頻度で通りますか。（〇は１つ）

全

体

ほ

と

ん

ど

毎

日

週

に

１
～

２

回

程

度

月

に

１
～

２

回

程

度

年

に

４
～

６

回

程

度

ほ

と

ん

ど

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 11.3 27.1 38.4 14.8 7.7 0.8

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 2.5 10.0 46.3 25.0 16.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 2.0 22.8 44.6 18.8 10.9 1.0

押立文化センター地区 31 0.0 12.9 38.7 38.7 9.7 0.0

是政文化センター地区 76 1.3 26.3 51.3 14.5 5.3 1.3

住吉文化センター地区 95 5.3 22.1 43.2 18.9 8.4 2.1

片町文化センター地区 103 29.1 37.9 28.2 2.9 1.9 0.0

中央文化センター地区 154 33.1 46.1 16.9 1.3 1.3 1.3

新町文化センター地区 103 7.8 41.7 37.9 7.8 3.9 1.0

武蔵台文化センター地区 56 0.0 10.7 35.7 30.4 23.2 0.0

西府文化センター地区 69 5.8 15.9 56.5 17.4 4.3 0.0

四谷文化センター地区 46 0.0 4.3 52.2 28.3 15.2 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 9.9 27.5 39.8 16.3 5.1 1.3

女性 473 12.1 27.7 37.8 12.9 9.5 0.0

回答しない 26 11.5 15.4 50.0 15.4 7.7 0.0

18～29歳 102 11.8 25.5 38.2 9.8 14.7 0.0

30～39歳 107 18.7 22.4 37.4 13.1 7.5 0.9

40～49歳 148 16.9 28.4 36.5 13.5 4.7 0.0

50～59歳 194 9.8 25.3 41.2 18.6 5.2 0.0

60～69歳 152 11.2 25.7 40.1 15.8 6.6 0.7

70歳以上 201 5.0 32.3 37.3 13.9 9.5 2.0

男性／計 374 9.9 27.5 39.8 16.3 5.1 1.3

男性／18～29歳 36 2.8 27.8 41.7 16.7 11.1 0.0

男性／30～39歳 32 28.1 15.6 40.6 9.4 6.3 0.0

男性／40～49歳 57 15.8 33.3 33.3 15.8 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 4.6 33.3 34.5 24.1 3.4 0.0

男性／60～69歳 76 11.8 19.7 46.1 15.8 5.3 1.3

男性／70歳以上 86 5.8 29.1 43.0 11.6 5.8 4.7

女性／計 473 12.1 27.7 37.8 12.9 9.5 0.0

女性／18～29歳 61 16.4 23.0 36.1 6.6 18.0 0.0

女性／30～39歳 68 14.7 25.0 36.8 14.7 8.8 0.0

女性／40～49歳 72 13.9 29.2 37.5 15.3 4.2 0.0

女性／50～59歳 95 14.7 20.0 46.3 11.6 7.4 0.0

女性／60～69歳 70 11.4 32.9 35.7 11.4 8.6 0.0

女性／70歳以上 107 4.7 34.6 33.6 15.9 11.2 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 16.9 29.4 32.5 12.6 8.7 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 9.6 26.3 40.8 15.5 6.9 0.9

【職　業　別】

事務職 112 14.3 25.0 42.0 12.5 6.3 0.0

専門・技術職 165 10.9 28.5 37.6 14.5 7.9 0.6

労務・サービス職 71 9.9 35.2 35.2 11.3 8.5 0.0

役員・管理職 59 10.2 20.3 35.6 27.1 5.1 1.7

商・工・サービス業 39 12.8 25.6 38.5 15.4 5.1 2.6

自由業 34 17.6 23.5 20.6 32.4 5.9 0.0

農林漁業 4 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 16.7 18.3 51.7 6.7 6.7 0.0

主婦（家事専業） 128 7.0 30.5 37.5 18.0 7.0 0.0

学生 34 14.7 29.4 35.3 11.8 8.8 0.0

無職 129 7.8 32.6 34.9 14.0 9.3 1.6

【ライフステージ別】

独身期 123 15.4 24.4 36.6 12.2 11.4 0.0

家族形成期 67 16.4 20.9 41.8 11.9 7.5 1.5

家族成長前期 78 12.8 30.8 30.8 14.1 11.5 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 9.3 23.5 47.5 16.0 3.1 0.6

高齢期 103 7.8 22.3 47.6 17.5 4.9 0.0

高齢者世帯 171 5.3 31.0 35.1 17.0 9.4 2.3

その他 181 16.0 30.9 32.6 12.7 7.7 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 8.6 25.9 35.8 7.4 21.0 1.2

５年以下 37 10.8 27.0 35.1 18.9 8.1 0.0

10年以下 105 13.3 27.6 36.2 15.2 7.6 0.0

15年以下 81 12.3 25.9 44.4 11.1 6.2 0.0

20年以下 96 14.6 27.1 37.5 14.6 6.3 0.0

25年以下 82 11.0 26.8 40.2 17.1 4.9 0.0

25年を超える 423 10.4 27.0 38.8 16.1 6.4 1.4

短期居住者 118 9.3 26.3 35.6 11.0 16.9 0.8

中期居住者 282 13.5 27.0 39.0 13.8 6.7 0.0

長期居住者 505 10.5 26.9 39.0 16.2 6.1 1.2
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問38．ケヤキ並木の歴史的価値をふまえて特に力を入れて取り組んでほしいことは何ですか。（○はいくつでも）

全

体

文

化

財

と

し

て

の

並

木

の

維

持

保

全

・

育

成

植

樹

な

ど

の

対

策

清

掃

・

環

境

美

化

・

並

木

景

観

の

維

持

改

善

歴

史

や

環

境

分

野

な

ど

教

育

・

学

習

の

題

材

と

し

て

の

活

用

維

持

管

理

や

環

境

美

化

な

ど

の

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

の

促

進

市

民

の

愛

着

の

醸

成

に

つ

な

げ

る

取

組

や

情

報

発

信

ま

ち

の

に

ぎ

わ

い

を

創

出

す

る

観

光

や

イ

ベ

ン

ト

な

ど

の

活

用

そ

の

他

　

無

回

答

【全　　　体】 914 76.4 69.9 25.3 24.1 21.4 29.9 3.2 1.4

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 81.3 66.3 22.5 25.0 27.5 28.8 5.0 0.0

白糸台文化センター地区 101 78.2 68.3 25.7 25.7 21.8 38.6 2.0 1.0

押立文化センター地区 31 74.2 67.7 32.3 25.8 29.0 29.0 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 78.9 75.0 25.0 25.0 23.7 32.9 2.6 2.6

住吉文化センター地区 95 74.7 69.5 22.1 23.2 15.8 28.4 1.1 4.2

片町文化センター地区 103 74.8 73.8 27.2 21.4 20.4 30.1 2.9 0.0

中央文化センター地区 154 74.7 74.7 24.7 25.3 24.7 28.6 3.9 0.6

新町文化センター地区 103 71.8 69.9 27.2 27.2 17.5 24.3 3.9 1.9

武蔵台文化センター地区 56 75.0 66.1 21.4 17.9 21.4 28.6 5.4 1.8

西府文化センター地区 69 82.6 66.7 30.4 26.1 17.4 24.6 1.4 1.4

四谷文化センター地区 46 76.1 58.7 21.7 17.4 19.6 37.0 6.5 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 75.9 66.8 27.0 21.7 24.3 29.9 5.1 1.3

女性 473 77.4 72.5 24.3 26.0 19.7 29.8 1.9 0.6

回答しない 26 76.9 69.2 26.9 34.6 23.1 34.6 0.0 3.8

18～29歳 102 71.6 68.6 19.6 28.4 12.7 27.5 0.0 0.0

30～39歳 107 65.4 68.2 19.6 21.5 21.5 38.3 2.8 0.9

40～49歳 148 71.6 67.6 22.3 16.9 18.2 28.4 3.4 0.7

50～59歳 194 75.3 70.1 24.7 25.3 21.1 30.9 3.6 0.0

60～69歳 152 83.6 75.0 25.0 23.7 25.7 22.4 5.9 0.0

70歳以上 201 84.6 70.1 34.8 28.9 25.9 33.3 2.5 4.0

男性／計 374 75.9 66.8 27.0 21.7 24.3 29.9 5.1 1.3

男性／18～29歳 36 80.6 63.9 25.0 16.7 13.9 30.6 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 68.8 46.9 21.9 18.8 37.5 40.6 6.3 0.0

男性／40～49歳 57 68.4 71.9 22.8 14.0 19.3 22.8 7.0 0.0

男性／50～59歳 87 73.6 66.7 26.4 28.7 25.3 29.9 4.6 0.0

男性／60～69歳 76 80.3 68.4 25.0 19.7 26.3 25.0 5.3 0.0

男性／70歳以上 86 80.2 70.9 34.9 24.4 24.4 34.9 5.8 5.8

女性／計 473 77.4 72.5 24.3 26.0 19.7 29.8 1.9 0.6

女性／18～29歳 61 65.6 70.5 14.8 34.4 11.5 24.6 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 66.2 80.9 20.6 22.1 16.2 36.8 1.5 0.0

女性／40～49歳 72 75.0 61.1 20.8 13.9 15.3 30.6 1.4 0.0

女性／50～59歳 95 75.8 75.8 24.2 24.2 18.9 33.7 2.1 0.0

女性／60～69歳 70 87.1 80.0 24.3 27.1 24.3 18.6 7.1 0.0

女性／70歳以上 107 87.9 68.2 34.6 32.7 27.1 31.8 0.0 2.8

【未婚・既婚別】

未婚 231 77.5 75.3 20.3 25.5 17.3 24.7 2.6 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 76.4 68.8 27.4 24.1 23.3 32.0 3.4 1.2

【職　業　別】

事務職 112 74.1 73.2 18.8 18.8 17.0 26.8 1.8 0.0

専門・技術職 165 73.3 66.1 20.0 26.1 18.2 24.8 3.0 0.6

労務・サービス職 71 74.6 64.8 23.9 26.8 26.8 22.5 2.8 0.0

役員・管理職 59 79.7 78.0 37.3 28.8 28.8 37.3 1.7 0.0

商・工・サービス業 39 79.5 53.8 20.5 17.9 28.2 30.8 2.6 0.0

自由業 34 70.6 67.6 29.4 23.5 41.2 44.1 11.8 0.0

農林漁業 4 50.0 50.0 0.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 75.8 72.5 25.8 17.5 16.7 31.7 4.2 1.7

主婦（家事専業） 128 78.9 78.1 29.7 28.1 21.1 35.9 1.6 0.0

学生 34 79.4 76.5 23.5 29.4 8.8 32.4 0.0 0.0

無職 129 82.2 68.2 31.8 26.4 25.6 29.5 4.7 3.1

【ライフステージ別】

独身期 123 73.2 70.7 20.3 27.6 14.6 30.1 1.6 0.0

家族形成期 67 53.7 68.7 19.4 23.9 19.4 34.3 0.0 1.5

家族成長前期 78 71.8 56.4 24.4 20.5 20.5 37.2 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 75.3 73.5 28.4 22.8 22.2 29.0 3.1 1.2

高齢期 103 84.5 66.0 32.0 21.4 29.1 35.0 1.9 0.0

高齢者世帯 171 82.5 70.2 31.6 26.3 20.5 30.4 3.5 4.1

その他 181 76.8 71.8 16.6 19.9 19.9 21.0 5.5 1.1

【居住年数別】

３年以下 81 61.7 64.2 19.8 27.2 16.0 32.1 1.2 1.2

５年以下 37 73.0 75.7 21.6 29.7 16.2 35.1 2.7 0.0

10年以下 105 64.8 73.3 23.8 20.0 21.0 28.6 2.9 1.0

15年以下 81 71.6 70.4 22.2 18.5 18.5 38.3 1.2 0.0

20年以下 96 83.3 68.8 22.9 27.1 20.8 32.3 1.0 1.0

25年以下 82 78.0 79.3 24.4 28.0 22.0 28.0 1.2 0.0

25年を超える 423 82.0 68.3 28.1 23.9 23.6 27.2 5.0 2.4

短期居住者 118 65.3 67.8 20.3 28.0 16.1 33.1 1.7 0.8

中期居住者 282 73.0 70.9 23.0 22.0 20.2 32.6 1.8 0.7

長期居住者 505 81.4 70.1 27.5 24.6 23.4 27.3 4.4 2.0



265 

 

問39．あなたは、この１年間、どのくらいの頻度でスポーツや運動を行いましたか。次の中から最も近いものを１つだけ選んで

　　　ください。（○は１つ） 

全

体

１

週

間

に

１

回

以

上

１

か

月

間

に

１
～

３

回

１

年

間

に

数

回

程

度

１

年

間

に

１
～

３

日

程

度

し

て

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 50.1 15.3 8.4 2.6 22.4 1.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 52.5 8.8 13.8 5.0 16.3 3.8

白糸台文化センター地区 101 55.4 11.9 9.9 0.0 22.8 0.0

押立文化センター地区 31 64.5 9.7 3.2 6.5 16.1 0.0

是政文化センター地区 76 47.4 7.9 6.6 3.9 34.2 0.0

住吉文化センター地区 95 55.8 15.8 6.3 2.1 18.9 1.1

片町文化センター地区 103 44.7 20.4 8.7 1.0 24.3 1.0

中央文化センター地区 154 55.8 17.5 6.5 1.9 17.5 0.6

新町文化センター地区 103 49.5 18.4 5.8 3.9 20.4 1.9

武蔵台文化センター地区 56 41.1 17.9 12.5 1.8 25.0 1.8

西府文化センター地区 69 37.7 14.5 13.0 5.8 27.5 1.4

四谷文化センター地区 46 41.3 21.7 6.5 0.0 30.4 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 51.3 15.5 8.6 2.4 21.9 0.3

女性 473 49.3 16.5 8.9 2.5 22.6 0.2

回答しない 26 50.0 11.5 7.7 7.7 23.1 0.0

18～29歳 102 41.2 22.5 16.7 4.9 14.7 0.0

30～39歳 107 37.4 16.8 15.0 3.7 26.2 0.9

40～49歳 148 51.4 16.9 7.4 2.7 21.6 0.0

50～59歳 194 49.0 14.9 9.3 2.1 24.7 0.0

60～69歳 152 55.9 15.1 5.3 2.6 21.1 0.0

70歳以上 201 59.2 10.9 3.5 1.5 23.4 1.5

男性／計 374 51.3 15.5 8.6 2.4 21.9 0.3

男性／18～29歳 36 41.7 16.7 13.9 5.6 22.2 0.0

男性／30～39歳 32 46.9 15.6 12.5 3.1 18.8 3.1

男性／40～49歳 57 49.1 17.5 7.0 1.8 24.6 0.0

男性／50～59歳 87 41.4 17.2 10.3 2.3 28.7 0.0

男性／60～69歳 76 55.3 15.8 6.6 2.6 19.7 0.0

男性／70歳以上 86 65.1 11.6 5.8 1.2 16.3 0.0

女性／計 473 49.3 16.5 8.9 2.5 22.6 0.2

女性／18～29歳 61 44.3 26.2 18.0 1.6 9.8 0.0

女性／30～39歳 68 32.4 19.1 16.2 4.4 27.9 0.0

女性／40～49歳 72 47.2 16.7 9.7 2.8 23.6 0.0

女性／50～59歳 95 54.7 14.7 9.5 2.1 18.9 0.0

女性／60～69歳 70 55.7 15.7 2.9 2.9 22.9 0.0

女性／70歳以上 107 55.1 11.2 1.9 1.9 29.0 0.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 45.0 16.0 13.4 2.2 23.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 52.5 15.4 6.7 2.7 22.1 0.6

【職　業　別】

事務職 112 43.8 18.8 8.9 3.6 25.0 0.0

専門・技術職 165 45.5 18.8 10.3 3.0 22.4 0.0

労務・サービス職 71 40.8 12.7 9.9 4.2 32.4 0.0

役員・管理職 59 62.7 15.3 6.8 5.1 10.2 0.0

商・工・サービス業 39 46.2 23.1 7.7 2.6 20.5 0.0

自由業 34 61.8 17.6 2.9 0.0 11.8 5.9

農林漁業 4 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 48.3 15.8 10.8 1.7 23.3 0.0

主婦（家事専業） 128 57.0 12.5 7.8 2.3 19.5 0.8

学生 34 41.2 26.5 14.7 2.9 14.7 0.0

無職 129 57.4 8.5 5.4 1.6 26.4 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 43.9 15.4 20.3 3.3 15.4 1.6

家族形成期 67 32.8 28.4 10.4 4.5 23.9 0.0

家族成長前期 78 46.2 20.5 7.7 3.8 21.8 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 51.2 13.6 8.6 3.7 22.8 0.0

高齢期 103 58.3 13.6 4.9 1.9 21.4 0.0

高齢者世帯 171 58.5 11.1 3.5 1.8 23.4 1.8

その他 181 45.9 16.0 6.6 1.7 27.6 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 39.5 21.0 14.8 3.7 19.8 1.2

５年以下 37 37.8 27.0 13.5 2.7 18.9 0.0

10年以下 105 50.5 12.4 8.6 2.9 25.7 0.0

15年以下 81 51.9 14.8 6.2 2.5 23.5 1.2

20年以下 96 47.9 18.8 7.3 3.1 22.9 0.0

25年以下 82 39.0 19.5 12.2 2.4 25.6 1.2

25年を超える 423 56.0 11.8 6.9 2.4 21.5 1.4

短期居住者 118 39.0 22.9 14.4 3.4 19.5 0.8

中期居住者 282 50.0 15.2 7.4 2.8 24.1 0.4

長期居住者 505 53.3 13.1 7.7 2.4 22.2 1.4

【スポーツ・運動】について
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問40．あなたが、この１年間で観戦（TVでの観戦、練習観戦も含む）したことがある府中市を拠点に活動するトップチームは

　　　ありますか。（○はいくつでも）

全

体

東

芝

ブ

レ

イ

ブ

ル
ー

パ

ス

東

京
（

ラ

グ

ビ
ー

）

東

京

サ

ン

ト

リ
ー

サ

ン

ゴ

リ

ア

ス
（

ラ

グ

ビ
ー

）

Ｆ

Ｃ

東

京
（

サ
ッ

カ
ー

）

ア

ル

バ

ル

ク

東

京
（

バ

ス

ケ
ッ

ト

ボ
ー

ル
）

府

中

ア

ス

レ

テ
ィ

ッ

ク

フ
ッ

ト

ボ
ー

ル

ク

ラ

ブ

（

フ
ッ

ト

サ

ル
）

観

戦

し

て

い

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 13.7 12.9 14.6 3.0 0.4 74.3 1.3

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 10.0 12.5 15.0 2.5 0.0 76.3 1.3

白糸台文化センター地区 101 9.9 9.9 22.8 4.0 0.0 74.3 0.0

押立文化センター地区 31 9.7 3.2 22.6 3.2 0.0 77.4 0.0

是政文化センター地区 76 13.2 18.4 17.1 3.9 1.3 68.4 2.6

住吉文化センター地区 95 21.1 15.8 17.9 2.1 0.0 68.4 1.1

片町文化センター地区 103 19.4 18.4 18.4 4.9 1.0 67.0 1.0

中央文化センター地区 154 14.9 13.0 10.4 1.9 0.0 75.3 1.9

新町文化センター地区 103 15.5 13.6 10.7 1.9 1.0 75.7 1.9

武蔵台文化センター地区 56 7.1 8.9 5.4 3.6 0.0 85.7 1.8

西府文化センター地区 69 10.1 8.7 10.1 2.9 0.0 78.3 1.4

四谷文化センター地区 46 8.7 8.7 10.9 2.2 2.2 80.4 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 18.2 16.8 18.2 3.2 1.1 69.5 0.5

女性 473 10.4 10.6 12.1 2.7 0.0 78.2 0.8

回答しない 26 15.4 7.7 19.2 7.7 0.0 76.9 0.0

18～29歳 102 6.9 8.8 15.7 4.9 0.0 80.4 0.0

30～39歳 107 6.5 5.6 7.5 2.8 0.9 84.1 1.9

40～49歳 148 12.2 11.5 10.1 6.8 0.7 75.0 0.0

50～59歳 194 12.9 11.3 16.0 2.1 0.5 74.7 0.5

60～69歳 152 17.8 18.4 15.1 2.6 0.7 71.1 0.0

70歳以上 201 20.4 17.9 19.9 0.5 0.0 69.2 1.5

男性／計 374 18.2 16.8 18.2 3.2 1.1 69.5 0.5

男性／18～29歳 36 8.3 8.3 19.4 0.0 0.0 77.8 0.0

男性／30～39歳 32 6.3 12.5 12.5 6.3 3.1 75.0 3.1

男性／40～49歳 57 15.8 15.8 10.5 10.5 1.8 71.9 0.0

男性／50～59歳 87 18.4 13.8 23.0 1.1 1.1 67.8 0.0

男性／60～69歳 76 21.1 22.4 14.5 3.9 1.3 69.7 0.0

男性／70歳以上 86 25.6 20.9 23.3 0.0 0.0 64.0 1.2

女性／計 473 10.4 10.6 12.1 2.7 0.0 78.2 0.8

女性／18～29歳 61 4.9 8.2 11.5 6.6 0.0 83.6 0.0

女性／30～39歳 68 5.9 2.9 5.9 1.5 0.0 88.2 1.5

女性／40～49歳 72 8.3 8.3 11.1 5.6 0.0 76.4 0.0

女性／50～59歳 95 7.4 9.5 8.4 2.1 0.0 81.1 1.1

女性／60～69歳 70 15.7 15.7 15.7 1.4 0.0 71.4 0.0

女性／70歳以上 107 16.8 15.9 17.8 0.9 0.0 72.0 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 10.0 9.5 12.1 2.2 0.0 79.7 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 15.2 14.3 15.7 3.3 0.6 72.8 0.7

【職　業　別】

事務職 112 12.5 12.5 13.4 4.5 0.0 74.1 0.9

専門・技術職 165 13.3 10.3 9.7 3.6 0.0 78.8 0.0

労務・サービス職 71 7.0 9.9 15.5 2.8 1.4 77.5 1.4

役員・管理職 59 20.3 22.0 15.3 6.8 0.0 69.5 0.0

商・工・サービス業 39 12.8 10.3 7.7 2.6 2.6 82.1 2.6

自由業 34 11.8 11.8 20.6 0.0 2.9 73.5 2.9

農林漁業 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 8.3 6.7 15.0 2.5 0.0 80.0 0.0

主婦（家事専業） 128 13.3 14.1 14.8 3.1 0.0 74.2 0.8

学生 34 8.8 8.8 20.6 5.9 0.0 73.5 0.0

無職 129 24.0 22.5 20.2 0.0 0.8 65.1 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 6.5 8.9 12.2 4.1 0.0 81.3 1.6

家族形成期 67 4.5 6.0 9.0 4.5 0.0 85.1 0.0

家族成長前期 78 7.7 5.1 10.3 2.6 0.0 82.1 1.3

家族成長後期・家族成熟期 162 14.8 13.0 17.9 6.2 1.2 69.1 0.6

高齢期 103 17.5 13.6 16.5 1.9 0.0 70.9 0.0

高齢者世帯 171 17.5 16.4 15.8 0.6 0.6 73.1 1.8

その他 181 15.5 14.4 11.6 2.2 0.0 74.0 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 3.7 3.7 11.1 6.2 0.0 82.7 1.2

５年以下 37 2.7 0.0 10.8 0.0 0.0 89.2 0.0

10年以下 105 9.5 11.4 6.7 2.9 0.0 81.9 0.0

15年以下 81 11.1 9.9 6.2 0.0 0.0 81.5 2.5

20年以下 96 11.5 10.4 22.9 4.2 2.1 71.9 0.0

25年以下 82 19.5 17.1 15.9 6.1 1.2 68.3 1.2

25年を超える 423 17.3 16.3 16.8 2.4 0.2 69.7 1.9

短期居住者 118 3.4 2.5 11.0 4.2 0.0 84.7 0.8

中期居住者 282 10.6 10.6 12.1 2.5 0.7 78.4 0.7

長期居住者 505 17.6 16.4 16.6 3.0 0.4 69.5 1.8
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問41．あなたは、この１年間でスポーツに関するボランティア活動を行ったことはありますか。（〇は１つ） 

全

体

あ

る

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 3.5 95.4 1.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 3.8 93.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 1.0 99.0 0.0

押立文化センター地区 31 0.0 100.0 0.0

是政文化センター地区 76 6.6 93.4 0.0

住吉文化センター地区 95 3.2 95.8 1.1

片町文化センター地区 103 1.9 96.1 1.9

中央文化センター地区 154 3.9 95.5 0.6

新町文化センター地区 103 7.8 90.3 1.9

武蔵台文化センター地区 56 0.0 98.2 1.8

西府文化センター地区 69 4.3 94.2 1.4

四谷文化センター地区 46 2.2 97.8 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 5.1 94.7 0.3

女性 473 1.7 98.1 0.2

回答しない 26 11.5 88.5 0.0

18～29歳 102 2.0 98.0 0.0

30～39歳 107 2.8 96.3 0.9

40～49歳 148 6.1 93.9 0.0

50～59歳 194 4.1 95.4 0.5

60～69歳 152 2.6 97.4 0.0

70歳以上 201 3.0 96.0 1.0

男性／計 374 5.1 94.7 0.3

男性／18～29歳 36 5.6 94.4 0.0

男性／30～39歳 32 9.4 87.5 3.1

男性／40～49歳 57 1.8 98.2 0.0

男性／50～59歳 87 6.9 93.1 0.0

男性／60～69歳 76 2.6 97.4 0.0

男性／70歳以上 86 5.8 94.2 0.0

女性／計 473 1.7 98.1 0.2

女性／18～29歳 61 0.0 100.0 0.0

女性／30～39歳 68 0.0 100.0 0.0

女性／40～49歳 72 5.6 94.4 0.0

女性／50～59歳 95 2.1 96.8 1.1

女性／60～69歳 70 1.4 98.6 0.0

女性／70歳以上 107 0.9 99.1 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 1.3 98.3 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 4.3 95.2 0.4

【職　業　別】

事務職 112 5.4 93.8 0.9

専門・技術職 165 3.0 97.0 0.0

労務・サービス職 71 2.8 97.2 0.0

役員・管理職 59 5.1 94.9 0.0

商・工・サービス業 39 5.1 94.9 0.0

自由業 34 5.9 88.2 5.9

農林漁業 4 0.0 100.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 0.8 99.2 0.0

主婦（家事専業） 128 3.1 96.9 0.0

学生 34 5.9 94.1 0.0

無職 129 3.9 95.3 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 1.6 96.7 1.6

家族形成期 67 1.5 98.5 0.0

家族成長前期 78 6.4 93.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 6.2 93.8 0.0

高齢期 103 1.9 98.1 0.0

高齢者世帯 171 4.7 93.6 1.8

その他 181 1.7 96.1 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 0.0 98.8 1.2

５年以下 37 0.0 100.0 0.0

10年以下 105 3.8 96.2 0.0

15年以下 81 2.5 96.3 1.2

20年以下 96 3.1 96.9 0.0

25年以下 82 9.8 89.0 1.2

25年を超える 423 3.5 95.0 1.4

短期居住者 118 0.0 99.2 0.8

中期居住者 282 3.2 96.5 0.4

長期居住者 505 4.6 94.1 1.4
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問42．あなたは、障害者スポーツ（パラスポーツ）に関わったことはありますか。（〇はいくつでも）

全

体

関

わ
っ

た

こ

と

は

な

い

障
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ス
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ー

ツ
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ラ
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ー

ツ
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際

に
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障

害
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ツ
（

パ

ラ
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ツ
）

を

観

戦
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た

障

害

者

ス

ポ
ー

ツ
（

パ

ラ

ス

ポ
ー

ツ
）

を

支

え

る

活

動

を

行
っ

た

　

無

回

答

【全　　　体】 914 89.4 2.2 5.1 3.1 1.2

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 87.5 1.3 5.0 3.8 2.5

白糸台文化センター地区 101 90.1 2.0 5.9 2.0 0.0

押立文化センター地区 31 93.5 0.0 6.5 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 92.1 1.3 3.9 3.9 1.3

住吉文化センター地区 95 85.3 4.2 7.4 4.2 1.1

片町文化センター地区 103 89.3 1.9 4.9 2.9 1.0

中央文化センター地区 154 87.7 1.9 6.5 3.9 1.3

新町文化センター地区 103 86.4 3.9 5.8 3.9 1.9

武蔵台文化センター地区 56 91.1 1.8 1.8 3.6 1.8

西府文化センター地区 69 92.8 2.9 2.9 1.4 1.4

四谷文化センター地区 46 97.8 0.0 2.2 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 90.4 2.9 4.8 3.5 0.5

女性 473 90.5 1.3 5.3 2.7 0.2

回答しない 26 80.8 7.7 7.7 3.8 0.0

18～29歳 102 86.3 7.8 4.9 2.9 0.0

30～39歳 107 89.7 0.9 7.5 2.8 0.9

40～49歳 148 89.2 1.4 4.7 5.4 0.0

50～59歳 194 90.7 1.0 6.2 1.0 1.0

60～69歳 152 88.8 3.3 4.6 3.9 0.0

70歳以上 201 93.0 1.0 4.0 3.0 0.5

男性／計 374 90.4 2.9 4.8 3.5 0.5

男性／18～29歳 36 94.4 2.8 5.6 2.8 0.0

男性／30～39歳 32 90.6 3.1 6.3 3.1 3.1

男性／40～49歳 57 87.7 1.8 5.3 5.3 0.0

男性／50～59歳 87 88.5 2.3 5.7 2.3 1.1

男性／60～69歳 76 88.2 5.3 2.6 5.3 0.0

男性／70歳以上 86 94.2 2.3 4.7 2.3 0.0

女性／計 473 90.5 1.3 5.3 2.7 0.2

女性／18～29歳 61 83.6 9.8 3.3 3.3 0.0

女性／30～39歳 68 88.2 0.0 8.8 2.9 0.0

女性／40～49歳 72 90.3 0.0 5.6 4.2 0.0

女性／50～59歳 95 93.7 0.0 5.3 0.0 1.1

女性／60～69歳 70 91.4 0.0 5.7 2.9 0.0

女性／70歳以上 107 92.5 0.0 3.7 3.7 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 88.7 3.9 3.9 3.9 0.4

既婚（離別・死別含む） 669 90.4 1.6 5.5 2.8 0.6

【職　業　別】

事務職 112 89.3 0.9 6.3 2.7 0.9

専門・技術職 165 88.5 1.8 7.3 3.0 0.0

労務・サービス職 71 93.0 4.2 2.8 2.8 0.0

役員・管理職 59 89.8 0.0 3.4 6.8 0.0

商・工・サービス業 39 87.2 0.0 5.1 5.1 2.6

自由業 34 91.2 2.9 2.9 0.0 2.9

農林漁業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 95.0 1.7 2.5 1.7 0.0

主婦（家事専業） 128 88.3 0.8 7.8 3.9 0.0

学生 34 73.5 14.7 8.8 8.8 0.0

無職 129 93.0 3.1 3.1 1.6 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 86.2 6.5 4.9 2.4 1.6

家族形成期 67 89.6 0.0 7.5 3.0 0.0

家族成長前期 78 89.7 2.6 7.7 2.6 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 87.7 2.5 8.0 3.1 0.0

高齢期 103 91.3 1.9 2.9 3.9 1.0

高齢者世帯 171 93.0 1.2 2.9 2.3 1.8

その他 181 89.0 1.1 3.9 3.9 2.2

【居住年数別】

３年以下 81 93.8 2.5 1.2 1.2 1.2

５年以下 37 86.5 0.0 5.4 8.1 0.0

10年以下 105 89.5 1.0 7.6 1.9 0.0

15年以下 81 88.9 2.5 2.5 4.9 1.2

20年以下 96 86.5 4.2 7.3 1.0 1.0

25年以下 82 90.2 2.4 3.7 4.9 1.2

25年を超える 423 89.1 2.1 5.7 3.1 1.7

短期居住者 118 91.5 1.7 2.5 3.4 0.8

中期居住者 282 88.3 2.5 6.0 2.5 0.7

長期居住者 505 89.3 2.2 5.3 3.4 1.6
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Ｆ１【性別は】

全

体

男

性

女

性

回

答

し

な

い

　

無

回

答

【全　　　体】 914 40.9 51.8 2.8 4.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 38.8 48.8 6.3 6.3

白糸台文化センター地区 101 43.6 52.5 1.0 3.0

押立文化センター地区 31 29.0 71.0 0.0 0.0

是政文化センター地区 76 27.6 68.4 2.6 1.3

住吉文化センター地区 95 37.9 49.5 4.2 8.4

片町文化センター地区 103 54.4 40.8 1.0 3.9

中央文化センター地区 154 35.7 56.5 1.9 5.8

新町文化センター地区 103 47.6 44.7 3.9 3.9

武蔵台文化センター地区 56 39.3 51.8 1.8 7.1

西府文化センター地区 69 36.2 56.5 4.3 2.9

四谷文化センター地区 46 56.5 37.0 4.3 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 473 0.0 100.0 0.0 0.0

回答しない 26 0.0 0.0 100.0 0.0

18～29歳 102 35.3 59.8 4.9 0.0

30～39歳 107 29.9 63.6 2.8 3.7

40～49歳 148 38.5 48.6 4.7 8.1

50～59歳 194 44.8 49.0 3.1 3.1

60～69歳 152 50.0 46.1 2.0 2.0

70歳以上 201 42.8 53.2 1.0 3.0

男性／計 374 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／18～29歳 36 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／60～69歳 76 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 100.0 0.0 0.0 0.0

女性／計 473 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／18～29歳 61 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 0.0 100.0 0.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 45.9 50.2 1.7 2.2

既婚（離別・死別含む） 669 39.5 53.1 3.3 4.2

【職　業　別】

事務職 112 30.4 62.5 3.6 3.6

専門・技術職 165 55.2 35.8 4.2 4.8

労務・サービス職 71 56.3 36.6 5.6 1.4

役員・管理職 59 76.3 16.9 3.4 3.4

商・工・サービス業 39 59.0 35.9 0.0 5.1

自由業 34 58.8 29.4 5.9 5.9

農林漁業 4 50.0 50.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 16.7 77.5 1.7 4.2

主婦（家事専業） 128 0.0 98.4 0.8 0.8

学生 34 41.2 52.9 5.9 0.0

無職 129 65.1 29.5 0.8 4.7

【ライフステージ別】

独身期 123 36.6 56.9 4.1 2.4

家族形成期 67 29.9 61.2 6.0 3.0

家族成長前期 78 35.9 55.1 5.1 3.8

家族成長後期・家族成熟期 162 35.2 58.6 3.1 3.1

高齢期 103 48.5 46.6 1.9 2.9

高齢者世帯 171 43.9 48.5 1.2 6.4

その他 181 48.1 42.5 2.2 7.2

【居住年数別】

３年以下 81 34.6 58.0 3.7 3.7

５年以下 37 29.7 64.9 2.7 2.7

10年以下 105 42.9 52.4 3.8 1.0

15年以下 81 42.0 46.9 3.7 7.4

20年以下 96 42.7 49.0 6.3 2.1

25年以下 82 39.0 51.2 4.9 4.9

25年を超える 423 42.3 51.1 1.2 5.4

短期居住者 118 33.1 60.2 3.4 3.4

中期居住者 282 42.6 49.6 4.6 3.2

長期居住者 505 41.8 51.1 1.8 5.3
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Ｆ２【年齢は、次のどれにあたりますか】

全

体

1

8
～

2

9

歳

3

0
～

3

9

歳

4

0
～

4

9

歳

5

0
～

5

9

歳

6

0
～

6

9

歳

7

0

歳

以

上

　

無

回

答

【全　　　体】 914 11.2 11.7 16.2 21.2 16.6 22.0 1.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 10.0 11.3 12.5 22.5 22.5 21.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 14.9 10.9 9.9 25.7 17.8 20.8 0.0

押立文化センター地区 31 6.5 9.7 16.1 25.8 22.6 19.4 0.0

是政文化センター地区 76 9.2 10.5 17.1 18.4 18.4 25.0 1.3

住吉文化センター地区 95 8.4 11.6 20.0 20.0 18.9 16.8 4.2

片町文化センター地区 103 11.7 14.6 20.4 19.4 13.6 20.4 0.0

中央文化センター地区 154 10.4 14.9 19.5 18.2 14.9 21.4 0.6

新町文化センター地区 103 15.5 5.8 15.5 24.3 14.6 22.3 1.9

武蔵台文化センター地区 56 14.3 7.1 12.5 21.4 19.6 23.2 1.8

西府文化センター地区 69 11.6 17.4 14.5 18.8 11.6 24.6 1.4

四谷文化センター地区 46 4.3 10.9 15.2 23.9 13.0 32.6 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 9.6 8.6 15.2 23.3 20.3 23.0 0.0

女性 473 12.9 14.4 15.2 20.1 14.8 22.6 0.0

回答しない 26 19.2 11.5 26.9 23.1 11.5 7.7 0.0

18～29歳 102 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 107 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 148 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 194 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳 152 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

70歳以上 201 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性／計 374 9.6 8.6 15.2 23.3 20.3 23.0 0.0

男性／18～29歳 36 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性／60～69歳 76 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性／計 473 12.9 14.4 15.2 20.1 14.8 22.6 0.0

女性／18～29歳 61 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性／60～69歳 70 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性／70歳以上 107 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

【未婚・既婚別】

未婚 231 37.7 14.3 15.6 17.3 9.1 6.1 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 2.2 11.1 16.7 22.7 19.4 27.5 0.3

【職　業　別】

事務職 112 9.8 24.1 25.9 23.2 15.2 1.8 0.0

専門・技術職 165 15.8 15.8 24.8 24.2 18.2 1.2 0.0

労務・サービス職 71 19.7 21.1 16.9 26.8 9.9 5.6 0.0

役員・管理職 59 0.0 5.1 18.6 42.4 20.3 13.6 0.0

商・工・サービス業 39 2.6 12.8 20.5 25.6 20.5 17.9 0.0

自由業 34 11.8 11.8 2.9 17.6 29.4 23.5 2.9

農林漁業 4 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 5.8 10.8 25.0 27.5 16.7 14.2 0.0

主婦（家事専業） 128 0.8 9.4 9.4 18.0 18.8 43.8 0.0

学生 34 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 129 3.1 1.6 1.6 7.8 16.3 69.8 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 70.7 27.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8

家族形成期 67 19.4 64.2 13.4 3.0 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 1.3 32.1 55.1 11.5 0.0 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 0.0 1.9 27.8 45.7 17.9 6.8 0.0

高齢期 103 0.0 0.0 0.0 35.0 38.8 26.2 0.0

高齢者世帯 171 0.0 0.0 0.0 0.0 25.1 71.3 3.5

その他 181 0.0 0.6 27.6 40.3 18.8 11.0 1.7

【居住年数別】

３年以下 81 30.9 32.1 11.1 16.0 3.7 4.9 1.2

５年以下 37 18.9 27.0 24.3 13.5 5.4 10.8 0.0

10年以下 105 7.6 26.7 34.3 15.2 10.5 5.7 0.0

15年以下 81 7.4 16.0 35.8 19.8 9.9 9.9 1.2

20年以下 96 27.1 4.2 19.8 31.3 6.3 10.4 1.0

25年以下 82 20.7 2.4 20.7 34.1 9.8 11.0 1.2

25年を超える 423 3.1 5.7 6.4 19.9 26.5 37.1 1.4

短期居住者 118 27.1 30.5 15.3 15.3 4.2 6.8 0.8

中期居住者 282 14.2 16.0 29.8 22.0 8.9 8.5 0.7

長期居住者 505 5.9 5.1 8.7 22.2 23.8 32.9 1.4
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Ｆ３【未婚・既婚の別は】

全

体

未

婚

既

婚
（

離

別

・

死

別

含

む
）

　

無

回

答

【全　　　体】 914 25.3 73.2 1.5

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 17.5 82.5 0.0

白糸台文化センター地区 101 26.7 71.3 2.0

押立文化センター地区 31 25.8 74.2 0.0

是政文化センター地区 76 21.1 78.9 0.0

住吉文化センター地区 95 23.2 72.6 4.2

片町文化センター地区 103 32.0 68.0 0.0

中央文化センター地区 154 27.9 71.4 0.6

新町文化センター地区 103 27.2 69.9 2.9

武蔵台文化センター地区 56 23.2 73.2 3.6

西府文化センター地区 69 24.6 73.9 1.4

四谷文化センター地区 46 21.7 76.1 2.2

【性別／年齢別】

男性 374 28.3 70.6 1.1

女性 473 24.5 75.1 0.4

回答しない 26 15.4 84.6 0.0

18～29歳 102 85.3 14.7 0.0

30～39歳 107 30.8 69.2 0.0

40～49歳 148 24.3 75.7 0.0

50～59歳 194 20.6 78.4 1.0

60～69歳 152 13.8 85.5 0.7

70歳以上 201 7.0 91.5 1.5

男性／計 374 28.3 70.6 1.1

男性／18～29歳 36 94.4 5.6 0.0

男性／30～39歳 32 34.4 65.6 0.0

男性／40～49歳 57 35.1 64.9 0.0

男性／50～59歳 87 27.6 70.1 2.3

男性／60～69歳 76 14.5 84.2 1.3

男性／70歳以上 86 7.0 91.9 1.2

女性／計 473 24.5 75.1 0.4

女性／18～29歳 61 82.0 18.0 0.0

女性／30～39歳 68 29.4 70.6 0.0

女性／40～49歳 72 19.4 80.6 0.0

女性／50～59歳 95 15.8 84.2 0.0

女性／60～69歳 70 14.3 85.7 0.0

女性／70歳以上 107 6.5 91.6 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 100.0 0.0 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 0.0 100.0 0.0

【職　業　別】

事務職 112 33.9 66.1 0.0

専門・技術職 165 30.9 68.5 0.6

労務・サービス職 71 36.6 63.4 0.0

役員・管理職 59 10.2 88.1 1.7

商・工・サービス業 39 33.3 64.1 2.6

自由業 34 32.4 67.6 0.0

農林漁業 4 0.0 100.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 15.8 83.3 0.8

主婦（家事専業） 128 0.8 99.2 0.0

学生 34 100.0 0.0 0.0

無職 129 24.8 75.2 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 96.7 2.4 0.8

家族形成期 67 0.0 100.0 0.0

家族成長前期 78 1.3 98.7 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 1.2 98.8 0.0

高齢期 103 0.0 99.0 1.0

高齢者世帯 171 10.5 85.4 4.1

その他 181 49.2 48.1 2.8

【居住年数別】

３年以下 81 39.5 59.3 1.2

５年以下 37 32.4 67.6 0.0

10年以下 105 25.7 74.3 0.0

15年以下 81 21.0 76.5 2.5

20年以下 96 40.6 59.4 0.0

25年以下 82 30.5 68.3 1.2

25年を超える 423 18.4 79.2 2.4

短期居住者 118 37.3 61.9 0.8

中期居住者 282 29.4 69.9 0.7

長期居住者 505 20.4 77.4 2.2
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Ｆ４【あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか】

全

体

事

務

職

専

門

・

技

術

職

労

務

・

サ
ー

ビ

ス

職

役

員

・

管

理

職

商

・

工

・

サ
ー

ビ

ス

業

自

由

業

農

林

漁

業

内

職

・

パ
ー

ト

・

フ

リ
ー

タ
ー

主

婦
（

家

事

専

業
）

学

生

無

職

　

無

回

答

【全　　　体】 914 12.3 18.1 7.8 6.5 4.3 3.7 0.4 13.1 14.0 3.7 14.1 2.1

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 10.0 21.3 5.0 8.8 2.5 7.5 0.0 10.0 18.8 5.0 11.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 16.8 13.9 8.9 5.0 1.0 5.9 1.0 10.9 19.8 3.0 12.9 1.0

押立文化センター地区 31 9.7 12.9 12.9 6.5 12.9 0.0 0.0 19.4 16.1 3.2 6.5 0.0

是政文化センター地区 76 15.8 18.4 5.3 5.3 3.9 1.3 1.3 11.8 15.8 1.3 18.4 1.3

住吉文化センター地区 95 12.6 20.0 4.2 2.1 3.2 3.2 1.1 17.9 11.6 5.3 12.6 6.3

片町文化センター地区 103 11.7 26.2 12.6 5.8 4.9 4.9 0.0 12.6 5.8 1.9 12.6 1.0

中央文化センター地区 154 11.7 15.6 5.8 9.1 5.8 3.2 0.0 9.1 18.8 3.9 14.3 2.6

新町文化センター地区 103 13.6 18.4 9.7 5.8 1.9 2.9 0.0 13.6 5.8 8.7 17.5 1.9

武蔵台文化センター地区 56 8.9 16.1 7.1 5.4 5.4 3.6 0.0 17.9 17.9 3.6 12.5 1.8

西府文化センター地区 69 13.0 15.9 8.7 8.7 1.4 2.9 0.0 18.8 15.9 1.4 11.6 1.4

四谷文化センター地区 46 4.3 15.2 8.7 8.7 13.0 2.2 2.2 10.9 6.5 0.0 23.9 4.3

【性別／年齢別】

男性 374 9.1 24.3 10.7 12.0 6.1 5.3 0.5 5.3 0.0 3.7 22.5 0.3

女性 473 14.8 12.5 5.5 2.1 3.0 2.1 0.4 19.7 26.6 3.8 8.0 1.5

回答しない 26 15.4 26.9 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 3.8 7.7 3.8 3.8

18～29歳 102 10.8 25.5 13.7 0.0 1.0 3.9 0.0 6.9 1.0 33.3 3.9 0.0

30～39歳 107 25.2 24.3 14.0 2.8 4.7 3.7 0.0 12.1 11.2 0.0 1.9 0.0

40～49歳 148 19.6 27.7 8.1 7.4 5.4 0.7 0.0 20.3 8.1 0.0 1.4 1.4

50～59歳 194 13.4 20.6 9.8 12.9 5.2 3.1 0.5 17.0 11.9 0.0 5.2 0.5

60～69歳 152 11.2 19.7 4.6 7.9 5.3 6.6 1.3 13.2 15.8 0.0 13.8 0.7

70歳以上 201 1.0 1.0 2.0 4.0 3.5 4.0 0.5 8.5 27.9 0.0 44.8 3.0

男性／計 374 9.1 24.3 10.7 12.0 6.1 5.3 0.5 5.3 0.0 3.7 22.5 0.3

男性／18～29歳 36 0.0 25.0 19.4 0.0 2.8 0.0 0.0 8.3 0.0 38.9 5.6 0.0

男性／30～39歳 32 9.4 37.5 28.1 3.1 9.4 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 19.3 40.4 8.8 17.5 8.8 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 3.5 0.0

男性／50～59歳 87 14.9 29.9 16.1 19.5 6.9 5.7 0.0 1.1 0.0 0.0 5.7 0.0

男性／60～69歳 76 9.2 25.0 3.9 15.8 5.3 7.9 2.6 6.6 0.0 0.0 23.7 0.0

男性／70歳以上 86 0.0 2.3 2.3 5.8 4.7 8.1 0.0 9.3 0.0 0.0 66.3 1.2

女性／計 473 14.8 12.5 5.5 2.1 3.0 2.1 0.4 19.7 26.6 3.8 8.0 1.5

女性／18～29歳 61 16.4 26.2 9.8 0.0 0.0 6.6 0.0 6.6 1.6 29.5 3.3 0.0

女性／30～39歳 68 33.8 17.6 5.9 2.9 1.5 2.9 0.0 16.2 16.2 0.0 2.9 0.0

女性／40～49歳 72 18.1 18.1 6.9 0.0 2.8 1.4 0.0 36.1 15.3 0.0 0.0 1.4

女性／50～59歳 95 13.7 9.5 5.3 6.3 4.2 1.1 1.1 30.5 24.2 0.0 4.2 0.0

女性／60～69歳 70 12.9 12.9 5.7 0.0 5.7 2.9 0.0 20.0 34.3 0.0 4.3 1.4

女性／70歳以上 107 1.9 0.0 1.9 1.9 2.8 0.0 0.9 8.4 52.3 0.0 25.2 4.7

【未婚・既婚別】

未婚 231 16.5 22.1 11.3 2.6 5.6 4.8 0.0 8.2 0.4 14.7 13.9 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 11.1 16.9 6.7 7.8 3.7 3.4 0.6 14.9 19.0 0.0 14.5 1.3

【職　業　別】

事務職 112 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門・技術職 165 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

労務・サービス職 71 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

役員・管理職 59 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林漁業 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦（家事専業） 128 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

学生 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職 129 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

【ライフステージ別】

独身期 123 18.7 23.6 11.4 1.6 2.4 4.1 0.0 5.7 0.0 27.6 4.1 0.8

家族形成期 67 16.4 29.9 19.4 1.5 3.0 3.0 0.0 13.4 11.9 0.0 1.5 0.0

家族成長前期 78 17.9 34.6 9.0 6.4 2.6 1.3 0.0 15.4 12.8 0.0 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 13.0 16.7 4.9 11.1 4.3 1.2 0.0 27.8 16.0 0.0 3.7 1.2

高齢期 103 8.7 15.5 4.9 13.6 3.9 4.9 1.0 11.7 19.4 0.0 16.5 0.0

高齢者世帯 171 1.2 2.9 3.5 4.7 2.9 6.4 0.6 8.8 25.7 0.0 37.4 5.8

その他 181 16.6 22.1 9.4 5.0 8.8 3.3 0.6 10.5 7.2 0.0 13.8 2.8

【居住年数別】

３年以下 81 17.3 25.9 13.6 2.5 3.7 2.5 0.0 12.3 7.4 3.7 9.9 1.2

５年以下 37 32.4 18.9 13.5 2.7 5.4 2.7 0.0 8.1 13.5 2.7 0.0 0.0

10年以下 105 21.9 23.8 7.6 6.7 5.7 2.9 1.0 7.6 16.2 1.9 4.8 0.0

15年以下 81 12.3 25.9 4.9 6.2 6.2 2.5 0.0 19.8 9.9 6.2 4.9 1.2

20年以下 96 7.3 19.8 10.4 6.3 2.1 5.2 0.0 16.7 7.3 16.7 7.3 1.0

25年以下 82 9.8 24.4 7.3 8.5 3.7 0.0 0.0 17.1 12.2 8.5 7.3 1.2

25年を超える 423 8.7 12.3 6.4 7.3 4.3 4.3 0.7 11.8 17.5 0.0 23.2 3.5

短期居住者 118 22.0 23.7 13.6 2.5 4.2 2.5 0.0 11.0 9.3 3.4 6.8 0.8

中期居住者 282 14.2 23.0 7.8 6.4 4.6 3.5 0.4 14.2 11.3 8.2 5.7 0.7

長期居住者 505 8.9 14.3 6.5 7.5 4.2 3.6 0.6 12.7 16.6 1.4 20.6 3.2
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【全　　　体】 914 3.5 0.4 4.9 4.6 10.8 3.0 5.5 4.4 8.5 9.1 8.6 9.0

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 3.8 2.5 2.5 2.5 10.0 3.8 3.8 3.8 8.8 10.0 8.8 12.5

白糸台文化センター地区 101 3.0 0.0 7.9 5.9 7.9 1.0 9.9 6.9 5.0 10.9 7.9 6.9

押立文化センター地区 31 3.2 0.0 6.5 0.0 12.9 0.0 6.5 0.0 6.5 12.9 12.9 9.7

是政文化センター地区 76 1.3 0.0 7.9 1.3 7.9 1.3 0.0 2.6 15.8 9.2 9.2 9.2

住吉文化センター地区 95 5.3 0.0 2.1 3.2 11.6 3.2 7.4 3.2 7.4 12.6 14.7 8.4

片町文化センター地区 103 1.9 0.0 3.9 8.7 19.4 5.8 5.8 7.8 6.8 3.9 5.8 12.6

中央文化センター地区 154 4.5 0.0 3.9 7.1 11.7 2.6 7.1 2.6 10.4 7.8 5.2 9.7

新町文化センター地区 103 6.8 1.9 5.8 1.9 8.7 3.9 3.9 2.9 7.8 8.7 10.7 6.8

武蔵台文化センター地区 56 3.6 0.0 3.6 5.4 12.5 0.0 1.8 7.1 10.7 7.1 7.1 7.1

西府文化センター地区 69 1.4 0.0 8.7 4.3 5.8 5.8 7.2 7.2 5.8 13.0 5.8 5.8

四谷文化センター地区 46 0.0 0.0 2.2 4.3 8.7 2.2 2.2 2.2 8.7 6.5 13.0 8.7

【性別／年齢別】

男性 374 3.5 0.3 4.3 4.0 15.2 2.1 5.9 3.2 7.5 7.8 7.5 10.2

女性 473 3.4 0.6 5.5 5.3 7.4 3.4 4.7 5.3 9.1 9.9 10.1 8.2

回答しない 26 11.5 0.0 3.8 3.8 3.8 11.5 7.7 3.8 15.4 19.2 0.0 7.7

18～29歳 102 31.4 3.9 29.4 20.6 0.0 8.8 0.0 3.9 1.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 107 0.0 0.0 12.1 19.6 0.0 15.0 0.9 25.2 23.4 2.8 0.0 0.0

40～49歳 148 0.0 0.0 0.7 0.0 25.7 0.7 8.1 5.4 29.1 25.0 5.4 0.0

50～59歳 194 0.0 0.0 0.0 0.0 23.7 0.5 12.4 0.5 4.6 19.6 18.6 18.6

60～69歳 152 0.0 0.0 0.0 0.0 9.2 0.0 8.6 0.0 0.0 3.3 15.8 23.0

70歳以上 201 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5 5.5

男性／計 374 3.5 0.3 4.3 4.0 15.2 2.1 5.9 3.2 7.5 7.8 7.5 10.2

男性／18～29歳 36 36.1 2.8 30.6 22.2 0.0 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 32 0.0 0.0 15.6 21.9 0.0 18.8 0.0 21.9 18.8 0.0 0.0 0.0

男性／40～49歳 57 0.0 0.0 0.0 0.0 38.6 1.8 7.0 7.0 26.3 17.5 1.8 0.0

男性／50～59歳 87 0.0 0.0 0.0 0.0 29.9 0.0 11.5 1.1 6.9 19.5 14.9 13.8

男性／60～69歳 76 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 10.5 0.0 0.0 2.6 11.8 28.9

男性／70歳以上 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8 4.7

女性／計 473 3.4 0.6 5.5 5.3 7.4 3.4 4.7 5.3 9.1 9.9 10.1 8.2

女性／18～29歳 61 26.2 4.9 29.5 21.3 0.0 11.5 0.0 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 68 0.0 0.0 10.3 17.6 0.0 13.2 1.5 26.5 26.5 4.4 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 0.0 0.0 1.4 0.0 18.1 0.0 5.6 4.2 30.6 31.9 8.3 0.0

女性／50～59歳 95 0.0 0.0 0.0 0.0 17.9 0.0 13.7 0.0 3.2 20.0 23.2 21.1

女性／60～69歳 70 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 5.7 0.0 0.0 2.9 20.0 17.1

女性／70歳以上 107 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 6.5

【未婚・既婚別】

未婚 231 13.4 1.7 18.6 17.7 36.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0

既婚（離別・死別含む） 669 0.1 0.0 0.1 0.1 1.9 4.0 7.3 6.0 11.5 12.3 11.7 12.1

【職　業　別】

事務職 112 0.0 0.0 8.9 11.6 17.0 3.6 8.0 6.3 12.5 10.7 8.0 7.1

専門・技術職 165 0.0 0.0 8.5 9.1 13.3 6.7 9.1 5.5 16.4 7.9 8.5 9.1

労務・サービス職 71 1.4 0.0 9.9 8.5 15.5 5.6 8.5 12.7 9.9 4.2 7.0 7.0

役員・管理職 59 0.0 0.0 0.0 3.4 8.5 0.0 5.1 1.7 8.5 20.3 10.2 22.0

商・工・サービス業 39 0.0 0.0 2.6 5.1 23.1 0.0 7.7 5.1 5.1 7.7 10.3 10.3

自由業 34 2.9 0.0 8.8 2.9 14.7 5.9 2.9 0.0 2.9 5.9 0.0 11.8

農林漁業 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

内職・パート・フリーター 120 0.0 0.0 4.2 1.7 9.2 3.3 4.2 4.2 10.0 20.0 17.5 8.3

主婦（家事専業） 128 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 5.5 5.5 7.8 10.2 10.2 13.3

学生 34 88.2 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 129 0.0 0.0 3.1 0.8 10.9 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 3.9 3.9

【ライフステージ別】

独身期 123 26.0 3.3 36.6 34.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族形成期 67 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.3 0.0 59.7 0.0 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 78 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51.2 48.8 0.0

高齢期 103 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.6

高齢者世帯 171 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 181 0.0 0.0 0.0 0.0 54.7 0.0 27.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【居住年数別】

３年以下 81 0.0 3.7 3.7 21.0 13.6 13.6 3.7 14.8 8.6 2.5 3.7 4.9

５年以下 37 0.0 2.7 8.1 8.1 8.1 5.4 5.4 21.6 10.8 8.1 8.1 0.0

10年以下 105 1.9 0.0 1.0 10.5 16.2 2.9 7.6 14.3 27.6 5.7 3.8 1.9

15年以下 81 6.2 0.0 4.9 3.7 7.4 1.2 4.9 1.2 28.4 14.8 2.5 11.1

20年以下 96 18.8 0.0 6.3 3.1 12.5 2.1 5.2 1.0 4.2 18.8 8.3 6.3

25年以下 82 8.5 0.0 12.2 2.4 4.9 0.0 11.0 0.0 1.2 26.8 12.2 6.1

25年を超える 423 0.0 0.0 4.3 0.7 10.6 1.9 4.0 0.7 2.4 4.5 11.3 13.2

短期居住者 118 0.0 3.4 5.1 16.9 11.9 11.0 4.2 16.9 9.3 4.2 5.1 3.4

中期居住者 282 8.9 0.0 3.9 6.0 12.4 2.1 6.0 6.0 19.9 12.8 5.0 6.0

長期居住者 505 1.4 0.0 5.5 1.0 9.7 1.6 5.1 0.6 2.2 8.1 11.5 12.1
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【全　　　体】 2.3 3.0 15.8 3.5 3.2

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 1.3 5.0 8.8 5.0 7.5

白糸台文化センター地区 5.0 5.0 9.9 4.0 3.0

押立文化センター地区 3.2 0.0 22.6 3.2 0.0

是政文化センター地区 2.6 1.3 23.7 1.3 5.3

住吉文化センター地区 0.0 2.1 14.7 2.1 2.1

片町文化センター地区 1.9 2.9 10.7 0.0 1.9

中央文化センター地区 1.9 2.6 16.2 1.3 5.2

新町文化センター地区 1.9 2.9 16.5 7.8 1.0

武蔵台文化センター地区 1.8 1.8 19.6 7.1 3.6

西府文化センター地区 1.4 4.3 17.4 5.8 0.0

四谷文化センター地区 6.5 2.2 26.1 4.3 2.2

【性別／年齢別】

男性 3.2 2.7 17.4 2.1 3.2

女性 1.9 3.2 14.4 4.2 3.4

回答しない 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0

18～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9

40～49歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

60～69歳 3.3 5.3 23.0 4.6 3.9

70歳以上 8.0 9.0 51.7 10.0 10.4

男性／計 3.2 2.7 17.4 2.1 3.2

男性／18～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8

男性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1

男性／40～49歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0

男性／60～69歳 3.9 1.3 25.0 3.9 0.0

男性／70歳以上 10.5 10.5 53.5 3.5 11.6

女性／計 1.9 3.2 14.4 4.2 3.4

女性／18～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／40～49歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／50～59歳 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

女性／60～69歳 2.9 10.0 20.0 5.7 8.6

女性／70歳以上 6.5 7.5 50.5 14.0 9.3

【未婚・既婚別】

未婚 0.0 0.0 7.8 2.2 0.9

既婚（離別・死別含む） 3.1 3.9 17.9 3.7 4.0

【職　業　別】

事務職 0.9 0.0 1.8 1.8 1.8

専門・技術職 0.6 0.0 3.0 1.8 0.6

労務・サービス職 0.0 1.4 7.0 0.0 1.4

役員・管理職 1.7 1.7 11.9 1.7 3.4

商・工・サービス業 0.0 2.6 10.3 10.3 0.0

自由業 2.9 8.8 23.5 0.0 5.9

農林漁業 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

内職・パート・フリーター 1.7 1.7 10.8 2.5 0.8

主婦（家事専業） 2.3 7.8 26.6 4.7 5.5

学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 9.3 5.4 44.2 8.5 8.5

【ライフステージ別】

独身期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族形成期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族成長後期・家族成熟期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高齢期 20.4 0.0 0.0 0.0 0.0

高齢者世帯 0.0 15.8 84.2 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 17.7 0.0

【居住年数別】

３年以下 0.0 0.0 4.9 1.2 0.0

５年以下 0.0 2.7 8.1 0.0 2.7

10年以下 1.0 0.0 3.8 1.0 1.0

15年以下 2.5 1.2 4.9 2.5 2.5

20年以下 1.0 2.1 6.3 3.1 1.0

25年以下 0.0 1.2 9.8 2.4 1.2

25年を超える 4.0 5.2 26.5 5.4 5.2

短期居住者 0.0 0.8 5.9 0.8 0.8

中期居住者 1.4 1.1 5.0 2.1 1.4

長期居住者 3.4 4.6 23.8 5.0 4.6
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Ｆ６【お宅のお住まいは、次の中のどれですか】
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【全　　　体】 914 45.0 20.7 0.9 4.6 1.3 20.2 3.7 1.5 1.2 0.9

【地　区　別】

紅葉丘文化センター地区 80 63.8 7.5 1.3 0.0 0.0 22.5 3.8 0.0 1.3 0.0

白糸台文化センター地区 101 41.6 26.7 1.0 3.0 1.0 24.8 1.0 1.0 0.0 0.0

押立文化センター地区 31 48.4 38.7 0.0 3.2 0.0 3.2 3.2 0.0 3.2 0.0

是政文化センター地区 76 52.6 19.7 0.0 9.2 2.6 10.5 1.3 0.0 3.9 0.0

住吉文化センター地区 95 48.4 16.8 1.1 3.2 2.1 16.8 10.5 0.0 0.0 1.1

片町文化センター地区 103 25.2 25.2 1.9 3.9 1.0 36.9 1.9 2.9 0.0 1.0

中央文化センター地区 154 26.0 29.9 0.6 7.1 0.6 25.3 3.9 1.9 1.3 3.2

新町文化センター地区 103 50.5 16.5 1.0 6.8 1.9 13.6 5.8 2.9 1.0 0.0

武蔵台文化センター地区 56 58.9 8.9 0.0 1.8 1.8 14.3 5.4 3.6 3.6 1.8

西府文化センター地区 69 49.3 20.3 1.4 2.9 0.0 20.3 1.4 2.9 1.4 0.0

四谷文化センター地区 46 69.6 10.9 0.0 6.5 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0

【性別／年齢別】

男性 374 46.5 20.9 0.5 4.8 1.6 19.8 3.2 0.3 1.3 1.1

女性 473 42.1 21.4 1.1 4.9 1.3 21.4 4.0 2.3 1.1 0.6

回答しない 26 65.4 11.5 3.8 3.8 0.0 11.5 3.8 0.0 0.0 0.0

18～29歳 102 36.3 7.8 2.0 10.8 2.0 31.4 2.9 3.9 2.0 1.0

30～39歳 107 29.9 10.3 0.9 7.5 0.9 43.9 2.8 2.8 0.0 0.9

40～49歳 148 33.8 27.0 0.7 6.1 0.7 25.0 2.0 4.1 0.0 0.7

50～59歳 194 43.8 27.8 2.1 4.1 1.5 17.5 1.0 0.0 2.1 0.0

60～69歳 152 59.2 20.4 0.0 2.6 1.3 9.2 5.3 0.0 1.3 0.7

70歳以上 201 54.2 22.4 0.0 1.0 1.5 10.0 7.5 0.0 1.5 2.0

男性／計 374 46.5 20.9 0.5 4.8 1.6 19.8 3.2 0.3 1.3 1.1

男性／18～29歳 36 44.4 11.1 0.0 5.6 0.0 33.3 0.0 0.0 2.8 2.8

男性／30～39歳 32 25.0 15.6 3.1 6.3 0.0 43.8 0.0 3.1 0.0 3.1

男性／40～49歳 57 28.1 22.8 1.8 8.8 1.8 33.3 3.5 0.0 0.0 0.0

男性／50～59歳 87 43.7 25.3 0.0 6.9 2.3 18.4 1.1 0.0 2.3 0.0

男性／60～69歳 76 59.2 22.4 0.0 2.6 2.6 7.9 5.3 0.0 0.0 0.0

男性／70歳以上 86 59.3 19.8 0.0 1.2 1.2 8.1 5.8 0.0 2.3 2.3

女性／計 473 42.1 21.4 1.1 4.9 1.3 21.4 4.0 2.3 1.1 0.6

女性／18～29歳 61 29.5 4.9 1.6 14.8 3.3 32.8 4.9 6.6 1.6 0.0

女性／30～39歳 68 33.8 7.4 0.0 7.4 1.5 44.1 2.9 2.9 0.0 0.0

女性／40～49歳 72 34.7 30.6 0.0 5.6 0.0 22.2 0.0 6.9 0.0 0.0

女性／50～59歳 95 41.1 32.6 4.2 2.1 1.1 16.8 1.1 0.0 1.1 0.0

女性／60～69歳 70 58.6 17.1 0.0 2.9 0.0 11.4 5.7 0.0 2.9 1.4

女性／70歳以上 107 49.5 26.2 0.0 0.9 1.9 10.3 8.4 0.0 0.9 1.9

【未婚・既婚別】

未婚 231 29.9 12.6 1.7 6.9 3.5 34.6 5.6 2.6 1.7 0.9

既婚（離別・死別含む） 669 49.9 23.8 0.6 3.9 0.4 15.4 3.0 1.0 1.0 0.9

【職　業　別】

事務職 112 31.3 21.4 0.9 5.4 3.6 31.3 1.8 3.6 0.0 0.9

専門・技術職 165 42.4 20.0 1.2 5.5 1.2 27.3 1.2 0.6 0.6 0.0

労務・サービス職 71 39.4 19.7 0.0 5.6 1.4 29.6 0.0 2.8 0.0 1.4

役員・管理職 59 55.9 23.7 1.7 6.8 0.0 10.2 0.0 1.7 0.0 0.0

商・工・サービス業 39 41.0 17.9 0.0 0.0 2.6 30.8 5.1 0.0 2.6 0.0

自由業 34 52.9 14.7 0.0 0.0 2.9 20.6 2.9 0.0 2.9 2.9

農林漁業 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職・パート・フリーター 120 36.7 30.0 0.8 4.2 0.8 18.3 5.8 1.7 1.7 0.0

主婦（家事専業） 128 51.6 20.3 1.6 3.1 0.0 12.5 4.7 1.6 2.3 2.3

学生 34 44.1 14.7 2.9 8.8 0.0 20.6 2.9 2.9 2.9 0.0

無職 129 54.3 19.4 0.0 5.4 0.8 9.3 8.5 0.0 1.6 0.8

【ライフステージ別】

独身期 123 33.3 8.9 2.4 8.9 2.4 35.0 3.3 4.1 1.6 0.0

家族形成期 67 19.4 11.9 0.0 10.4 0.0 52.2 1.5 4.5 0.0 0.0

家族成長前期 78 51.3 21.8 0.0 7.7 1.3 14.1 1.3 1.3 1.3 0.0

家族成長後期・家族成熟期 162 53.1 28.4 1.2 3.7 0.0 9.9 1.9 1.2 0.6 0.0

高齢期 103 67.0 19.4 1.0 1.9 1.0 5.8 1.9 0.0 1.0 1.0

高齢者世帯 171 57.3 21.6 0.0 2.3 1.8 9.4 5.8 0.0 1.8 0.0

その他 181 27.6 24.3 1.1 3.3 2.2 30.4 7.2 1.7 1.7 0.6

【居住年数別】

３年以下 81 11.1 17.3 0.0 4.9 2.5 53.1 4.9 4.9 1.2 0.0

５年以下 37 24.3 10.8 0.0 5.4 2.7 43.2 0.0 8.1 2.7 2.7

10年以下 105 29.5 16.2 0.0 2.9 1.9 41.9 1.9 3.8 1.9 0.0

15年以下 81 38.3 27.2 0.0 7.4 3.7 21.0 0.0 0.0 2.5 0.0

20年以下 96 37.5 30.2 2.1 9.4 1.0 14.6 2.1 1.0 1.0 1.0

25年以下 82 48.8 26.8 1.2 6.1 0.0 9.8 4.9 1.2 0.0 1.2

25年を超える 423 59.6 19.1 1.2 3.1 0.7 9.7 4.7 0.0 0.9 0.9

短期居住者 118 15.3 15.3 0.0 5.1 2.5 50.0 3.4 5.9 1.7 0.8

中期居住者 282 34.8 24.1 0.7 6.4 2.1 26.6 1.4 1.8 1.8 0.4

長期居住者 505 57.8 20.4 1.2 3.6 0.6 9.7 4.8 0.2 0.8 1.0
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